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Здравствуйте, дорогие одесситы!
Год назад вы повторно доверили мне представлять ваши интересы в Одесском городском совете. За этот год нам вместе удалось добиться реализации многих задумок и планов, начать новые программы, а самое главное – продолжать улучшать шаг за шагом наш микрорайон. 

· Ведется еженедельный личный прием граждан, отработано более 400 обращений, в том числе и коллективные;
· сделан капитальный ремонт крыши школы и части фасада школы №8;
· проведена модернизация и ремонт насосной станции по ул. Малиновского 16;

· проведено более 25 встреч с жителями микрорайона во дворах домов, на которых присутствовало более 600 человек;

· проведена установка тепловых счетчиков в домах №№16, 18, 24 и 26 по ул. Бреуса и доме №24 по улице Скворцова;
· сделан капитальный ремонт с укладкой асфальтового покрытия улиц частного сектора: Луганская, Сурикова, 2-я Пригородная и Зелёная;
· добились выполнения капитального ремонта тротуара и освещения по ул. Малиновского;
· совместными усилиями проведено благоустройство территории двора домов Бреуса, 26 и Бреуса, 26/2;

· организованы посещения верёвочного парка «Форест Парк» для всех первоклассников школы №8;
· проведён капитальный ремонт кровли с заменой водостоков дома № 24-В по улице Пишенина;

· организованы обзорные экскурсии на электромобилях по Одессе для ветеранов Малиновского района;

· оказывалась регулярная помощь и проводились консультации жильцов по созданию ОСМД, председателям была оказана помощь во взаимодействии с городскими структурами и коммерческими предприятиями-поставщиками услуг  – КП «ЖКС», «Горсвет», «Горзелентрест», «Одессагаз», «Инфоксводоканал» и т.п.
· продолжила работу летняя футбольная школа для детей от 8 до 14 лет. За это лето в школе занимались спортом более 70 детей нашего микрорайона;
· более 50 тыс. грн. было выделено из городского бюджета в качестве одноразовой материальной помощи на лечение сложных заболеваний и оплату лекарственных средств;
· была организована работа еженедельного кружка по хенд-мейд, где дети занимались бесплатно;
· на новогодние праздники во дворах района устраивались праздничные утренники с участием Деда Мороза и Снегурочки. Дети веселились, участвовали в конкурсах, получали приятные подарки;
· оказывалась регулярная целевая поддержка деятельности спортивного клуба «Бастион»;
· установлены остановочные комплексы по адресам: ул. Малиновского, 49, на  углу ул. Пишенина и Ефимова.

В рамках деятельности в городском совете выполнил следующую работу:

· принимал участие в заседаниях комиссии по планированию, бюджету и финансам, выполнялся контроль за наполнением бюджета, а также контролировалась расходная часть.  В рамках комиссии ходатайствовал за выделение средств для выполнения работ на избирательном округе; 

· принимал участие в заседаниях рабочей группы по развитию туризма,  целью которой является увеличение туристической привлекательности Одессы;
· участвовал в заседаниях рабочей группы по социальному заказу, в рамках которой отбираются проекты социального характера, софинансируемые из городского бюджета;

· инициировал внесение изменения в план зонирования территории, что позволит жителям района Ближних мельниц, участки которых попадали под реконструкцию, беспрепятственно регистрировать собственные домовладения и оформлять земельные участки;

· выступал с депутатскими запросами в государственное предприятие «Укрзалізниця», а также  в Министерство транспорта Украины;
· вносил поправки к проектам решений сессий городского совета. 

· являлся одним из инициаторов создания Программы стимулирования создания ОСМД, в рамках которой были изготовлены техпаспорта, проведено обучение председателей ОСМД и ремонт коммуникаций в домах.

