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Каб. 307
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель комиссии:

Малыхина Татьяна Игоревна

Члены комиссии:

Никогосян Левон Рубенович

Плаксий Татьяна Васильевна

Приглашенные:

Якименко Е. А.- директор департамента здравоохранения Одесского городского совета

Бедрега С.Н. – заместитель городского головы-директор департамента финансов Одесского городского совета;
Николайчук С.В. - заместитель главного врача «Информационно-аналитический центр медицинской статистики»;
Михайленко В.Л. - главный врач КУ «Одесский городской Центр здоровья»
Присутствовали:

Представители СМИ:
- Кириченко А. – «Любимый город»

- Поя А.- ТРК «Академия»
- Симоненко О. – УСИ

- Шаповалова В. – «Таймер» и др.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Организация оказания медицинской помощи в школах и дошкольных  учреждениях.

2. Отчет о выполнении мероприятия, предусмотренного п. 14.1. Городской целевой программы «Здоровье» на 2018-2020 годы, утвержденной решением Одесского городского совета от 14 декабря 2017 № 2744-VII (Обеспечение лекарственными средствами ургентных больных в условиях стационарного лечения в течение первых трех суток).

3. Состояние выполнения Правительственной программы реимбурсации – Доступные лекарства.

4. О мероприятиях по проведению в г. Одессе Международной конференции  City Health International 2018 «Healthy responses in a time of change» «Здоровые города в эпоху изменений».
По первому вопросу

СЛУШАЛИ:

Организация оказания медицинской помощи в школах и дошкольных  учреждениях 
ВЫСТУПИЛИ:
Якименко Е.А., Малыхина Т.И., Бедрега С. Н., Никогосян Л.Р.,
Якименко Е.А.: В настоящее время в школах и детских дошкольных учреждениях имеются 78,25 ставки врачей-педиатров и 81 ставка медицинских сестер, входящих в штат городских детских поликлиник. Кроме того, в 57 образовательных учреждениях введены ставки медсестер, финансирующихся за счет сферы образования. 

Медицинские профилактические осмотры и прививки школьникам проводятся в детских поликлиниках по месту жительства, так как входят в обязательный пакет предоставляемых услуг по декларации и должны проводиться с согласия и в присутствии родителей. В связи с этим, работа врачей-педиатров будет организована в детских поликлиниках. 

Медицинские сестры в общеобразовательных учебных заведениях необходимы для оказания неотложной доврачебной медицинской помощи, контроля санитарно-эпидемиологического режима, организации медицинской и оздоровительной работы. 

РЕШИЛИ:

Внести в городскую целевую программу «Здоровье» на 2019 г. раздел об оказании медицинской помощи детям города в школьно-дошкольных заведениях и выделении 5,3 миллиона гривен в год на финансирование 81 ставки медицинских сестер в городских образовательных учреждениях. 

По второму вопросу

СЛУШАЛИ:

Отчет о выполнении мероприятия, предусмотренного п. 14.1. Городской целевой программы «Здоровье» на 2018-2020 годы, утвержденной решением Одесского городского совета от 14 декабря 2017 № 2744-VII (Обеспечение лекарственными средствами ургентных больных в условиях стационарного лечения в течение первых трех суток).

ВЫСТУПИЛИ:

Якименко Е.А., Малыхина Т.И., Бедрега С. Н., Никогосян Л.Р.
Якименко Е.А.: Обеспечение пациентов препаратами бесплатно за счет городского бюджета осуществляется в 6 стационарных лечебно-профилактических учреждениях коммунальной собственности территориальной громады города Одессе, а именно: КУ «ГКБ № 1», КУ «ГКБ № 10», КУ «ГКБ № 11», КУ «ГКИБ», КУ «ГДБ им. ак. Б.Я. Резника», КУ «ДГКБ № 3».

Для реализации данного проекта в 2018 году было выделено средств          15 млн. грн.: 
КУ «КУ «ГКБ № 1» - 3 млн. грн., 
КУ «ГКБ № 10» - 3 млн. грн., 
КУ «ГКБ № 11» - 3 млн. грн., 
КУ «ГКИБ» - 1 млн. грн.,
КУ «ГДБ им. ак. Б.Я. Резника» - 2,5 млн. грн.,
КУ «ДГКБ № 3» - 2,5 млн. грн.

Медикаментов закуплено на сумму: 
КУ «КУ «ГКБ № 1» - 2,66 млн. грн., 
КУ «ГКБ № 10» - 2,9 млн. грн., 
КУ «ГКБ № 11» - 3 млн. грн., 
КУ «ГКИБ» - 0,98 млн. грн., 
КУ «ГДБ им. ак. Б.Я. Резника» - 1,8 млн. грн., 
КУ «ДГКБ № 3» - 1,8 млн. грн.

По состоянию на 23.08.2018 г. за 2018 год было обеспечено пациентов:
 КУ «КУ «ГКБ № 1» - 3052, 
КУ «ГКБ № 10» - 1166, 
КУ «ГКБ № 11» - 2250, 
КУ «ГКИБ» - 8018,
КУ «ГДБ им. ак. Б.Я. Резника» - 2698, 
КУ «ДГКБ № 3» - 2803. 
(В инфекционной больнице количество значительно больше в связи с тем, что туда поступают пациенты только ургентно, отсутствует плановая госпитализация больных) 

Всего данным пунктом Городской целевой программы «Здоровье» на 2018-2020 годы в 2018 году воспользовались 19 987 пациентов.

Следует отметить положительные результаты: уменьшение количества отказов от госпитализации, уменьшение случаев поздней госпитализации, уменьшение летальности от неотложной хирургической патологии и послеоперационной летальности от неотложной хирургической патологии с 0,8% до 0,4%.
Якименко Е.А.: Напряженная ситуация сложилась в Одесской городской клинической инфекционной больнице, которая переполнена из-за сезонной вспышки желудочно-кишечных инфекций. Ежедневно в больницу поступает до 150 человек, из которых большая часть дети.
Для улучшения работы больницы необходимо выделение дополнительных средства, чтобы обеспечить пребывание ургентных больных в условиях стационара бесплатными лекарствами (на протяжении трех дней). На эти нужды в 2018 году  было выделено около одного миллион гривен, однако в настоящее время все средства уже израсходованы (услугой воспользовались более 8 тысяч пациентов).

РЕШИЛИ:

Принять к сведению заслушанную информацию. 
Изыскать возможность в рамках Городской целевой программы «Здоровье» на 2018-2020 годы перераспределить средства, для обеспечения лучшего функционирования Одесской городской клинической инфекционной больнице.
По третьему вопросу

СЛУШАЛИ:

Состояние выполнения Правительственной программы реимбурсации – Доступные лекарства

ВЫСТУПИЛИ:

Якименко Е.А., Малыхина Т.И., Бедрега С. Н., Никогосян Л.Р., Плаксий Т.В.
Якименко Е.А.: С апреля месяца 2017 года в Украине реализуется правительственная программа «Доступные лекарства», согласно которой пациенты, страдающие на сердечно-сосудистые заболевания, сахарный диабет ІІ типа и бронхиальную астму обеспечиваются необходимыми им лечебными препаратами бесплатно, либо с частичной оплатой стоимости. Стоимость препаратов частично либо в полном объеме оплачивается государством. Постановлением Кабинета Министров Украины от 17 марта 2017 года № 152 «Об обеспечении доступности лекарственных препаратов» установлен порядок возмещения стоимости лекарственных средств.

В 2018 году на реализацию Правительственной программы «Доступные лекарства» из государственного бюджета запланирована субвенция в лечебно-профилактические учреждения города в общей сумме                                          26 013,9 тыс. грн.

Количество лекарственных препаратов, включенных  в реестр лекарственных средств, стоимость которых подлежит возмещению в                   2017 году составляла 198 торговых наименований лекарственных препаратов, в 2018 году 261.

Центрами первичной медико-санитарной помощи города Одессы по состоянию на 29.08.2018 г. было выписано 241633  рецептов по Правительственной программе «Доступные лекарства», из них отпущено в аптечных учреждениях 203454 рецепта, что составляет 84 %.  Пациенты с сердечно-сосудистыми заболеваниями были обеспечены медицинскими препаратами на сумму 11,8 млн. грн., с бронхиальной астмой на сумму 2,5 млн. грн., с сахарным диабетом ІІ-типа на сумму 3,2 млн. грн. Итого по состоянию на 29.08.2018 г. пациенты были обеспечены препаратами на сумму 17,5 млн. грн., использовано средств – 95 %.

Правительственную программу «Доступные лекарства» в городе Одессе реализовывали:

- 11 центров первичной медико-санитарной помощи;

-  59 амбулаторий общей практики-семейной медицины;

- 75 аптечных учреждений;

-  105 аптечных пунктов.

Динамика роста государственной субвенции на реализацию Правительственной программы «Доступные лекарства»:

- 2017 год – 18 489,2 тыс. грн.

- 2018 год – 26 013,9 тыс. грн.

Рост на 40,7 %.
Якименко Е.А.: Для оказания неотложной помощи одесситам департамент здравоохранения Одесского горсовета предлагает создать отдельное коммунальное предприятие - муниципальную службу неотложной помощи. Предполагается, что неотложная помощь будет оказываться семейными врачами первичных центров. На базе предприятия будет организована диспетчерская служба и отдельная телефонная линия. Для запуска такой службы одноразово потребуется 90 миллионов гривен, на дальнейшие содержание — около 36 миллионов гривен в год. 
Необходимо закупить 36 машин спецтранспорта (предположительно марки «Фиат»), для чего требуется 14 миллионов гривен. Ещё 2 миллиона потребуется для закупки четырех автомобилей санитарного транспорта. 

РЕШИЛИ:

Принять к сведению заслушанную информацию.
По четвертому вопросу

СЛУШАЛИ:

О мероприятиях по проведению в г. Одессе Международной конференции  City Health International 2018 «Healthy responses in a time of change» «Здоровые города в эпоху изменений».
ВЫСТУПИЛИ: Михайленко В.Л., Якименко Е.А., Малыхина Т.И., Бедрега С. Н., Никогосян Л.Р., Плаксий Т.В.
Михайленко В.Л.: С 13 по 14 сентября 2018 года в Одессе состоится международная конференция City Health International — «Здоровье в городе». Конференция проводится ежегодно с 2012 года и в нынешнем году впервые пройдет в Восточной Европе. Мероприятие пройдет под девизом «Здоровые города в эпоху перемен». 

РЕШИЛИ:

Принять к сведению заслушанную информацию.

Секретарь комиссии





Л.Р. Никогосян
Председатель комиссии




Т.И. Малыхина
