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Малий зал
ПРИСУТНІ:

Голова комісії:

Малыхіна Т.І.
Члены комиссии:

Нікогосян Л. Р.
Кісловський О.В.

Новак В.А. 

Запрошені:
Якименко О.О.- Директор Департаменту охорони здоров’я

Бедрега С.М. - заступник Одеського міського голови – директор департаменту фінансів Одеської міської ради
Присутні:

Представники ЗМІ та інші.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ.
1. Про внесення змін до Міської цільової програми «Здоров’я» на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради  від 14 грудня 2017 року № 2744-VII.

2. Про створення комунальної установи «Центр невідкладної медичної допомоги» Одеської міської ради.

3. Про стан готовності центрів первинної медико-санітарної допомоги, дитячих міських поліклінік та Міської студентської поліклініки до укладання договорів про медичне обслуговування населення з Національною службою здоров’я України. 

По першому питанню:
Про внесення змін до Міської цільової програми «Здоров’я»  на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради  від 14 грудня 2017 року № 2744-VII.

СЛУХАЛИ:

Якименко О.О.: 
Наступного року з міського бюджету будуть спрямовані кошти в розмірі 22 млн. 392 тис. гривень на забезпечення безкоштовними медикаментами та технічними засобами реабілітації пільгових категорій одеситів відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України №1301 і №1303. 

Раніше цей напрямок фінансувалося з державного бюджету. 

Заплановано збільшення фінансування більш ніж на мільйон гривень на закупівлю послуг з комп'ютерної та магнітно-резонансної томографії у зв'язку із затребуваністю такого виду діагностики для пацієнтів з гострим інсультом, черепно-мозковими, спінальними травмами та іншими невідкладними станами. На реалізацію цього напрямку програми «Здоров'я» у 2019 році пропонується направити 4 млн. 571,9 тис. гривень. 

Уточнено контингенти хворих, які підлягають безплатному забезпеченню медикаментами при стаціонарному лікуванні. Крім ветеранів війни, учасників АТО та інвалідів I групи, наступного року Програма буде розширена на інвалідів II групи загального захворювання. На забезпечення пільгових категорій одеситів медикаментами при лікуванні в міських лікарнях у 2019 році буде виділено понад 7 млн. гривень. До 6 мільйонів гривень збільшено фінансування на закупівлю ендопротезів суглобів для ветеранів війни та соціально вразливих категорій населення. 

Також заплановано збільшення фінансування на забезпечення гемодіалізом хворих з тяжкою нирковою недостатністю й імунодепресантами - пацієнтів після трансплантації органів. 

Відповідно до потреб лікувально-профілактичних профілактичних закладів буде збільшено фінансування на забезпечення недоношених дітей сурфактантом для розкриття легенів і закупівлю життєво важливих препаратів і лікувального харчування для дітей з орфанними захворюваннями. 

У 2019 за рахунок міського бюджету за програмою «Здоров'я» фінансуватиметься робота 80 медсестер у загальноосвітніх закладах Одеси. Ці ставки раніше входили до штату міських дитячих поліклінік, однак у зв'язку з реформою охорони здоров'я їх подальше фінансування за рахунок медзакладів не передбачено. Крім того, 93,25 штатних одиниць медпрацівників у школах і дитячих садках фінансуються за рахунок закладів освіти. Медичні сестри в шкільних і дошкільних закладах забезпечують надання невідкладної долікарської медичної допомоги, контроль санітарно-епідеміологічного режиму, організацію медичної та оздоровчої роботи. 

Муніципальні виплати окремим категоріям медпрацівників, одиноким непрацюючим пенсіонерам, а також кращим працівникам охорони здоров'я Одеси тепер теж будуть проводитися за міською програмою «Здоров'я». У 2019 на ці цілі передбачено кошти в розмірі 4,1 млн. гривень. 

ВИРІШИЛИ:

Внести на розгляд ХXX сесії Одеської міської ради проект рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми «Здоров’я» на 2018-2020 роки затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 грудня 2017 року № 2744-VII».

Голосували:

За – 3 (Малихіна Т.І, Нікогосян Л.Р., Кісловський А.В.).

Проти – 0

Утримались –  1 (Новак В.А.).

Рішення прийнято

По другому питанню

Про створення комунальної установи «Центр невідкладної медичної допомоги» Одеської міської ради.

СЛУХАЛИ:

Якименко О.О.: 

В Україні з 2013 року, після прийняття Закону України «Про екстрену медичну допомогу», було розпочато реформу служби екстреної медичної допомоги. На виконання норм вищезазначеного Закону з комунальної власності територіальної громади м. Одеси у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області було передано комунальну установу «Одеська міська станція швидкої медичної допомоги» та комунальне підприємство «Автобаза санітарного транспорту». Однак, новий етап реформи, зокрема реформи первинного рівня надання медичної допомоги, поклав обов’язок забезпечення населення невідкладною медичною допомогою на ці заклади охорони здоров’я. 

В установах охорони здоров’я первинного рівня надання медичної допомоги, відповідно до наказу МОЗ України від 19.03.2018 № 504 «Про затвердження Порядку надання первинної медичної допомоги» має бути організоване надання невідкладної медичної допомоги населенню у режимі 24/7. З урахуванням виду медичної допомоги – невідкладна, вирішити питання без транспортної та комунікативної складової не можливо.

Повномасштабний перехід первинної медичної допомоги на нові принципи фінансування стартує з січня 2019 року. Первинна ланка готова для надання амбулаторної медичної допомоги, передбаченої гарантованим пакетом послуг, окрім цілодобового забезпечення населення невідкладною медичною допомогою, що потребує впровадження цілого комплексу заходів по її організації.

Наразі заклади первинного рівня надання медичної допомоги  не оснащені санітарним автотранспортом відповідно до Табелю оснащення, що унеможливлює надання населенню невідкладної медичної допомоги у встановлений проміжок часу. 

Згідно офіційних даних співвідношення обсягу екстреної/невідкладної допомоги  складає 30/70%.  Таким чином, на заклади охорони здоров’я первинного рівня надання медичної допомоги буде покладено обов’язок забезпечення невідкладною медичною допомогою близько 70% викликів, що надходять до служби «103».

Згідно даних Національної служби здоров’я України з 2020 року буде введений в дію Перелік послуг екстреної медичної допомоги, які будуть фінансуватись за рахунок Державного бюджету, а тому для вирішення існуючої в місті проблеми забезпечення населення невідкладною медичною допомогою час обмежений. 

Протягом 2019 року нам необхідно сформувати чітку, злагоджену міську систему надання невідкладної медичної допомоги. Така система має складатись з:

 - міської диспетчерської служби, яка буде працювати в чіткій взаємодії з диспетчерською  служби екстреної медичної  допомоги; 

 - цілодобової  консультативної служби для мешканців міста з питань, пов’язаних зі здоров’ям за всіма випадками і всім нозологіям; 

- системи оперативного відслідковування ургентного стану окремих категорій хворих, які перебувають без нагляду близьких чи персоналу (хворі на цукровий діабет, епілепсію, особи з обмеженими можливостями тощо);

- транспортного підрозділу, який працює цілодобово та забезпечує потреби закладів охорони здоров’я первинного рівня надання медичної допомоги;

- медичного та адміністративного персоналу.

Створюючи міську систему надання невідкладної допомоги доцільно покласти на неї функції допомоги одиноким особам з захворюваннями або станами, які можуть супроводжуватись втратою свідомості, падіннями тощо. Спеціальні пристрої дадуть змогу передавати сигнал на диспетчерський пульт і забезпечити їх невідкладною медичною допомогою у цілодобовому режимі. Система оперативного відслідковування ургентного стану допоможе зберегти життя особам, які опинились в скрутних обставинах і не здатні допомогти собі самостійно. 

Створення міської системи надання невідкладної медичної допомоги надасть мешканцям міста впевненість в тому, що допомога їм буде надана своєчасно та  безкоштовно.

Цілодобова  консультативна служба з питань, пов’язаних зі здоров’ям, дозволить отримати необхідну інформацію щодо захворювань, які не потребують виїзду бригад невідкладної допомоги. Крім того, співробітники цієї служби будуть відслідковувати стан особи, яка звернулась та, у разі потреби, приймати рішення про направлення бригад екстреної або невідкладної допомоги. 

У разі необхідності госпіталізації пацієнта до стаціонару, диспетчерська служба буде заздалегідь інформувати стаціонарний заклад охорони здоров’я  про те, що до приймального відділення прямує особа, яка потребує певного виду медичної допомоги. З урахуванням того, що в країні запроваджується єдина електронна система обліку громадян, це дасть змогу якісно підготуватись до прийому конкретного пацієнта та надати йому своєчасну та якісну медичну допомогу.

Функціонування консультативної служби скоротить кількість виїздів медичних бригад та сприятиме раціональному використанню матеріально-технічного та кадрового ресурсів.

Міська служба невідкладної медичної допомоги вважаємо має бути створена як окрема юридична особа у формі комунальної установи.

ВИСТУПИЛИ:

Якименко О.О., Малихіна Т.І., А., Нікогосян Л.Р., Кісловський А.В.
ВИРІШИЛИ:

Внести на розгляд ХXX сесії Одеської міської ради проект рішення «Про створення комунальної установи «Центр невідкладної медичної допомоги» Одеської міської ради».

Внести на розгляд ХXX сесії Одеської міської ради проект рішення «Про затвердження Умов оплати праці працівників комунальної установи «Центр невідкладної медичної допомоги» Одеської міської ради».

Голосували:

За – 3 (Малихіна Т.І, Нікогосян Л.Р., Кісловський А.В.)

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято

По третьому питанню

Про стан готовності центрів первинної медико-санітарної допомоги, дитячих міських поліклінік та Міської студентської поліклініки до укладання договорів про медичне обслуговування населення з Національною службою здоров’я України.

СЛУХАЛИ:

Якименко О.О.:
В Одесі підписано 424,5 тисяч декларацій, з них 300 тисяч декларацій із сімейними лікарями та 124,5 тисяч декларацій з педіатрами дитячих поліклінік. 

Виходячи з цієї кількості декларацій, капітація, яку медичні заклади повинні отримувати після підписання договорів з Національною службою здоров'я, становить 431 мільйон гривень. Ця сума вже на 80 мільйонів гривень перевищує фінансування, передбачене на функціонування одеських медзакладів первинної ланки у 2018 році за медичною субвенцією, і в міру підписання нових декларацій обсяг фінансування буде збільшуватися. 
ВИСТУПИЛИ:

Якименко О.О., Малихіна Т.І, Нікогосян Л.Р., Кісловський А.В.
ВИРИШИЛИ:

Взяти до відома дану інформацію. 
Секретар комісії






Л.Р. Нікогосян

Голова комісії 



       

            Т.І. Малихіна

