Протокол

засідання комісії
18.09.2019 р. 9:30 





м. Одеса,
Думська площа, 1, 

Присутні:

Бриндак О.Б.
Данилко Н.І.

Підгородинський В.М. 
Єремиця О.М. 
Танцюра Д.М.
Терновський А.Ю.
Запрошені: Спектор О.В. – директор департаменту комунальної власності Одеської міської ради; Кулягіна І.В. - начальник управління земельних ресурсів департаменту комунальної власності Одеської міської ради.
Депутатам - членам комісії для ознайомлення і вивчення надано попередній порядок денний засідання комісії з відповідними матеріалами. Будь-які питання, зауваження і пропозиції до питань та матеріалів щодо порядку денного засідання комісії, членами комісії не внесено. 
Після обговорення питання порядку денного засідання комісії,  головою комісії на голосування поставлено питання про можливість затвердження та проведення засідання комісії за матеріалами даного порядку денного.
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: затвердити наступний порядок денний засідання комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Підсумковий розгляд проектів рішень по земельним правовідносинам, які підготовлені департаментом комунальної власності Одеської міської ради та запропоновані до розгляду на ХХХVІІ сесію Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає

Рішення прийнято
СЛУХАЛИ: 1. Підсумковий розгляд проектів рішень по земельним правовідносинам, які підготовлені департаментом комунальної власності Одеської міської ради та запропоновані до розгляду на ХХХVІІ сесію Одеської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: Бриндак О.Б., Танцюра Д.М., Данилко Н.І., Єремиця О.М.,                    Підгородинський В.М., Терновський А.Ю., Кулягіна І.В.
Розглянувши надані зауваження та пропозиції, та додатково обговоривши питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: у блоці питань у 6.3. порядку денного пленарного засідання чергової сесії Одеської міської ради, а саме про надання згоди на розробку землевпорядної документації щодо передачі в оренду земельних ділянок суб'єктам господарювання: юридичним особам, фізичним особам – підприємцям, для доопрацювання документів виключити наступний пункт:    № 11МПП «ДАНАЙ», вул. Героїв оборони Одеси,80.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «ПРОТИ» - немає, «УТРИМАЛИСЯ» - немає

Рішення прийнято 
Голова комісії                                                                                       О.Б. Бриндак
Секретар комісії                                                                                   Н.І. Данилко
