Протокол

засідання комісії
24.04.2019 р. 9:00





м. Одеса,
Думська площа, 1

Присутні:

Бриндак О.Б.
Танцюра Д.М.

Данилко Н.І.

Підгородинський В.М.
Терновський А.Ю.
Відсутні:

Єремиця О.М.
Запрошені: Спектор О.В. – директор департаменту комунальної власності Одеської міської ради; Кулягіна І.В. - начальник управління земельних ресурсів департаменту комунальної власності Одеської міської ради.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Підсумковий розгляд проектів рішень по земельним правовідносинам, які підготовлені та надані департаментом комунальної власності Одеської міської ради і запропоновані до розгляду на ХХХІІІ сесію Одеської міської ради.
Будь-які питання та зауваження щодо порядку денного засідання комісії, членами комісії не внесено. Головою комісії на голосування поставлено питання про можливість затвердження даного порядку денного.
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: затвердити в цілому даний порядок денний засідання комісії.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає

Рішення прийнято
СЛУХАЛИ: 1. Підсумковий розгляд проектів рішень по земельним правовідносинам, які підготовлені та надані департаментом комунальної власності Одеської міської ради і запропоновані до розгляду на ХХХІІІ сесію Одеської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: Бриндак О.Б., Танцюра Д.М., Данилко Н.І.,                     Підгородинський В.М., Терновський А.Ю.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: Блок питань про надання в приватну власність (оренду) земельних ділянок громадянам - додатково розглянувши наданні документи, зауваження і пропозиції, та додатково обговоривши питання щодо проектів рішень по даному блоку, які плануються до розгляду на пленарному засіданні чергової сесії Одеської міської ради, для доопрацювання відкласти пункт № 33 – пров. 2-й Новгородський, 1-Б гр. Адисєв С.В.
ГОЛОСУВАННЯ:«ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає

Рішення прийнято

Голова комісії                                                                               О.Б. Бриндак

Секретар комісії                                                                              Н.І. Данилко
