Протокол

засідання комісії
10.12.2018 рік   12:00        



                  м. Одеса,
Думська площа, 1
Присутні:

Бриндак О.Б.

Танцюра Д.М.
Підгородинський В.М.
Данилко Н.І.
Терновський А.Ю. 
Єремиця О.М.
Запрошені: Кулягіна І.В. - начальник управління земельних ресурсів департаменту комунальної власності Одеської міської ради; Кошутська Ю.О. - начальник відділу територіального управління землями комунальної власності управління земельних ресурсів департаменту комунальної власності Одеської міської ради.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд проекту рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо організації і встановлення меж території земель водного фонду та водоохоронної зони уздовж Чорного моря на території м. Одеси».

Будь-які питання та зауваження щодо порядку денного засідання комісії, членами комісії не внесено. Головою комісії на голосування поставлено питання про можливість затвердження даного порядку денного.
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: затвердити в цілому даний порядок денний засідання комісії.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає

Рішення прийнято
СЛУХАЛИ: 1. Розгляд проекту рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо організації і встановлення меж території земель водного фонду та водоохоронної зони уздовж Чорного моря на території м. Одеси».

ВИСТУПИЛИ: Бриндак О.Б., Танцюра Д.М., Єремиця О.М.,               Підгородинський В.М., Данилко Н.І., Терновський А.Ю., Кулягіна І.В.
         З метою широкого ознайомлення депутатів Одеської міської ради с проектом рішення «Про затвердження проекту землеустрою  щодо  організації  і встановлення меж території земель водного фонду та водоохоронної зони уздовж Чорного моря на території м. Одеси» та його всебічного обговорення,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: виключити пункт 6.27 з порядку денного пленарного засідання Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає

Рішення прийнято

Голова комісії                                                                              О.Б. Бриндак

Секретар комісії                                                                           Н.І. Данилко
