Звіт 
про роботу депутата Одеської міської ради 
Антонішак Оксани Степанівни 
за 2024 рік

Відповідно до діючого законодавства надаю звіт про свою роботу як депутата Одеської міської ради за 2024 рік

Протягом 2024 року брала участь у всіх сесійних засіданнях Одеської міської ради.

Є членом Комісії з визначення осіб, які потребують адресної муніципальної допомоги та перебувають у складних життєвих обставинах і не мають змоги своєчасно та в повному обсязі сплачувати за спожиті житлово-комунальні послуги. Як член Комісії,  брала участь у засіданнях та  долучалась до прийняття рішень в межах її компетенції. 

Як член Адміністративної комісії Одеської міської ради, приймала активну участь у засіданнях та долучалась до прийняття рішень. 

Будучи членом комісії з розгляду кандидатур на присвоєння почесного звання України «Мати-героїня», приймала активну участь у засіданнях та долучалась до прийняття рішень в межах свої повноважень.

З січня до грудня 2024 року працювала у постійній комісії Одеської міської ради з питань культури, туризму та міжнародних відносин.  Протягом 2024 року брала участь у всіх  засіданнях зазначеної комісії та долучалась до прийняття рішень, активно виступала на засіданнях.

З грудня 2024 року для можливості розблокування роботи постійної комісії з питань комунальної власності, економічної, інвестиційної, державної регуляторної політики та підприємництва Одеської міської ради перейшла працювати до зазначеної комісії. До кінця календарного року прийняла участь у одному засіданні даної комісії.

Протягом минулого року активно працювала громадська приймальня, в якій разом з колегою, депутатом Одеської міської ради Василем Ієремією проводились щомісячні особисті прийоми виборців. 

У співпраці з депутатом Одеської міської ради  Василем Ієремією на окрузі приділяється особлива увага щодо умов в яких проводиться навчальний процес нашого зростаючого покоління. Проведено у 2024 році:
·  капітальний ремонт підвальних приміщень із улаштуванням  зовнішньої гідроізоляції, малого спортивного залу, а також ремонту санвузлів  в Одеському ліцею №122. 
· у Одеській гімназії №47 проведено ремонт спортивного залу та ремонт санвузлів.  
· у Одеській гімназії №107 здійснено проектування та розпочаті протиаварійні роботи;
· у  Одеській гімназії №52  завершено проектування капітального ремонту укриття;
· у  дитячому садочку №52 зроблено капітальний ремонт аварійного теплового вузла; 
· [bookmark: _GoBack]у дитячому садочку №114  проведено капітальний ремонт частини внутрішніх приміщень із заміною аварійних інженерних мереж.

З мого депутатського фонду надано допомогу:
· на проведення робіт з капітального ремонту інженерних мереж (усунення аварій в житлових будинках)  у 4 дворах за наступними адресами:             вулиця Новосельського, 65,  вулиця Князівська (вул. О.Маркевича), 30, вулиця Розкидайлівська, 12, вул.Сєрова (Майстрова), 37
· на проведення робіт з капітального ремонту покрівлі (усунення аварій в житлових будинках)  у 2 будинках, за наступними адресами: вулиця Новосельського, 40,  вулиця Манежна, 34


Попри всі виклики в умовах війни, продовжую працювати, прагну бути максимально корисною для жителів мого виборчого округу. 

Проводжу прийом громадян у приймальні за адресою:
місто Одеса, вул. Дюківська, буд. 5.
Для листування:aos@omr.gov.ua

