                                                 Отчет
о проделанной работе депутата Одесского горсовета VІІ созыва 
Беженар Вячеслава Николаевича
Избирательный округ № 15        


Беженар Вячеслав Николаевич – депутат Одесского городского совета, член комиссии по вопросам, коммунальной собственности. 
    
        За 2018 год в общественной приемной депутата Одесского городского совета Беженар В.Н. в Киевском районе г. Одессы было рассмотрено более 350 обращений граждан, принято более 100 письменных заявлений.
         В горсовет и другие органы исполнительной власти были направлены множество обращений по вопросам жилищной политики, коммунального хозяйства, социальной защиты, материальной помощи, а также земельных правоотношений.
          По результатам рассмотрения заявлений депутатом городского совета проделана следующая работа:
- оказана помощь в приобретении строй-материалов для проведения ремонта в жилых домах: Пр. Небесной сотни,77А, ул. Ильфа и Петрова,19, Пр. Ак. Глушко,24А; 
- по письменной просьбе избирателей проведено благоустройство микрорайона, а именно выложена алея из тротуарной плитки по следующим адресам: Пр. Небесной сотни,8/1, Пр. Небесной сотни,89, Пр. Небесной сотни 89А, Пр. Ак. Глушко,30/2, Пр. Ак. Глушко,30 \1, Пр. Ак. Глушко,20, Пр. Ак. Глушко,18А, Ильфа и Петрова,8, Ильфа и Петрова ,8/1;
- оказана материальная помощь пенсионерам и малоимущим жителям микрорайона;
- к Новогодним и Рождественским праздникам дети получили новогодние подарки (охвачено около 1000 детей 2018г);
- ко Дню Победы 9 мая депутат поздравил и вручил памятные подарки ветеранам ВОВ участникам боевых действий (9 чел);
 - ко дню защиты детей на округе №15 были приглашены аниматоры, организован концерт детских коллективов, развлекательные игры, сладкие угощения (мороженное, конфеты) и подарки для 350 детей;
- к Дню знаний были закуплены школьные рюкзаки и школьные принадлежности для детей сирот, многодетных семей и малообеспеченных для округа № 15 (для 300 детей) и для СОНов других округов (для 200 детей);
- проведен косметический ремонт парадной, капитальный ремонт козырьков, капитальный ремонт крыши: Пр. Ак. Глушко,26;
- установлены чердачные двери: Ильфа и Петрова,19;
- установлено ограждение для счетчика по учету тепла в подвальном помещении: Пр. Ак. Глушко,30;
- в ходе работы благодаря депутату в план городской программы по модернизации лифтов были включены следующие жилые дома: Пр. Ак. Глушко: 22, 22А, 13, 30/2, 30/1, 34, 34А, 40, 91;  
- на лечение и приобретение лекарств была оказана материальная помощь 23 избирателям лично и 17 через департамент труда и социальной политики;
- в детском саду № 283 по просьбе родителей установлены пластиковые окна; 
[bookmark: _GoBack]- по обращению жильцов в жилом доме по адресу Ильфа и Петрова,19 установлены металлопластиковые окна;    
- на деньги, выделенные с депутатского фонда проведена замена окон в парадных на металлопластиковые по следующим адресам: Ак. Королева,70, Пр. Ак. Глушко, 16, 22А, 24А, 24Б, Ильфа и Петрова,15, 11А, Пр. Небесной сотни, 91.
     Регулярно проводятся встречи с избирателями округа на которых обсуждаются вопросы, которые не просто интересуют, но и подразумевают помощь  жителям микрорайона. Это и социальные вопросы и коммунальные вопросы, реализация прав и свободы граждан, вопросы деятельности местных органов исполнительной власти и местного самоуправления, а также юридическая помощь и консультирование.
Мне близка каждая проблема избирателя - от коммунальной до социальной. НЕЛЬЗЯ ЛЮБИТЬ ОДЕССУ И НЕ ПОМОГАТЬ ПРИ ЭТОМ ОДЕССИТАМ!

Депутат одесского городского совета                                     Беженар В.Н.
