Отчет

о проделанной работе депутата Одесского городского совета

VII созыва от депутатской фракции «Доверяй делам»
Александрочкина Александра Юрьевича

по мажоритарному одномандатному избирательному округу

№54 за 2016 год

 

В соответствии с требованиями Законов Украины «О местном самоуправлении» и «О статусе депутатов местных советов» представляю отчет о работе депутата за период с 28 октября 2015 по 28 октября 2016 года.

В период с 2015 года по 2016 год мною как депутатом Одесского городского совета VII созыва проводилась работа на избирательном округе с гражданами и в городском совете в качестве члена постоянной комиссии городского совета по вопросам планирования застройки территорий, городского дизайна и архитектуры.
1. Работа на избирательном мажоритарном округе №54. 

Прием граждан (лично) осуществляю по адресу: г. Одеса, пр-т Добровольского, 106, каждый второй и четвертый понедельник месяца с 16:00 до 18:00 часов, в помещении общественной приемной, кабинет №112.

 Общественная депутатская приемная ведет работу по обращениям граждан и оказывает содействие в решении проблемных вопросов округа:

- установления счетчиков тепловой энергии,

- погашения задолженности за потребленные коммунальные услуги,

- улучшения жилищных условий граждан,

- юридической помощи по созданию ОСМД, других юридических консультаций, а также вопросов жилищно-коммунального хозяйства и др.

- рассматривались индивидуальные обращения по материальной помощи, оформлению субсидий.

За период с ноября 2015 года по настоящее время на имя депутата поступило 69 обращений от жителей избирательного округа.


По данным заявлениям было подано более 20 депутатских обращений в департамент городского хозяйства, образования и науки, управление дорожного хозяйства, КП «Горзелентрест» Одесского городского совета для решения вопросов по выполнению работ по ремонту лифтового оборудования, конструктивных элементов жилых домов, восстановлению асфальтобетонного покрытия внутриквартальных проездов, сносу аварийных и омоложению деревьев, восстановлению наружного освещения, ремонта общеобразовательных школ и других.


Большинство обращений решено положительно.

В рамках депутатской деятельности жителям округа оказывается юридическая помощь и помощь в решении коммунальных, хозяйственных проблем как личного характера, так и общих вопросов.

 За отчетный период также выполнено:

- на многочисленные просьбы жителей жилых домов №№3,5,7,7А по                   ул. Давида Ойстраха и родителей детей, посещающих детский сад по этому же адресу, выполнены работы по демонтажу недостроенного здания по адресу: ул. Давида Ойстраха, 7 - 7А ПАО Одесский филиал «Укртелеком», где собирались бездомные и неоднократно возникали свалки и пожар. В весенне-летний период 2017 года планируется выполнить благоустройство данной территории;
- отремонтировано заброшенное здание, расположенное между домами по адресу: ул. Давида Ойстраха, 7 и 13, в настоящее время используется дворниками для хранения инвентаря;

- работы по ремонту кровли по адресам: ул. Ак. Заболотного, 21, 4, 12, 24,     ул. Жолио-Кюри, 24, 64, ул. Давида Ойстраха, 5 - ОАО «Черноморсантехмонтаж»;
- работы по ремонту канализационной сети в подвальном помещении по адресу: пр-т Добровольского, 111; ул. Ак. Заболотного, 17 – ПК «Надежда», ул. Давида Ойстраха, 5 ОАО «Черноморсантехмонтаж»;
- оказание содействия в технике для проведения работ по замене выпуска хозбытовой канализации в жилом доме по адресу: ул. Давида Ойстраха, 5, ОАО «Черноморсантехмонтаж»;
- ремонт парадных, восстановление остекления лестничных клеток и установка перил по адресам: пр-т Добровольского, 105, 107, ул. Ак. Заболотного, 3, 16, 20, ул. Курская, 161, ул. Давида Ойстраха, 7А;
-  ремонт асфальтового покрытия входов в парадные жилых домов по адресам: ул. Академика Заболотного, 16,23, ул. Курская, 163,

- установление счетчиков тепловой энергии в жилых домах по адресам:                ул. Академика Заболотного, 1,3,7, 10,13А,2,4,6,14,16,24,26А, ул. Жолио- Кюри, 60,62,64, ул. Давида Ойстраха, 7А, 13,21;
- капитальный ремонт асфальтобетонного покрытия внутриквартальных проездов и отмосток по адресам: ул. Жолио-Кюри, 68,70, ул. Давида Ойстраха, 3, 5; 
- капитальный ремонт холодного водоснабжения по адресам: ул. Ак. Заболотного, 16, 20;

- установка пандуса по ул. Ак. Заболотного, 12;

- капитальный ремонт парадной и входа в парадную по ул. Давида Ойстраха, 7; 

- капитальный ремонт парадной и входа в парадную, ремонт электрощитовой и  установка пандуса в жилом доме по ул. Давида Ойстраха,  7А;

- восстановление асфальтобетонного покрытия входов в парадные и отмосток по адресам: ул. Ак. Заболотного, 20,  пр-т Добровольского, 105,107, 109; ул. Курская, 161,
- частичный ремонт кровли жилого дома №70 по ул. Жолио-Кюри, ОСМД «Центролит»,
- приобретение уборочного инвентаря для жилого дома по ул. Жолио-Кюри, 68, ОАО «Южгидроспецстрой»;

- приобретение материалов для ремонта хозбытовой канализации общежития по адресу: ул. Ак. Заболотного, 17, ПК «Надежда»;
- в Одесской специализированной школе №40  выполнены работы по ремонту кровельного покрытия, замене окон,

- в Одесском дошкольном учебном учреждении №112 проведены работы по капитальному ремонту пищеблока с заменой окон и установкой нового технологического оборудования,

- на территории Одесского дошкольного учебного учреждения №112 и Одесского дошкольного учебного учреждения №274 проведена подрезка деревьев,

- установлена металлическая входная дверь в  3-й парадной жилого дома №10 по ул. Ак. Заболотного,

- омоложение деревьев и восстановление наружного освещения на всей территории избирательного округа.
По вопросам личного характера оказывалась помощь пенсионерам, лицам с ограниченными физическими возможностями, ветеранам войны.

В частности:


-  оборудован пандус для съезда инвалидных колясок по адресу:                    ул. Давида Ойстраха, 7А;


- материальная помощь для погашения задолженности за коммунальные услуги   гр. Чумаченко Н.Ф., инвалиду 2-й группы, ул. Давида Ойстраха, 13, кв. 115; гр. Разумовой А.В., ул. Ак. Заболотного, 17, кв. 53;
- замена сантехнического оборудования в квартире гр. Бойко В.В., инвалиду 2-й группы, ул. Давида Ойстраха, 17, кв. 33;

 - оказана материальная помощь в установке новой газовой плиты, выданной департаментом труда и социальной политики,  замене стояка горячего водоснабжения в квартире (с выходом в подвал) одинокой пенсионерки               гр. Назаровой С.М., ул. Ак. Заболотного, 25 кв. 21,


- оказано содействие в реализации жилищных прав жителей общежития по ул. Ак. Заболотного, 17, что  позволило жителям всех 80-ти комнат получить решение Одесского городского совета «О мерах по обеспечению реализации жилищных прав», что в свою очередь дало возможность оформить приватизацию жилых помещений.

2. Работа в  составе постоянной комиссии городского совета по вопросам планирования застройки территорий, городского дизайна и архитектуры.

За отчетный период лично принял участие в работе 7-и сессий Одесского городского совета. Состоялось  23 заседания постоянной комиссии городского совета по вопросам планирования застройки территорий, городского дизайна и архитектуры, лично принял участие в 20-ти заседаниях.

На заседаниях комиссии рассматривались общие вопросы:

- предоставления разрешений на разработку проекта землеустройства по отводу в постоянное пользование земельного участка;


- о предоставлении льгот по уплате земельного налога и арендной платы;
 - создавались рабочие группы для выезда на место;

- направлялись соответствующие запросы в департамент коммунальной собственности Одесского городского совета, департамент муниципальной безопасности Одесского городского совета, управление архитектуры и градостроительства Одесского городского совета, управление государственного архитектурно-строительного контроля Одесского городского совета, управление по вопросам охраны объектов культурного наследия.


В 2015 году:
- вынесен на рассмотрение ІІІ сессии Одесского городского совета проект решения «О разработке проекта внесения изменений к ДПТ в границах улиц Литературной, пер. Компасного, ул. Каманина,                              пер. Мореходного,  ул. Новобереговой в городе Одессе», утвержденного решением ОМР от 10.09.2015 года № 6935-VI  «О разработке проекта внесения изменений к ДПТ в границах улиц Литературной, пер. Компасного, ул. Каманина, пер. Мореходного, ул. Новобереговой в городе Одессе», утвержденного решением ОМР от 10.09.2015 года № 6935-VI». 
- вынесен на рассмотрение ІІІ сессии Одесского городского совета проект решения «Об утверждении ДПТ в границах Французского бульвара и улиц:  Отрадной, Ясной, Вице -адмирала Азарова в г. Одессе». 

- вынесен на рассмотрение ІІІ сессии Одесского городского совета проект решения «Об утверждении ДПТ в границах ул.: Генуэзской, Пионерской, Французский бульвар, Гагаринское плато в г. Одессе» 

В 2016 году:

1. Разработан проект решения «О внесении изменений в решение исполнительного комитета Одесского городского совета от 27 ноября 2014 г. № 339 «Об утверждении Методики определения долевого участия заказчиков в создании и развитии инженерно-транспортной и социальной инфраструктур г. Одессы в новой редакции».

2. Разработан проект решения «О разработке детального плана территории в границах улиц: Разумовской, Колонтаевской, Косвенной в          г. Одессе».
4. Разработан и утвержден план зонирования города.
5. Утверждены 34 Детальных плана территорий.
6. Принято 22 решения городского совета о разработке Детальных планов территорий (квартал Руссова за счет бюджета, склоны).
7. Была проведена научно-практическая конференция (22-24 сентября 2016 г.).
8. Создана и оформлена система градостроительного кадастра города (объекты культурного наследия, ПЗФ и т.д.).
Рассматривались перспективные планы работы на 2017 год, в том числе:

- разработка и утверждение ДПТ, в т.ч. от парка Шевченко до 16-й ст. Большого Фонтана;

- реставрация Воронцовского дворца; 

- создание совета городского дизайна.

Также принимал участие в работе постоянной комиссии по обеспечению реализации жилищных прав жителей общежитий.

Принимал участие в выездных заседаниях комиссии по адресам:                 ул. Шилова, 42, ул. Ак. Заболотного, 17. 
Депутат 
Одесского городского совета VII созыва


 Александрочкин А.Ю.

