Отчет

о проделанной работе депутата Одесского городского совета

VII созыва, избранного от Одесской городской организации
политической партии «ДОВЕРЯЙ ДЕЛАМ» по территориальному округу №24 за 2016 год.

Депутатом Одесского городского совета VII созыва Этнаровичем О.В. ведется работа как на избирательном округе №24, так и в качестве председателя постоянной комиссии Одесского городского совета по вопросам образования, спорта, культуры и туризма.

1. Работа на избирательном округе №24

Общественная депутатская приемная ведет работу по обращениям граждан и оказывает содействие в решении возникших вопросов избирателей округа. Еженедельно, по четвергам, осуществляется прием граждан с 15:00 до 18:00 по адресу: г. Одесса, ул. Дальницкое шоссе, 2. 

Первый вторник месяца с 14:00 до 17:00 прием осуществляется по адресу:       ул. Коминтерна, 37 (СОН «Преображенский»); 

Четвертый вторник месяца с 14:00 до 17:00 прием осуществляется по адресу: ул. Степана Разина, 72 (СОН «Троицкий»).

За отчетный период проведено порядка 72 приемов граждан. По факту заявлений в депутатскую приемную поданы соответствующие обращения на руководителей коммунальных служб города, органы государственной власти и местного самоуправления, частных предприятий для решения возникших вопросов. Заявителям оказывается юридическая помощь в решении возникших вопросов, информационное оповещение о действующих городских программ, направленных на удовлетворение хозяйственно-бытовых нужд граждан, разъяснение порядка получения субсидий и других льгот. Большая часть обращений решена положительно. 

Наряду с еженедельной работой в депутатской приёмной также проводятся встречи с избирателями округа. В ходе встреч проходят обсуждение состояния текущих дел округа и вопросов его благоустройства. За отчетный период проведено 20 встреч, в ходе которых обсуждались итоги проделанной работы и перспективный план развития округа. Благодаря взаимодействию с местными жителями и предпринимателями удалось провести ряд работ по благоустройству округа, в частности ремонт дорожного полотна по адресам:

- ул. Моторная;

- ул. Транспортная;

- ул. Суперфосфатная;

- пер. Гагарина;

- ул. Н. Боровского;

- пер. 4-ый Амурский.

В том числе проведен ряд комплексных работ, имеющих важное социальное значение для местных жителей, из которых: 

- замена центрального водопровода, ведущего к жилым домам по                       ул. Степной, 8;

- проведен ремонт канализационной насосной станции, расположенной по адресу: ул. Обнорского, 52;

- ремонт парадных и замена кровли (пер. Дорстроя, 4А);
- восстановление наружного освещения;

- помощь в уборке территорий общего пользования и вывоз мусора; 

- обрезка деревьев;

- оказание благотворительной помощи в посещении оздоровительных секций и спортивных мероприятий для лиц с инвалидностью, детей лишенных родительской опеки и детей из малообеспеченных семей района;

- оказание адресной помощи лицам, нуждающимся в прохождении медицинского лечения и реабилитации.

В рамках работы по усовершенствованию транспортной инфраструктуры на округе были достигнуты договоренности с руководством профильных городских управлений по проведению работ: 

- обновлению дорожной разметки «Пешеходный переход»;

- определение зон «Пешеходного перехода» по ул. Столбовой (остановка «ПРЕССМАШ») и Тираспольскому шоссе (остановка «АЭРОПОРТ ЗАСТАВА-1»); 

- оборудование светофорного объекта на пересечении ул. Нескучной и Тираспольского шоссе;

- продление автобусного маршрута №201 до ул. Крайней и обустройство остановочного комплекса;

- ведение работ по возобновлению и должному функционированию поликлиники №17 по ул. Петровского, 11. 

2. Городская целевая программа благоустройства городских окраин г. Одессы на 2016-2020 годы. 

Программа благоустройства городских окраин г. Одессы впервые была разработана и инициирована при активном участии депутата в 2012 году и успешно продолжила свою работу до 2020 года. Целью Программы является определение и реализация основных мероприятий, направленных на благоустройство окрестностей города, реализация которых позволит улучшить общее благоустройство городских территорий, придать городу опрятный вид, обеспечить планомерное выполнение мероприятий по развитию окраинных районов города, оптимизировать сеть существующих объектов, сооружений и конструкций, которые существенно влияют на потребности населения.

В рамках данной Программы ежегодно планируется перечень приоритетных работ по благоустройству и развитию инфраструктуры округа, для их реализации выделяются средства из городского бюджета. 

За 2016 год в черте избирательного округа выполнено ряд работ по направлениям: капитальный ремонт дорог, ремонт наружного освещения, озеленение и благоустройство, строительство и содержание объектов социально - бытового назначения, объектов охраны здоровья и учебных учреждений, охрана природной среды и улучшение санитарно - гигиенических условий проживания населения.

В рамках Программы проведены работы по капитальному ремонту дорожного покрытия:

- ул. Самарская;

- ул. Прирельсовая;

- ул. Горизонтальная;

- ул. Ветеранов Труда;

- ул. Бородинская;

- ул. Амурская;

- ул. Тираспольское шоссе;

- ул. Селекционная;

- ул. 1-я Ползунова.


Ремонт наружного освещения:

- ул. Маковая;

- ул. Локальная;

- ул. Северная;

- пер. 1;2;3;4-й Амурские.

3. Развитие и благоустройство общеобразовательных школ и детских садов округа.

Наряду с реконструкцией и строительством целого ряда объектов, были выделены значительные средства из городского бюджета на подготовку к новому учебному году всем школам г. Одессы. В преддверии нового учебного года ООШ №19, 45, 130 получили средства на проведение текущего ремонта, замену окон и дверей, закупку необходимого оборудования. Все школы были обеспечены необходимыми расходными материалами. 

Реконструкция здания ООШ №19. На месте старого помещения школы будет открыт детский сад, работы уже начались. По плану реконструкции детский сад и учебные классы будут соединены со зданием действующей школы. Фасад всей школы будет утеплен и облагорожен. Масштабные работы планируются на прилегающей территории - появятся новые игровые зоны для дошкольников и современные спортивные площадки для учащихся школы. После реконструкции полезная площадь школы увеличится более чем на 1200 квадратных метров. 
Ежегодно по случаю Дня знаний, Новогодних и Рождественских праздников, Дня защиты детей проводится ряд утренников и праздничных мероприятий для воспитанников общеобразовательных школ: №130,19,45 и ДДУ №125, №9.

4. Забота о ветеранах и людях преклонного возраста.

Традиционно в «Сквере Партизанской Славы», расположенном на углу улиц Обнорского и Нескучной, проводятся общегородские мероприятия, приуроченные к памятным датам: День освобождения Одессы, День Победы, День Партизанской Славы. 

Совместно с депутатом Одесского городского совета Круком Ю.Ю. для ветеранов поселков «Троицкий» и «Преображенский» организовываются праздничный концерт и «фронтовой привал», а также каждому ветерану оказывается личная материальная помощь. Педагогический коллектив и учащиеся общеобразовательных школ №130, №45 и №19 принимают участие в организации праздничных мероприятий.

5. Поддержка духовности
Осуществляется помощь в обеспечении жизнедеятельности двух храмов, расположенных на территории поселков «Троицкий» и «Преображенский». 
По мере возможностей совместно с неравнодушными прихожанами продолжается строительство храма «Входа Господня в Иерусалим» по улице Кустанайской, 1. Ведется работа по увеличению площади храма «Преображенский» путем присоединения помещений здания, расположенного по улице Коминтерна, 37. 
Ведется активное взаимодействие с воскресными школами. Уже традиционно по случаю Рождественских праздников организовывается ряд благотворительных утренников.
II. Работа в постоянной комиссии Одесского городского совета.

Помимо депутатской деятельности, продолжается работа в качестве председателя постоянной комиссии по вопросам образования, спорта, культуры и туризма в Одесском городском совете. За отчетный период проведено 9 заседаний комиссии, одно из которых - выездное. 

Работа постоянной комиссии проводится в рамках действующего Положения. На заседаниях постоянной комиссии депутатами рассматриваются обращения, заявления, поступившие в адрес комиссии, а также проекты решений профильных управлений с последующим вынесением на рассмотрение сессии Одесского городского совета.

Членами комиссии налажены взаимодействие и совместная работа с профильными подразделениями Одесского городского совета – Департаментом образования и науки, Департаментом культуры и туризма, Управлением по физической культуре и спорту, Службой по делам детей Одесского городского совета.

Под постоянным контролем комиссии находится реализация социально значимых программ, направленных на: развитие молодежной политики в          г. Одессе, сферы культуры и туризма, защиту прав детей, развитие спорта и популяризацию здорового образа жизни среди всех категорий населения города Одессы. Одним из направлений работы комиссии является содействие общественным организациям, вид деятельности которых соответствует профильной направленности комиссии в решении возникших вопросов и ведении их деятельности, а также реализации общественно полезных проектов. 
Под руководством постоянной комиссии было оказано содействие в организации и проведении таких общественных мероприятий, как:
- чемпионат школьных команд КВН на «Кубок мэра»;
- военно-исторического квеста, посвященному 72-й годовщине со Дня освобождения Одессы от фашистских захватчиков;

- чемпионат по мини-футболу на базе Дворца спорта;
- фестиваль здорового образа жизни «Stan Workout fest 2016» на Приморском бульваре;

- фестиваль спорта;

- молодежный форум 2016 на базе НУ «Одесская юридическая академия;

- мини-футбол на базе СК «Академия спорта», приуроченного ко Дню толерантности;

- литературно-интеллектуальной игры, посвященной творчеству М.Ю. Лермонтова;

- мероприятия, посвященные Международному дню волонтера;

- чемпионат Одесской области по черлидингу;
- по случаю Новогодних и Рождественских праздников, Дню защиты детей ежегодно проводится ряд благотворительных утренников для воспитанников приютов и интернатов, детей с ограниченными возможностями, детей из малообеспеченных и многодетных семей города, а также целый ряд других спортивно-массовых, культурных, оздоровительных и молодежно-патриотических мероприятий.
Работа постоянной комиссии по образованию, культуре, спорту и взаимодействию с общественными организациями Одесского городского совета направлена на развитие социального направления деятельности городской громады Одессы. 

Депутат Одесского городского совета

VII созыва от депутатской группы «Доверяй Делам»        Олег Этнарович

