ОТЧЕТ 
депутата Одесского городского совета VII созыва 
Иеремии Василия Владимировича

С ноября 2015 года являюсь председателем постоянной комиссии по вопросам социальной политики и труда. Основной целью работы комиссии является разработка и выполнение целевых программ по вопросам обеспечения социальных прав и гарантий, внесение предложений относительно повышения уровня жизни одесситов, оказания помощи социально незащищенным слоям населения.  Комиссия постоянно осуществляет контроль в вопросах, которые касаются социальной защищенности детей, пенсионеров, малообеспеченных, безработных,  сирот, одиноких матерей, многодетных семей.  Контроль и работа  в 2016 году велись  по таким направлениям:

-  выполнение программы «Равенство»  и   создание  равных возможностей  в городской среде для одесситов с особыми потребностями;

 - совершенствование социальных стандартов в рамках Городской  целевой  программы предоставления социальных услуг;

- выполнение Программы занятости населения;

- усовершенствование работы службы «Инва-такси»;

-  оснащение отделения  восстановительного лечения для маломобильных  групп населения в городской больнице №8 и установка специальных  спортивных площадок для реабилитации;

- контроль  за качеством питания в социальных столовых и учреждениях социальной направленности  структуры  департамента социальной защиты;

- разработка механизма  обеспечения  бесплатного  оздоровления инвалидов в  санаторно-курортных учреждениях г. Одессы;

- создание  условий доступности  в городской среде для одесситов с особыми потребностями;

- пересмотр  размеров  социальной  помощи в сторону увеличения для различных категорий населения;

- выделение социальной  помощи работникам бюджетной сферы;

- создание городской  единой электронной базы всех социально незащищенных категорий населения;

- разработка  Порядка предоставления  адресной материальной  помощи;

- организация работы  Службы  сопровождения для инвалидов по зрению.

В 2016 году  реализованы следующие социальные инициативы:

- проведена акция «Неравнодушные одесситы – детям!», в рамках которой  25  юных одесситов с ограниченными физическими возможностями получили  в дар  на благотворительной основе компьютеры, которые  для них  собрали жители нашего города;  

- реализован социальный проект по организации  бесплатного обучения на летних каникулах детей с ограниченными физическими возможностями  в компьютерной Академии «ШАГ» и проведены курсы повышения квалификации в сфере компьютерных технологий для  педагогов  г. Одессы;
- разработан бизнес-план для нового проекта БФ «Молодой инвалид»  по созданию новых рабочих  мест.
Работа  в избирательном округе № 33. 
Ведется  прием  граждан по адресу: ул. Композитора Нищинского, 28 в правлении ОСМД «Дюковский» каждую третью среду месяца. За отчетный период   приняты  217 человек. Поступило 192  заявления  граждан  и  21  обращение  от инициативных групп  жильцов  многоквартирных домов и ОСМД.  
Оказана  всесторонняя  юридическая, организационная и материальная помощь. 
В рамках полномочий, в соответствии с Законом Украины «О статусе депутатов местных советов» от 11.07.2002 № 93-IV было выполнено следующее:        
•  За счет средств депутатского фонда проведен  капитальный ремонт кровли,  утепление и ремонт части фасада по ул. Торговой, 43.
•  Инициировано проведение капитального  ремонта  многоквартирного  дома № 35 по ул. Балковской.
•  Установлены приборы  учета тепла в многоквартирных домах: ул. Композитора Нищинского, 38, ул. Дидрихсона, 25,   ул. Градоначальницкая, 22/4 ,  ул. Балковская, 35.

•  Во дворах  по адресам: ул. Старопортофранковская, 39  и 41;  ул. Серова, 21 осуществлено благоустройство  и постелено новое  внутридворовое  покрытие.
• По обращениям  граждан  с целью обеспечения безопасности  оказана помощь в установке забора  по периметру территории  дома № 16 по ул. Композитора Нищинского.

• Осуществлена санитарная подрезка и удаление аварийных деревьев по адресам: ул. Торговая, 43, ул. Новосельского, 45, ул. Новосельского, 53,  ул. Старопортофранковская, 41,   пер. Богданова, 10 – 10А, ул. Ризовская, 14.
• Инициировано  проведение капитального ремонта  дома №38 по ул. Композитора Нищинского.

• Оборудована  вторая линия электрического кабеля для обеспечения бесперебойной работы лифтов и освещения  в  6-ти парадных  на случай аварийных отключений электроэнергии  в  многоквартирном доме №28 по ул. Композитора  Нищинского.

• После  введения дома № 7/11  по ул. Скидановской  в эксплуатацию,  66 семей смогли  получить документы права собственности на свои квартиры.
• Удалось добиться передачи домов и общежитий Одесской ТЭЦ  на баланс г. Одессы. Принято решение на сессии Одесского городского совета о разрешении на приватизацию комнат  жильцами общежитий  по ул. Градоначальникой, 22,  корпусы 1, 2, 7.  Оказываю  содействие в приватизации. 
• Осуществляется предоставление бесплатной юридической помощи по вопросам  создания ОСМД  и оказание помощи при регистрации. 

•  Оказано  содействие в организации и проведении субботников  и  благоустройства  придомовых  территорий  домов по ул. Композитора Нищинского, 38 и ул. Дюковской, 14. 
• Установлена сертифицированная детская площадка  во дворе  многоквартирного дома по ул.  Дюковской, 14.
• Установлены футбольно-баскетбольные  спортивные площадки со специальным  резиновым  покрытием во дворах  многоквартирных  домов по адресам: ул.  Дидрисона, 27 и Композитора Нищинского, 28.

