Отчет

о проделанной работе депутата Одесского городского совета

VIІ созыва от Депутатской фракции «Доверяй Делам»

Иваницкого Александра Валериановича

по мажоритарному одномандатному избирательному округу 

№ 26  за  2016 г.
В соответствии с требованиями Законов Украины «О местном самоуправлении» и «О статусе депутатов местных советов» предоставляю отчет о работе депутата за период с 28 октября 2015 года по 28 октября 2016 года.

В период с 2015 по 2016 гг. мною как депутатом Одесского городского совета VІІ созыва проводилась работа на избирательном округе с гражданами и в городском совете в качестве председателя постоянной комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, экологии и чрезвычайных ситуаций.
На данный момент постоянная комиссия контролирует выполнение следующих проектов и программ:

-
Программа по стимулированию создания и деятельности объединений совладельцев многоквартирных домов г. Одессы. В рамках программы передано 93 дома  в управление ОСМД, выполнены работы по ремонту инженерных сетей в 222-х домах; проведено обучение 166-ти председателей ОСМД; изготовлено 4361 методическое пособие по созданию и функционированию ОСМД;

-
Программа замены, модернизации и диспетчеризации лифтов. На выполнение указанной Программы в 2016 году из городского бюджета было выделено 89,81 млн. грн. Выделенные средства освоены в полном объеме, а именно: заменено 80 лифтов, модернизировано 258 лифтов, диспетчеризировано 399 лифтов и 4 диспетчерских пункта;

-
Программа компенсации части кредитных средств, привлеченных ОСМД, ЖСК и физическими лицами на внедрение мероприятий по энергосбережению, реконструкции и модернизации многоквартирных домов, других объектов жилищного фонда; в ходе выполнения Программы было принято 11 решений исполнительного комитета Одесского городского совета об утверждении перечня ОСМД, ЖСК и физических лиц, которым осуществлялось возмещение части кредитных средств; общая сумма кредитов, взятых одесситами на энергоэффективные мероприятия по Программе, составила 6,6 млн.грн.; из бюджета г. Одессы были компенсированы затраты в размере 1,32 млн.грн.:
-
Программа благоустройства окраин;

-
Программа развития органов самоорганизации населения;

-
Правила благоустройства территории города.

-
Программа охраны и улучшения состояния окружающей природной среды  г. Одессы на 2013-2016 гг. В рамках Программы выполнены следующие мероприятия:

1.
Разработаны интерактивные карты города, выполненные с использованием ГИС-технологий, которые отражают уровень загрязнения воздушного бассейна по 7 основным ингредиентам загрязняющих веществ, что позволит определять первоочередные мероприятия, направленные на снижение уровня загрязнения в конкретном районе города. 
2.
Завершены работы для функционирования поста контроля качества атмосферного воздуха на территории Одесского государственного экологического университета. 

3.
Утверждены границы и разработаны проекты организации и благоустройства территорий парков-памятников садово-паркового искусства: Шевченко, Савицкого,  им. Котовского, дендропарка Победы, Студенческого. Выполнены работы по обоснованию разработки проекта создания еще одного объекта ПЗФ - парк «Аэропортовский».

4.
Разработан и согласован ГП «Укргосстройэкспертиза» проект реконструкции системы водоотведения на территории парка Савицкого и аккумулирующего пруда бывшей Джутовой фабрики, что позволит привести территорию парка в надлежащее санитарно-экологическое  и эстетическое состояние.

5.
С целью расширения зон рекреационного назначения разработан проект рекультивации Лузановских прудов. В результате реализации проекта горожане получат порядка 80 га благоустроенной зоны отдыха.

6.
Для предотвращения загрязнения Одесского залива Черного моря ливневыми стоками вдоль всего побережья выполнено:

-
технико-экономическое обоснование отвода ливневых стоков Крыжановской балки (первый этап рабочего проекта.) Реализация проекта позволит прекратить сброс неочищенных ливневых стоков жилого массива Котовский через Крыжановскую балку в море и направить их на очистные сооружения СБО «Северная»;

-
технико-экономическое обоснование системы водоотведения ливневых стоков Черноморской балки, что позволит решить вопрос с подтоплением данного района;

-
разработано технико-экономическое обоснование строительства системы водоотведения побережья от Аркадии до 16 ст. Б. Фонтана,  завершается разработка проекта строительства первой очереди, что позволит к началу следующего сезона решить проблему канализования объектов, расположенных в прибрежной зоне.

7.
Разработан проект, предусматривающий ликвидацию несанкционированной свалки и рекультивацию земель в районе карьера Цементного завода, проблема, которая многие годы по обращению граждан стояла перед Суворовской районной администрацией.

8.
Выполнена корректировка проекта строительства комплекса по утилизации биологических и медицинских отходов в районе 6 км Овидиопольской дороги. 

9.
Проект мусороперерабатывающего завода на территории свалки Цементных карьеров.

10.
Проведены научные исследования по экологическому состоянию полей фильтрации, получены карты-схемы участков полей фильтрации с определением их химического и бактериологического состояния. 
Получены  рекомендации по перспективному освоению территории для социально-экономического развития города Одессы. 

Работа на избирательном округе № 26.
Организованы 4 депутатские приемные, расположенные по адресам: 
-
ул. Бугаевская, 46/2; 
-
ул. Химическая, 72;
-
 ул. Косвенная, 74/76; 
-
ул. Генерала Петрова, 22.
За отчетный период  принято 512 человек. Поступило 647 заявлений и обращений жителей. Все они рассмотрены и отработаны, оказана юридическая, организационная и материальная помощь. 

· Произведен капитальный ремонт тротуаров по: ул. Бугаевской                    (в районе высотных домов), ул. Братьев Поджио, ул. Ген. Плиева, ул. Дальницкой, ул. Средней, ул.Косвенной. 
· Произведен ремонт асфальтового покрытия по ул. Средней, 61; ул. Парковой, 53 (ясли-сад №209).
· Произведен  капитальный ремонт уличного освещения по ул. Пестеля с прилегающими улицами: ул. Братьев Поджио с прилегающими улицами.

· Произведено благоустройство территории, утепление фасада, капитальный ремонт  кровли, строительство стадиона ООШ № 1 I-III ступеней  по пл. Михайловской, 10.
· Произведен  капитальный ремонт кровли спортзала, утепление фасада ООШ № 120 І-ІІІ ступеней  (ул.Дальницкая, 58).
· Произведено утепление фасада ясли-сада № 209 (ул. Парковая, 53).

· При  поддержке депутата в рамках пилотного проекта «Энергоэффективное  освещение в школах Одессы» была произведена замена освещения в спортзалах школ № 1 и № 120 на энергоэффективное. 

· Ведутся работы по проектированию системы водоотведения от:  ул. Спутников, Артезианской, Строительной, Радио, Радиальной, 5-го Деревообделочного пер. 
· Установлена сертифицированная детская  площадка по ул. Бабеля.

· Установлено 3 тепловых счетчика: ул. Бугаевская, 48/4; ул. Бугаевская, 46/7; ул. Дальницкая, 53/1. 

· Произведен капитальный ремонт парадных, ЦО, водоснабжения: по  ул. Бугаевской, 46а; ул. Бугаевской, 46/3;  ул. Бугаевской, 46/4; ул. Бугаевской, 46/5.

· Произведен капитальный ремонт парадных, кровли, ЦО, водоснабжения,  заменены окна по  ул. Дальницкой, 53/1.

· Произведена замена лифтов по ул. Бугаевской, 46/3 (3,4 парадные), ул. Средней, 61 (3,4 парадные).

· Установлено 2 остановочных комплекса по ул. Михаила Грушевского.

· В процессе завершения строительство мини футбольного поля по ул. Бугаевской.
· Организованы экскурсии для детей округа в зоопарк.

· В летний период, каждую субботу, организован выезд пенсионеров и инвалидов на лиман Куяльник.
· Организована бесплатная  юридическая помощь  по вопросам приватизации земельных участков и строений, создания ОСМД.

· Организованы оказание помощи и предоставление консультаций по оформлению субсидий.

· Регулярно проводятся встречи с избирателями, на которых решаются проблемы района.
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