Отчет депутата Одесского городского совета VІI созыва,
председателя депутатской фракции политической партии «Блок Петра Порошенко «Солидарность», члена постоянной комиссии Одесского городского совета по вопросам образования, спорта, культуры и туризма
Каминкера Олега Исаевича
за 2017 год

В соответствии с требованиями Законов Украины «О местном  самоуправлении» и «О статусе депутатов местных советов» представляю отчет о работе депутата за 2017 год.
В рамках полномочий и в соответствии с Законом Украины «О статусе депутатов местных советов» от 11.07.2002 № 93-IV мною было выполнено следующее: 
1.	Работа в городском совете.
Участие в сессиях. 
В отчетный период Одесским городским советом проведено 11 пленарных заседаний. Лично принял участие в работе 10 сессий Одесского городского совета.
1.2.	Работа в постоянной комиссии Одесского городского совета.
За отчетный период  состоялось 4 заседания постоянной комиссии, где принимал активное участие в  обсуждении таких вопросов, как  утверждение Порядка проезда детей из семей - переселенцев из зоны проведения АТО и  оздоровление детей в летний период, ход выполнения городских целевых программ: национально-патриотического воспитания детей и молодежи города Одессы «Я – одессит»; программы обеспечения жильем детей-сирот и детей, лишенных родительской опеки, и лиц из их числа; программы  развития физической культуры и спорта в г. Одессе на 2015-2019 годы,  осуществление  контроля их выполнения. 
1.3.  Деятельность в рабочих группах. 
Участие в рабочей группе по развитию туризма города Одессы и рабочей группе по определению общественных организаций ветеранов города Одессы для предоставления финансовой поддержки в 2016 – 2017 годах.

2.	Работа в избирательном  округе. 
Общественная депутатская  приемная организована и работает по адресу: ул. Гайдара, 13, оф. 209. Личный прием проводится каждую пятницу с 11:00 до 13:00.
За отчетный период в приемную с просьбами о помощи обратилось более 500 избирателей.  Из них с  письменными обращениями – 350. По данным заявлениям было подано  порядка 154 депутатских обращений в различные органы государственной власти и местного самоуправления, в коммунальные службы города. Большая часть обращений решена положительно.
В рамках депутатской деятельности жителям как избирательного округа, так и Одессы в целом, ежедневно, кроме выходных,  помощниками оказывается бесплатная    юридическая помощь в сферах семейного, гражданского, наследственного, жилищного, пенсионного и трудового права, помощь в составлении процессуальных документов для обращений в органы судебной власти, прокуратуры, полиции, органы местного самоуправления и прочее. 
На основании обращений граждан, в пределах полномочий, на территории избирательного округа было проведено ряд мероприятий и работ:

2.1. Работа в сфере социальной защиты населения.
Благодаря депутатским обращениям в 2017 году, более 40 человек получили материальную помощь в рамках «Городской целевой программы предоставления социальных услуг и других видов помощи незащищенным слоям населения г. Одессы» на сумму 87 тыс. грн. на  лечение и приобретение лекарств. Более 20 человек получили материальную помощь на приобретение индивидуальных газовых счетчиков. Более 50 человек получили субсидию на оплату жилищно-коммунальных услуг.
Регулярно одиноким, малообеспеченным жителям округа оказывается благотворительная  помощь в виде продуктовых наборов, в том числе денежная помощь для решения бытовых вопросов.
2.2. Депутатский фонд.
	За счет средств депутатского фонда, в 2017 году были выполнены следующие работы:
	- капитальный ремонт системы канализации ОСМД «Лето-Филатова» (Ак. Филатова 47/3)
	-   капитальный ремонт (замена) оконных блоков в местах общего пользования по адресу: ул. Героев Крут (Терешковой), 23.
           -    капитальный ремонт (замена) оконных блоков в местах общего пользования по адресу: ул. Ак. Филатова 47/2.
2.3.  Работа в сфере  жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства придомовой территории. 
Содействие в проведении капитального ремонта кровли по адресу: ул. Ак. Филатова 31 а.
Содействие в проведении капитального ремонта системы центрального отопления 4 парадных дома по адресу: Ак. Филатова, 31 а.
Содействие в проведении капитального ремонта системы центрального отопления по адресу: ул. Героев Крут (Терешковой), 33.
Содействие в проведении текущего ремонта кровли по адресу: ул. Героев Крут (Терешковой), 24 и 26.
Создание безопасных условий на детской площадке во дворе домов по  ул. Ивана и Юрия Лип (Гайдара), 22 и Героев Крут (Терешковой) 33а, восстановление песочницы.
Установлены лавочки во дворах домов по ул. Героев Крут (Терешковой), 28а. Героев Крут (Терешковой), 18.
Содействие в проведении капитального ремонта пищеблока в общеобразовательной школе  № 25.
Проведение капитального ремонта (замены) оконных блоков  в парадной дома по ул. Ивана и Юрия Лип (Гайдара), 7.
Оказана помощь в замене аварийного окна, инвалиду 1 группы в доме №25 по ул. Героев Крут (Терешковой).
Капитальный ремонт системы канализации в доме №45 по Ак. Филатова 
Содействие в проведении капитальной прочистки, промывки труб системы канализации в домах 45, 47/3 по ул. Ак. Филатова.
Участие в градостроительном совете, предотвращение застройки земельного участка по ул. Героев Крут (Терешковой), между домами №20 и №24.
 
2.4. Санитарная обрезка, спил и вывоз сухих общественно опасных деревьев.
Совместно с депутатом Одесского областного совета Ивашовым Андреем  и КП «Горзелентрест» проведена санитарная обрезка деревьев, спил и вывоз сухостоя с придомовой территории  более чем десяти домов округа.
 
2.5. ОСМД, ЖСК.
Регулярно проводится активная работа по созданию ОСМД и принятии домов  на баланс (в управление) ОСМД, оказание  помощи уже созданным и действующим объединениям, как в пределах округа, так и в целом по Одессе.
Систематически проводятся юридические консультации, предоставляется  соответствующая правовая и методическая поддержка.
Кроме этого, благодаря налаженной и эффективной работе с департаментом городского хозяйства,  новосозданным ОСМД предоставлена максимальная возможность участия в городской целевой программе по стимулированию создания и деятельности ОСМД в г. Одессе и, соответственно, проведению капитального ремонта инженерных сетей в пределах 100 тыс. грн.,  а так же, по состоянию на конец 2017 года, обеспечено замену, модернизацию и диспетчеризацию лифтового хозяйства в округе на 95% . 
	ЖСК (жилищно-строительные кооперативы) – была оказана помощь по внесению изменений в уставы  кооперативов, в связи с изменениями налогового законодательства и разработка новых уставов  кооперативов (1960-х годов), для приведения в соответствие с действующим законодательством. 
	Участие в общих собраниях членов кооператива по вопросам утверждения новых тарифов на СДПТ, оказание помощи в правовом обеспечении процесса. Осуществлено боле 10- ти выездных мероприятий. 

2.6.Дорожное хозяйство, межквартальные проезды.
[bookmark: _GoBack]	Благодаря совместной работе с управлением дорожного хозяйства в 2017 году были выполнены работы по капитальному ремонту межквартального проезда по ул. Героев Крут (Терешковой) 24;
	Содействие в проведении работ по благоустройству тротуаров с устройством пандусов и применением тактильной плитки, по ул. Героев Крут (В. Терешковой) от д. № 23 до ул. Космонавтов.
	Содействие в проведении ремонта дорожного покрытия по ул. Ак. Филатова (23, 23А, 23Б).


2.7 Общественные организации, спортивные мероприятия.

	Активно проводились текущая деятельность  ОО «Наша сила – Наши Черемушки» и взаимодействие с другими общественными организациями в рамках депутатской и общественной   работы.
Оказывалась поддержка общественной организации «Дорогая Одесса-Мама» в проведении культурно-массовых мероприятий во дворах домов округа  и работе Семейного Центра.
Оказывалась целевая помощь многодетным семьям на День защиты детей. Закупались канцтовары для детей к началу учебного года. 
На новогодние праздники во дворах района устраивались утренники с участием Деда Мороза и Снегурочки. 
Оказывалась регулярная целевая поддержка деятельности  КБС «Бастион»:
- закуплены медали и дипломы, которыми Николай Антонович Пасечник, известный одесский спортсмен и тренер сможет награждать юных борцов;
- оказывалась помощь в организации соревнований;
- активно проводилась правовая и организационная поддержка по сохранению существующего зала для занятий детей и, параллельно, велся  активный поиск альтернативного помещения.
Оказана помощь в организации празднования 20-ти летия со дня основания ОО «Мать и дитя», обеспечено музыкальное сопровождение, изготовлены брошюры и пригласительные открытки.
Оказана помощь ОО «Аматор», в предоставлении материалов, плат, другого оборудования для организации работы по развитию детей в сфере науки и техники.
Регулярно оказывалась  помощь, в том числе и материальная, Ветеранской организации в Малиновском районе и ее первичным ячейкам на территории округа.
Регулярно оказывалась поддержка и материальная помощь ОО «Общество инвалидов Малиновского района».
Четвертый год подряд проводились соревнования футбольной Лиги Черёмушек, в которой участвовало более 200 молодых спортсменов:
- был организован серьёзный турнир с профессиональным подходом;
- финальные игры были проведены на стадионе Юракадемии;
- Был запущен сайт Лиги Черёмушек, где каждый желающий мог ознакомиться со всеми событиями Лиги;
- По окончании сезона на церемонии награждения лучшие игроки и команды получили награды, все участники Лиги получили памятные грамоты.
 

Депутат Одесского 
городского совета                                                                         Каминкер О.И.

	
