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депутата Одесского городского совета VII созыва

за 2016 год

Политическая партия «Доверяй делам».

Название комиссии, в которую избран депутат: Постоянная комиссия по вопросам транспорта, дорожного хозяйства, связи и морехозяйственного комплекса.
Я, Кисловский Андрей Вячеславович, за отчетный период принимал участие во всех (9-ти) состоявшихся в 2016 году сессиях Одесского городского совета и вел активную деятельность в рамках депутатской комиссии, в которую был избран. По инициативе представителей постоянной комиссии, в которую я вхожу, был инициирован вопрос возрождения Одесского морского трамвая, модернизации трамвайных вагонов, рассмотрен вопрос реализации проекта магистрального трамвайного маршрута «Север-Юг». Было рассмотрено обращение граждан относительно нанесения дорожной разметки по улице Хуторской. Проведено заседание комиссии по вопросам, связанным с принятием в коммунальную собственность территориальной громады города Одессы недвижимого имущества, которое ранее было внесено Одесским городским советом в уставной капитал ООО «Международный аэропорт «Одесса».
На протяжении отчетного года мною прилагались усилия по решению возникающих  проблем как территориального округа  № 41, так и Приморского района в целом. В моей депутатской приемной активно обрабатывали поступающие от жителей города Одессы обращения. Только за 2016 год в мою приемную как депутата Одесского городского совета поступили 109 обращений граждан, все они были внимательно изучены, а по результатам рассмотрения предприняты необходимые действия. В течение 2016 года мною были направлены депутатские запросы и обращения в общем количестве 65, а также успешно проведены не менее 12 встреч с избирателями моего округа.

По обращениям граждан, благотворительных и иных организаций в 2016 году мною было организовано не менее 30 благотворительных сеансов посещения дельфинария группами инвалидов, детей-сирот, другими незащищенными категориями населения.
Мною как депутатом Одесского городского совета оказывалась посильная помощь горожанам при ликвидации последствий непогоды, от которой неоднократно страдал наш город в течение 2016 года. 

Так, по обращению жильцов дома № 3 по ул. 2-ой Артиллерийский переулок была оказана необходимая помощь при демонтаже упавших на крышу дома тополей. Деревья были аккуратно сняты, а наружное уличное освещение оперативно восстановлено.

Представляя интересы моих избирателей, мне удалось добиться ускоренного ремонта наиболее пострадавших от стихии участков городских электросетей, подрезки поломанных деревьев и веток, угрожающих безопасности прохожих.
Особо пристальное внимание в прошедшем году было уделено решению проблем, возникающих во многих домах, относящихся к моему округу, в связи с установкой приборов учета тепловой энергии, включая прямое содействие тем жилым домам, которые были включены в общегородскую инвестиционную программу КП «Теплоснабжение города Одессы» на 2016 год. Благодаря моему участию как депутата одесского городского совета в прошедшем 2016 году счетчики учета тепловой энергии были установлены в 10 домах, расположенных в пределах территориального округа № 41.

Дополнительно был составлен и доведен до сведения соответствующих городских служб список домов, требующих неотложного ремонта крыши в силу крайней изношенности и неудовлетворительности текущего состояния. Аналогично мною был подготовлен перечень городских дорог в рамках территориального округа № 41, нуждающихся в первоочередном ремонте.

В целом, 2016 год был плодотворным и успешным в вопросах осуществления мною депутатской деятельности, оказания помощи и поддержки моим избирателям, а также совместной работы на благо города. Выражаю надежду, что в 2017 году удастся успешно завершить  все полезные начиная предыдущего года.
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