Отчет о деятельности за 2015 – 2016 годы
депутата Одесского городского совета VII созыва 

Корниенко Владимира Александровича 

Депутат городского совета – это не просто статус, это призвание помогать людям и взаимодействовать с ними, способствовать развитию гражданского общества и родного города. Я руководствуюсь именно таким принципом, активно работая на пользу одесситов.

С  того момента, как я был  избран  депутатом Одесского городского совета, я систематически провожу работу  в своем избирательном округе. Для меня важно активно взаимодействовать и контактировать со своими избирателями, поскольку они доверили мне представлять их интересы, что я очень ценю. Регулярно проводятся приемы граждан (два раза в неделю). Наша команда серьезно подходит к проблемам, детально изучает  и ищет пути их решения.
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Острой проблемой остается состояние жилищно-коммунального фонда. Капитального ремонта требуют инженерные сети и парадные. По многочисленным просьбам жильцов, первым шагом к утеплению домов стала бесплатная установка энергосберегающих пластиковых окон. Благодаря этому в подъездах сейчас намного теплее и комфортнее. Металлопластиковые окна  в полном объеме были установлены в домах по адресам: ул. Генерала Петрова, 15, ул. Космонавтов, 23/3, ул. Космонавтов, 25/3, частично - ул. Варненская, 18, ул. Варненская, 18/2, ул. Варненская, 18/5.             
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Также было произведено асфальтирование придомовой территории и межквартальных проездов, например, отремонтирована дорога по адресу: ул. Генерала Петрова, 16. 
Произведена очистка канализационных сетей по адресам:                        ул. Космонавтов, 23/3 и 25/3. Без внимания не осталось и уличное освещение, поскольку наличие света в темное время суток на улице существенно повышает безопасность и комфорт жителей. Были отремонтированы фонари: по ул. Варненской, 8а (в этом же доме было восстановлено освещение в первой парадной), ул. Варненской, 18, между домами по ул. Генерала Петрова, 29 и ул. Генерала Петрова, 27.  По моему обращению в КП «Горзелентрест» была выполнена санитарная обрезка деревьев и валка сухостоя по адресам: ул. Генерала Петрова, 27/2 и 27/3, ул. Генерала Петрова, 16,  ул. Варненская, 8 и 8а, ул. Варненская, 18/5.
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Помимо этого, удалось добиться капитального ремонта водосточной системы домов в округе, в частности по адресам: ул. Космонавтов, 23/4 и  частично ул. Генерала Петрова, 33.

 По инициативе депутатского корпуса Одесского городского совета в бюджет города Одессы на 2016 г. были заложены денежные средства на установку  теплового счетчика в многоквартирных домах. В частности при моем содействии были внесены в титул на установку теплосчетчиков дома моего округа. В этот список вошли дома по адресам:  ул. Варненская, 16/2;  ул. Варненская, 16/3;  ул. Варненская, 18/2; ул. Космонавтов, 21/2; ул. Космонавтов, 21/3, ул. Генерала Петрова, 17/2; ул. Генерала Петрова, 27/2 и 27/3, ул. Варненская, 8 и 8а. Уже в наступивший отопительный сезон жители смогут ощутить  значительную экономию средств на оплату теплоснабжения. В целях предотвращения краж тепловых счетчиков мной была профинансирована установка железных дверей в домах по адресам: ул. Варненская, 18/4 и ул. Космонавтов, 46. Также  были установлены входные двери в подъездах домов по адресам: ул. Космонавтов, 23/3 и 25/3. По адресу ул. Варненская, 16/3 были проведены работы по восстановлению стены в помещении электрощитовой. Начаты работы по модернизации и замене лифта в доме по ул. Варненской, 14/3.

В этом году по моему обращению были выделены бюджетные средства на текущий и капитальный ремонт в школах моего района, в частности была произведена замена окон на энергосберегающие, что обеспечило тепло и уют детям и учителям.

Традиционными стали встречи с избирателями, проведение субботников и совместных пикников. 

Совместно с юристами мы оказываем помощь в создании ОСМД, присутствуем на собраниях и активно поддерживаем эту инициативу жильцов. 

Актуальными проблемами являются также вопросы социального и материального характера отдельных граждан. Я контролирую и способствую решению персональных проблем, таких, как: предоставление материальной и социальной помощи гражданам пожилого возраста, пенсионерам, малообеспеченным, многодетным семьям, людям с ограниченными возможностями. 
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Мы проводим ряд культурно-развлекательных и спортивных мероприятий, лекции для студентов о здоровом образе жизни, детские праздники.

Всеукраинский литературный фестиваль «Возрождение поэзии-2016» совместно с организацией ІНФОРМКУЛЬТРОЗКВІТ.
Я всячески поддерживаю ветеранов и детей Второй мировой войны, оказываю материальную поддержку и содействие в решении их проблем, поскольку эти люди творили нашу историю и защищали наше светлое будущее. Помощь им – наш долг. Уже традиционными стали мероприятия от Украинской морской партии Сергея Кивалова для пожилых людей и ветеранов войны, в которых регулярно участвуют жители моего округа. 
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День пожилого человека с Украинской морской партией Сергея Кивалова

Наша команда всегда старается быть в курсе событий, происходящих  в округе, держать руку на пульсе и  помогать в экстренных ситуациях. Полагаю, в этом могли убедиться жители во время недавнего стихийного бедствия. Ураган, прошедший 12 октября, нанес огромный ущерб городу. Совместно с жителями мы расчищали дорогу для техники, восстанавливали электричество и убирали упавшие деревья. Это показало, что развитие и процветание округа – работа коллективная и требует активного участия как депутата, так и самих жителей.
В рамках Одесского городского совета я являюсь членом постоянной комиссии по вопросам законности, депутатской этики и регуляторной политики. Кроме того, я принимаю активное участие в следующих рабочих группах и комиссиях:

1. Комиссия по вопросам защиты прав детей в г. Одессе.

2. Комиссия по премированию денежными персональными выплатами выдающихся спортсменов г.Одессы и их тренеров.
3. Комиссия по контролю и организации питания в медицинских учреждениях, учебных заведениях, приютах для детей, детских домах, столовых для малообеспеченных граждан.
4. Рабочая группа по вопросам обеспечения прав многодетных семей и получения предусмотренных законодательством льгот.
5. Комиссия по обеспечению реализации жилищных прав граждан, проживающих в общежитиях.
6. Комиссия по определению лиц, которые  нуждаются в адресной муниципальной помощи, находятся в сложных жизненных обстоятельствах и не имеют возможности своевременно и в полном объеме оплачивать жилищно-коммунальные услуги.

7. Рабочая группа по выделению помощи ветеранским организациям.

8. Рабочая группа по социальным заказам (поддержка проектов общественных организаций).

Таким образом, была проделана достаточно объемная работа мной как депутатом, и  в дальнейшем я планирую не останавливаться на достигнутом, а усердно работать на благо одесситов.
