Отчет

о проделанной работе за 2016 год

депутата Одесского городского совета VIІ созыва
от депутатской фракции «Доверяй Делам»

по мажоритарному одномандатному избирательному округу № 50

Лозовенко Марины Константиновны

В соответствии с требованиями Законов Украины «О местном самоуправлении в Украине» и «О статусе депутатов местных советов» предоставляю отчет  о своей депутатской деятельности за 2016 год. В течение года я оказывала всестороннюю поддержу в решении проблемных вопросов нашего округа.

Предоставляю информацию о работе и проектах, которые выполнены мною и моей командой в 2016 году:  

     РЕМОНТ ДОРОГ

В этом году, как и в предыдущем, на Кривой Балке и на Новой Слободке продолжились ремонтные работы. В надлежащее состояние было приведено дорожное покрытие на следующих улицах:

- текущий ремонт (ямочный): ул. Авангардная,  ул. Агрономическая, ул. Бадаева, ул. Высокая, ул. Ген. Гудовича, ул. Дорожая, ул. Кладбищенская, ул. Краснослободская,  ул. Лиственная, ул. Летняя, ул. Ломоносова, ул. Металлистов, ул. Мирная, ул. Неждановой, ул. Никитина, ул. Обрывистая, ул. Саши Хорошенко, ул. Хуторская, ул. Ширшова, ул. Яши Гордиенко, пер. Сумской, Слободской спуск;

- капитальный ремонт: ул. Ген. Гудовича, ул. Лавочная, ул. Осенняя, пер. 2-й Пересыпский, пер. Севастопольский, Латвийский спуск.

Также для удобства жителей по ул. Агрономической были установлены два новых остановочных комплекса.

НАРУЖНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

Одна из самых острых проблем микрорайона, решение которой оказало влияние на уровень безопасности жителей. На протяжении всего года велись работы по восстановлению уличного освещения. 

На сегодняшний день удалось осветить более 40 улиц:  ул. Авангардная, ул. Ананьевская, ул. Бадаева, ул. Беляевская, ул. Высокая, ул. Ген. Гудовича, ул. Героев Комсомольцев, ул. Дорожная, ул. Круговая, ул. Крушельницкой, ул. Летняя, ул. Лиственная, ул. Металлистов, ул. Мирная, ул. Молодежная, ул. Никитина, ул. Обрывистая, ул. Озерная, ул. Осенняя, ул. Проф. Коровицкого, ул. Светлая, ул. Украинская, ул. Цебриковская, ул. Владимира Хавкина, ул. Котляревского, ул. Мичурина, ул. Павлодарская, ул. Савранская, ул.Тарутинская, пер. Агрономический, пер. Килевой, пер. Ковыльный, пер. Круговой, пер. Крыжановский, пер. Мастерский, пер. Москети, пер. Неждановой, пер. Новый, пер. Оранжерейный, пер.1-й Пересыпский, пер. Сумской, пер. Шахтинский, пер. Шебелинский, пер. Щорса.
ОБРАЗОВАНИЕ

Забота о детях – важнейшее, что есть в нашей жизни. Именно поэтому в 2016 году мы добились выделения средств из городского бюджета для улучшения материальной базы школ нашего округа – повышения качества образования.

В школе № 111 летом был построен новый спортивный комплекс.

В школе № 125 были начаты и продолжаются капитальный ремонт здания школы и благоустройство прилегающей территории.

СПОРТ

После строительства спортивной школы по гребле на Бабичем ставке, мы приступили к реализации следующего проекта – созданию мото-вело-экстремального парка. 

На территории Шкодовой горы начаты подготовительные строительные работы и в скором времени там появится стадион для мотобола, трассы для велоспорта и мотокросса. Экстрим-парк не только придется по душе спортсменам и любителям, но и позволит проводить на Шкодовой горе международные соревнования.

МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

Важной составляющей нашей деятельности является поддержка социально незащищенных слоев населения. В качестве оказания помощи в таких сложных жизненных ситуациях, как: острая необходимость в получении медикаментов, лечение или реабилитация; из городского бюджета было выделено более 80 тысяч гривен. 

СУББОТНИКИ

Общее состояние микрорайона во многом зависит от его чистоты. В течение года мы регулярно приводили в порядок территории общего пользования.

Совместно с инициативными жителями мы:

1) занимались уборкой стихийной свалки в 3-м Известковом переулке;

2) озеленили, убрали мусор и окрасили детскую площадку на «мостике» в Шебелинском переулке;

3) создали на месте стоянки для большегрузного транспорта по ул. Озерной «Сквер у Бабичего Ставка» - высадили траву, кустарники и деревья.

ПОМОЩЬ В ЧЕРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ

Случаются события, последствия которых носят опасный и разрушительный характер. В таких случаях нашей задачей является быстрая и эффективная реакция на происходящее. В течение отчетного периода мы помогали жителям округа справиться с различными проблемами, а именно:

1) обвал катакомб по ул. Проф. Коровицкого;

2) образование масляных луж по ул. Известковой;

3) восстановление подачи электроэнергии и газа, откачивание воды из затопленных домов, уборка поваленных деревьев после урагана 12 октября 2016г.;

4) обрезка аварийных деревьев;

5) очистка улиц от снежных заносов;

6) посыпка дорог песчано-солевой смесью дорог в период гололеда.

 ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ продолжает работать по адресу: ул. Хуторская, 31. Еженедельно во время приема граждан поступают новые обращения и оказывается консультационная юридическая помощь. На основании принятых писем были подготовлены и отправлены в различные инстанции более 100 депутатских обращений, по большинству из которых достигнуты положительные решения. 

С уважением 

Марина Лозовенко

