Отчет
о проделанной работе депутата Одесского городского совета
VIІ созыва от Депутатской фракции «Доверяй Делам»
Матвеева Александра Викторовича
по мажоритарному одномандатному избирательному округу № 55

 за 2016г.
В соответствии с требованиями Законов Украины «О местном самоуправлении» и «О статусе депутатов местных советов» предоставляю отчет о работе депутата за период с 28 октября 2015 года по 28 октября 2016 года.

В период с 2015 по 2016 гг. мною как депутатом Одесского городского совета VІІ созыва проводилась работа на избирательном округе с гражданами и в городском совете в качестве члена постоянной комиссии по вопросам коммунальной собственности.

Общественная депутатская приемная ведет работу по обращениям граждан и оказывает содействие в решении проблемных вопросов округа.
     Было инициировано проведение полного осмотра домов, по каждому дому составлен дефектный акт, произведена соответствующая работа по устранению проблем.

     На сегодняшний день имеется полная техническая информация по каждому жилому дому, известны основные проблемы, составляется график их возможного устранения. Также, совместно с жителями, разрабатывается программа благоустройства района.

     За период с ноября 2015 года по настоящее время на имя депутата поступило 156 обращений от жителей избирательного округа.

По данным заявлениям было подано более 50 депутатских обращений, адресованных в коммунальные службы города, в органы государственной власти и местного самоуправления, в адрес предприятий различных форм собственности. Большая часть обращений решена положительно.

     В рамках депутатской деятельности жителям округа оказывается юридическая помощь и помощь в решении коммунальных и хозяйственных проблем. Также на территории избирательного округа был проведен ряд мероприятий и работ, имеющих важное социальное значение для местных жителей, в том числе:

                                 Установка приборов учёта тепловой энергии:
-  ул. Затонского, 2, 4, 8, 10, 20, 22, 24/1, 24/3, 24А, 

-  ул. Добровольского, 125, 123, 127, 129, 131,139,
-  ул. Бочарова, 5, 9, 13, 15, 17, 19, 21, 21А.
Ремонт кровли:

-  ул. Затонского, 4 - капитальный ремонт 1-6 парадная,
-  ул. Затонского, 20 – ремонт 2 парадной, 

-  ул. Затонского, 24/3 – капитальный ремонт.
Лифты:

-    ул. Затонского, 24/3 – капитальный ремонт лифтового оборудования и капитальный ремонт силовых кабелей,
-    ул. Бочарова, 21А – капитальный ремонт лифтового оборудования.

Ремонты в домах:

-  ул. Добровольского, 123-129 - ремонт парадных,
-  ул. Затонского, 4, 6, 8, 10 - ремонт парадных,
-  ул. Бочарова, 21А – ремонт в парадных,
-  ул. Бочарова, 19 - устранена течь в парадной.

Ремонт систем водоотведения:
 -  ул. Затонского, 10 - замена канализационных труб и систем холодного водоснабжения,
-   ул. Затонского, 4,6 - замена труб холодной воды,
-  ул. Затонского, 20 – замена труб холодной воды,
-  ул. Затонского, 2 – замена труб холодной воды,
-  ул. Добровольского, 139 - замена труб холодной воды и ремонт по отопительной системе (разделение домов), 
- ул. Добровольского, 127, 131 – замена труб холодной воды.
     Особое место в работе депутата городского совета занимает социальная сфера. Средние учебные заведения, детские дошкольные учреждения, общественные организации, расположенные на территории не только избирательного округа, но и Суворовского района в целом, получают необходимое содействие депутата в организации своей деятельности.

     Депутатом ведется постоянная работа с детьми и молодежью Суворовского района. Оказана помощь в оборудовании спортивной площадки ребятам, которые занимаются спортом. Ведется постоянное сотрудничество с ветеранской организацией Суворовского района, по мере возможности ветеранам и инвалидам оказывается адресная помощь. Проведены совместные праздники, Дни рождения, с ветеранами и обществом инвалидов Суворовского района.

     Депутатом был проведен ряд встреч с представителями общественных организаций Суворовского района, направленных на сотрудничество в решении актуальных проблем района. В процессе встреч были определены важнейшие проблемы жителей Суворовского района: ремонт дорожного покрытия, восстановление наружного освещения, транспортное сообщение, благоустройство территории в целом.

     В ходе данных встреч был выработан совместный механизм решения указанных вопросов.
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