ОТЧЁТ
о проделанной работе
депутата Одесского городского совета VІI созыва
Никогосяна Левона Рубеновича
за 2017 год


В соответствии с требованиями Законов Украины «О местном самоуправлении» и «О статусе депутатов местных советов» представляю отчет о работе за 2017 год.
       
Моя деятельность как депутата Одесского городского совета направлена на защиту прав и интересов граждан, исполнение поручений избирателей в рамках депутатских полномочий, предусмотренных Законом Украины «О статусе депутатов местных советов». 
За последний год были проведены 67 выездных встреч с гражданами. Направлены 255 депутатских обращений.
Личный прием граждан – неотъемлемая и одна из важных составляющих работы депутата любого уровня. 
Без этого невозможно объективно оценить положение дел в городе, самые острые проблемы и потребности населения.
Каждую среду с 13:00 до 15:00 я провожу прием одесситов, куда может прийти любой желающий.
Встречи проходят по адресу: ул. Жуковского, 30, телефон для записи: 788-88-38. 
Все обращения граждан, поступившие в мой адрес, рассмотрены в порядке и сроки, установленные Законом Украины «Об обращении граждан». Большинство обращений решены положительно, по всем обращениям даны пояснения. 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, моя команда установила тесную взаимосвязь с руководителями общественных организаций Малиновского района, директорами школ и детских садов, расположенных на моем избирательном округе, что дает возможность быть в курсе основных проблем округа и помогать по мере возможности. 
В Малиновском районе ведется постоянная работа по улучшению инфраструктуры: ремонт межквартальных дорог, фасадов и крыш домов, замена коммуникаций, устранение аварийных зеленых насаждений и т.д. 
       
Так, по ул. Фабричной, 1/1, 1/2, 1/3 проведены капитальный ремонт  придомовой территории и замена коммуникаций. По ул. Фабричной и ул. Литовской - замена опор, силового кабеля на опорах, установка освещения.
    По ул. Б. Хмельницкого, 53, 65, ул. Кордонной, 40, Новикова 12в - капитальный ремонт крыш.
       
Как член постоянной депутатской комиссии Одесского городского совета по вопросам здравоохранения принимаю активное участие в разработке городских программ в сфере здравоохранения, вношу предложения по повышению эффективности деятельности подотчетных и подконтрольных совету медицинских учреждений и организаций. 
Так, в нынешнем году в Одессе в рамках муниципальной программы «Здоровье»  стартовал пилотный проект по бесплатному обеспечению медикаментами ургентных больных в первые трое суток после госпитализации в стационар. Одним из важных направлений программы «Здоровье» является обеспечение доступности диагностики онкологических заболеваний на ранней стадии, когда они лучше всего поддаются лечению.    
С учетом того, что ведущие позиции в структуре онкологической заболеваемости у женщин в Украине занимает рак молочной железы, было принято решение уделить особое внимание обеспечению одесситок доступным скрининговым и  маммографическим обследованием. 
Продолжается выделение финансирования на оснащение современным оборудованием Центров первичной медико-санитарной помощи, детских поликлиник и родильных домов Одессы. Одесская программа «Здоровье» признана одной из лучших муниципальных медицинских программ в Украине.
С целью повышения осведомленности населения о действующих городских программах при помощи средств массовой информации я регулярно информирую о реализации местных программ в сфере здравоохранения и социального обеспечения. 
Кроме того, в составе одесской делегации принимал участие в международных форумах и рабочих визитах, способствующих обмену опытом в сфере местного самоуправления и реализации социально-экономических программ на международном уровне.

