Отчет

о проделанной работе депутата Одесского городского совета

VIІ созыва от депутатской фракции «Доверяй Делам»

Пеструева Дмитрия Николаевича

по мажоритарному одномандатному избирательному округу 

№ 49 за 2016 г.
В соответствии с требованиями Законов Украины «О местном самоуправлении» и «О статусе депутатов местных советов» предоставляю отчет о работе депутата за период с 28 октября 2015 года по 28 октября 2016 года.

В  период с 2015 по 2016 гг. мною  как депутатом Одесского городского совета VІІ созыва проводилась работа на избирательном округе с гражданами и в городском совете в качестве заместителя председателя постоянной комиссии по вопросам законности, депутатской этики и реализации государственной регуляторной политики, председателя постоянной комиссии Одесского городского совета по обеспечению реализации жилищных прав жителей общежитий.

1. Работа на избирательном мажоритарном округе № 49.
Общественная депутатская приемная ведет работу по обращениям граждан и оказывает содействие в решении проблемных вопросов округа. Работает круглосуточная «горячая линия», на которую может обратиться любой гражданин и получить неотложную консультацию, квалифицированную помощь в решении проблемных вопросов.

Основная часть вопросов решается на месте, собственными силами. По заявлениям, требующим непосредственного участия органов государственной власти и местного самоуправления, регулярно подаются депутатские обращения, адресованные в коммунальные службы города, в структурные подразделения Одесского городского совета. Проблемные вопросы, требующие значительных затрат как материальных, так и временных, находятся на постоянном контроле.

Забота о людях преклонного возраста, детях и малообеспеченных гражданах является приоритетной составляющей работы депутата на округе.
Регулярно жителям округа оказывается юридическая помощь и помощь в решении коммунальных и хозяйственных проблем, организованы и проведены социально значимые мероприятия и проекты, в том числе:

-
ремонт футбольного поля, оказана материальная помощь на ремонт  общеобразовательной школы № 61;

-
ремонт детской площадки на территории ОСМД «Юбилейное»;

-
покупка компьютера для улучшения образовательного процесса в общеобразовательной школе № 76;

-
проведение праздника День защиты детей на округе, поддержка и подарки лучшим ученикам школ района;

-
сотрудничество и поддержка детского творческого центра «Радуга»;

-
замена окон жителям округа, помощь во внедрении энергосберегающих технологий и участии в государственных и городских программах по возмещению средств;

-
поддержка и материальное обеспечение Совета ветеранов Слободки;

-
ремонт дорожного покрытия: улиц Шилова, Ломоносова, частичный ремонт ул. С. Хорошенко и ул. Нерубайской,  ямочный ремонт ул. Крылова и ул. Гарина.
Регулярные встречи с инициативными группами округа, городскими и общественными организациями помогают решать наиболее актуальные проблемы района в сжатые сроки.

2. Работа в постоянных комиссиях Одесского городского совета.       

Постоянная комиссия по вопросам законности, депутатской этики и реализации государственной регуляторной политики.

Членами комиссии налажено взаимодействие и совместная работа с профильными подразделениями Одесского городского совета.

Под постоянным контролем комиссии находится реализация программ, направленных на развитие гражданского общества, местного самоуправления, систем самоорганизации населения города, укрепления и соблюдения законности. Ведется постоянная работа по проверке соответствия проектов регуляторного акта совета требованиям действующего законодательства Украины, рассматриваются жалобы граждан и субъектов хозяйствования всех форм собственности. Одним из ключевых вопросов работы комиссии стало ужесточение контроля соблюдения регламента субъектами внесения проектов решений городского совета. 

Постоянная комиссия Одесского городского совета по обеспечению реализации жилищных прав жителей общежитий.

В результате работы комиссии принят ряд решений Одесского городского совета, которые позволяют жителям общежитий приватизировать свое жилье. 

Проведено обследование общежитий, в том числе структурными подразделениями департамента городского хозяйства, предприятиями коммунальной сферы города. В ходе встреч с активистами выработаны планы по решению проблемных вопросов, которые на сегодняшний день не позволяют реализовать свое право на приватизацию законным жителям общежитий. В процессе работы пришлось столкнуться с попытками незаконной приватизации, устранить ряд нарушений при передаче общежитий в коммунальную собственность территориальной громады, разъяснить жильцам не только их права, но и обязанности. Комиссией также рассматриваются жалобы жителей города в рамках компетенции. Ряд обращений, не входящих в полномочия комиссии, могут быть решены сугубо в судебном порядке. В целях скорейшего урегулирования конфликта  интересов все совещания проводятся с участием собственников общежитий и непосредственно их жильцов.
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