На виконання статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» надаю Звіт про свою роботу за 2023 рік як депутата Одеської міської ради VIII скликання обраного від Одеської міської організації політичної партії «ДОВІРЯЙ ДІЛАМ» по територіальному округу №4
Етнаровича Олега Володимировича

Другий рік поспіль триває повномасштабна війна. Найголовніша задача для всіх українців - це Перемога у війні над російським агресором!
Упродовж 2023 року, у непростий для країни час, яка наразі перебуває у військовому стані, ми, депутати фракції «ДОВІРЯЙ ДІЛАМ» та Голова Одеської ради Труханов Г.Л. робили все можливе для підтримки Збройних сил України, обороноздатності Одещини, підтримки підрозділів Територіальної оборони, облаштування захисних споруд цивільного захисту у вигляді сховищ та найпростіших укриттів, допомоги переселенцям, надання допомоги незахищеним верствам населення, що є пріоритетним напрямком в роботі фракції. 

З початку російської військової агресії проти України склалася співпраця з Консульством України в м. Орхус (Данія) щодо забезпечення військовослужбовців України військовим спорядженням. З листопада 2022 року ми передали Захисникам України приблизно 7 000 комплектів якісного зимового спорядження, вартість якого складає приблизно на 2 млн. Євро. Кошти, використані для благодійної допомоги, походять із публічного збору, належним чином схваленого органами влади Данії «Indsamlingsnaevnet» J. №22-700-05322. Ця робота не припиняється і цієї зими. Як засновник фонду «Розвитку спорту та громадських ініціатив Одеси імені Сергія Уточкина», разом з моїми друзями та однодумцями, ми продовжуємо організовувати логістику, завдяки якої тисячі захисників України отримають таку важливу допомогу.
Також, за рахунок зібраних благодійним фондом коштів, на потреби Збройних сил України було передано: автомобільні транспортні засоби, мотори для човнів, розвідувальні дрони, пристрої безперебійного живлення електричної енергії, портативні рації, військові шоломи, маскувальні сітки, тощо.
I. Робота в Одеській міській раді та постійній комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями.
За звітний період взяв участь у всіх, без виключення, чергових та позачергових сесіях Одеської міської ради. Проведено 6 засідань постійної комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями.
Згідно рішенню Одеської міської ради №4 VIII від 02.12.2020 року мене було обрано головою постійної комісії Одеського міського радого з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями. Під постійним контролем комісії знаходиться реалізація соціально значимих програм, спрямованих на розвиток молодіжної політики в м. Одеса, створення умов для забезпечення якісною освітою дітей, у тому числі з особливими освітніми потребами, захист прав дітей, популяризації та розвитку спорту в місті Одеса, допомога у функціонуванні громадських об’єднань та вирішення актуальних питань на шляху їх розвитку.

Проведено ряд робочих зустрічей з питань розвитку сфер Освіта, Спорт, Молодь, Громадське суспільство. Ведеться постійна робота спільно з іншими комісіями міської ради по актуальним, пріоритетним напрямкам: підтримка захисників Збройних сил України, допомога постраждалим від наслідків війни, допомога переселенцям, надання допомоги незахищеним верствам населення, дітям учасників бойових дій, які визначені в статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

В поточному році розпочав роботу новий склад Молодіжної ради при Одеському міському голові. У 2023 році документи до складу ради подали 69 кандидатів віком від 14 до 35 років. До складу Молодіжної ради увійшли 37 молодих людей - представники шкіл, закладів вищої освіти та громадських організацій. Особливістю цьогорічного відбору була велика кількість делегатів від благодійних організацій та фондів, а також організацій, які здійснюють в Одесі суспільно корисну діяльність в умовах війни (волонтерство, допомога внутрішньо переміщеним особам та Збройним силам України).
Війна завадила реалізації багатьох планів та внесла свої корективи у роботу міської ради. У першу чергу видатки бюджету йдуть на національну безпеку і оборону. Також є й інші, визначені державою, бюджетні пріоритети. Але міська рада, її апарат та виконавчий комітет, продовжують працювати над пріоритетними напрямками утримання та благоустрою міста, ліквідації наслідків збройної агресії рф, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд, надання допомоги незахищеним верствам населення.
Розвиток Освіти в місті Одеса.
Незважаючи на нові виклики військового часу. У бюджеті міста на 2023 рік зберігається велика увага до галузі Освіта. Беззаперечно, для всіх нас було надважливим максимально сприяти відновленню освітнього процесу у школах та дитячих садочках. І за для того, велика частка коштів була спрямована на безпеку. 
У 2023 році із бюджету міста на ремонт, облаштування та розширення існуючих укриттів в в 171 закладі освіти виділено 347 576,9 тис. бюджету розвитку, ще 13 було відремонтовано на 27 603,4 тис. грн. депутатського фонду.
Станом на 31 грудня 2023 року, 155 закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси мають власні укриття та уклали договори на використання укриттів інших суб’єктів господарювання з них:
- мають сховища, найпростіші укриття різного типу, які прийняті комісійно - 122 заклади освіти (72 школи, 45 садків та 5 закладів позашкільної освіти);
- уклали договори на використання найпростіших укриттів, які розташовані поруч із закладами освіти - 28 закладів освіти (16 шкіл, 10 садочків, 2 ЗПО).
Завершуються роботи з ремонту (облаштування) найпростіших укриттів                       - 49 закладах освіти (25 школи та 24 садочка) з них облаштування швидко споруджуваних захисних споруд цивільного захисту модульного типу в трьох закладах освіти: ОДЕСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №22 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (кількість місць в укритті – 260 осіб), ОДЕСЬКИЙ ЛІЦЕЙ «Фонтанський» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (кількість місць в укритті – 140 осіб), ОДЕСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ЯСЛА-САДОК» №112 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (кількість місць в укритті – 100 осіб).
Слід зазначити, що освітяни успішно реалізували 99 відсотків проектів. Всі зазначені укриття є сучасними, оснащеними вентиляцією, каналізацією, системами пожежного сповіщення, водопостачання, Інтернет – зв’язком.

Єдиний заклад, де ремонт укриття перенесений на наступний рік, це школа 125, яка довго проходила проектування. Наразі проект нарешті отримав успішний експертний висновок, тож ремонт буде на початку року 2024.
У 2023 році продовжилась реалізація протипожежних заходів, а саме встановлення системи автоматичної пожежної сигналізації в укриттях. На цей напрямок з бюджету міста виділено 49 338,0 тис. грн.

І в цьому питанні місто Одеса може служити прикладом для всіх інших громад, бо всі без виключення заклади освіти оснащені протипожежною сигналізацією, а наразі вже заплановані роботи з ремонту та проведення нового протипожежного водогону і встановлення системи пожежогасіння у харчоблоках шкіл та садочків.
Пункти незламності. На виконання розпорядження Одеського міського голови від 06.12.2022№ 541 «Про організацію роботи пунктів незламності при тривалій відсутності електропостачання та зниженні температури повітря під час дії правового режиму воєнного стану на території міста Одеси», постанови КМУ в період повітряних тривог від 17 грудня 2022 р. № 1401 «Питання організації та функціонування пунктів незламності» на базі закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси організовано роботу 80 пунктів незламності, для перебування населення міста Одеси під час тривалих відключень постачання електроенергії які облаштовані генераторами, теплогенеруючими пристроями (УФО), доступом до мережі Інтернет. Пункти незламності забезпечені триденним запасом палива для генераторів (у талонах). 

Слід зауважити, що протягом осінньо-зимового періоду 2022-2023 років під час тривалої відсутності в місті електропостачання та зниженні температури повітря пункти незламності, що розташовані в закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси, відвідували десятки тисяч мешканців, які мали змогу, під час знаходження в ньому, зарядити мобільні телефони, зігритися, випити гарячі напої (чай, кава) та з’їсти печиво. 

Відповідно до рішення комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуації Виконавчого комітету Одеської міської ради від 29 березня 2023 року № 1, з 01.04.2023 змінено режим роботи Пунктів незламності які організовані на базі закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси та переведені у режим «Готові до відкриття». У разі необхідності вищезазначені пункти незламності будуть приведені у режим відкриті при припиненні (погіршенні) роботи систем життєзабезпечення міста.

Для забезпечення безперебійного функціонування сховищ та пунктів незламності, виникла потреба у додаткових ставках охоронців (сторожів) у кількості 637 ставок (укриття) на час дії правового режиму воєнного стану та 146 ставок (пункти незламності) на час роботи пунктів в режимі відкриті. Раніше, функції щодо безперебійної роботи пунктів незламності здійснювали працівники закладів освіти безкоштовно. 

Нещодавно Виконавчим комітетом Одеської міської ради прийнято рішення щодо введення ставок сторожів для найпростіших укриттів та пунктів незламності з 01 січня 2024 року з виплатою заробітної плати.

Організація харчування учнів та вихованців у закладах світи м. Одеси. 

У зв’язку з значним підвищенням цін на продукти харчування, а також із необхідністю дотримання норм харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305, у 2023 році були внесені зміни вартості харчування із збереженням пільгових категорій та відшкодування вартості з бюджету міста Одеси. 

Рішенням ОМР від 19.07.2023 № 1290-VIII з 1 вересня 2023 року встановлено вартість харчування:

- для учнів 1-11 класів, які навчаються у І зміну, сніданок - 55 грн., для учнів 1-11 класів, які навчаються у ІІ зміну, обід - 80 грн;

- для учнів 1 – 4 класів закладів загальної середньої освіти, які за медичними показниками потребують безглютенового та безлактозного харчування та відносяться до пільгових категорій – 125 грн.;

 - для вихованців від 1 року до 4 років закладів дошкільної освіти, дошкільні групи навчально-виховних комплексів, початкових шкіл, санаторні групи дошкільних закладів – 61,66 грн., вихованці від 4 років до 6 (7) років – 80,76 грн.

Плата батьків за харчування:

· для учнів 1 – 4 класів закладів загальної середньої освіти становить – 55 грн.;

· 1 – 4 класів закладів загальної середньої освіти, які за медичними показниками потребують безглютенового та безлактозного харчування, становить – 125 грн.

Даним рішенням розширено перелік пільгових категорій, які отримують безкоштовне гаряче харчування за рахунок бюджету територіальної громади міста Одеси, додали категорію «дітей учасників бойових дій, які визначені в статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Разом з цим, було підвищено вартість харчування не тільки для школярів, а й для всіх категорій учнів і вихованців закладів освіти міста.

У 2023 році з бюджету міста на забезпечення харчування учнів та вихованців у закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси виділено 81,5 млн грн. Проте, як голова комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями хочу зазначити, що нам слід звернути увагу на багатодітні родини. За дорученням міського голови Департамент освіти та науки Одеської міської ради прораховує можливість і їх, незалежно від ступеню забезпеченості, включити в перелік пільговиків, які можуть отримувати харчування за рахунок міста.
Розвиток спорту в місті Одеса.
За звітній період було затверджено Міську цільову програму «Розвиток фізичної культури та спорту в м. Одесі на 2024-2027 роки». Широкомасштабна військова агресія Російської Федерації проти України, введення воєнного стану суттєво вплинули на роботу галузі «Фізична культура і спорт» міста Одеси. Разом з цим державна політика в цій галузі має досить динамічний характер адже Президент України особисто наголошує що розвиток фізичної культури і спорту в країні є запорукою здорової та сильної нації. 
Програма спрямована на вирішення питань розвитку масового та резервного спорту, доступності фізичної культури, фізкультурно-оздоровчих послуг для всіх верств населення (особливо осіб з інвалідністю та ветеранів), підтримки спортивних організацій, тощо. Всі ці питання і є складовими частинами системи управління у визначеній сфері. Обсяг видатків, запропонованих для виконання Програми, істотно збільшився (близько 39%) у порівнянні з обсягами та видатками на зазначені цілі в поточному році: від 28 687,6 тис. грн. (поточна) до 41552,0 тис. грн. Це обумовлено макроекономічними чинниками що сформувались в нашій державі під час війни, це і девальвація національної валюти, і інфляційні процеси, підвищення цін на енергоносії, комунальні послуги, харчування, транспорт, тощо. 
Програми, в порівняні із попередньою, структурно та змістовно дещо оновлено. Значна увага розділу «Фізично активна та здорова громада» приділена саме розвитку фізичної культури в Одеській міській територіальній громаді, залученню широких верств населення, в тому числі ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності та членів їх сімей, до занять фізичною культурою і спортом. Розділ «Спортивна громада» в Програмі цілком присвячений саме питанням масового спорту, спортивній роботі, заохоченню та підтримці спортсменів, тренерів та ветеранів спорту.

Сьогодні в комунальних закладах спеціалізованої позашкільної освіти (дитячо-юнацьких спортивних школах) засновником яких є одеська міська рада займаються 5452 учня (в т.ч. 1777 ВПО), з них: 4529– з олімпійських видів спорту, 905 – з неолімпійських видів спорту, 18 – з видів спорту для осіб з інвалідністю, працюють 291 тренер-викладач (з них ВПО – 5 осіб), культивується 28 олімпійських та 7 неолімпійських видів спорту, 1 вид для осіб з інвалідністю в 54 відділеннях.

«Національний супротив». Сприяння розвитку підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань територіальної громади міста Одеси.
За звітній період було затверджено Міську цільову програму «Національний супротив». Сприяння розвитку підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань територіальної громади міста Одеси на 2024 – 2025 роки. 

«Національний супротив» Активний національний супротив – характеристика сучасного громадянського суспільства в умовах воєнного часу. В Україні до інститутів громадянського суспільства що опікуються у тому числі питаннями допомоги військовим формуванням сил територіальної оборони відносять: громадські, благодійні та волонтерські організації, інші непідприємницькі товариства та установи, легалізовані відповідно до чинного законодавства України. Такі інститути нині працюють у напрямках забезпечення військових формувань продукцією подвійного призначення, продуктами харчування, безпілотними летальними апаратами та іншим актуальним у воєнний час знаряддям. 
Для досягнення мети розділу «Розвиток національного супротиву» передбачається реалізовувати її завдання шляхом:
 - підтримки громадських об’єднань, які опікуються питаннями допомоги силам територіальної оборони та згідно чинного законодавства; 

- залучення недержавних організацій до вирішення суспільно важливих проблем міста Одеси в контексті підтримки обороноспроможності;
 - створення умов, спрямованих на розвиток волонтерської та благодійної діяльності міста Одеси. 

На реалізацію заходів бюджетом Одеської міської територіальної громади передбачено 100 000,0 грн. на 2024-2025 роки.
II. Депутатський фонд.
Щорічно мені, як і іншим депутатам Одеської міської ради надається право розподілити кошти Депутатського фонду на соціально важливі роботи свого виборчого округу. Враховуючі, що в країні військовий стан, пріоритетним напрямком розподілу коштів Депутатського фонду було доцільним направити на створення укриттів (бомбосховищ) у двох навчальних закладів, які розташовані на території Хаджибейського району: 

· 1 500 000,00 тис.грн. на створення укриття в Одеському ліцеї №19 Одеської міської ради Одеської області, розташованого за адресою:              вул. Кустанайська, 3, 
· 1 500 000,00 тис.грн. направлено на створення укриття в Одеській загальноосвітній школі №46 I-III ступенів з професійним навчанням Одеської міської ради Одеської області, розташованою за адресою:                 вул. Академіка Філатова, 23 Б.
III. Турбота про людей, які належать до вразливих груп населення або перебувають у складних життєвих обставинах.

За звітній період надана допомога в отриманні адресної матеріальної допомоги на лікування та вирішенні соціально-побутових питань звернувшимся громадянам мого виборчого округу. Ця допомога здійснюється за рахунок міської соціальної Програми в межах Департаменту праці та соціальної політики Одеської міської ради.

Щомісячно організовується допомога в отриманні продуктових наборів та засобів особистої гігієни для внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території мого виборчого округу.
IV. Підтримка духовності.
Здійснюється допомога в забезпеченні життєдіяльності двох храмів, розташованих на території СОН «Троїцький» і СОН «Преображенский». 

Спільно з небайдужими прихожанами, триває будівництво та благоустрій храму «Входу господня в Єрусалим», що на вулиці Кустанайській, 1. Надається допомога в життєдіяльності «Спасо-Преображенського» храму, розташованого за адресою вул. П. Лещенко 37.
Контакти для зв’язку:

«Депутатський портал» https://deputat.odessa.ua
Депутатська приймальня:

Громадська депутатська приймальня веде роботу по зверненнях громадян і сприяє у вирішенні виниклих питань виборцям округу.

Адреса:вул. Дальницьке шосе, 2. 

Контактні дані приймальні:
- тел: (048) 771-93-74
- e-mail: priemetnar@gmail.com; eov@omr.gov.ua

Депутат Одеської міської ради
Олег ЕТНАРОВИЧ
