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Голова постійної комісії з питань культури, туризму і міжнародних відносин
 (за 2023 рік станом на січень 2024 року)

Відповідно до вимог Законів України «Про місцеве самоврядування» та «Про статус депутатів місцевих рад» надаю публічний звіт про роботу депутата за 2023 рік.

Основні напрямки депутатської діяльності:

I Допомога ЗСУ

II Житлове-комунальне господарство

III Соціальна політика

IV Транспортна діяльність та дорожнє господарство

V Культурний спадок, освіта та культура, туризм

VI Земельні питання

Відомості про діяльність у раді, профільній комісії та робочих групах Одеської міської ради:

У звітний період Одеською міською радою проведено 10 пленарних засідань. Особисто взяв участь у роботі 8-ми сесій Одеської міської ради.

За моїм головуванням було проведено три засідання постійної комісії з питань з питань культури, туризму і міжнародних відносин, під час яких були розглянуті наступні питання:
· Розгляд проекту рішення «Про перейменування (найменування) об’єктів топоніміки на території міста Одеси»;
· Звернення депутата Вадима Мороховського щодо недоцільності об’єднання КУ «ОММОК імені О.В. БЛЕЩУНОВА», КУ «Одеський муніципальний музей-квартира Леоніда Утьосова» та КУ «Одеський муніципальний музей-квартира Михайла Жванецького»;
· Обрання  заступника голови комісії;
· Обрання секретаря комісії;
· Розгляд проекту рішення «Про внесення змін до міської цільової програми розвитку культури в м. Одесі на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 09 лютого 2022 року № 868-VIII;
· Розгляд плану роботи комісії на 2024 рік.


Приймав участь в наступних робочих групах та постійних комісіях:

Робоча група з питань розвитку туризму;
Участь у робочій групі з питань розвитку кіно;
Участь у засіданні постійної комісії з питань охорони здоров’я; 
Участь у засіданні постійної комісії з питань планування, бюджету та  фінансів;
Участь в апаратних нарадах та погоджувальних радах; 
Надання пропозицій до проєкту бюджету Одеської міської територіальної громади на 2023 рік під час обговорення основних параметрів бюджету. 

Особистий прийом: 

Здійснюю особистий прийом громадян щопонеділка раз на місяць з 11:00 до 13:00 (інші дні за вимогою виборців) за адресою: м. Одеса, вул. Дворянська, 8.
Контактні дані приймальні:
- тел: +380662753675
- e-mail: fom@omr.gov.ua, officesn.karelska@gmail.com


Разом з колегами по фракції «Слуга Народу», підтримав виділення коштів на закупівлю необхідного медичного обладнання для одеської дитячої для КНП «Дитяча Міська Клінічна Лікарня №3» ОМР. На ці кошти було придбано: систему ендоскопічної візуалізації у комплекті, наркозно -дихальний апарат, систему рентгенологічну діагностичну, та апарат штучної вентиляції легень. 

Кошти з мого депутатського фонду у розмірі 3 000 000 грн були спрямовані на закупівлю медичного обладнання для одеської дитячої для КНП «Дитяча Міська Клінічна Лікарня №3» ОМР. 

· Прийняв участь у благодійному аукціоні в м.Вінниця, де вдалось зібрати майже пів мільйони гривень для 120 бригади Тероборони. 

· Долучився до ініціативи #Лелеченьки від ДТЕК Одеські електромережі, в рамках якого взяв лелек під своє опікунство. Влітку молоді лелеки намагалися збудувати собі оселю прямо на опорі електропередачі. Енергетики ДТЕК Одеські електромережі перенесли гніздо птахів на укріплену металеву платформу, щоб запобігти відключенням світла та захистити лелек від ураження струмом. 

· Під час зустрічі з одеситами обговорив питання щодо благоустрою прибудинкової території будинку за адресою: вул. Академіка Заболотного, 1. Зокрема обговорювали питання вирубки дерев, які несуть загрозу всім мешканцям будинку. Всі питання були вирішені.

· На початку жовтня до мене звернулася одеситка, яка є інвалідом з 2006 року,  із питанням отримання соціальної матеріальної допомоги у зв'язку з лікуванням. Жінка наразі не працює через хворобу, мама пенсіонерка. Питання щодо виділення матеріальної допомоги у розмірі 17 000 грн було винесено на розгляд комісії в Департаменті праці та соціальної політики Одеської міської ради і було підтримано.

· Сприяв наданню матеріальної допомоги Спасовій Наталії Юріївні 1972 року народження, яка є інвалідом з однією легенею та діабетом.

· За запрошенням учасників кампанії «Молодь у місцевому врядуванні», разом з колегами по фракції прийняв участь у зустрічі зі студентами 2-4 курсів кафедри політології ОНУ імені І.І. Мечникова та Одеської юридичної академії.  Студенти долучилися до колективного депутатського прийому мешканців Слобідки з приводу скандальної забудови громадського простору у місцевому сквері. Далі спілкування відбувалося у неформальній обстановці, де за чашкою кави студентам розповіли про роботу депутатського порталу, ефективність роботи комісій, можливості блокування скандальних рішень або лобіювання важливих на сесії депутатів Одеської міськради тощо. Найбільш за все студентів цікавила мотивація стати депутатами Одеської міської ради. 
Зустріч відбулась в межах ініціативи «Місцеві депутати. Атестація», яку координує Одеська обласна організація ВГО "Комітет виборців України".

· Разом з колегами по фракції підтримав ініціативу скасування фінансування 10 мільйонів гривень на ремонт Київського суду. Ініціювали перенаправити кошти на потреби ЗСУ.     
Поставили питання до мера щодо проведення моніторингу підготовки тендерів, направлених на витрати бюджетних коштів на проєкти, які не мають нагальної потреби у ремонті або закупівлі під час воєнного стану.

· Підтримав рішення своєї фракції «Слуга Народу» ПРОТИ БУДІВНИЦТВА «НА КІСТКАХ». На розгляд депутатам міськради блоком були винесені «земельні» питання, серед яких – надання дозволу на розробку проєкту землеустрою ТОВ «ЕКАТЕЛ АВТО» за адресою вул. Краснова 4-Б під будівництво автостоянки та обслуговування паркінгів. 
Йдеться про те, що власники автомобільної стоянки, розташованої на частині стародавнього цвинтаря, запросили у міськради дозвіл на розробку проєкту землевідведення. Це питання майстерно сховали між іншими важливими земельними питаннями критичної інфраструктури, в тому числі ДСНС. 
Наша Фракція заблокувала земельні питання, в тому числі через питання щодо можливого будівництва на території Другого Єврейського кладовища.

· Виступив зі зверненням від фракції стосовно негативного ставлення Реконструкції будівлі з прибудовою додаткових приміщень, розташованої за адресою: м. Одеса, вул. Варненська, 3-Б. 

· Прийняв участь у благодійному концерті під патронатом Міністра Оборони Чехії Яни Чернохової, присвяченому початку повномасштабної війни в Україні. На заході відбувся благодійний ярмарок, на якому були представлені дизайнерські футболки відомої української майстрині Natalia Verve сума, від продажу яких помножуються Міжнародним фондом у складі ООН. Загальна сума, що надійшла в Україну - 225000 Кč! (~400 000 грн).

· Частина коштів від мого спектаклю “Зроблено в Одесі” в Чехії була спрямована на потреби ЗСУ.

Інтерв’ю:

https://youtu.be/woNF2HYetrU?si=z-4PjSEoJZwbiCKX

https://youtu.be/3r21FUwC3UY?si=4qrx8vb_Epc2q_BQ

https://youtu.be/KzwB36nqh70?si=msLc3y5JYG8JuKFx


