Депутат Городского Совета – не просто должностное лицо, в первую очередь, это человек, призванием и главной обязанностью которого является слышать людей, понимать и защищать их, помогать решать проблемы и делать качество их жизни с каждым днём лучше. 
Моя главная цель - сделать лучше, комфортнее и безопаснее жизнь жителей  округа, которые оказали колоссальное доверие, избрав именно меня защитником своих прав и представителем своих интересов в органах местной власти.
У каждого депутата есть команда. И каждый из вас, жителей нашего округа, является частью моей команды. Именно вы, каждый день подсказываете мне, как сделать наш город лучше, какие вопросы беспокоят наш округ и какие проблемы требуют безотлагательного решения. Только благодаря нашим совместным усилиям уже сегодня мы смогли проделать часть работы, направленную на улучшение качества жизни на нашем округе: 

· Ремонт дворов по адресу ул. Марсельская 1, 3,  5, 10, 14, 16, 18, 20; просп. Добровольского 67, 69, 85;
· Установка новых детских площадок по адресу ул. Марсельская 1, 2а,  просп. Добровольского 73, 75, 85, 93;
· Реконструкция старых детских площадок по адресу ул. Марсельская 7, 9, 10, 11, 13, 14, 20;  просп. Добровольского 63;
· Завершены работы по установке и реконструкции детских площадок на Поселке Шевченко по адресу:  ул. 37-я линия 19; ул. Луцкая угол ул. Победы; Ул. Луцкая угол ул. Центральная; Ул. Луцкая угол ул. 43-я линия;
· Ремонт переходов возле ЖД переездов, а именно ремонт лестниц, установка перил, а так же асфальтирование тропинок по Адресу: Поселок Шевченко 3, Луцкая угол 47-й линии «Искра 3», центральный вход, и Луцкая угол 43-й Линии «Искра 3»;
· Установка металлопластиковых окон в подъездах домов по ул. Марсельская 4, 7, 11,16 и просп. Добровольского 99;
· [bookmark: _GoBack]Капитальный ремонт асфальтного покрытия по ул. Курской;
· Ремонт канализационных шахт, прочистка и промывание канализационного трубопровода по адресу ул. Марсельская 13;
· Ремонт водосточной системы в доме №75А по ул. Добровольского;
· Закрытие люков на округе, вблизи школы №12;
· Капитальный ремонт и утепление труб теплоснабжения по адресу просп. Добровольского 99;
· Замена лифтов в домах по адресу: ул. Добровольского 71; ул. Марсельская 12;
· Капитальный ремонт лифтов в домах по адресу: ул. Добровольского 69; ул. Добровольского 71; 
· Содействие в оказании материальной помощи из городского бюджета жителям округа .
За время моей депутатской деятельности ко мне обратились более 1250 жителей округа, которым была оказана незамедлительная консультация, а так же предприняты меры реагирования по устранению проблем и решению вопросов заявителей. Оказано более 750 бесплатных юридических консультаций. Проведено более 25 личных приемов граждан мной, как депутатом Одесского городского совета, а также проведено более 100 личных приемов граждан моими помощниками. Сейчас в роботе находится более 300 депутатских обращений, каждое из которых направлено на устранение проблем и решение вопросов, с которыми вы ко мне обратились. Уже в ближайшее время планируется осуществление таких работ:

· Ремонт канлизации, водостоков, крыши и козырьков по адресу Марсельская 4;
· Ремонт крыши, водостоков, межпанельных стыков и козырьков и перил по адресу Марсельская 13;
· Ремонт труб водоснабжения по адресу ул. Добровольского 81А;
· Замена лифтов по адресу Добровольского 63, Добровольского 69; Добровольского 71 – А; Добровольского 79 – А; Добровольского 89; Добровольского 99; Марсельская 2а;
· Ремонт козырьков по адресу просп. Добровольского 75А;
· Капитальный ремонт асфальтного покрытия по ул. 38 – линия (35 линия);

Так же ведутся переговоры с исполнительными органами Одесского городского совета, насчёт необходимости осуществления следующих работ:

· Установка освещения в переулке, вдоль дома по адресу ул.         Марсельская 12, по пути в школу №12; 
· Ремонт парадных по адресу ул. Марсельская 9;
· Ремонт асфальтного покрытия внутриквартального проезда по адресу  ул. Марсельская 4, придомовой территории по адресу ул. Марсельская 4, Добровольского 99;
· Замена окон по адресу ул. Марсельская 9, 13, 16; Добровольского 101;
· Капитальный ремонт внешнего освещения на Посёлке Шевченко, по адресу   ул. 43, 44, 45, 46 Линия (от ул. 35 Линия до ул. Луцької), переулок Ракетный и ул. 37 Линия с прилегающими ул. 50, 51, 52, 53  Линия (от  ул. 35 Линия до ул. Луцькой); 
· Установка пешеходного перехода через железнодорожные пути на посёлке Шевченко,  между автостоянками «Искра 1» и «Автостоянка 32»;
· Асфальтирование посёлка Шевченко, по адресу ул. 37 линия, 44 линия, 45 линия; 
· Строительство канализации на посёлке Шевченко.
 
Работа на округе продолжается. Оказывать вам помощь и поддержку – моя главная задача, как депутата Городского совета. По всем вопросам, которые Вас беспокоят и проблемам, которые необходимо устранить на нашем округе, очень прошу Вас, не стесняться и обращаться ко мне по номеру 788 – 68 – 28, а так же по адресу моей приемной ул. Давида Ойстраха 1а (старое название ул. Затонского), а так же через интернет – портал «Твой депутат Одесского городского совета» или по электронному адресу sgoldakov@gmail.com . 

Спасибо за доверие!!!


                                                                Ваш депутат Голдаков Сергей 
