
ЗВІТ
депутата Одеської міської ради VIІ скликання  Горіна О.Є.
по мажоритарному одномандатному виборчому округу № 51
за 2018 рік

   На виконання положень статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», які зобов'язують депутата регулярно звітувати перед своїми виборцями, а також взятих на себе зобов'язань, надаю ЗВІТ депутата Одеської міської ради за 2018 рік. Був обраний депутатом по виборчому округу № 51 від ПП «Опозиційний блок». 
   У свою депутатську діяльність керуюся Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Одеської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, які регламентують діяльність депутата місцевої ради .
Що до роботи в міській раді.
    Як депутат Одеської міської ради вхожу до складу постійної комісії Одеської міської з питань економічної, інвестиційної політики, торгівлі, міжнародних відносин і інформаційних технологій. 
    Щотижня беру участь в апаратних нарадах за участю виконавчих органів Одеської міської ради. Крім цього беру активну участь в засіданнях виконавчого комітету та сесіях міської ради..
   У міжсесійний період активно працював у складі постійної комісії Одеської міської з питань економічної, інвестиційної політики, торгівлі, міжнародних відносин і інформаційних технологій.

   Робота на мажоритарному окрузі - це особистий прийом громадян щовівторка у своїй громадській приймальні, яка знаходиться за адресою м. Одеса вул. Отамана Чепіги 29 і перша середа місяця за адресою м Одеса проспект Добровольського 70 в приймальні ПП «Опозиційний Блок» в Суворовському районі.
   За минулий період до громадської приймальні надійшло 120 звернень громадян мого округу, з них 42 колективних звернення. З них задоволено 34 звернення, 26 звернень перебуває в процесі роботи, по 9 зверненням, запланований термін виконання - 2019 рік, за іншими 51 зверненнями отримані відповіді і роз'яснення з органів виконавчої влади.


В округ входять складні райони міста. Численні звернення мешканців з питань житлово-комунального господарства, ремонту житлових будинків, каналізації, доріг.

· По вулиці професора Каришковського з 1 по 49 будинок проведено капітальний ремонт водопостачання з заміною труби;
· По вулиці професора Каришковського, 8 березня та 7-ий Балтський провулок проведено освітлення;
· Проведений капітальній ремонт дороги  по вулиці Локомотивна, Отамана Чепіги, Наливна;Проведено капітальний ремонт доріг та прибудинкової території асфальтне-бетонним покриття і настилом плитки по мікрорайону по  вулиці Чорноморського Козацтва будинку 123, 123-а, б, 125, Отамана Головатого 92;
· Проведено капітальний ремонт даху по вул. Чорноморського козацтва будинку 129;
· Проведена врізання в центральну каналізаційну магістраль по вулиці Миколаївська дорога будинок 221;
· Закладено основу під дитячий майданчик по вулиці Аграрна, вул. Лютнева;
· Встановлений тепло лічильник в будинку по вулиці Чорноморського козацтва будинок 123;
· Усунений аварійний факт обвалення фасаду по вулиці Отамана Головатого буд. 92 з спиляли дерева;
· Спіл дерев у дворі школи № 66, Отамана Головатого 94, Чорноморського козацтва 125,129,131, Солонцюватий провулок;
· Вирішено питання щодо очищення Румунського каналу на перехресті вул.8 Березня – Головна 4;
· Веду активну участь в рішенні проблем  школи № 66 , а саме - виділено кошти з депутатського фонду на будівництво спортивного майданчика волейбольне-баскетбольного поля на території ЗОШ № 66,  придбано вогнегасники, прожектори зовнішнього освітлення;
· Участь в урочистостях з цієї нагоди дня знань і надання шефської допомоги в СШ №127 (привітання дітей з Днем знань, вручення Новорічних подарунків)
· Організовано відвідування цирку з дітьми мікрорайонна верхнього і нижнього Більшовика з врученням подарунків;
· Поздоровлення жителів пересипі з великим Днем Пасхи з врученням солодких подарунків.

Громадська та благодійна діяльність:
   
Надано матеріальну допомогу до ювілею ветерану ВОВ Панченко В.К. 

· Надано матеріальну допомогу та продуктові пакунки ветеранам Великої Вітчизняної війни.
· Надання одноразової матеріальної допомоги через департамент 10  жителям    мого округу які перебувають у складних життєвих обставинах;
· При веденні прийому постійно присутній юрист;


	У міру своїх сил і можливостей, намагаюся вирішувати проблемні питання виборців, вимагати від міської влади дотримання норм соціального та цивільно-правового статусу, жителів мого мікрорайону. Я, вдячний всім тим, хто мене підтримував і продовжує підтримувати. Зі свого боку зобов'язуюсь надавати всіляке сприяння вам у вирішенні ваших особистих і суспільних питаннях.



З повагою депутат Одеської міської ради
Олексій Горін

