  Отчет

о проделанной работе депутата Одесского городского совета

VIІ созыва от Депутатской фракции «Доверяй Делам»

Иваницкого Александра Валериановича

по мажоритарному одномандатному избирательному округу 

№ 26  за  2019 г.

     В соответствии с требованиями Законов Украины «О местном самоуправлении» и «О статусе депутатов местных советов» предоставляю отчет о работе депутата за  2018 год.
    За отчетный период, мною как депутатом Одесского городского совета VІІ созыва проводилась работа на избирательном округе с гражданами и в городском совете в качестве председателя постоянной комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, экологии и чрезвычайных ситуаций.
        В отчетный период Одесским городским советом проведено 9 пленарных заседаний. Лично принял участие в работе 9 сессий Одесского городского совета.

 Проведено 15  заседаний  постоянной комиссии.


               Работа на избирательном мажоритарном округе .
             Общественные депутатские приемные, расположенные по адресам: ул.Бугаевская, 46/2; ул. Средняя, 47; ул.Химическая, 72 ведут работу по обращениям граждан и оказывают содействие в решении проблемных вопросов округа.
Принято 1355 человек, поступило 844 заявления и обращений граждан. Все они рассмотрены и отработаны, оказана юридическая, организационная и материальная помощь. 
Жилищно-коммунальное хозяйство:

· Выполнен капитальный ремонт кровли по адресам: ул. Балковская, 137,        ул.Балковская,139, ул.Героев Крут, 39, ул.Юрия и Ивана Лип, 72, ул.Генерала Петрова, 42, ул.Юрия и  Ивана Лип, 20, ул.Дальницкая, 53 дом 4, пер.Виноградный, 6, ул.Героев Крут, 41, ул.Дальницкая, 53 дом 3.
· Выполнен капитальный ремонт  в парадных по адресам: ул.Картамышевская, 40 (3 парадная), ул.Инглези, 16, ул.Ицхака Рабина, 10. 

· Выполнена замена оконных блоков в парадных по адресам: ул. Юрия и Ивана Лип, 72б, ул.Юрия и Ивана Лип, 17, ул.Юрия и Ивана Лип, 19, ул.Гераневая, 10, ул.Космонатов, 6, ул. Ицхака Рабина, 11,ул.Ицхака Рабина, 19, ул.Дальницкая, 10, ул.Болгарская, 52, ул.Бугаевская, 48/4, ул.Балковская, 139, ул.Бугаевская, 46/7, ул.Головковская, 50, ул.Головковская,50/1, ул.Средняя, 49, ул.Бугаевская, 48/3, Банный пер., 3.
· Выполнена замена входных дверей в парадных по адресам: ул.Болгарская,52, ул.Дальницкая, 53 дом 1, ул.Космонавтов,6.
· Выполнены электромонтажные работы по адресам: ул.Ген.Петрова, 45, ул.Героев Крут, 39, ул.Космонавтов, 31/5, ул.Косвенная, 78, ул.Варненская, 12б, ул.Академика Филатова, 47/3.

· Выполнен капитальный ремонт трубопровода холодного водоснабжения по адресам: ул.Генерала Петрова, 47, ул.Ген.Петрова,58.

· Произведен ремонт канализационного трубопровода по адресам: ул.Академика Филатова, 84, ул. Академика Филатова, 37а.

· Выполнена замена трубопровода центрального отопления по адресам: ул.Ицхака Рабина, 17, ул.Академика Филатова, 64.
· По адресу ул.Ицхака Рабина,7/1 выполнен капитальный ремонт теплового пункта.

· По адресу ул.Героев Крут,54 выполнен капитальный ремонт водосточной системы. 

· Произведен капитальный ремонт входной группы по адресу: ул.Средняя, 45. 

· Выполнена замена лифтов по адресам: ул.Балковская, 139а, ул.Балковская,139, ул.Головсковская,50, ул.Головковская, 50/1.
· Завершена реконструкция с пристройкой дополнительных помещений детской поликлиники № 7 поликлинического отделения № 3 по адресу ул.Бугаевская, 46, в которой также будет располагаться новая семейная амбулатория Центра первичной медико-санитарной помощи №10.

· Завершено строительство многофункционального спортивного комплекса на базе ООШ № 32 по адресу ул.Космонавтов,60. 

· Выполнен капитальный ремонт и реконструкция детской спортивно-игровой площадки по адресу: ул.Бугаевская, 48/4.

· Произведен капитальный ремонт 1 этажа коммунального внешкольного учебного заведения "Одесский центр детского и юношеского творчества" Проминь" по ул.Балковской,197.

· Выполнены работы по благоустройству территории ОСШ № 54 (капитальный ремонт ограждения) по адресу: ул.Генерала Петрова, 58а и ООШ № 32 по адресу: ул.Космонавтов, 60.

· В ООШ № 69 по адресу ул.И.Рабина, 45 установлены видеокамеры.

· Ведутся работы по капитальному ремонту фасада, кровли и элементов благоустройства территории ООШ № 60 по адресу: ул.Комитетская,5.
· В ООШ № 120 по адресу ул.Дальницкая, 58 выполнена замена оконных блоков в спортзале.

· В рамках программы офтальмологической помощи одесситам, для жителей Малиновского района, более 2500 человек получили бесплатные консультацию и очки. 
· В рамках программы «Профилактика» в ООШ № 1 (пл.Михайловская,10) проводится обследование всех младших школьников на наличие у детей проблем опорно-двигательного аппарата.

· В  рамках экологического  пилотного проекта  в учебных заведениях города, в семи школах Малиновского района  ( ООШ № № 1,8,25,32,120; НВК №4; ОСШ № 69)  были установлены пластиковые контейнера для раздельного сбора бытовых отходов.

Дорожное хозяйство:

· Выполнен капитальный ремонт  тротуара по ул.Ицхака Рабина (на участке по непарной стороне улицы от дома №9 до ул. Генерала Петрова), установлены 24 антипарковочных столбика, 108 урн и парковых скамеек, отремонтировано наружное освещение и приняты меры по обеспечению доступности маломобильных групп населения.

· Выполнен капитальный ремонт дорожного покрытия по адресам: ул.Артезианская, ул.Радио, ул.Спутников, ул.Почтовая (от ул.Испанской до ул.М.Грушевского), ул.Испанская (от ул.Почтовой до ул.Парковой), пер. Строительный , ул.Отечественная (от ул.Парковой до Зеленого проспекта), ул.Самодеятельности (от ул.Парковой до Зеленого проспекта), ул.Косвенная,78 (внутриквартальный проезд). 
· Выполнен капитальный ремонт тротуаров: ул.Парковая (от ул.Промышленной до ул.М.Грушевского), ул.Промышленная (от ул.Ген.Плиева до ул.Пестеля), ул.Пестеля (от ул.Химической).
· На протяжении года проводидись семинары и детские праздники, экскурсии  в зоопарк и биопарк.

· В летний период в выходные дни  у пенсионеров и инвалидов была возможность  попасть и оздоровиться  на лимане «Куяльник».

· Осенью для пополнения запасов продуктов были организованы выезды на продовольственный оптово-розничный рынок  «Початок».

· Предоставляются бесплатные квалифицированные консультации по оформлению всех видов государственной, городской, социальной помощи (пособия, субсидии, материальная помощь).

· Организована бесплатная  юридическая консультация  по вопросам приватизации земельных участков и строений.

· Регулярно проводятся встречи с избирателями, на которых решаются проблемы района.
Тел: 048-736-86-36, 094-940-26-36
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