Отчет о проделанной работе депутата Одесского городского совета
VII созыва от Депутатской фракции «Доверяй делам»
Кисловского Андрея Вячеславовича
По мажоритарному одномандатному избирательному округу № 41 за 2018 год
В соответствии с требованиями Законов Украины «О местном самоуправлении» и «О статусе депутатов местных советов» представляю отчет о работе депутата за период с декабря 2017 года по декабрь 2018 года.
В период с декабря 2017 по декабрь 2018 года мною, как депутатом Одесского городского совета VII созыва проводилась работа на избирательном округе с гражданами и в городском совете в качестве представителя постоянной комиссии по вопросам транспорта дорожного хозяйства, связи и морехозяйственного комплекса Одесского городского совета.

1. Работа на избирательном мажоритарном округе № 41

Общественная депутатская приемная ведет работу по обращениям граждан и оказывает содействие в решении проблемных вопросов округа.
Период с декабря 2017 года по настоящее время на имя депутата поступило более  90 обращений от жителей избирательного округа.
По данным заявлениям было подано более 45 депутатских обращений адресованных в коммунальные службы города, в органы государственной власти и местного самоуправления, в адрес предприятий различных форм собственности. Значительная часть обращений решена положительно.
В рамках депутатской деятельности жителям округа оказывается юридическая помощь и помощь в решении коммунальных и хозяйственных проблем. Также на территории избирательного округа был проведен ряд мероприятий и работ, имеющих важное социальное значение для местных жителей, в том числе: 
- ремонт парадных и замена оконных рам и стеклопакетов в парадных жилых домов;
- ремонт и замена кровли;
- частичная замена труб водоснабжения, водоотвода и теплоснабжения, канализации в жилых домах микрорайона;
- установка тепловых счетчиков;
- восстановление наружного освещения
- помощь жителям в демонтаже упавших деревьев, обрезка деревьев;
- оказание адресной помощи ветеранам, а также людям остро нуждающимся в медикаментах;
- оказание широкой благотворительной помощи в посещении оздоровительных мероприятий для инвалидов, детей из многодетных и малообеспеченных семей.
Также  регулярно проводятся встречи, и ведется работа с инициативными группами домов округа, общественными организациями, органами местного самоуправления, благодаря которым разрешаются проблемы округа.

2. Работа в городском совете.
Участие в сессиях. В отчетный период Одесским городским советом проведено 8 сессий. Лично принял в работе 8 сессий Одесского городского совета.

3. Работа в постоянной комиссии Одесского городского совета.
За период с декабря 2017 года по настоящее время состоялось 7 заседаний постоянной комиссии по вопросам транспорта дорожного хозяйства, связи и морехозяйственного комплекса Одесского городского совета.
Под постоянным контролем комиссии находится реализация социально значимых программ, направленных на развитие городского электротранспорта, общественного транспорта, а также организации дорожного движения.

[bookmark: _GoBack]Среди таких программ особо можно выделить:	
-  Планирование  и  развитие сферы паркования в Одессе.
- Обслуживание и ремонт остановочных комплексов общественного транспорта на 2018 год.
- Концепцию внедрения европейской модели функционирования городского пассажирского транспорта в Одессе.
- Регламентация порядка проезда грузовых автомобилей в центральную часть города Одесса.
- Отделение трамвайных путей от проезжей части по улице Преображенской, в рамках реализации проекта магистрального трамвайного маршрута прямого сообщения «Север-Юг».
- Внедрение автоматизированной оплаты проезда в городском электротранспорте.
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