Отчет о деятельности
депутата Одесского городского совета VII созыва
Крикливого Николая Федоровича
 
В соответствии с требованиями Законов Украины «О местном самоуправлении в Украине» и «О статусе депутатов местных советов» отчитываюсь о депутатской деятельности за период с «01» января 2018 года по «01» января 2019 года.

В отчетный период:

· состоял в депутатской фракции «Украинская морская партия Сергея Кивалова»;
· возглавлял постоянную комиссии по вопросам планирования застройки территорий городского дизайна и архитектуры.


Работа в избирательном округе 
Общественная депутатская приемная ведет работу с обращениями граждан и оказывает содействие в решении возникших вопросов избирателей округа. 
Прием граждан лично депутатом ведется каждую втору среду месяца с 15.00 до 17.00 по адресу: г. Одесса, ул. Еврейская, 26
Прием граждан помощником(ми) ведется каждую первую и последнюю среду месяца с 12.00 до 16.00 по адресу: г. Одесса, ул. Еврейская, 26.
Всего за 2018 год в приемную обратилось 156 человек, причем, каждому из них была оказана практическая помощь. Так, по данным заявлениям были направлены около 100 депутатских запросов в коммунальные службы города, органы государственной власти и местного самоуправления, а также по адресу предприятий различных форм собственности, по большинству из которых были приняты конкретные решения.  Проведено 17 встреч, в ходе которых поднимались и обсуждались вопросы, требующие оперативного решения. Во время ведения депутатской деятельности были обнаружены проблемы, которые затем были оглашены мною на рассмотрение профильных депутатских комиссий Одесского горсовета. По результатам заседаний была организована практическая помощь сотням одесситов.
Работа в городском совете
· В 2018 году проведено 8 сессии городского совета.
· Принято более 500 решений, касающихся различных сфер жизнедеятельности территориальной громады города.
· Проведено 5заседания постоянной комиссии по вопросам планирования застройки территорий городского дизайна и архитектуры.
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Работа в депутатской фракции «Украинская морская партия Сергея Кивалова»
· По инициативе Украинской морской партии была разработана «Социальная карта одессита», что позволяет людям, которые нуждаются в помощи, получать льготы на покупку медикаментов, приобретение хлебобулочных изделий, оплачивать коммунальные услуги по сниженным тарифам, то есть предоставлять все те возможности, которые сегодня предусматривает городской бюджет.
· В ходе реализации комплексной программы энергоэффективности на 2017-2021 годы, было установлено более пяти тысяч счетчиков тепловой энергии.
· По инициативе фракции было подано ряд депутатских запросов в органы государственной власти и местного самоуправления. 
· Создана специализированная программа по оказанию помощи в создании и обслуживании ОСМД. За 2018 год помощь получили жители более сотни домов в разных районах города.
· Направлено обращение от депутатов Одесского городского совета к Премьер-министру Украины Владимиру Гройсману о выделении средств из государственного бюджета на ремонт магистральной трассы Одесса-Киев.

Работа на 39-ом избирательном округе
На территории избирательного округа был проведен ряд мероприятий и работ, имеющих важное социальное значение для местных жителей, а именно:
· Благоустройство территории, прилегающей к домам, с последующей заменой асфальтного покрытия на тротуарную плитку.
· Проведены работы по восстановлению водосточных труб и ливневых желобов, разрушающих фасад домов.
· Проведены ремонтные работы по восстановлению асфальтного покрытия междомовых проездов и главного въезда во дворы.
· Выполнены работы по установке и монтажу прожекторов для внутридворового освещения.
· Проведены работы по установке оконных рам, остеклению парадных,  замене системы освещения двора, а также ремонт козырьков над дверьми парадных домов по адресу: ул. Маразлиевская, д. 1-а, д. 1-б, ул. Польская, д. 16, Пушкинская, д. 39, ул. Успенская, 53, ул. Успенская, д. 67/69, ул. Еврейская, д. 5, ул. Большая Арнаутская, д. 51.
· Разработка комплексного проекта детских площадок с последующей его реализацией.
· Оказана материальная помощь в оплате долгов по услугам теплоснабжения жильцам домов избирательного округа.
.
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