                                                     Отчет

о проделанной работе депутата Одесского городского совета 

Крука Юрия Юрьевича,  избранного от Одесской городской организации
политической партии «ДОВЕРЯЙ ДЕЛАМ» по территориальному округу №23 за истекший период.

Депутатом Одесского городского совета VII созыва Круком Юрием  ведется работа как на избирательном округе №23, так и в качестве заместителя председателя постоянной комиссии Одесского городского совета по вопросам транспорта, дорожного хозяйства, связи и морехозяйственного комплекса. 
Организована работа двух общественных депутатских приемных. В них велась работа по приему граждан микрорайонов «Троицкий» и «Преображенский». Осуществлся прием заявлений и обращений, оказывалось содействие в решение возникших вопросов избирателей округа. 
Прием проводится в четвертый вторник месяца с 14.30 до 17.00 по адресу: Юхима Фесенко, 11 
Во второй вторник месяца с 14.30 до 17.00 по адресу ул. Степана Разина, 72
          За отчетный период  за помощью  индивидуально и коллективно обратилось около 5 000 тыс. жителей поселков.  По  заявлениям в депутатскую приемную поданы соответствующие обращения на руководителей коммунальных служб города, органы государственной власти и местного самоуправления, частных предприятий для решения возникших вопросов. Заявителям оказывается юридическая помощь в решении возникших вопросов, информационное оповещение о действующих городских программ, направленных на удовлетворение хозяйственно-бытовых нужд граждан, разъяснение порядка получения субсидий и других льгот. Большая часть обращений решена положительно. 

         Наряду с еженедельной работой в депутатской приёмной также проводились встречи с избирателями округа. В ходе встреч проходят обсуждение состояния текущих дел округа и вопросов его благоустройства. За отчетный период проведено более 100 встреч. Встречи проводились также и по категориям – три – четыре раза в году отдельно с учителями, воспитателями детских садов, в обязательном порядке трижды в году с ветеранами войны и труда. 
    При открытии социально важных объектов для избирателей округа, специально организованные встречи на улицах, во дворах, возле общежитий, индивидуальные встречи по просьбе избирателей  на дому, в ходе поздравлений ветеранов, которые не могут двигаться, в ходе которых обсуждались итоги проделанной работы и перспективный план развития округа. 
    Благодаря взаимодействию с местными жителями, чиновниками департаментов, управлений городского совета, предпринимателями удалось провести ряд работ по благоустройству округа.

       При личном участии  разработана Программа благоустройства городских окраин г. Одессы впервые была разработана и инициирована при активном участии двух депутатов и успешно продолжила свою работу включительно до 2020 года. 
    Целью Программы являлось определение и реализация основных мероприятий, направленных на благоустройство окрестностей города, реализация которых позволяло улучшить общее благоустройство  территории округа, придать микрорайонам «Преображенский» и «Троицкий» опрятный вид, обеспечить планомерное выполнение мероприятий по их развитию, оптимизировать сеть существующих объектов, сооружений и конструкций, которые существенно влияют на потребности граждан округа.
     В рамках Городской целевой программы благоустройства городских окраин г. Одессы на 2016-2020 годы ежегодно планировались приоритетные работы по благоустройству и развитию инфраструктуры округа, для их реализации выделялись средства из городского бюджета. 

     В черте избирательного округа выполнено ряд работ по направлениям: капитальный ремонт дорог, ремонт наружного освещения, озеленение и благоустройство, строительство и содержание объектов социально - бытового назначения, объектов охраны здоровья и учебных учреждений, охрана природной среды и улучшение санитарно - гигиенических условий проживания населения.

        На поселках «Преображенский» и «Троицкий» совместно с депутатом Олегом Этнаровичем только за время каденции более двадцати улиц были капитально отремонтированы, а некоторые улицы были впервые заасфальтированы и  жители перестали ходить по грязи.

    Отремонтированы: ул. Болградская, ул. Ветеранов Труда, ул. Бородинская, ул. Умова, ул. Панаса Мирного, ул. Самарская, ул. Элеваторная, ул. Прирельсовая, ул. Горизонтальная. ул. Амурская, ул. Селекционная, ул. 1-я Ползунова, ул. Днестровская, ул. Заднепровского, ул. Сталепрокатная (от Умова до Самарской), ул. Сенная, ул. Кустанайская, ул. Патриотическая, ул. Вокзальная, пер. Черновицкий (Стахановский), пер. Северный, ул. Моторная, Тираспольское шоссе, Библиотечная и ряд других улиц. До конца года еще ряд улиц получат асфальтированное покрытие.
         Проведены работы по освещению улиц: улицах Самолетной, Волоколамской, Смоленской, часть ул. Обнорского, пер. Проточный, Патриотической, пер. 1-5 Лазурный, Крайней с прилегающими улицами и переулками; Ветеранов Труда, Маковой, Северной, пер. 1 ,2, 3, 4-й Амурские, Крайней до Улитина), Генерала Доватора (от Библиотечной до Клиновой, Библиотечной (от Ген. Доватора до Улитина); пер. 1-й Ползунова, пер. 1-1 Восточный, пер. Черновицкий, Рижской, Ашхабад-ская, Сталепрокатной, пер. Львовский.
За время каденции совместными усилиями с моим коллегой по депутатскому корпусу и поддержке Одесского городского головы Геннадия Труханова проведен капитальный ремонт двух поликлиник на поселке «Преображенский» (Центры первичной медико-санитарной помощи № 10) по ул. Юхима Фесенко, 11. Перед капитальным ремонтом была проведена большая работа по переводу здания из Министерства обороны Украины в коммунальную собственность города, благодаря чему стала возможность проведения ремонтных работ в этом здании. 
На сегодняшний день более 25 тысяч жителей, не выезжая из поселка, могут получать квалифицированную медицинскую помощь. В поликлиниках работают опытные врачи-специалисты.
РАЗВИТИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ШКОЛ И ДЕТСКИХ САДОВ ОКРУГА.

 Отремонтирована школа №45, проведены работы по капитальному ремонту кровли здания, пище-блока, системы отопления. Обустроены пешеходные дорожки, ведущие к школе, и внутренняя часть территории школы. В целях безопасности для здоровья детей школа по всему периметру пришкольной территории ограждена забором. Школа получила новую современную спортплощадку. В школе установлена система оповещения пожаробезопасности. В ДДУ №9 проведены работы по капитальному ремонту пищеблока, танцевальный зал получил новое покрытие пола. Отремонтировано здание начальной школы №130 установлена система оповещения пожаробезопасности. По программе энергосбережения были заменены все окна и часть дверей в учебных кабинетах. В школе тепло и дети на переменах ходят в рубашках с коротким рукавом. В здании для старшеклассников школы № 130 также проведен ремонт.

    Ежегодно по случаю Дня знаний, Новогодних и Рождественских праздников, Дня защиты детей проводились утренники и праздничные мероприятий для общеобразовательных школ: №130,45 и ДДУ №125, №9.
         Совместно с депутатом Олегом Этнаровичем регулярно проводили мероприятия с детьми, направленные на воспитание у них любви к Родине, Одессе, своему краю, поселку. Наряду с участием в работе школ, детских садов в мероприятиях, посвященных Дню освобождения Одессы от фашистских захватчиков, Дню Победы, Дню Партизанской славы непосредственно с участием детей в возлагали цветы в сквере Партизанской славы проводились мероприятия и культурно-развлекательного характера. Ежегодно, в сквере Партизанской славы проводится праздник, посвященный Дню защиты детей, в ходе которого дети принимают участие в концерте и конкурсах. 
     Ежегодно принимал участие в Дне знаний 1 сентября на открытии нового учебного года и на последнем звонке. При моем личном участии и поддержке в школах и детских садах организовывал новогодние праздники с участием артистов. Регулярно оказывал помощь детям из малоимущих семей, многодетным мамам. К первому сентября участвовал в сборе портфелей для школьников.

Мною лично инициировано и за счет депутатского Фонда  оборудованы и благоустроены детские площадки на Степана Разина, 62, Самолетная (возле школы), две возле поликлиник на Фесенко, 11, военном городке – ул. Магистральная, 37, Коминтерна, 37, на Бесарабке, на ул. Житомирская.
- проведен ремонт канализационной насосной станции, расположенной по адресу: ул. Обнорского, 52;

- оборудован светофор на пересечении ул. Нескучной и Тираспольского шоссе;

- продлен автобусный маршрут №201 до ул. Крайней и обустроены остановочные комплексы;

Мое внимание было уделено ветеранам и людям преклонного возраста.

 Одно из важных и главных направлений в моей работе - это особая забота о ветеранах войны и труда. Уже несколько лет мной и моим коллегой Олегом Этнаровичем реконструируется, реанимируется, благоустраивается сквер Партизанской славы. На поселке это единственное место для отдыха и место, где родители могут отдыхать вместе с детьми. В сквере благоустроены две детские площадки и футбольное поле. По моей инициативе и поддержке установлены еще дополнительные элементы на детскую площадку. Ежегодно в сквере высаживаются цветы, подсаживаются новые породы деревьев, обихаживается памятный знак «СЛАВА ПАРТИЗАНСКАЯ». Три раза в году мы привозили и приглашали ветеранов войны и труда на празднование Дня освобождения Одессы от фашистских захватчиков, Дня Победы и Дня Партизанской славы в сквер Партизанской славы. Впервые в на поселках стала организованная мною традиция - участие роты почетного караула, военного оркестра при проведении торжеств в сквере Партизанской славы, проведение концертов силами школьных талантов для ветеранов. Постоянно уделяем внимание ветеранам, которые уже плохо ходят. Приезжаем вместе с депутатом Олегом Этнаровичем  для поздравления ветеранов, вручения подарков и бесед с ними.
                           Поддержка духовности
         Я постоянно оказываю помощь в обеспечении жизнедеятельности двух храмов, расположенных на территории поселков «Троицкий» и «Преображенский». 
        По мере возможностей совместно с неравнодушными прихожанами продолжается строительство храма «Входа Господня в Иерусалим» по улице Кустанайской, 1. Ведется работа по увеличению площади храма «Преображенский» путем присоединения помещений здания, расположенного по улице Коминтерна, 37. 
       Ведется активное взаимодействие с воскресной школой. Уже традиционно по случаю Рождественских праздников организовывается ряд благотворительных утренников.
В рамках участия в заседаниях постоянной комиссии и сессиях горсовета рассматривал и голосовал за принятие: 

- программ социально-экономического и культурного развития города и других городских целевых программ на ответственность с бюджетным финансированием и осуществлением контроля за их исполнение;

- программ решения приоритетных социальных проблем города;

- программ помощи социально-незащищенных слоев населения;

- программ социально-экономического развития;

- распределение госбюджета по городским бюджетам и обеспечение мероприятий социально-экономического развития отдельных территорий;

- осуществлял контроль за выполнением решений возложенных на комиссию решением совета;

