ЗВІТ
депутата Одеської міської ради VII скликання 
Малихіної Тетяни Ігорівни, 
обраної по виборчому округу № 9,  
за 2017 рік

	Відповідно до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з повагою до виборців, звітую про свою діяльність.
	Я, Малихіна Тетяна Ігорівна, обрана депутатом Одеської міської ради VII скликання, виборчий округ № 9, член депутатської фракції «БЛОК ПЕТРА ПРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ», голова постійної комісії з питань охорони здоров’я Одеської міської ради.
	Моя діяльність, як депутата Одеської міської ради, спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень та, насамперед, досягнення фактичного результату у вирішенні проблемних питань. У своїй діяльності я керуюсь Конституцією України, Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», діючим законодавством України, регламентом Одеської міської ради та іншими нормативними актами, що визначають діяльність депутатів місцевих рад.
	Постійно підтримую зв’язок з виборцями, державними закладами, громадськими організаціями та органами самоорганізації населення (ОСББ, ОСОН). 
	Кожного вівторка та четверга проводиться особистий прийом громадян у приміщенні адміністративного корпусу ДП «Клінічний санаторій ім.Горького» за адресою: м.Одеса, вул.Фонтанська дорога, 165.
У 2016 році до мене надійшло 167 усних та письмових звернень громадян, у тому числі колективні звернення громади (більш ніж 2000 підписів).
	Протягом 2017 року я активно сприяла вирішенню проблем своїх виборців, у тому числі проблем соціального захисту та медичного забезпечення, покращення соціальної інфраструктури району, допомоги в діяльності ОСББ, ОСОН.
	Враховуючи численні звернення громадян, мною було надіслано більш ніж 50 депутатських звернень до Одеського міського голови, управлінь та департаментів Одеської міської ради, установ та організацій м.Одеси з метою конкретного вирішення поставлених питань, ініційовано та проведено зустрічі громадських активістів з посадовими особами Одеської міської ради, організацій та установ. На особистому прийомі було надано юридичну та консультативну допомогу 129 громадянам (у тому числі представникам ОСОН та головам ОСББ). Під моїм особистим контролем знаходяться питання планування та проведення підготовчих і будівельних робіт, які можуть вплинути на законні права громадян та громади м.Одеси.
На особистому прийомі до мене зверталися громадяни, які потребують матеріальної допомоги на облаштування побуту. У зв’язку з цим я постійно підтримую зв’язок з благодійним організаціями та волонтерами, що дає певний результат. Постійно приділяю увагу та сприяю задоволенню потреб ветеранів, тісно співпрацюю з Ветеранською радою «Чорноморка».
Виконуючи обов’язки голови постійної комісії з питань охорони здоров’я Одеської міської ради, провадила активну діяльність у комісії, особисто ретельно вивчаючи всі питання, запропоновані на розгляд комісії. Не пропустила жодного засідання комісії. 
	За звітний період проведено 11 засідань постійної комісії, де розглядалися питання реформування закладів охорони здоров’я, покращення матеріально-технічної бази медичних закладів, раціонального розподілу бюджетного фінансування, співпраці благодійних фондів з підпорядкованими Департаменту охорони здоров’я медичними закладами тощо. 
За кошти депутатського фонду був придбаний інкубатор для новонароджених SI-610-1 (SHELLI), виробник  TSE (Чехія). Інкубатор SHELLI пропонує маленьким пацієнтам найкращі умови від першого дня народження. Його основні функції  сервоконтроль температури тіла та повітря, вимірювання та коригування оптимальної концентрації вологи і кисню. Мікропроцесорне управління забезпечує широкий спектр застосування у відділені інтенсивної терапії.
Так, безпосередньо мною було ініційовано, а Одеською міською радою підтримано пілотний проект щодо безоплатного забезпечення медикаментами ургентних хворих у перші три доби після госпіталізації до стаціонару. Проект працює в міських клінічних лікарнях №1 і №11 з липня 2017 року. За час реалізації проекту безкоштовними медикаментами були забезпечені 2235 пацієнтів: 892 - у МКЛ №1 і 1343 - у МКЛ №11. Програма поширюється як на одеситів, так і на пацієнтів без реєстрації в м. Одеса, що надходять до стаціонарів цих лікарень в ургентному порядку.
До ургентними станів, при яких пацієнти безкоштовно забезпечуються ліками, відносяться:
• гостра хірургічна патологія,
• важкі черепно-мозкові травми,
• травми головного і спинного мозку,
• пошкодження кісток таза і нижніх кінцівок,
• коми неясної етіології,
• дихальна недостатність.
Забезпечення необхідними медикаментами дозволяє своєчасно розпочати лікування в повному обсязі, що значно покращує результати лікування, зберігає життя і здоров'я пацієнтів.
На реалізацію Програми із забезпечення безкоштовними ліками ургентних пацієнтів з міського бюджету Одеси в 2017 році направлено 5 млн. гривень.
За рахунок додаткового бюджетного фінансування дію даної  Програми розширено ще на чотири медичні заклади: міську клінічну інфекційну лікарню, міську клінічну лікарню №10, дитячу міську лікарню ім. проф. Б.Я. Резніка і дитячу міську клінічну лікарню №3.
Моя особлива увага спрямована на контроль за виконанням заходів, передбачених  Міською цільовою програмою «Здоров’я» на 2015-2017 роки. Основні завдання даної програми  це: доступність первинної медико-санітарної допомоги для населення міста Одеси; медична допомога матерям і дітям, соціально незахищеним верствам населення; профілактика серцево-судинних, судинно-мозкових та онкологічних захворювань; протидія розповсюдженню соціально небезпечних інфекцій.
	Завдяки реалізації пунктів даної програми:
 центри первинної медико-санітарної допомоги забезпечені необхідним обладнанням згідно з табелем оснащення, а саме придбано: ЕКГ- апарати - 39; офтальмоскопи - 35; спірограф - 55; дерматоскоп - 35; випромінювачі ртутно-кварцові – 5;
  пацієнтам, що надходять в ургентному порядку з ОКС у КЗ «МКЛ № 3» проводиться коронароангіографія і за необхідності балонна ангіопластика або імплантація стента без лікарського покриття або з покриттям. У плановому порядку хворим з хронічною ІХС проводиться КАГ і за показаннями стентування;
 всім хворим, що надходять до стаціонарів з ГПМК, черепно-мозковими, спінальними травмами, травмами органів грудної та черевної порожнини, проводиться діагностична комп'ютерна томографія в необхідному обсязі і кількості. Це дозволяє швидко і своєчасно встановити клінічний діагноз і визначити правильні лікувально-діагностичні заходи;
 всім хворим, що надходять до стаціонарів з ГПМК, проводиться тромболітична терапія для надання невідкладної допомоги, в результаті була надана допомога 868 особам;
 всім чоловікам, які хворіють на доброякісну гіперплазію передміхурової залози, проводиться дослідження рівня ПСА, в результаті було обстежено 15 142 осіб, виявлено підвищення показника у 1 754 чоловіків, у 859 випадках були прямі свідчення для проведення біопсії, що дозволяє виявити рак на ранніх стадіях і вчасно призначити лікування;
 всі жінки після 40 років проходять мамографічне обстеження для виявлення ранніх захворювань молочних залоз, всього було обстежено 770 жінок, їм провели 2980 обстежень, з них у 18 виявили захворювання на ранньому етапі;
 всі пацієнти, які страждають інсулінозалежною формою цукрового діабету, у тому числі діти і підлітки, забезпечені високоякісними інсулінами імпортного та вітчизняного виробництв. А також усі хворі інсулінозалежною формою цукрового діабету повинні проходити щоквартально обстеження на рівень гліколізірованного гемоглобіну як показник ступеня компенсації діабету;
 закупівля тест-системи для тестування населення на ВІЛ. Усі ВІЛ- інфіковані та хворі на СНІД, у яких виявлені опортуністичні інфекції, отримують лікування від опортуністичних інфекцій, всього проліковано 570 осіб;
 закуплено реактиви, рентгенплівка для хворих на туберкульоз та контингенту диспансеру, проведено рентгенологічне обстеження 26077 пацієнтам;
 придбано 240 наборів для виявлення поверхневого АГ до вірусу гепатиту В, 17 наборів для виявлення антитіл до вірусу гепатиту В і 17 наборів для підтвердження поверхневого АГ вірусу гепатиту В, 410 наборів для виявлення АТ до вірусу гепатиту С, 42 наборів для виявлення АТ до окремих білків гепатиту С, 12 наборів для підтвердження АГ вірусного гепатиту С, 13 флаконів стандартної сироватки для лабораторного контролю якості досліджень на гепатити В і С; 4 набори для виявлення вірусу гепатиту Дельта, що дозволяє своєчасно, правильно діагностувати захворювання печінки і вибрати правильну тактику лікування;
 придбані антирабічена вакцина і антирабічний імуноглобулін. Правцевий анатоксин не купувався через відсутність препарату на ринку України. Звернулися за антирабічною допомогою 1630 осіб, призначено антирабічне лікування 240 постраждалим, лікування надано в повному обсязі;
 забезпечено ветеранів війни лікарськими препаратами при стаціонарному лікуванні, проліковано в стаціонарі 514 осіб. Пройшли повний диспансерний огляд 1651 учасник АТО, вперше взято на диспансерний облік 177 осіб;
 закуплено діагностичні тест-системи для тестування населення на TORCH-інфекції;
 придбано препарат сурфактанту для лікування недоношених новонароджених;
 забезпечені дитячим харчуванням (дитячі молочні суміші та каші) 551 дітей із соціально-вразливих та багатодітних сімей;
 21 дитина з цукровим діабетом стовідсотково забезпечена витратними матеріалами для інсулінових помп;
 дооснащення пологових будинків міста сучасним обладнанням для діагностики, моніторингу стану жінок, новонароджених і їх лікування;
 закуплено послугу з КТ і МРТ діагностики для дітей з ураженням центральної нервової системи і соматичними захворюваннями.
[bookmark: _GoBack]	Протягом 2017 року брала участь у всіх, без винятку, пленарних засіданнях Одеської міської ради, апаратних нарадах, засіданнях постійної комісії з питань охорони здоров’я, зустрічах з громадскістю, круглих столах, тощо.
	Шановні виборці! Щиро дякую Вам за виявлену довіру та сподіваюся на подальшу плідну співпрацю! 

З повагою
Депутат Одеської міської
ради VII cкликання                                                                   Т.І. Малихіна
