ЗВІТ
депутата Одеської міської ради VII скликання 
Малихіної Тетяни Ігорівни, 
обраної по виборчому округу № 9,  
за 2018 рік


Відповідно до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з повагою до виборців, звітую про свою діяльність.


Я, Малихіна Тетяна Ігорівна, обрана депутатом Одеської міської ради VII скликання, виборчий округ № 9, член депутатської фракції «БЛОК ПЕТРА ПРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ», голова постійної комісії з питань охорони здоров’я Одеської міської ради.


Моя діяльність, як депутата Одеської міської ради, спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, та насамперед, досягнення фактичного результату у вирішенні проблемних питань. В своїй діяльності я керуюсь Конституцією України, Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», діючим законодавством України, регламентом Одеської міської ради та іншими нормативними актами, що визначають діяльність депутатів місцевих рад.


Постійно підтримую зв’язок з виборцями, державними установами, громадськими організаціями та органами самоорганізації населення (ОСББ, ОСОН). 


Кожного вівторка та четверга проводиться особистий прийом громадян в приміщенні адміністративного корпусу ДП «Клінічний санаторій ім.Горького» за адресою: м.Одеса, вул.Фонтанська дорога, 165.

В 2018 році до мене надійшло 159 усних та письмових звернень громадян, в тому числі колективні звернення громадян. 


На протязі 2018 року я активно сприяла вирішенню проблем своїх виборців, в тому числі проблем соціального захисту та медичного забезпечення, покращення соціальної інфраструктури району, допомоги в діяльності ОСББ, ОСОН.

Враховуючи численні звернення громадян, мною було надіслано більше 50 депутатських звернень до Одеського міського голови, управлінь та департаментів Одеської міської ради, установ та організацій м.Одеси з метою конкретного вирішення поставлених питань, ініційовано та проведено зустрічі громадських активістів з посадовими особами Одеської міської ради, організацій та установ. На особистому прийомі було надано юридичну та консультативну допомогу 116 громадянам (в тому числі представникам ОСОН та головам ОСББ). Під моїм особистим контролем знаходяться питання планування та проведення підготовчих та будівельних робіт, які можуть вплинути на законні права громадян та громади м.Одеси.

На особистому прийомі до мене зверталися громадяни, які потребують матеріальної допомоги на облаштування побуту. В зв’язку з цим я постійно підтримую зв’язок з благодійним організаціями та волонтерами, що дає певний результат. Постійно приділяю увагу та сприяю задоволенню потреб ветеранів, тісно співпрацюю з Ветеранською радою «Чорноморка».

Пріоритетним напрямом соціальної політики в м.Одесі є покращення стану здоров’я дитячого населення міста, як одного з найважливіших медико-соціальних показників розвитку країни. Тому вкрай важливим є надання якісної висококваліфікованої медичної допомоги дітям, зниження захворюваності новонароджених дітей, досягнення достатнього рівня імунізації, попередження материнської та малюкової смертності, збереження репродуктивного здоров’я матерів.
         Саме тому за кошти депутатського фонду за моєї ініціативи в 2018 році було придбано медичне обладнання для відділення інтенсивної терапії новонароджених КУ «Міська дитяча лікарня ім.ак.Б.Я.Резника» і КУ «Пологовий будинок №2»: система для обігріву новонароджених дітей «Kan med Beby Warmer» - 1 шт., прилад УОН-03Ф «Аксіон» - 1 шт., лампа для фототерапії ОНФ-02-«УОМЗ» - 1 шт.; фетальний монітор для дослідження багатоплідної вагітності Bistos 350 (Південна Корея) – 1 шт., багатофункціональний монітор пацієнта PVM-2701 (Японія) – 2 шт., портативний капнограф ЕММА (США) – 1 шт., пульсоксиметр Masimo Rad 8 (США).
Виконуючи обов’язки голови постійної комісії з питань охорони здоров’я Одеської міської ради, провадила активну діяльність в комісії, особисто ретельно вивчаючи всі питання, запропоновані на розгляд комісії. Не пропустила жодного засідання комісії. 


За звітний період проведено 12 засідань постійної комісії, де розглядалися питання реформування закладів охорони здоров’я, покращення матеріально-технічної бази медичних закладів, раціонального розподілу бюджетного фінансування, співпраці благодійних фондів з підпорядкованими Департаменту охорони здоров’я медичними закладами, тощо. 

Під постійним контролем комісії знаходиться реалізація урядової програми «Доступні ліки» в м.Одесі. В 2018 році кількість лікарських засобів, вартість яких підлягає відшкодуванню, збільшилась до 261 торгового найменування препаратів.


Урядову програму «Доступні ліки» в м.Одесі реалізовували:

· 11 центрів первинної медико-санітарної допомоги;  
· 59 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини;

· 75 аптечних закладів;

· 105 аптечних пунктів.

Динаміка зростання державної субвенції на реалізацію програми:

· 2017 рік – 18489,2 тис.грн.

· 2018 рік – 26013,9 тис.грн. (+40,7%)

Пацієнти з серцево-судинними захворюваннями були забезпечені медичними препаратами на суму 11,8 млн.грн., бронхіальною астмою – на суму 2,5 млн.грн., цукровим діабетом ІІ типа – на суму 3,2 млн.грн.

Дію п.14.1 Міської цільової програми «Здоров’я» (безоплатне забезпечення медикаментами ургентних хворих в умовах стаціонарного лікування на протязі перших трьох діб) в 2018 році було поширено вже на 6 медичних закладів, замість двох, а саме стаціонарні лікувально-профілактичні заклади комунальної власності територіальної громади м.Одеси: КУ «Міська клінічна лікарня №1», КУ «Міська клінічна лікарня №10», КУ «Міська клінічна лікарня №11», КУ «Міська клінічна інфекційна лікарня», КУ «Міська дитяча лікарня ім.ак.Б.Я.Резника», КУ «Міська дитяча клінічна лікарня №3». Програма поширюється як на одеситів, так і на пацієнтів без реєстрації в м. Одеса, що надходять в стаціонари даних лікарень в ургентному порядку.
До ургентними станів, при яких пацієнти безкоштовно забезпечуються ліками, відносяться:

• гостра хірургічна патологія,

• важкі черепно-мозкові травми,

• травми головного і спинного мозку,

• пошкодження кісток таза і нижніх кінцівок,

• коми неясної етіології,

• дихальна недостатність.
Забезпечення необхідними медикаментами дозволяє своєчасно розпочати лікування в повному обсязі, що значно покращує результати лікування, зберігає життя і здоров'я пацієнтів.
На реалізацію Програми із забезпечення безкоштовними ліками ургентних пацієнтів з міського бюджету Одеси в 2018 році направлено 15 млн. гривень, що втричі більше ніж в попередньому році.

За час реалізації проекту  в 2018 році безкоштовними медикаментами були забезпечені 19987 пацієнтів: 
· КУ «МКЛ №1» -3052,

· КУ «МКЛ №10» - 1166,

· КУ «МКЛ №11» - 2250,

· КУ «МКІЛ» - 8018,

· КУ «МДЛ ім.ак.Б.Я.Резника» - 2698,

· КУ «ДМКЛ №3» - 2803. 
Серед позитивних результатів даної програми слід підкреслити значне зменшення кількості випадків відмови від госпіталізації, зменшення кількості випадків пізньої госпіталізації, зменшення летальності від невідкладної хірургічної патології та післяопераційної летальності вдвічі у порівнянні з попереднім роком, а саме з 0,8% до 0,4%.
Моя особлива увага спрямована на контроль за виконанням заходів, передбачених  Міською цільовою програмою «Здоров’я» на 2018-2020 роки. Основні завдання даної програми це: доступність первинної медико-санітарної допомоги для населення міста Одеси; медична допомога матерям і дітям, соціально незахищеним верствам населення; профілактика серцево-судинних, судинно-мозкових та онкологічних захворювань; протидія розповсюдження соціально небезпечних інфекцій.

На розгляд ХXX сесії Одеської міської ради винесено проект рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми «Здоров’я» на 2018-2020 роки затвердженої рішенням Одеської міської ради від 14 грудня 2017 року № 2744-VII», котрим передбачається:

- забезпечення безкоштовними медикаментами та технічними засобами реабілітації пільгових категорій одеситів, оскільки фінансування цього напрямку з державного бюджету не передбачене;

- збільшення фінансування більш ніж на мільйон гривень на закупівлю послуг з комп'ютерної та магнітно-резонансної томографії у зв'язку із затребуваністю такого виду діагностики для пацієнтів з гострим інсультом, черепно-мозковими, спінальними травмами та іншими невідкладними станами;

- розширення дії програми на інвалідів II групи загального захворювання;

- збільшення фінансування на закупівлю ендопротезів суглобів для ветеранів війни та соціально вразливих категорій населення, забезпечення пільгових категорій одеситів медикаментами при лікуванні в міських лікарнях, забезпечення гемодіалізом хворих з тяжкою нирковою недостатністю й імунодепресантами - пацієнтів після трансплантації органів.
У 2019 році за рахунок міського бюджету за програмою «Здоров'я» фінансуватиметься робота 80 медсестер у загальноосвітніх закладах Одеси, котрі забезпечують надання невідкладної долікарської медичної допомоги, контроль санітарно-епідеміологічного режиму, організацію медичної та оздоровчої роботи. Ці ставки раніше входили до штату міських дитячих поліклінік, однак у зв'язку з реформою охорони здоров'я їх подальше фінансування за рахунок медзакладів не передбачено. 

З моєї ініціативи на розгляд ХXX сесії Одеської міської ради винесено проект рішення «Про створення комунальної установи «Центр невідкладної медичної допомоги» Одеської міської ради».
В зв’язку з реформою в Україні з 2013 року, після прийняття Закону України «Про екстрену медичну допомогу», з комунальної власності територіальної громади м. Одеси у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області було передано комунальну установу «Одеська міська станція швидкої медичної допомоги» та комунальне підприємство «Автобаза санітарного транспорту». Однак, новий етап реформи, зокрема реформи первинного рівня надання медичної допомоги, поклав обов’язок забезпечення населення невідкладною медичною допомогою на заклади охорони здоров’я первинного рівня. 

В установах охорони здоров’я первинного рівня надання медичної допомоги, відповідно до наказу МОЗ України від 19.03.2018 № 504 «Про затвердження Порядку надання первинної медичної допомоги» має бути організоване надання невідкладної медичної допомоги населенню у режимі 24/7. З урахуванням виду медичної допомоги – невідкладна, вирішити питання без транспортної та комунікативної складової не можливо.

Повномасштабний перехід первинної медичної допомоги на нові принципи фінансування стартує з січня 2019 року. 
Під моїм особистим патронатом у вересні 2018 року було організоване навчання керівників ЛПУ м.Одеси з питань реформування охорони здоров’я в Україні.
Під моїм постійним контролем всі 19 Центрів первинної медико-санітарної допомоги м.Одеси вчасно подали заявки на укладення договорів з Національною службою здоров’я України.

Протягом 2019 року нам необхідно сформувати чітку, злагоджену міську систему надання невідкладної медичної допомоги. Така система має складатись з:

 - міської диспетчерської служби, яка буде працювати в чіткій взаємодії з диспетчерською  служби екстреної медичної  допомоги; 

 - цілодобової  консультативної служби для мешканців міста з питань, пов’язаних зі здоров’ям за всіма випадками і всім нозологіям; 

- системи оперативного відслідковування ургентного стану окремих категорій хворих, які перебувають без нагляду близьких чи персоналу (хворі на цукровий діабет, епілепсію, особи з обмеженими можливостями тощо);

- транспортного підрозділу, який працює цілодобово та забезпечує потреби закладів охорони здоров’я первинного рівня надання медичної допомоги;

- медичного та адміністративного персоналу.

Створення міської системи надання невідкладної медичної допомоги надасть мешканцям міста впевненість в тому, що допомога їм буде надана своєчасно та  безкоштовно.


На протязі 2018 року брала участь у всіх, без винятку, пленарних засіданнях Одеської міської ради, апаратних нарадах, засіданнях постійної комісії з питань охорони здоров’я, зустрічах з громадскістю, Круглих столах, тощо.


Шановні виборці! Щиро дякую Вам за виявлену довіру та сподіваюся на подальшу плідну співпрацю! 
З повагою,

Депутат Одеської міської

ради VII cкликання                                                                   Т.І.Малихіна
