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Дорогі одесити!
2024 рік був важким як для нашого міста так і для усієї України – сотні зруйнованих міст, десятки тисяч загиблих та мільйони біженців. На жаль, війна триває, але попри все, ми разом продовжили працювати на перемогу та на благо нашого району, реалізовано цілу низку нових та важливих перетворень:


Голосував на сесіях міськради за виділення майже 1,4 млрд грн на підрозділи Сил Оборони України, в тому числі частину депутатського фонду направив на закупівлю різних комплексів БПЛА.
 Ініціював питання та голосував на сесії міської ради за створення двох скверів: біля будинку по вул. Героїв Крут, 1 (територія колишньої фабрики) та вздовж вулиці Шовкуненка.
 Продовжив роботу у складі ініціативної групи щодо співфінансування на купівлю генераторів для багатоквартирних будинків ЖБК/ОСББ.
 Активно займався питанням відновлення роботи 18-го трамваю.
 Ініціював питання облаштування пандусів на перетині наступних вулиць: вул. Сегедська/проспект Лесі Українки (Гагаріна); вул. Новосельського/Всеволода Змієнка (Дворянської); площа Бориса Дерев’янка та по вул. Пастера. 
 Ініціював питання створення острівців безпеки за рядом адресів, з метою підвищення безпеки пішоходів.
 Підтримував ремонт трамвайних шляхів на площі Трибуни Героїв (Толбухіна).
 На сесіях Одеської міської ради голосував за питання створення нових муніципальних паркувальних майданчиків в місті.
 В рамках міської програми з розвитку житлового господарства було виділено кошти на капітальний ремонт 115 ліфтів, роботи за якими було виконано в 2024 році та розроблено проєкти більше 100 ліфтів, роботи з заміни яких планується провести у 2025 році.
 У складі історико-топонімічної комісії взяв участь у прийнятті рішень з перейменування ряду вулиць.
 Підтримував КУ «СМЕП» та голосував за виділення коштів на оновлення дорожньої розмітки,  встановлення автономних світлофорів, встановлення антипаркувальних стовпчиків.
 Ініціював роботи з підрізання аварійних дерев біля ряду багатоквартирних будинків.
 Активно займався питанням повернення руху 10-го трамваю до Тираспольської площі.
 Ініціював роботи з відновлення освітлення біля ряду багатоквартирних будинків.
 На позачергових сесіях Одеської міської ради підтримував виділення допомоги людям, чиї будинки постраждали від російських атак.
 За гроші депутатського фонду:
1.  Відновлено роботу ліфтів в трьох багатоповерхових будинках, а саме: вул. Академіка Корольова, 64-Б, Транспортна, 9 та Французький бульвар, 16.
2. Виконані роботи з ремонту інженерних мереж в ряді багатоквартирних будинків, а саме: вул. Романа Кармена, 8, Французький бульвар, 14-А та Люстдорфська дорога, 54-В.
3.  Виконані роботи з облаштування індивідуального теплового пункту в ряді багатоквартирних будинків, а саме: Фонтанська дорога, 15/2, просп. Князя Ярослава Мудрого (Ак. Глушка), 5-Б та вул. Академіка Корольова, 53.
4. Виконані роботи з капітального ремонту даху будинку за адресою: Люстдорфська дорога, 15.
 Виконані роботи з ремонту внутрішньо квартальних проїздів за наступними адресами: вул. Сегедська, 16 та вул. Семінарська, 1/1.
 Виконані роботи з ремонту тротуару по пров. Ботанічний, 2 та 2-А.
 Завершено роботи з капітального ремонту вул. Шота Руставелі.
 Виконані роботи з капітального ремонту решіток зливової каналізації біля будинків за адресою: вул. Григорія Зленка (Швигіна), 38 та вул. Академічна, 11.
 Проводилася регулярна допомога та консультація мешканців щодо створення ОСББ, головам була надана допомога у взаємодії з міськими структурами та комерційними підприємствами-постачальниками послуг – КП «ЖКС», Міськсвітло, Зелентрест, Одесагаз, Інфоксводоканал тощо. Також надавалась консультація з переводу деяких багатоквартирних будинків на побутовий тариф для населення.
За зверненнями громадян було виділено декілька млн грн з міського бюджету як одноразову матеріальну допомогу на лікування складних захворювань, оплату лікарських засобів та погашення заборгованостей за оплату комунальних послуг.
 В рамках громадської діяльності продовжував допомагати та організовувати роботу волонтерського центру з плетіння маскувальних сіток. Регулярно надавали різного роду гуманітарну допомогу у вигляді медичного обладнання, ліків, продуктових наборів, інвалідних візки та інше.
 - У складі комісії з питань транспорту і дорожнього господарства було проведено 3 засідання комісії де було розглянуто ряд важливих питання.
Взяв участь в усіх 5 чергових та 6 позачергових сесіях міськради.
 Працював над змінами до Статуту міста Одеси в складі робочої групи.
 Працював над проєктом покращення транспортної та пішохідної доступності Аркадійського (Гагарінського) плато в складі робочої групи.
 Проведено понад 300 зустрічей, з мешканцями мікрорайону, у дворах будинків, на яких було понад 2500 осіб.


Всі ці важливі справи вдалося виконати завдяки нашій спільній роботі та вашій активності!


