
Уважаемые избиратели!


В своей депутатской деятельности руководствуюсь Конституцией Украины, Законами Украины «О местном самоуправлении в Украине», «О статусе депутатов местных советов», «Об обращении граждан», Регламентом работы Одесского городского совета и другими нормативно-правовыми актами, которые регламентируют деятельность депутата местного совета.

Принимаю участие в работе следующих комиссий и рабочих групп:
•	постоянная комиссия по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, экологии и чрезвычайных ситуаций;
•	комиссия по определению лиц, нуждающихся в адресной муниципальной помощи и находятся в сложных жизненных обстоятельствах и не имеют возможности своевременно и в полном объеме оплачивать за потребленные жилищно-коммунальные услуги;
•	попечительский совет департамента труда и социальной политики Одесского городского совета;
•	историко-топонимическая комиссия при исполнительном комитете Одесского городского совета;
•	комиссия по определению  долевого участия заказчика в развитии инфраструктуры города Одессы;
•	рабочая группа по рассмотрению предложений о внесении изменений в Регламент Одесского городского совета VII созыва, Положения о постоянных комиссиях Одесского городского совета VII созыва, Положения о помощнике-консультанте депутата Одесского городского совета VII созыва.

Работа на округе.

Проводится личный прием граждан по адресам: г. Одесса, ул. Генерала Петрова, 22 (каждый четверг с 12.00 до 15.00), ул. И. Рабина, 33 (каждая пятница с 12.00 до 15.00). За указанный период личный прием посетило 153 человека.
Положительно рассмотрено 71 заявление, находятся в работе 39, по остальным 43 заявлениям получены ответы и разъяснения из органов исполнительной власти. 
Благодаря личным приемам и встречам с избирателями организована помощь малообеспеченным гражданам по компенсации на лечение, проживание, зубопротезирование, приобретение слуховых аппаратов на основании действующих городских программ.
Проведено 12 встреч с избирателями во дворах. По итогам встреч сформирован список домов коммунальной формы собственности, в которых необходимо провести замену окон и произвести текущий ремонт.
За счет средств депутатского фонда были проведены следующие работы на избирательном округе:
·  капитальный ремонт (восстановление) покрытия внутриквартального проезда по адресу: г. Одесса, ул. Героев Крут (Терешковой) 17, 15А. В течении многих лет на данном участке не проводился текущий ремонт дорожного покрытия.  Обращения жителей в городские структуры ни к чему не приводили.
· приобретение для КУ «Центр реабилитации лиц с отклонениями психофизического развития», ул. Гайдара, 3-А специального кресла для проведения психо-коррекционной работы с детьми с аутизмом во время проведения семейной и групповой психотерапии «ЛЕЛЯ».
· приобретение для КУ «Центр реабилитации лиц с отклонениями психофизического развития», ул. Гайдара, 3-А развивающих досок.
· замена оконных блоков  по следующим адресам: ул. Ак. Филатова №37; ул. Героев Крут (Терешковой) №№ 20В, 26, 34.
Произведена обрезка сухих деревьев на округе. 
Оказывается консультативная помощь в создании ОСМД, в участии в Программе возмещения части кредитов, полученных объединениями совладельцев многоквартирных домов, жилищно-строительными кооперативами, органами самоорганизации населения, физическими лицами-собственниками жилых помещений на внедрение мероприятий по энергосбережению, реконструкции и модернизации многоквартирных домов, других жилых помещений в городе Одессе на 2017-2018 годы.
Оказывается поддержка обществу слепых, институту реабилитации лиц с отклонениями психофизического развития им. Я. Корчака, дому милосердия.
	Оказана помощь жителям округа - ветеранам и участникам обороны Одессы, приуроченная к празднованию 10 апреля и 9 мая.  
	По сложившейся традиции, организовано поздравление ветеранов Великой Отечественной войны с Днём Победы и фронтовой привал на катамаране «Хаджибей». Участники боевых действий встретились со своими боевыми товарищами. На борту судна для ветеранов и гостей праздника звучали песни военных лет в исполнении одесских музыкальных коллективов. 	Одесские ветераны, вместе с одесской командой Оппозиционного блока, опустили на воду венки  в честь победы и пожелали мирного неба для Украины.
	


Работа в городском совете.

За время депутатской деятельности в городском совете занимаю, на мой взгляд, активную позицию во время сессионных заседаний. 
На протяжении отчетного периода состоялось 8 пленарных заседаний Одесского городского совета.  
Совместно с депутатами-членами политической партии «Оппозиционный блок» в Одесском городском совете были  подготовлены следующие проекты решений:

· проект решения Одесского городского совета «О внесении изменений в решение  Одесского городского совета от 30.06.2016 р. № 917-VІІ “О проведении инвентаризации земель коммунальной собственности рекреационного назначения – парков и скверов».
С целью не допущения  застройки одесских санаториев «Красные Зори» и «Лермонтовский», данным проектом решения предусматривалось создание двух скверов, а именно Сквер «Красные Зори» в границах улиц  Бернардацци, Новобереговой та пер. Красных зорь” и  Сквер «Лермонтовский» в границах улиц  Вери Инбер, Лидерсовского бульвара, Леонтовича, и пер.  Лермонтовский, Лермонтовский 2-й”.

· обращение к Президенту Украины, Верховной Раде Украины и Кабинету Министров Украины по поводу выполнения законодательства относительно перерасчета и выплат пересчитанных пенсий военнослужащим, сотрудникам МВД, пограничной службы, СБУ и других силовых структур, которые вышли на пенсию». 
Данным проектом предусматривалось создание постоянно действующей рабочей группы из представителей органов государственной власти и гражданского общества, проведение общественных обсуждений путей усовершенствования назначения, начисления и перерасчета военных пенсий в соответствии с действующим законодательством и принятие надлежащих решений правительства по совершенствованию военного пенсионного законодательства.

· проект решения Одесского городского совета «Об обращении депутатов Одесского городского совета к Верховной раде Украины об ответственности Кабинета Министров Украины, возглавляемого Гройсманом В.Б. и принятия резолюции недоверия  Кабинету Министров Украины».
Политика правительства крайне противоречит любым принципам экономической целесообразности и социальной справедливости. С этой двухлетней политикой почти каждый четвертый работающий украинец находится за чертой абсолютной бедности, почти каждая вторая семья вынуждена обращаться за субсидией из-за непосильных тарифов. Такие непрофессиональные действия власти не только приводят к резкому падению экономического потенциала и потери национальной валютой своей стоимости, но и ежедневно ставят народ на грань выживания. А сколько людей в Украине до сих пор способны бороться за лучшую жизнь и будущее, и до сих пор неизвестно, ведь последняя перепись населения проводилась еще в 2001 году.
Эти факторы обуславливают необходимость пересмотра политики правящей верхушки и замену действующих чиновников на профессионалов, которые не равнодушны к собственной стране и в состоянии обеспечить своим гражданам достойный уровень жизни.

Вместе с депутатами Богданом Гигановым, Алексеем Еремицей   и Алексеем Гориным подготовили Депутатский запрос на имя Одесского городского головы о вопросе восстановления детской площадки возле ТЦ «Среднефонтанский» ( пер. Семафорный, 4).
Вблизи этого торгового центра в течение многих лет, существовала детская площадка. Поскольку площадка одна в этом микрорайоне, на ней всегда игралось много детей.
Несмотря на это, в апреле 2018 года, руководством ТЦ «Среднефонтанский» было принято решение о демонтаже детской площадки и устройстве на её месте парковки для автомобилей.
На сегодняшний день детям негде проводить свободное время.
1 июня этого года, под стенами ТЦ «Среднефонтанский», жителями города был проведен пикет с требованием восстановления детской площадки. Нонайти взаимопонимание с руководством торгового центра не удалось.
К сожалению все эти инициативы не нашли поддержки в сессионном зале Одесского городского совета.

Также за отчетный период состоялось 12 заседаний постоянной комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, экологии и чрезвычайных ситуаций. Во всех заседаниях принимал непосредственное участие.
	На заседаниях комиссии вносились изменения в следующие городские программы:
	- в Программу охраны животного мира и регулирования численности бездомных животных в г. Одессе на 2016 – 2021 годы, утвержденной решением Одесского городского совета от 3 февраля 2016 г. № 268-VII;
[bookmark: _GoBack]	- в Городскую целевую Программу развития органов самоорганизации населения в г. Одессе на 2016-2019 годы, утвержденной решением Одесского городского совета от 16 декабря 2015 г. № 22-VIІ;
	- в Городскую целевую программу охраны и улучшения состояния окружающей природной среды г. Одессы на 2017 – 2018 годы, утвержденную решением Одесского городского совета от 08 февраля 2017 года                    № 1610-VII»;
	- в Городскую целевую программу по стимулированию создания и деятельности объединений совладельцев многоквартирных домов в г. Одессе на 2016-2018 годы, утвержденную решением Одесского городского совета от 16 марта 2016 № 453-VII»;
	- в Городскую целевую программу пожарной и техногенной безопасности г. Одессы на 2017-2021 годы, утвержденную решением Одесского городского совета от 15 марта 2017 № 1779-VII»;
	-  в Городскую целевую программу замены, модернизации и диспетчеризации лифтов в г. Одессе на 2016 – 2020 годы», утвержденную решением Одесского городского совета от 16 марта 2016 года № 454-VII»;
	- «в Городскую целевую программу развития жилищного хозяйства          г. Одессы на 2017 – 2021 годы, утвержденную решением Одесского городского совета от 26 июля 2017 года № 2267-VII»;
	- в Городскую комплексную программу энергоэфективности в г. Одессе на 2017-2021 годы, утвержденную решением Одесского городского совета от 04 октября 2017 року №2449-VII».
	Также рассмотрены вопросы о принятии в коммунальную собственность бюветного комплекса на территории сквера Космонавтов, о санитарном состоянии и перспективах развития парка «Дюковский сад». 
Комиссией  по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, экологии и чрезвычайных ситуаций рассмотрен и положительно решен вопрос выделения бюджетных ассигнований департаменту городского хозяйства в сумме  1 720,0 тыс. грн.,   на проведение работ по капитальному ремонту сетей внешнего освещения спусков к морю, а именно:
-	спуск к морю от  центрального парка культуры и отдыха  имени Т.Г. Шевченко до пляжа «Ланжерон»;
-	спуск к  морю от 12-й станции Большого Фонтана; 
-	спуск к  морю от 13-й станции Большого Фонтана;
-	спуск к  морю от 14-й станции Большого Фонтана;
-	спуск к морю от пер. Шампанского до пляжа «Дельфин»; 
-	спуск к  морю от пер. Каркашадзе до пляжа «Дельфин».

	Неоднократно участвовал в прямых эфирах на телеканалах «Думская-ТВ» и «7телеканал», «Репортер».
В своем отчете я постарался осветить основные направления своей депутатской работы. 
Конечно, сделано не все, что хотелось, нерешенных проблем еще достаточно и есть над чем работать. Есть желание трудиться на благо жителей Малиновского района, и прежде всего – моих избирателей.
Искренне признателен всем, кто меня поддерживал и продолжает поддерживать. Со своей стороны гарантирую Вам свою поддержку и заботу.

	С уважением 
депутат Одесского городского совета 				А.В. Орлов



