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Звіт про виконану роботу за 2022 рік депутата
Одеської міської ради
Світлани Осауленко

2022 рік - надзвичайно тяжкий, рік випробувань, рік втрат, рік переживань, рік надій та взаємодопомоги, рік становлення українців як нації, рік гірких, але все ж таки перемог. Проте, головна Перемога все ще попереду! 
Війна внесла свої корективи у роботу депутата: з житлово- комунальних питань одеситів, якими ми до війни займалися кожного дня,   сьогодні - кожний з нас направив максимум своїх сил на волонтерську діяльність та пошук речей і техніки, яку потребують наші ЗСУ. Війна на невизначений термін поставила на паузу наші проєкти та плани, однак вони обов`язково будуть реалізовані після нашої з Вами Перемоги! Я і надалі залишають в Одесі, разом з одеситами. Разом ми сила, тому ми зможемо все!
З початку військових дій, мною як депутатом Одеської міської ради була проведена наступна робота:
· на потреби ЗСУ було передано лікарських засобів на 1 млн грн;
· організована постійна комунікація з тер. обороною міста Одеси стосовно інформаційної підтримки та обміну контактами;
· співпраця з послами Польщі та Литви стотовно організації та надання гуманітарної допомоги міста Одеси;
· координація мешканців виборчого округу щодо наявних бомбосховищ та укриттів; 
· адресна гуманітарна допомога продуктовими наборами, засобами особистої гігієни, медичними засобами людей похилого віку; 
· координація процесу передачі понад 40 тонн овочів для потреб ЗСУ; 
· комунікація щодо організації мирних акцій на підтримку України (м. Нью-Йорк, м. Сарасота);
· координація проекта SURGe - Супровід Урядових реформ в Україні за підтримки Уряду Канади стосовно гуманітарної допомоги та оплати лікарських засобів для ЗСУ та тер.оборони міста Одеси;
· домовленість з українською компанією ,,Arber‘‘ про постачання футболок на безоплатній основі для ЗСУ; 
· організація доставки гуманітарної допомоги з міста Кельна (Німеччина).
· координація інформаційної підтримки ВВС у м. Лондоні. 
· організація зустрічей для ветеренів до Дня Визволення Одеси та Дня Перемоги.
· привітання маленьких одеситів з Міжнародним Днем Захисту Дітей.
· надання гуманітарної допомоги тимчасово переміщеним особам, багатодітним сім`ям.
· організація благодійних обідів на залізничному вокзалі міста Одеси для тимчасово переміщених осіб. 
Було проведено ряд зустрічей та заходів у Сполучених Штатах Америки на підтримку України, а саме:
· у складі української делегації відвідала дипломатичний прийом присвячений 31-й річниці Незалежності України. Під час зустрічі спільно з Послом України при  ООН - Сергієм Кіслицею, Генеральним консулом України в Нью-Йорку  - Олексієм Голубовим, представниками української діапори та громадськості обговорили нагальні питання, щодо гуманітарної допомоги та підтримки нашої держави. 
· прийняла участь у відкритті перехрестя “Ukrainian Way” на  Brighton Beach. 
Висвітлення ситуації в Україні для наших іноземних колег і окреслення реальної ситуації особисто з вуст українців - є надвичайно важливим фактором у боротьбі з нашим ворогом.
Міжфракційна депутатська група “Жінки.Мир.Безпека” у режимі онлайн взяла участь у мотиваційному форумі “Жінка - 2022”, який пройшов 26 листопала у м. Лондоні. Цей рік показав усьому світу на скільки сильний наш народ, наша українська жінка. Сьогодні уже ніхто не в праві говорити про те, що “Жінка - це слабка стать”, сьогодні увесь світ побачив на що здатна наша жінка. Проїхати тисячі кілометрів задля безпеки своїх рідних, знайти потрібну амунацію та техніку для наших ЗСУ, жінки - це надійний тил. Понад 40 тисяч жінок перебувають на військових посадах, 5 тисяч з яких - на передовій, в районах де ведуться активні бойові дії.
Спільно з партнерами з ресторану “Золоте Руно”  було організовано свято для дітей Одещини з нагоди святкування Дня Святого Миколая. Понад 70 дітей отримали подарунки та грошові винагороди для втілення своїх бажань.
Наприкінці 2022 року, в результаті плідної та злагодженої роботи Одеською обласною радою, були виділені кошти на розробку проєктно-кошторисної документації для подальної реалізації проєкта “Будівництво Одеського обласного центра дитячої творчості та виховання”, який знаходиться по вул.Тінистій 4, на моєму виборчому окрузі.
Сьогодні усі наші сили повинні бути направленні в одному руслі - нашої Перемоги. Попереду багато роботи, роботи на благо нашого світлого та щасливого життя у вільній та незалежній державі! 
Все буде Україна!
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