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2023 рік. Другий рік повномасштабної війни. Напевно для багатьох другий рік видався складнішим аніж перший. Більшість із нас надіялися та вірили що 2023 рік стане роком перемоги, однак цього не сталось. Проте, з кожним днем ми стаємо сильнішими, більш свідомими. Стаємо однією нацією, яка показала усьому світу, що таке оберігати свою домівку, кожного дня виборюючи своє право на щасливе та вільне життя. Адже ніхто не має права без запрошення приходити в твою домівку і говорити як жити в ній і за якими правилами. Попереду багато роботи заради нашої спільної УКРАЇНСЬКОЇ ПЕРЕМОГИ!
Війна внесла свої корективи у роботу депутата: з житлово- комунальних питань одеситів, якими ми до війни займалися кожного дня,   сьогодні - кожний з нас направив максимум своїх сил на волонтерську діяльність та пошук речей і техніки, яку потребують наші ЗСУ. Я і надалі залишаюсь в Одесі, разом з одеситами. Разом ми сила, тому ми зможемо все!
Відповідно до вимог Закону України «Про місцеве самоврядування» надаю звіт про депутатську діяльність за 2023 рік. Робота депутата міської ради має сприяти поліпшенню якості життя одеситів і підвищенню ефективності роботи міських служб для розвитку громадянського суспільства та рідного міста - Одеси.
З початку військових дій, мною як депутатом Одеської міської ради була проведена наступна робота:
· організована постійна комунікація з тер. обороною міста Одеси стосовно інформаційної підтримки та обміну контактами;
· координація мешканців виборчого округу щодо наявних бомбосховищ та укриттів; 
· адресна гуманітарна допомога продуктовими наборами, засобами особистої гігієни, медичними засобами людей похилого віку; 
· комунікація щодо організації мирних акцій на підтримку України (м. Нью-Йорк, Вашингтон);
· надання гуманітарної допомоги тимчасово переміщеним особам, багатодітним сім`ям.
· привітання маленьких українців з Міжнародним Днем Захисту Дітей.
· участь в благодійних аукціонах по збору коштів для Збройних Сил України які проходили в місті  Одеса (Україна)  та місті Нью Йорк (США)
· було підготовлено ряд звернень, щодо повернення додому українських дітей, котрі були викрадені російськими військовими на окупованих територіях та в подальшому вивезені до росії.
· участь в якості спікера на Регіональній зустрічі Східної Європи та Центральної Азії у сфері охорони здоров‘я. (м. Тбілісі, Грузія). Зустріч організована Парламентом Грузії та організацією UNITE. 
· комунікація з американською благодійною організацією «Nova Ukraine», щодо надання допомоги (надання будівельних матеріалів) для ліквідації наслідків руйнувань будівлі Будинку Вчених в наслідок ворожої атаки.
За звітний період 2023 року було проведений благоустрій за наступними адресами: провулок Економічний, 2; вулиця Посмітного 20А; вулиця Сонячна 7/9.  
З 2020 року -  голова постійної комісії з питань планування забудови територій, міського дизайну, архітектури та охорони культурної спадщини Одеської міської ради. Протягом 2023 року було проведено 5 засідань комісії та 2 виїзні робочі наради. Комісією ініційовано ряд звернень щодо внесення  змін до законодавства в  сфері містобудування. 
За 2023 рік - взяла участь в 9 чергових засіданнях Одеської міської ради. За 2023 рік Одеською міською радою було виділено та направлено понад 1 млрд. 220 млн.грн.на допомогу Збройним Силам України. 
Голова депутатської групи ,, Жінки. Мир. Безпекаʼʼ. 
Мною, як головою депутатської групи було підготовлене та направлене звернення в адресу постійного представника України при відділені ООН та інших міжнародних організацій у Женеві – Євгенії Філіпенко щодо питання незаконно викрадених російськими солдатами  та депортованих до росії українських дітей з окупованих територій. Звернення було підтримане та проголосоване на сесії Одеської міської ради. 
[bookmark: _GoBack]До святкування Міжнародного Дня Захисту Дітей завдяки згуртованій співпраці з благодійним фондом українського футболіста Руслана Маліновського «Malinovskyi Charity» -  5 Пологовому будинку було передано транспортний кювез (інкубатор) для глибоко недоношених дітей вагою від 500 грам та апарат штучної вентиляції легень. Тепер діток можуть перевозити та спускати у бомбосховище. Вартість апарату  близько 50 тисяч євро. 
Наприкінці 2023 року було проведено тендер на проведення капітального ремонту будівлі з впровадженням енергозберігаючих технологій та елементів благоустрою території Одеського ліцею №56 Одеської міської ради за адресою: м. Одеса, вул. Тіниста,1. Одеський ліцей №56 входить  в перелік навчальних закладів, в яких є повністю підготовлене укриття, згідно усіх норм, що в свою чергу дозволяє безпечно проводити навчальний процес в очній формі. Влітку 2023 року було проведено капітальний ремонт та облаштування споруд цивільного захисту (укриття) в Одеському ліцеї № 56. Завдяки можливості навчатися на очній формі, наші маленькі українці мають змогу продовжувати розвиватися, незважаючи на спроби ворога забрати і це. 

Сьогодні усі наші сили повинні бути направленні в одному руслі - нашої Перемоги. Попереду багато роботи, роботи на благо нашого світлого та щасливого життя у вільній та незалежній державі! 
Все буде Україна!


Адреса для електронних звернень: osv@omr.gov.ua
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Ваш депутат Світлана Осауленко 



