Отчет
о проделанной работе депутата Одесского городского совета
VIІ созыва от Депутатской фракции «Доверяй Делам»
Пеструева Дмитрия Николаевича
по мажоритарному одномандатному избирательному округу 

№ 49 за 2018 г.
В соответствии с требованиями Законов Украины «О местном самоуправлении» и «О статусе депутатов местных советов» предоставляю отчет о работе депутата за период с 01 декабря 2017 года по 29 ноября 2018 года.

За прошедший год,  я, в качестве депутата Одесского городского совета VІІ созыва, проводил работу на избирательном округе с гражданами и в городском совете, в качестве заместителя председателя постоянной комиссии по вопросам законности, депутатской этики и реализации государственной регуляторной политики; председателя постоянной комиссии Одесского городского совета по обеспечению реализации жилищных прав жителей общежитий.

1. Работа на избирательном мажоритарном округе № 49
Депутатская приемная ежедневно ведет работу по обращениям граждан и оказывает содействие в решении проблемных вопросов округа. По заявлениям, требующим непосредственного участия органов местного самоуправления, регулярно подаются депутатские обращения, адресованные в коммунальные службы города, в структурные подразделения Одесского городского совета. Приоритетными остаются вопросы, связанные с заботой о людях преклонного возраста и малообеспеченных гражданах, развитием, поддержкой и организацией досуга детей и подростков вверенного мне округа. Насущные проблемы решаются незамедлительно, а вопросы требующие долгих разбирательств либо больших затрат, находятся на моем личном контроле. 
 Также регулярно оказывается помощь в решении хозяйственных проблем, юридическая помощь, организованы и проведены социально значимые мероприятия и проекты, в том числе:

- помощь общеобразовательным школам округа: № 11, № 76 и № 71;

- участие в организации и проведении Дня знаний и новогодних утренников в школах округа;
- произведен текущий ремонт трубопровода канализации и системы отопления общежития по адресу: ул. Шилова, 27;

- оказание помощи в удалении аварийных деревьев по адресам           ул. Слободская, 49 и ул. С. Ядова, 61б;
- сотрудничество и поддержка Детского творческого центра "Радуга", совета ветеранов Слободки;
- капитальный ремонт кровли  жилого дома, расположенного по адресу: г. Одесса, ул. Дальневосточная, 20;

- капитальный ремонт систем холодного водоснабжения и канализации общежития, расположенного по адресу: г. Одесса, ул. С. Ядова, 24;

- капитальный ремонт системы центрального отопления многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: г. Одесса,         ул. Грушевского, 52
2.  Работа в постоянных комиссиях Одесского городского совета.       
Постоянная комиссия по вопросам законности, депутатской этики и реализации государственной регуляторной политики
Комиссия регулярно рассматривает проекты решений Одесского городского совета, обращения от физических и юридических лиц любой формы собственности, с привлечением структурных подразделений Одесского городского совета в чью компетенцию входят вышеназванные вопросы. Ведется работа по разработке и вынесению регуляторных актов в соответствии с требованиями действующего законодательства Украины.
Постоянная комиссия Одесского городского совета по обеспечению реализации жилищных прав жителей общежитий
Наиболее значимым результатом работы комиссии можно назвать принятие ряда решений сессией Одесского городского совета, позволяющих жителям общежитий приватизировать свое жилье либо официально закрепить временное проживание по текущим адресам. Комиссией также рассматриваются жалобы жителей города в рамках компетенции. Ряд обращений, не входящие в полномочия комиссии, переадресованы по принадлежности, в том числе и в другие постоянные комиссии Одесского городского совета. 
Депутат Одесского городского совета

VIІ созыва от Депутатской фракции «Доверяй Делам»

Пеструев Дмитрий Николаевич
