Звіт про діяльність

депутата Одеської міської ради VII скликання 
Пеструєва Дмитра Миколайовича
Відповідно до вимог законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад» надаю звіт про роботу депутата за 2019 рік.

Робота на виборчому мажоритарному окрузі № 49
Звернення громадян, що надходять на моє ім’я, розглядаються вчасно та всебічно. Частина питань вирішується на місці, а частина направляється для подальшого вирішення у якості депутатського звернення до структурних підрозділів Одеської міської ради.

Організовано та проведено соціально важливі заходи, а саме:

- проведено дитячі свята на окрузі для усіх бажаючих; 

- здійснюється постійна підтримка та співробітництво з громадськими організаціями району, дитячими творчими закладами, допомога у вирішенні як комунальних, так і побутових питань;
- допомога та впровадження енергозберігаючих заходів;

- проведено ремонт у дитячому садку № 145. 
 За рахунок коштів депутатського фонду проведено капітальний ремонт елементів благоустрою, а саме пішохідних доріжок, дитячих майданчиків, освітлення тощо, у сквері ім. П.І. Старостіна.  
Депутатська фракція «Довіряй Ділам». Робота в постійних комісіях Одеської міської ради       
Постійна комісія з питань законності, депутатської етики, реалізації державної регуляторної політики та міжнародних відносин
Проведено більше десятка засідань комісії, на який опрацьовані проекти рішень Одеської міської ради, надано зауваження та пропозиції структурним підрозділам виконавчого комітету міської ради або іншим розробникам проектів щодо приведення у відповідність до законодавства підготовлених документів. Розглянуто скарги та заяви як громадян, так і депутатів міської ради. Комісія постійно приймає участь в розробці міських програм, здійснює контроль за дотриманням чинного законодавства України депутатами ради.
Постійна комісія Одеської міської ради із забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків

Оброблено усі заяви, що надано до комісії, стосовно поліпшення житлових прав громадян, які мешкають у гуртожитках міста. Підготовлено та передано до міської ради проекти рішень щодо надання дозволу на приватизацію приміщень гуртожитків територіальної громади міста. Проводиться роз’яснювальна робота серед мешканців гуртожитків стосовно реалізації права на приватизацію та забезпечення їх права на житло.
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