
ЗВІТ
депутата Одеської міської ради VІIІ скликання,
обраного по багатомандатному округу № 6,
позафракційний

СЕНИКА РОМАНА ВІТАЛІЙОВИЧА
за 2024 рік


У звітний період працював:

· членом постійної комісії з питань комунальної власності, економічної, інвестиційної політики та підприємництва Одеської міської ради та інших робочих комісіях і групах.


1. Робота в міській раді
·  У 2024 році проведено 11 сесій міської ради.

· Проведено 5 засідань постійної комісії з питань комунальної власності, економічної, інвестиційної політики та підприємництва.

· В рамках роботи постійної комісії мною було приділено особливу увагу питанням розробки регуляторних актів, програмам розвитку та підтримки підприємницької діяльності в громаді, управлінню та використанню комунального майна міста. Зокрема, були розглянуті питання щодо подальшого використання, продажу та оренди об’єктів комунальної власності. Особлива увага була приділена питанням виділення об’єктів комунальної власності Збройним Силам України та оборонному комплексу в цілому.  

· В 2024 році був присутній на всіх сесіях Одеської міської ради, засіданнях постійної комісії, членом якої я є. Мною були опрацьовані усі питання, які розглядалися на вищевказаних засіданнях. 

· Протягом року моя діяльність та позиція висвітлювались на місцевому та національному телебаченні, на платформі YouTube, моїх сторінках в соціальних мережах та інших засобах масової інформації. 

2. Робота в багатомандатному 6-му виборчому окрузі

За звітний період, у зв’язку з повномасштабним вторгненням Російської Федерації в Україну, особистий прийом проводився в форматі виїзних зустрічей, листування, телефонного зв’язку та за допомогою соціальних мереж. За 2024-й було опрацьовано 87 звернень громадян та проведено 18 зустрічей з виборцями.

3. Депутатський фонд

В 2024 розі мій депутатський фонд був розподілений за наступними напрямками:
· Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів – згідно з міською цільовою програмою "Безпечне місто Одеса" на 2020-2024 роки для придбання 11-й Бригаді Національної гвардії України імені Михайла Грушевського дванадцяти портативних автомобільних радіостанцій – 500 000 грн.

· Капітальний ремонт елементів благоустрою території Одеського закладу дошкільної освіти "Ясла-садок" № 107 комбінованого типу Одеської міської ради, розташованого за адресою: м. Одеса, Економічний пров., 5 А – 1 500 000 грн.

· Капітальний ремонт елементів благоустрою території дитячих майданчиків Одеського закладу дошкільної освіти "Ясла-садок" № 272 комбінованого типу Одеської міської ради за адресою: м. Одеса, вул. Героїв Прикордонників, 4 -- 500 000 грн.

· Капітальний ремонт елементів благоустрою території Одеського закладу дошкільної освіти "Ясла-садок" № 123 Одеської міської ради, розташованого за адресою: м. Одеса, вул. Отрадна, 1 – 1 500 000 грн.

4. Волонтерська діяльність

З першого дня повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну і по сьогоднішній день я займаюсь волонтерською діяльністю на підтримку Збройних Сил України, внутрішньо переміщених осіб та всіх постраждалих від війни. 
У звітному році я співпрацював з міжнародними донорами, а також з українськими благодійними фондами та волонтерськими організаціями. 

Слава Україні! Слава Збройним Силам України! Слава нації! 
Все буде Україна!
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