ЗВІТ
 депутата Одеської міської ради VІI скликання 
СТАСЬ Едуарда Павловича 
про свою діяльність за 2017 рік
Я, Стась Едуард Павлович, обраний депутатом Одеської міської ради VII скликання по виборчому округу №39 в Приморському районі м.Одеси від ПП “Блок Петра Порошенка «Солідарність». Відповідно до вимог Законів України «Про місцеве самоврядування» та «Про статус депутатів місцевих рад»” надаю звіт про роботу депутата за 2017 рік.
Згідно рішенню Одеської міської ради від 11.11.2015 року № 6-VII, входжу до складу постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології та надзвичайних ситуацій. Також я є членом адміністративної комісії виконавчого комітету Одеської міської ради з розгляду справ про адміністративні правопорушення та членом комісії  виконавчого комітету Одеської міської ради з розгляду справ по земельних спорах.
У звітній період Одеською міською радою проведено 11 пленарних засідань. На сесіях у звітний період прийнято 1192 рішення. 
У звітній період мною направлено 37 депутатських звернень та 2 депутатських запита (прийнято на сесіях Одеської міської ради, рішення № 1817-VII від 15.03.17,  № 2630-VII від 08.11.17). 
Перший запит до Міністерства культури України: З метою посилення порядку у сфері охорони пам'яток у м. Одесі, підтримки захисту традиційного історичного архітектурного середовища міста та забезпечення дотримання режиму використання пам'яток національного та місцевого значення, їх територій, зон охорони, втілення в життя Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні, збереження та розвитку Центрального історичного ареалу міста Одеси, з метою уникнення порушень законодавства України в сфері охорони культурної спадщини, непорозумінь щодо розмежування повноважень між органами охорони культурної спадщини безпосередньо на місцях, забезпечення діяльного механізму захисту та охорони прав та інтересів територіальних громад міст при виявленні правопорушень, врахувати в проекті Закону України «Про охорону культурної спадщини» деяких пропозицій та внести їх на розгляд Верховної Ради України, або терміново делегувати деякі повноваження спеціально уповноваженому органу – управлінню з питань охорони культурної спадщини Одеської міської ради.                                                                                                                                                                                   По цьому питанню отримана відповідь  Міністерства культури України (лист № 1023/10/15-17 від 04.09.17: пропозиції прийнято до уваги, Мінкультури ведеться робота над внесенням змін до Закону України “Про охорону культурної спадщини”).
Другий запит до Одеського міського голови щодо доручення відповідним службам, в тому числі департаменту міського господарства, районним адміністраціям Одеської міської ради спільно з керуючими компаніями (відповідними ЖКС) переглянути переліки послуг, що надаються, і тарифів даних керуючих компаній, при цьому обов'язково враховуючи інженерно-технічні та інші особливості кожного окремо взятого прийнятого на обслуговування відповідної керуючою компанією багатоквартирного будинку, відповідно до вимог наказів Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 25.12.2013 року № 603 «Про затвердження норм часу та матеріально-технічних ресурсів, норм обслуговування для працівників з утримання будинків та прибудинкових територій» та від 13.06.2016 року № 150 «Про затвердження порядку проведення конкурсу з призначенням управителя багатоквартирного будинку». По цьому питанню 12.12.17 відбулося засідання під егідою заступника міського голови за участю заст.директора департаменту міського господарства, директорів ЖКС “Порто-Франківський” та ЖКС “Фонтанський”, дано доручення змінити перелік послуг із урахуванням особливостей кожного будинку, підвищити якість наданих послуг тощо.  
Мною постійно ведеться прийом громадян у приміщенні громадської приймальні, згідно складеного та оприлюдненого графіку прийому. Прийом громадян здійснюю за адресою: м.Одеса, вул. Михайлівська, 44-В, особисто, у кожний вівторок місяця з 10.00 до 12.00 години. При наявності потреби, прийом громадян ведеться в інші дні мною особисто або моїми помічниками. Приймальня працює щодня з 9.00 до 18.00, крім суботи та неділі. 
Під час прийомів та зустрічей, у звітній період, я та мої помічники інформували виборців про виконання бюджету та соціально-економічний розвиток міста. Найактуальнішими питаннями, які порушувались на зустрічах та у зверненнях громадян, були питання щодо термінового ремонту будинків, покращення житлових умов, а також індивідуальні звернення щодо матеріальної допомоги, оформлення субсидій та допомоги у вирішенні питання бездіяльності виконавчих органів, ЖКС, юридичної допомоги щодо створення ОСББ, а також питання по проблемах житлово-комунального господарства тощо. Всього, згідно записів в журналі реєстрації прийомів громадян, у звітний період проведено 35 прийомів, звернулося біля 80 громадян (в тому числі з колективними заявами).
Так, ще наприкінці 2016 року, до до мене як до депутата Одеської міської ради з колективною заявою звернулися мешканці будинку по вулиці Рішельєвській, 63  з проханням допомоги у питанні негайного ремонту, здійснення  заходів  щодо  припинення руйнування їх будинку. На фасаді будинку з'явилися тріщини,  елементи декору лущаться, тріскаються. Мною був підготовлений запит на включення даного будинку до Титульного списку капітального ремонту на 2017 рік. Але, з незрозумілих причин,  будинок до Титульного списку капітального ремонту на 2017 рік не потрапив. У грудні 2016 року ЖКС “Фонтанський”, за моєю ініціативою, почав проводити протиаварійні роботи щодо усунення тріщин фасаду лівостороннього флігелю будинку, але роботи не завершив. В серпні 2017 року, за рахунок коштів мого депутатського фонду в лівостороннього та, частково, у правосторонньому флігелях будинку по вулиці Рішельєвській, 63 проведено капітальний ремонт (з проведенням протиаварійних робот щодо усунення тріщин).
Також, за рахунок коштів мого депутатського фонду, у вересні 2017 року  проведено капітальний ремонт 2-х парадних будинку по вулиці Успенська, 13/15.
Крім того, за рахунок коштів мого депутатського фонду, у грудні 2017 року проведено заміну старих віконних блоків в парадних і місцях загального користування у будинку по вул.Маразліївській, 1А.    
Ще у 2016 році до мене як до депутата Одеської міської ради з колективною заявою звернулися мешканці будинку по вулиці Пушкінській, 46  з проханням припинення руйнування їх будинку. З метою припинення подальшого руйнування будинку,  за моєї ініціативи створено комісію із залучанням представників замовника  будівництва сусіднього будинку, фахівців всіх органів, до компетенції яких входить вирішення цієї проблеми. Замовлено експертизу — здійснити висновки «про оцінку дії будівництва по ул.Пушкинской, 48 на поруч розташований об'єкт - житловий будинок по вул. Пушкінській, 46”. Відремонтовано каналізацію.  Відремонтовано арку та приватні приміщення жителів. Процес перемовин забудовника та мешканців будинку № 46 по вулиці Пушкінській триває. За моєю ініціативою  будинок  включений до Титульного списку капітального ремонту на 2017 рік. На теперішній час в будинку проводяться роботи капітального ремонту даху, тощо.
До мене з заявою звернулися мешканці будинку по вулиці Жуковського, 6 з проханням допомоги у питанні негайного ремонту їх будинку.   За моєю ініціативою  будинок  включений до Титульного списку капітального ремонту на 2017 рік (додатковий список). В листопаді 2017  року капітальний ремонт дахів 2-х флігелів будинку завершено. 
Крім того,  за моєю ініціативою  до Титульного списку капітального ремонту на 2017 рік були включені та відремонтовані будинки по вул.Маразліївській, 10 та вул. Рішельєвський, 21.
До мене, як депутата Одеської міської ради, звернулися мешканці будинку по вулиці Маразліївській,  № 14-Б з проханням про сприяння в якнайшвидшій передачі їхнього будинку з державної (відомчої) в комунальну власність. Зазначений будинок входив до складу відомчого житлового фонду ПАТ «Одеський автоскладальний завод» і згідно з рішенням Одеської міської ради №1363-VII від 07.12.2016 р переданий в комунальну власність Одеської міської громади. Зважаючи на відсутність у КП «ЖКС Порто-Франківський», як обслуговуючої організації, повної  інформації про переданий згідно з актом прийому-передачі від 30 березня 2017 року житловий об'єкт за адресою ул.Маразлиевская, 14-Б, і неможливістю приступити до повноцінного обслуговування вказаного будинку, мною були направлені депутатські звернення в усі необхідні організації (ПАТ «Одеський автоскладальний завод", ПАТ «Одесаобленерго», ТОВ «Інфоксводоканал», КП «ТГО») з проханням надати всю наявну в них інформацію мені особисто, а також директору КП «ЖКС Порто-Франківський». Всі необхідні документи отримано. Після загальних зборів жителів будинку, на якому я був присутній, будинок нарешті переданий на обслуговування КП «ЖКС Порто-Франківський».  
Завдяки моїм наполегливим депутатським зверненням проведено капітальний ремонт тротуарів з  улаштуванням пандусів на перехресті вул.Вел.Арнаутська та вул.Пушкінська, капітальний ремонт вул.Рішельєвська від вул.Успенська до вул.Жуковського і далі до вул.Ланжеронівській, завершено ремонт мосту Коцебу, розпочато ремонт асфальтного покриття міждворових пройомів по вул. Маразліївській 1А, 1Б, розроблено проектно-кошторисну документацію та розпочато ремонт покриття тротуарів по вул. Канатна від вул. В.Арнаутська до вул.Буніна.
Завдяки моїм наполегливим депутатським зверненням проведено заміну віконного блоку в парадній, між 1-м та 2-м поверхів будинку по вул.Жуковській, 7.    
Надано матеріальну допомогу декільком громадянам, які потрапили в скрутне матеріальне становище, завдяки соціальній програмі департаменту праці та соціальної політики Одеської міської ради, наприклад мешканці по вул.Базарна, 38, по вул.  Жуковського, 4.
Надана фінансова допомога у виданні чотирьох книг краєзнавчого характеру (серія книжок «Уходящая Одесса»).
За моєю ініціативою, завдяки моїм наполегливим депутатським зверненням встановлений новий зупинний комплекс на розі вул.Канатній та пров.Сабанського.
Згідно розпорядження міського голови від 14.07.2017 № 676 “Про внесення змін до розпорядження міського голови від 09 вересня 2016 року № 896 “Про створення робочої групи з підвищення рівня санітарного стану, естетичного вигляду та дотримання чистоти в місті Одесі” створено відповідну робочу групу, яка продовжила свою роботу у 2017 році. Як утому році, мені доручено очолити цю робочу групу. Відбулося 2 засідання відповідної робочої групи. У засіданнях приймали участь представники профільних департаментів міської ради: департаменту екології та розвитку рекреаційних зон, департаменту муніципальної безпеки, департаменту культури та туризму, департаменту міського господарства, департаменту інформації та зв’язків з громадськістю, юридичного департаменту, були присутні депутати Одеської міської ради, представники райадміністрацій, представники громадськості, представники Національної та патрульної поліції.  В ході роботи робочої групи був розроблений певний поточний план дій та намічені перспективи вирішення  проблем, пов'язаних з підвищенням рівня санітарного стану, естетичного вигляду та дотримання чистоти в місті Одесі. Для вирішенням цієї проблеми запропоновано вжити наступних заходів: проведення в місті активної пропаганди чистоти в цілому та формування культури вигулу собак, зокрема, з акцентом на необхідності прибирання власниками відходів своїх тварин, облаштування спеціально встановлених місць для вигулу собак (про необхідність наявності яких говориться в “Правилах благоустрою м.Одеси”), розміщення дог-боксів, «дог-постів» в парках та скверах, наявність в достатній кількості спеціальних урн, встановлення табличок, що забороняють вигул собак поблизу дитячих майданчиків, шкільних та дошкільних установ, медичних закладів, проведення профілактично-контрольних рейдів в парках та скверах міста представниками профільних департаментів та Національної поліції, на предмет дотримання умов Правил утримання тварин, внесення змін до тексту “Правил утримання домашніх тварин в м. Одесі” та “Правил благоустрою м.Одеси”. Реєстрацію домашніх тварин доручено КП “Центр екологічних проблем та ініціатив”, затверджено відповідних змін до статуту КП “Центр екологічних проблем та ініціатив” щодо можливості проведення реєстрації домашніх собак, а також передбачено обсяг необхідних коштів у міському бюджеті щодо здійснення цих цілей, розроблено макет реєстраційного посвідчення (паспорту) власника тварини та дизайн реєстраційного жетону, підготовлено електронну програму, проведено розробку сайту, розроблено порядок та механізм стягнення відповідного реєстраційного збору, які будуть затверджені на засіданні  виконкому Одеської міської ради. Здійснено процес моніторингу санітарного стану та безпеки дитячих майданчиків м.Одеси, проведено інвентаризацію дитячих майданчиків в районах та визначено балансоутримувачів. За результатами роботи робочої групи, в рамках «Програми охорони тваринного світу та регулювання чисельності бездомних тварин в м.Одесі на 2016- 2021 роки», з метою екологічного виховання підростаючого покоління виготовлено поліграфічну продукцію для поширення в дошкільних та шкільних навчальних закладах, з метою формування у власників тварин відповідального і гуманного відношення до тварин підготовлено білборди та інформаційні таблички для поширення їх на території міста та в рекреаційних зонах. Вирішується питання щодо облаштування майданчиків для вигулу та дресування тварин. Планується облаштувати майданчик для вигулу та дресування тварин на 411-й батареї. За станом на сьогодні діють наступні майданчики для вигулу та дресування тварин: вул. Івана Франка, 43 (6 ст. В. Фонтану);  вул. Терешкової (парк ім. Горького); вул. Кримський бульвар (вул. Капітана Кузнєцова, 110); Стамбульський парк; провулок Водопровідний, гора «Чумка». Проведено “рейд чистоти” на “Трасі здоров'я” з залучанням представників КП “Побережье Одеси”, представників робочої групи, представників відповідних райадміністрацій Одеської міської ради, представників профільних департаментів. В ході рейду було зафіксовано ряд недоліків: у деяких місцях - стихійні звалища на схилах, тимчасове житло осіб без певного місця проживання, відсутність спеціальних обгороджувань і відсутність «кишень» для сміттєвих контейнерів. Також під час перевірки торговельних пунктів та пунктів громадського харчування було пред'явлено декілька розпоряджень за виявлені порушення. Репортаж про хід рейду було розміщено на сайті міськради. Про діяльність робочої групи надано звіт на ім'я міського голови.
Завдяки моєму депутатському зверненню, Управління культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини Одеської облдержадміністрації у 2017 році направило до Міністерства культури України матеріали щодо внесення Приморських сходів та Театральних сходів до Державного реєстру нерухомих пам'ятників України згідно вимог чинного законодавства. 
Мною було з'ясовано, що згідно Постанови Ради Міністрів УРСР від 24.08.1963 № 970  будівля колишніх Сабанських казарм була прийнята під охорону держави як пам'ятник архітектури національного значення, але у відповідності до ст. 13 Закону України "О охороні культурної спадщини" об'єкти культурної спадщини підлягають реєстрації шляхом внесення їх до Державного реєстру нерухомих пам'ятників України. Завдяки моєму депутатському зверненню, Управлінням культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини Одеської облдержадміністрації у 2017 році розпочато процедуру внесення Сабанських казарм до Державного реєстру нерухомих пам'ятників України. 
Згідно Розпорядження Одеського міського голови  від 01.11.2016р. № 1109 “Про створення робочої групи з координації розробки концепції розвитку Центрального історичного ареалу міста Одеси та відповідної комплексної міської цільової програми збереження автентичної забудови та розвитку історичного центру міста Одеси" створено робочу групу, де я призначений співголовою цієї робочої групи. У 2017 році робоча група продовжила свою роботу. Головна мета цієї робочої групи є розробка відповідної Програми щодо збереження (ремонт, реставрація) об'єктів культурної спадщині та одночасне проведення комплексного ремонту та реставрації будівель, що знаходяться в навколішній забудові Центрального історичного ареалу, об'єктів інженерної інфраструктури, об'єктів благоустрою та транспортно-дорожнього господарства. Програма має бути направлена на вирішення наступних завдань: збереження  історичного центру міста з приведенням його до автентичного вигляду (а саме, навести лад в питанні еклектичності нагромадження різних прибудов, балконів, параболічних антен, кондиціонерів, дротів, кабелів тощо); модернізація та розвиток інженерної і комунальної інфраструктур із застосуванням передових, інноваційних технологій; зниження завантаженості вулично-дорожньої мережі в історичному центрі міста (аж до заборони/обмеження проїзду автотранспорту на деяких ділянках вулиць та створення пішохідних і туристичних маршрутів) і таке інше. Відповідну Програму розроблено. Вона буде прийнята найближчим часом, на наступній сесії міськради в лютому або березні  2018 року. Робота робочої групи триватиме у 2018 році. 
На бюджетній комісії вніс пропозицію щодо збільшення фінансування на ремонт та реставрацію пам'яток архітектури, історії, культурної спадщини. Пропозицію підтримано, кошті за рахунок кредиту будуть отримано у 2018 році.
Також, завдяки моєї пропозиції та пропозиції депутатів фракції БПП у міськради, додатково виділено кошти на облаштування житлових будинків лічильниками теплової енергії.  
На XXII сесії Одеської міської ради 14.12.2017 р. вносив поправку до проекту рішення «Про затвердження Плану діяльності Одеської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік»: про заборону будівництва на період з 15 червня по 15 вересня в межах Центрального історичного ареалу та прибережної захисної смуги Чорного моря м. Одеси в метою забезпечення стійкого розвитку туризму та курортів у місті Одесі, перетворення туристичної галузі в конкурентоспроможну і високорентабельну, створення привабливого іміджу міста-курорту в цілому та реалізації пріоритетних напрямків Стратегії розвитку м. Одеси до 2022 р., затвердженої рішенням Одеської міської ради № 1321-VII від 07.12.2016 р. Але, на жаль,  поправку не прийнято.
Окремою частиною депутатської діяльності слід зазначити роботу у складі постійної комісії з питань щодо розгляду питань житлово-комунального господарства, екології та надзвичайних ситуацій, які належать до її компетенції. За 2017 рік постійною комісією проведено  13 засідань (одне засідання виїзне). По багатьом питанням, майже на кожному засіданні комісії, мав особливу думку і висловлював свою точку зору при обговорюванні. Протягом звітного періоду питання, які були передбачені планом роботи постійної комісії, були розглянуті. На засіданнях постійної комісії у звітній період було обговорено 148 питань, у тому числі проекти регіональних цільових та комплексних програм. На даний момент постійна комісія контролює виконання наступних проектів і програм:                 
– програма по стимулюванню створення та діяльності об'єднань співвласників багатоквартирних будинків м. Одесі ;
– програма заміни, модернізації та диспетчеризації ліфтів ;
– програма компенсації частині кредитних коштів, притягнених ОСББ, ЖСК і фізичними особами на впровадження заходів щодо енергозбереження, реконструкції та модернізації багатоквартирних будинків, інших об'єктів житлового фонду;
– програма благоустрою околиць;
– програма розвитку органів самоорганізації населення;
– правила благоустрою території міста;
– програма охорони і поліпшення стану природного довкілля м. Одеси;
- програма пожежної та техногенної безпеки м.Одеси;
- програма розвитку та збереження зелених насаджень м.Одеси;
- програма розвитку житлового господарства м.Одеси, та ін.
Проводжу роботу у складі адміністративної комісії виконавчого комітету Одеської міської ради з розгляду справ про адміністративні правопорушення (згідно КУАП ст.152, ст.153, ст.154). 
Крім того, у звітній період брав участь у роботі постійної комісії Одеської міської ради з питань планування, бюджету та фінансів, приймав участь у роботі постійної комісії Одеської міської ради з питань охорони здоров'я. Також входив до складу та брав участь у роботі робочої групи щодо розвитку туризму в місті.
           Депутат 
           Одеської міської ради  
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