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Я,  Варещенко Владимир Игоревич, был избран депутатом Одесского городского совета VII созыва по избирательному округу № 44 в Приморском районе г. Одессы от ПП «Блок Петра Порошенко «Солидарность».
В течение 2018 года я представлял интересы избирателей своего округа в Одесском городском совете, осуществляя свою деятельность в соответствии с Конституцией и законами Украины.
[bookmark: _GoBack]В своей депутатской деятельности большое внимание уделял рассмотрению поступивших от моих избирателей обращений и заявлений, старался решать их в пределах своей компетенции. Также, в отчетный период, непосредственно участвовал в принятии решений на сессиях Одесского городского совета. Обеспечивал предоставление материальной помощи малообеспеченным жителям округа и гражданам, попавшим в трудные жизненные обстоятельства, по соответствующим заявлениям и обращениям. Реагируя на многочисленные заявления избирателей, организовывал финансирование работ по замене окон на металлопластиковые в подъездах домов моего округа.  
Одно из основных направлений моей работы, как депутата Одесского городского совета - это помощь своим избирателям в решении бытовых вопросов различной сложности, помощь в преодолении разного рода  бюрократических преград.
За отчетный период мне поступило 38 обращений, каждое из которых я рассмотрел лично и при необходимости поставил на особый контроль. Например, в 2018 году было восстановлено асфальтное покрытие в Ботаническом переулке.
В основном, проблемы, с которыми обращались жители, делились на следующие категории:
- капитальный и текущий ремонт квартир, домов, крыш, подъездов, лифтов;
- вопросы благоустройства территории (вывоз мусора, спил сухостоя, освещение, уборка);
- ремонт дорожного покрытия дворов, придомовых территорий;
- вопросы, касающиеся тяжелого материального положения граждан;
- разного рода вопросы юридического характера.
Работы на округе ещё достаточно много. Я, со своей стороны, буду продолжать принимать активное участие в жизни округа и города для решения его социальных и инфраструктурных проблем, а также оказывать посильную помощь жителям округа.
Стоит отметить, что много дел, начатых в 2018 году, будут иметь своё продолжение и реализацию в следующем году. В открытом диалоге с избирателями и при взаимодействии различных органов власти, будут реализовываться мероприятия по развитию территории округа.
Хочу поблагодарить всех сознательных и небезразличных граждан за то, что своими руками и инициативой они помогают нам делать наш округ и наш любимый город лучше.
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