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                                          ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ОСВІТИ, СПОРТУ ТА ВЗАЄМОДІЇ З ГРОМАДСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ
	пл. Думська, 1, м. Одеса, 65026, Україна


ПРОТОКОЛ № 7
ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ
                                                                                                                                 каб .№307
6 липня 2021 року                                                                                          пл. Думська, 1
ПРИСУТНІ:

Етнарович О.В. – голова комісії
Члени комісії:
Жукова Н.О.

Яценко Д.О.
Вододюк О.С.

Зефнер О.Ю.

Шабанова А.С.
ЗАПРОШЕННІ:
Єремиця О.М. – депутат Одеської міської ради
Леонідова Л.В. – депутат Одеської міської ради

Буйневич О.В. – заступник начальника департаменту освіти та науки
Мостовських Н.І. – директор департаменту міського господарства
Жилкіна Т.П. – заступник директора юридичного департаменту Одеської міської ради
Зайцев А.С. – заступник директора департаменту комунальної власності
Микуленко В.В. – начальник юридичного управління департаменту комунальної власності
Жильцов О.С. – директор департаменту внутрішньої політики
Жукова А.Б. – голова Одеської обласної ГО «Об'єднання творчої інтелігенції «Асамблея»
Головко В.Я. – голова ГО «Правозахисне товариство «СПІВДРУЖНІСТЬ»
Самойлова О.А. – голова ГО «Центр захисту дітей»
Копцюх Б.І. – юрист ГО «Десяте Квітня»
Дехтяр В.В. – голова ГО «Правозахисна спілка військовослужбовців, ветеранів військової служби та учасників бойових дій «НАША ВІЙСЬКОВА СПРАВА»
Порядок денний

1. Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 27 серпня 2014 року № 5233-VII «Про встановлення вартості харчування учнів та вихованців у закладах освіти м. Одеси» (Рішення виконавчого комітету Одеської міської ради).

2. Інформація про результати роботи щодо формування переліку спортивних комплексів та майданчиків з пріоритетним соціальним напрямком, визначення вартості на проведення процедури інвентаризації та паспортизації об’єктів.

3. Про хід виконання заходів щодо проходження процедури укладання договорів оренди майна, що перебуває у комунальній власності  м. Одеси, згідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

4. Інше. 

Перше питання

СЛУХАЛИ
Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 27 серпня 2014 року         № 5233-VII «Про встановлення вартості харчування учнів та вихованців у закладах освіти м. Одеси».
ВИСТУПИЛИ:

Буйневич О.В., Етнарович О.В., Жеман Д.О., Зефнер О.Ю., Шабанова А.С., Єремиця О.М.
Харчування вихованців та учнів закладів освіти комунальної власності    м. Одеси проводиться згідно з Рішенням Одеської міської ради від                          27.08.2014 року № 5233–VI «Про встановлення вартості харчування учнів та вихованців в закладах освіти м. Одеси».

У зв’язку із значним підвищенням цін на продукти харчування, а також із необхідністю дотримання норм харчування, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2004 року №1591, Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 25.09.2020 № 2205 «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти», просимо надати дозвіл на підготовку проекту рішення виконавчого комітету Одеської міської ради «Про внесення на розгляд Одеської міської ради проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від                     27.08.2014 року № 5233 – VI «Про встановлення вартості харчування учнів та вихованців в закладах освіти м. Одеси»  в частині зміни вартості харчування для :

- вихованців закладів дошкільної освіти (дошкільні групи навчально-виховних комплексів) компенсуючого та загального типів;

- вихованців закладів дошкільної освіти (дошкільні групи навчально-виховних комплексів) санаторного типу;

- вихованців закладів дошкільної освіти з режимом роботи цілодобового, інтернатного перебування;

- вихованців Одеського комунального навчального закладу «Дитячий будинок «Перлинка»;

- учнів, які несуть Почесну Вахту на Посту № 1;

- учнів пільгового контингенту 1-11-х класів закладів загальної середньої освіти, навчально-виховних комплексів, зокрема дітей з інвалідністю;

- учнів 1-4-х класів закладів загальної середньої освіти;

- вихованців Одеського ліцею «Олімпієць» спортивного напрямку Одеської міської ради Одеської області;

- вихованців Одеського ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою;

- вихованців Одеської спеціальної школи № 75.

- учнів спеціальних навчально-виховних комплексів №№ 241, 310, 313;

Вартість харчування дітей в закладах дошкільної освіти м. Одеси залишається з урахуванням зміни відсотків батьківської плати 70% та відшкодування з бюджету 30%.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:
Інформація прийнята до відома. Проєкт рішення «Про встановлення вартості харчування учнів та вихованців у закладах освіти м. Одеси» буде розглянуто на засіданні виконавчого комітету Одеської міської ради.
Голосували:

За – 6 (Етнарович О.В., Жукова Н.О., Вододюк О.С., Зефнер О.Ю., Яценко Д.О., Шабанова А.С.).

Проти – 0

Утримались – 0
Рішення прийнято

Друге питання 

СЛУХАЛИ

Інформація про результати роботи щодо формування переліку спортивних комплексів та майданчиків з пріоритетним соціальним напрямком, визначення вартості на проведення процедури інвентаризації та паспортизації об’єктів.

ВИСТУПИЛИ:

Мостовських Н.І., Етнарович О.В., Єремиця О.М., Жукова Н.О., Яценко Д.О., Зефнер О.Ю., Вододюк О.С., Шабанова А.С.
Мостовських Н.І.: Районними адміністраціями Одеської міської ради було відпрацьовано та надано сформований перелік спортивних комплексів та майданчиків з пріоритетним соціальним напрямом. Згідно до Міської цільової програми «Розвиток фізичної культури та спорт в м. Одесі на 2020-2022 роки,           п. 1.1 Програми, передбачає захід «Проведення інвентаризації вуличних спортмайданчиків, спортивних куточків, приведення їх у належний стан». Виконавцями заходу визначені, зокрема, всі районні адміністрації Одеської міської ради, але нажаль, фінансування на реалізацію цього питання не передбачено. 
За попередньою інформацією районних адміністрацій Одеської міської ради, вартість проведення процедури інвентаризації та паспортизації 1 (одного) об’єкту становить приблизно 2 000 тис.грн.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Відповідно до інформації департаменту міського господарства Одеської міської ради від 05.07.2021 року, № 807/вих., та пункту 3 Протокольного доручення заступника міського голови Жемана Д.О., від 23.06.2021 року (додається). Постійна комісія рекомендує та доручає усім районними адміністраціями Одеської міської ради підготувати на розгляд постійної комісії з питань планування, бюджету і фінансів та заступнику міського голови – директору департаменту фінансів Одеської міської влади бюджетний запит щодо виділення бюджетних коштів на проходження процедури інвентаризації та паспортизації спортивних комплексів та майданчиків з пріоритетним соціальним напрямом.
Голосували:

За – 6 (Етнарович О.В., Жукова Н.О., Вододюк О.С., Зефнер О.Ю., Яценко Д.О., Шабанова А.С.).

Проти – 0

Утримались – 0
Рішення прийнято

Трете питання 

СЛУХАЛИ
Про хід виконання заходів щодо проходження процедури укладання договорів оренди майна, що перебуває у комунальній власності  м. Одеси, згідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ВИСТУПИЛИ:

Етнарович О.В., Леонідова Л.В., Микуленко В.В., Жилкіна Т.П., Єремиця О.М., Жукова Н.О., Яценко Д.О., Зефнер О.Ю., Вододюк О.С., Шабанова А.С., Жукова А.Б., Головко В.Я., Самойлова О.А., Копцюх Б.І.

Інформація прийнята до відома.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

У зв’язку з певними труднощами щодо проходження процедури укладання договорів оренди майна, згідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019 р. № 157-ІХ (далі – Закон), що регулює правові, економічні та організаційні відносини, пов’язані з передачею в оренду майна, що перебуває у комунальній власності та з метою запобігання накопичення боргів за оренду комунального майна, постійна комісія з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями рекомендує усім громадським організаціям підготувати на адресу департаменту комунальної власності Одеської міської ради заяви стосовно розірвання договорів оренди та проходження певної процедури передачі приміщення.
Департаменту комунальної власності Одеської міської ради вивчити нову Методику розрахунку орендної плати за державне майно, що набрала чинності від 19.06.2021 р. (Постанова Кабінету Міністрів України від 28.04.2021 р.                   № 630 «Деякі питання розрахунку орендної плати за державне майно»), та надати свої пропозиції стосовно переваг застосування нової Методики щодо оренди майна, що перебуває у комунальній власності, або необхідність розроблення та використання Методику розрахунку орендної плати за майно комунальної власності територіальної громади м. Одеси.
Голосували:

За – 6 (Етнарович О.В., Жукова Н.О., Вододюк О.С., Зефнер О.Ю., Яценко Д.О., Шабанова А.С.).

Проти – 0

Утримались – 0
Рішення прийнято

Голова комісії                                                                                  О.В. Етнарович

Секретар комісії                                                                              Д.О. Яценко
