Протокол

засідання комісії

03.11.2023 р. 11-00





м. Одеса,

Думська площа, 1, 

Каб. 307

Присутні:

Страшний С.А.

Байдерін О.А.

Мандриченко Ж.В.

Терновський А.Ю. 
Данилюк С.Л. (надійшов під час розгляду першого блоку питань п.8)

Відсутні:

Бриндак О.Б.

Запрошені: Новікова Н.О. – перший заступник директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради; Анна Неруш – представник Юридичного департаменту Одеської міської ради.

Присутні: депутат Одеської міської ради Корнієнко В.О.

Головою комісії запропоновано розпочати роботу та перейти до затвердження питань порядку денного.

Депутатам - членам комісії для ознайомлення і вивчення надано попередній порядок денний засідання комісії з відповідними матеріалами. 

Будь-які питання, зауваження і пропозиції до питань порядку денного засідання комісії членами комісії не внесені. 

Після обговорення питань порядку денного засідання комісії головою комісії на голосування поставлено питання про можливість затвердження та проведення засідання комісії за матеріалами даного порядку денного.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: підтримати зазначене вище питання та затвердити в цілому наступний порядок денний засідання комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Дозволи громадянам на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (лист ДЗР № 01-13/1372) (перелік додається).

1.2. Заслуховування доповідей депутатів за результатами проведених виїздів.
2.  Надання у власність (оренду) громадянам земельних ділянок у м.Одесі (перелік додається).  

3. Згоди на розробку проєктів відведення земельних ділянок юридичним особам у м. Одесі (перелік додається).

4. Передача в оренду юридичним особам земельних ділянок у м. Одесі                                 (перелік додається).

4.1. Розгляд листа Юридичного департаменту Одеської міської ради №2197/вих. (вхід. № 1107/2-мр) – про необхідність виконання рішення Одеського окружного адміністративного суду від 11.07.2023 року у справі №420/8736/23 шляхом внесення на розгляд сесії Одеської міської ради проєкту рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку за адресою: м. Одеса, пров. Дунаєва, 3, 3-А, 3-Б, площею 0,9670 га  та передати вказану земельну ділянку у постійне користування».
5. Згода на розробку технічної документації (перелік додається).

6. Поновлення, припинення договорів оренди та внесення змін до договорів оренди землі (перелік додається).
7. Розгляд проєктів рішень Одеської міської ради про визначення місця розташування наступних земельних ділянок:
7.1. гр. Федоренко О.М. – 6-а ст. Люстдорфської дороги, 7-А;

7.2. гр. Бабіч Ю.В. – вул. Миколи Міхновського, 4-Ж (лист ДЗР № 01-26/113/2 розглянути повторно після доопрацювання). 

8. Згода на розробку проєкту відведення земельної ділянки та згода на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки - ТОВ «ІНВЕСТМАРІН» - вул. Інглезі, 9-А/1 – площа земельної ділянки 0,3700 га  - вид цільового призначення - 03.10 для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов'язаною з отриманням прибутку.

9. Продаж земельних ділянок на аукціоні (затвердження умов проведення земельних торгів та затвердження стартових цін):

9.1. земельна ділянка біля об’єкту нерухомого майна по пров. 1-ому Амурському, 18-В;

9.2. земельна ділянка біля об’єкту нерухомого майна по Новомосковській дорозі, 9;

9.3. земельна ділянка біля об’єкту нерухомого майна по вул.Промисловій, №33;

9.4. земельна ділянка біля об’єкту нерухомого майна по вул.Промисловій, № 41/43;

9.5. Розгляд листа директора ПП «ЕНТЕРПРАЙЗ» Максимовича В.Я. (№690/1-мр) на адресу секретаря Одеської міської ради щодо прискорення розгляду проєкту рішення Одеської міської ради (додано гарантійного листа № 1091/2-мр).

10. Розгляд листа секретаря Одеської міської ради Коваля І.М. №107/вих-мр - надати план роботи Комісії на 2024 рік для складання Плану роботи Одеської міської ради на 2024 рік (проєкт плану роботи Комісії на 2024 рік додається).

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Данилюк С.Л. (був відсутній під час голосування).

Рішення прийнято.
Головою комісії Страшним С.А. запропоновано розпочати роботу та перейти до розгляду питань порядку денного.

СЛУХАЛИ: 1. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду питань про надання дозволів громадянам на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається).

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Терновський А.Ю., Мандриченко Ж.В., Новікова Н.О.

Розглянувши наданий на розгляд комісії підготовлений Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради проєкт рішення, вивчивши подані до Комісії документи і матеріали та обговоривши питання, 
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
- пров. Спартаківський, 23, гр. Бондар Г.С. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 2 (два) депутати (Страшний С.А., Терновський А.Ю.), «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутати (Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Данилюк С.Л. (був відсутній під час голосування).

Рішення не прийнято.

Додатково по цьому питанню доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради отримати додаткову інформацію в Департаменті архітектури та містобудування Одеської міської ради та проінформувати заявника щодо необхідності уточнення заяви.


На засідання надійшла представник Юридичного департаменту Одеської міської ради Анна Неруш, у зв’язку з чим головою Комісії Страшним С.А. запропоновано надати їй слово та заслухати інформацію у зв’язку з розглядом листа Юридичного департаменту Одеської міської ради 23.10.2023 №2197/вих. (№ 1107/2-мр) щодо виконання рішення Одеського окружного адміністративного суду від 11.07.2023 року у справі №420/8736/23 шляхом внесення на розгляд сесії проєкту рішення Одеської міської ради «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,9670 га,  за адресою: м. Одеса, пров. Дунаєва, 3, 3-А, 3-Б, та надання її в постійне користування ОБ’ЄДНАННЮ СПІВВЛАСНИКІВ «СІМЕКС» БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКІВ № №3, 3А, 3Б по провулку Дунаєва» (п.4.1 порядку денного).
ВИСТУПИЛА представник Юридичного департаменту Одеської міської ради Анна Неруш, яка проінформувала присутніх щодо стану розгляду судової справи № 420/8736/23 та звернула увагу на те, що рішенням Одеського окружного адміністративного суду від 11.07.2023 року, яке було залишено в силі постановою П’ятого апеляційного адміністративного суду від 11.10.2023 року у вказаній справі, зобов’язано винести на розгляд сесії Одеської міської ради проєкт рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,9670 га,  за адресою: м. Одеса, пров. Дунаєва, 3, 3-А, 3-Б, та надання її в постійне користування ОБ’ЄДНАННЮ СПІВВЛАСНИКІВ «СІМЕКС» БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКІВ № №3, 3А, 3Б по провулку Дунаєва».

Виступив депутат Байдерін О.А. який наголосив на тому, що рішення Одеського окружного адміністративного суду від 11.07.2023 року у справі № 420/8736/23 набрало законної сили у визначеному КАС України порядку та відповідно до ст. 370 КАС України є обов’язковим до виконання. 

ВИСТУПИЛИ: Анна Неруш, Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Страшний С.А., Корнієнко В.О.

Голова комісії Страшний запропонував змінити порядок розгляду питань порядку денного та перейти до голосування по питанню 4.1 порядку денного  за результатами розгляду листа Юридичного департаменту Одеської міської ради від 23.10.2023 №2197/вих. (№ 1107/2-мр) щодо необхідності виконання рішення Одеського окружного адміністративного суду від 11.07.2023 року у справі № 420/8736/23 шляхом внесення на розгляд сесії проекту рішення Одеської міської ради «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,9670 га,  за адресою: м. Одеса, пров. Дунаєва, 3, 3-А, 3-Б, та надання її в постійне користування ОБ’ЄДНАННЮ СПІВВЛАСНИКІВ «СІМЕКС» БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКІВ № №3, 3А, 3Б по провулку Дунаєва».

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Данилюк С.Л. (був відсутній під час голосування).

Рішення прийнято.
Розглянувши надані на розгляд комісії документи і матеріали, приймаючи до уваги інформацію, надану представником Юридичного департаменту Одеської міської ради Анною Неруш, обговоривши питання, враховуючи лист Юридичного департаменту Одеської міської ради 23.10.2023 №2197/вих. (№ 1107/2-мр) та рішення Одеського окружного адміністративного суду від 11.07.2023 року у справі № 420/8736/23, залишеним без змін постановою П’ятого апеляційного адміністративного суду від 11.10.2023 року.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати внести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради проєкт рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,9670 га,  за адресою: м. Одеса, пров. Дунаєва, 3, 3-А, 3-Б, та надання її в постійне користування ОБ’ЄДНАННЮ СПІВВЛАСНИКІВ «СІМЕКС» БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКІВ № №3, 3А, 3Б по провулку Дунаєва».

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Данилюк С.Л. (був відсутній під час голосування).

Рішення прийнято.
Також, Голова комісії Страшний С.А. звернув увагу на те, що п.9.5 порядку денного передбачено розгляд листа директора ПП «ЕНТЕРПРАЙЗ» Максимовича В.Я. (№690/1-мр) на адресу секретаря Одеської міської ради щодо прискорення розгляду проєкту рішення Одеської міської ради про продаж земельної ділянки та нагадав присутнім про те, що стосовно вказаного питання також було судове провадження. 

Було надано слово представнику Юридичного департаменту Одеської міської ради Анні Неруш, яка проінформувала присутніх про те, що  розгляд судової справи завершено та наявне судове рішення, яке було залишено в силі постановою апеляційної інстанції, а також надала інформацію про стан виконавчого провадження за участю ПП «ЕНТЕРПРАЙЗ».

Виступила депутатка Мандриченко Ж.В., яка запропонувала доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради звернутися до Департаменту архітектури та містобудування Одеської міської для отримання інформації чи проходять через запитану земельну ділянку магістральні комунікації (колектор) та чи не порушує це охоронювані законом інтереси мешканців міста.

Виступив депутат Байдерін О.А., який запропонував повторно запросити на засідання представника ПП ««ЕНТЕРПРАЙЗ» для з’ясування питання щодо стану вирішення питання стосовно звільнення самовільно захопленої земельної ділянки скверу, прилеглого до запитаної ділянки, та приведення меж земельної ділянки відповідно до проєктної документації.

Голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозиції депутатів Байдеріна О.А. та Мандриченко Ж.В.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати відкласти розгляд даного питання для отримання додаткової інформації. Доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради звернутися до Департаменту архітектури та містобудування Одеської міської для отримання інформації чи проходять через запитану земельну ділянку магістральні комунікації (колектор), а також запросити на засідання представника ПП ««ЕНТЕРПРАЙЗ» для з’ясування питання щодо звільнення самовільно захопленої земельної ділянки скверу, прилеглого до запитаної ділянки, та приведення меж земельної ділянки відповідно до проєктної документації.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Данилюк С.Л. (був відсутній під час голосування).

Рішення прийнято.
Голова комісії Страшний запропонував повернутися до розгляду першого блоку питань.

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Терновський А.Ю., Мандриченко Ж.В., Новікова Н.О.

Розглянувши наданий на розгляд комісії підготовлений Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради проєкт рішення, вивчивши подані до Комісії документи і матеріали та обговоривши питання, 
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: погодити без зауважень і пропозицій та рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради наступні питання:
· вул. 1-а Станційна, 24, гр.гр. Дорохова Л.В., Шевченко О.О.;
· вул. Флотська, 8, гр. Шаврідін В.І.;
· вул. Шилова, 4, гр. Терземан П.І.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Данилюк С.Л. (був відсутній під час голосування).

Рішення прийнято.
Також по даному блоку питань.

- пров. 2-й Дачний, 9/4, гр. Пелюх О.С. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 3 (три) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Терновський А.Ю.), «ПРОТИ» - немає.

Рішення не прийнято.

Виступила перший заступник директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради Новікова Н.О., яка надала додаткові пояснення по питанню: пров. 2-й Дачний, 9/4, гр. Пелюх О.С., та запропонувала повернутися до розгляду даного питання.  

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Данилюк С.Л. (був відсутній під час голосування).

Рішення прийнято.
Голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування: хто за те, щоб винести питання: - пров. 2-й Дачний, 9/4, гр. Пелюх О.С., на розгляд чергової сесії Одеської міської ради, за умови скасування рішення Одеської міської ради про надання згоди на розробку проекту землеустрою, наданого на попереднього власника об’єкта нерухомого майна, розташованого на запитаній земельній ділянці?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Данилюк С.Л. (був відсутній під час голосування).

Рішення прийнято.
- пров. Ванцетті, 3-А, гр.гр. Лук'янченко С.А., Лук’янченко С.О – розгляд даного питання відкладено на прохання Департаменту земельних ресурсів Одеської місткої ради, як помилково внесене.

- вул. Петрашевського, 39-Б, гр. Сіміна Л.В. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 1 (один) депутат (Страшний С.А.), «УТРИМАЛИСЯ» - 3 (три) депутати, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Данилюк С.Л. (був відсутній під час голосування).

Рішення не прийнято.

На засідання Комісії надійшов депутат Данилюк С.Л.

- вул. Петрашевського, 39-А, гр. Васютинська Є.С. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

- вул. Дачна, 4-В, гр. Пашегор Т.Є. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.


Зазначений проект рішення внести до порядку денного пленарного засідання чергової сесії міської ради окремим пунктом.

СЛУХАЛИ: 1.2. Голову комісії Страшного С.А. з пропозицією заслухати депутатів, які за дорученням Комісії проводили виїзди та вивчали ситуацію щодо земельних ділянок та об’єктів нерухомості, розташованих на них (перелік додається).

ВИСТУПИЛИ: Данилюк С.Л., Мандриченко Ж.В., Страшний С.А., 

Заслухавши інформацію надану депутатами за результатами проведених виїздів, вивчивши документи, які були додатково представлені заявниками та департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради, обговоривши питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: погодити без зауважень і пропозицій та рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради наступні питання:

-
вул. 6-а Лінія 6-й ст. Люстдорфської дороги, 9, гр. Гайченя О.В.;

-
вул. 6-а Лінія 6-й ст. Люстдорфської дороги, 47, гр. Грішина Л.Б.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
Також по даному блоку питань.

· вул. Нескучна, 3, гр. Колесниченко А.І. – проведення виїзду було доручено депутату Данилюку С.Л. Але, з огляду на те, що депутату не вдалося зв’язатися із заявником, надати додатковий час для проведення виїзду.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
· вул. 12-я Лінія, 6 ст. Люстдорфської дороги, 19, гр. Боровик Л.М. – проведення виїзду було доручено депутатці Мандриченко Ж.В. Але, з огляду на те, що депутатці не вдалося зв’язатися із заявником, надати додатковий час для проведення виїзду.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
· вул. Соляна, 13, гр. Сидоренкова В.П. – проведення виїзду було доручено Терновському А.Ю. 
ВИСТУПИВ: депутат Терновський А.Ю., якій проінформував про результати виїзду та звернув увагу присутніх на те, що об’єкт нерухомого майна, розташований на земельній ділянці, та безпосередньо сама ділянка знаходяться у занедбаному стані (будівля після пожежі), у будівлі ніхто не проживає. Крім того, виникають сумніви щодо документів, на підставі яких була проведена первинна реєстрація права власності на об’єкт нерухомого майна, що розташований на земельній ділянці. З огляду на вказане, депутат Терновський А.Ю. вніс пропозицію передати зазначені матеріали до юридичного департаменту Одеської міської ради для проведення правової експертизи.

Розглянувши представлені на розгляд комісії документи та матеріали, обговоривши питання, голова комісії поставив на голосування пропозицію депутата Терновського А.Ю.,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:
- вул. Соляна, 13, гр. Сидоренкова В.П. - рекомендувати направити дане питання до юридичного департаменту Одеської міської ради для проведення правової експертизи.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 2. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проєктів рішень Одеської міської ради про надання у власність (оренду) фізичним особам земельних ділянок (перелік починається з п. 52 додається).

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Данилюк С.Л., Мандриченко Ж.В., терновський А.Ю., Новікова Н.О.

Розглянувши надані на розгляд комісії підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради проєкти рішень, вивчивши подані до Комісії документи, матеріали та обговоривши питання, 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: погодити без зауважень і пропозицій та рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради наступні питання:

· вул. Миколи Бажана, 49, гр.гр. Савічева В.Г., Зелінський В.П.;
· пров. 1-й Василя Кандинського, 8-А, гр. Владов С.Г.;
· пров. 3-й Деревообробний, 44, гр. Волкова М.М.;
· пров. 1-й Офіцерський, 3, гр. Розанова А.І.;
· пров. Хутірський, 4, гр. Кононєнко Л.В.;
· вул. Юхима Геллера, 78, гр.гр. Малаховській Л.Ф., Плахотнік С.Ф., Сушкіна Г.П.;
· вул. Хімічна, 47-б, гр. Макаренко О.Л.;
· вул. Куниці, 11, гр. Фотеско Л.М.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

Також по даному блоку питань, погодити без зауважень і пропозицій та рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради наступні питання:

· вул. Строганова, 21-В, гр.гр. Козинець А.А., Груценко К.О., Понкратов О.М.;

· Хаджибейська дорога, 39/1, гр. Гречишнікова Г.О.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Терновський А.Ю. (був відсутній під час голосування).

Рішення прийнято.


Також по даному блоку питань.

- вул. Макарова, 26, гр. Любецький Є.В. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на  розгляд чергової сесії Одеської міської ради?

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - немає, «УТРИМАЛИСЯ» - 5 (п’ять) депутатів, «ПРОТИ» - немає.

Рішення не прийнято.

Додатково по цьому питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради проінформувати заявника стосовно наявності  зауважень юридичного департаменту Одеської міської ради до цього проекту та запропонувати заявнику вжити заходи щодо їх усунення, а також запропонувати заявнику привести у відповідність переліки обмежень, що передбачені витягом з містобудівного кадастру м. Одеси та витягом з Державного земельного кадастру про земельну ділянку.
– вул. Китобійна, 53-Б, гр. Стоянова Т.В. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 1 (один) депутат (Страшний С.А.), «УТРИМАЛИСЯ» - 4 (чотири) депутати, «ПРОТИ» - немає.

Рішення не прийнято.

Додатково по цьому питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи щодо первинної реєстрації права власності на об’єкт нерухомого майна, розташований на запитаній земельній ділянці.

Виступив депутат Корнієнко В.О. та запропонував провести виїзд за вказаною адресою з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. 

Голова комісії Страшний С.А. поставив дану пропозицію на голосування. 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати провести виїзд за вказаною адресою з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Доручити виїзд депутату Терновському А.Ю.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

– вул. Селекційна, 29, гр. Андреєва Н.В. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на  розгляд чергової сесії Одеської міської ради?

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 1 (один) депутат (Страшний С.А.), «УТРИМАЛИСЯ» - 4 (чотири) депутати, «ПРОТИ» - немає.

Рішення не прийнято.

Додатково по цьому питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради перевірити та долучити заяву про те, що заявник раніше не реалізовував свого права на безоплатну приватизацію землі за даною категорією, та запропонувати заявнику привести у відповідність переліки обмежень, що передбачені витягом з містобудівного кадастру м. Одеси та витягом з Державного земельного кадастру про земельну ділянку.
- пров. Спартаківський, 15, гр. Зоткін В.І. – рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Терновський А.Ю. (був відсутній під час голосування).

Рішення прийнято.

 - вул. Городня, 14-А, гр. Железко Л.Ж. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на  розгляд чергової сесії Одеської міської ради?

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 1 (один) депутат (Страшний С.А.), «УТРИМАЛИСЯ» - 3 (три) депутати (Мандриченко Ж.В., Данилюк С.Л., Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає.

Рішення не прийнято.

Додатково по цьому питанню доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради проінформувати заявника щодо необхідності узгодження переліків обмежень, визначених у Витязі з Державного земельного кадастру та  Містобудівної документації м. Одеси.
Виступили депутати Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А., Терновський А.Ю. з пропозицією перенести розгляд інших питань даного блоку, що залишились не розглянутими, на наступне засідання, у зв’язку з необхідністю додаткового часу для їх опрацювання, та перейти до розгляду наступного блоку питань порядку денного.

Голова комісії Страшний С.А. поставив дану пропозицію на голосування.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: 3. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проєктів рішень Одеської міської ради про надання згоди на розробку проєктів відведення земельних ділянок юридичним особам у м. Одесі (перелік додається).

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю., Данилюк С.Л., Новікова Н.О., Корнієнко В.О.

Розглянувши підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та надані на розгляд комісії проєкти рішень Одеської міської ради та матеріали до них, та обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

· п.1. - ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА, вул. Середньофонтанська, 14/а, орієнтовна площа земельної ділянки 0,0384 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 08.03 для іншого історико-культурного призначення – рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Терновський А.Ю. (був відсутній під час голосування).

Рішення прийнято.

Виступила перший заступник директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради Новікова Н.О. з проханням перенести розгляд питань, зазначених у п.п. 2, 3, 4 цього блоку на наступне засідання, у зв’язку з необхідністю доопрацювання, а саме:
- п.2. - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВЕСТМАРІН», вул. Інглезі, 9-А/2;

- п.3. - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕМ-КАР», вул. Одеська, 43-г;

- п.4. - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АТБ-МАРКЕТ», ТОВ «ГУДВІЛ СІТІ ДЕВЕЛОПМЕНТ», вул. Героїв оборони Одеси, 60-А, 60-Б.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

Депутатка Мандриченко Ж.В. покинула залу засідання.

- п.5. - ФОП Михайлова Л.П., вул. Артилерійська, 4, орієнтовна площа земельної ділянки 0,0300 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.07 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі – рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 3 (три) депутати (Страшний С.А., Байдерін О.А., Терновський А.Ю.), «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Данилюк С.Л.), «ПРОТИ» - немає, не голосувала депутатка Мандриченко Ж.В. (була відсутній під час голосування).

Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ: 4. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проєктів рішень Одеської міської ради про передачу в оренду (постійне користування) юридичним особам земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається).

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Терновський А.Ю., Данилюк С.Л., Новікова Н.О., Корнієнко В.О.

Розглянувши підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та надані на розгляд комісії проєкти рішень Одеської міської ради та матеріали до них, обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

- п.1. - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЕРОПОРТ ЦЕНТР», вул. Гастелло, 52/1, площа земельної ділянки 0,3345га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (в оренду на 20 років, до реалізації планувальних рішень території) – рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 2 (два) депутати (Страшний С.А., Данилюк С.Л.),  «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутати (Байдерін О.А., Терновський А.Ю.), «ПРОТИ» - немає, не голосувала депутатка Мандриченко Ж.В. (була відсутня під час голосування).

Рішення не прийнято.

Додатково по даному питанню доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради перевірити відповідність виду цільового призначення земельної ділянки та діяльності товариства. 

Виступила перший заступник директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради Новікова Н.О. з проханням перенести розгляд питання, зазначеного у п.2. цього блоку, на наступне засідання, у зв’язку з необхідністю доопрацювання, а саме:
· п.2. - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРОМСТРОЙЮГ», вул. Аеропортівська, 24.

Зауважень не надходило.

- п.3. – ОБСЛУГОВУЮЩИЙ КООПЕРАТИВ «РОЯЛЬ-А», вул. Ланжеронівська, 10, площа земельної ділянки 0,0144 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.08 для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування (оренда до 31.08.2067 р. - переоформлення).

Виступив Байдерін О.А. з пропозицією направити вказаний проєкт рішення для проведення правової експертизи до юридичного департаменту Одеської міської ради враховуючи наявність інформації про те, що колись були відкриті кримінальні провадження та наявність судових справ щодо об’єктів нерухомості, розташованих на запитаній земельній ділянці.

Розглянувши наданий на розгляд комісії проєкт рішення Одеської міської ради, підготовлені матеріали та обговоривши питання, у зв’язку зі складністю питання через наявність судових рішень щодо об’єкта нерухомого майна, розташованого на земельній ділянці, та інформації про кримінальні провадження, що ускладнює прийняття рішення за вказаним проєктом, та враховуючи необхідність правового висновку по вказаному проєкту рішення Одеської міської ради,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати направити проєкт рішення Одеської міської ради «Про припинення договору оренди землі, укладеного між Одеською міською радою та фізичною особою Галицькою Валентиною Костянтинівною, та надання ОБСЛУГОВУЮЩОМУ КООПЕРАТИВУ «РОЯЛЬ-А» в оренду земельної ділянки площею 0,0144 га за адресою: м. Одеса, вул. Ланжеронівська, 10» до юридичного департаменту Одеської міської ради для проведення правової експертизи та перевірки інформації щодо стану судових та кримінальних проваджень.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосувала депутатка Мандриченко Ж.В. (була відсутня під час голосування).

Рішення прийнято.

- п.4. – ФОП Мельник Алла Михайлівна, вул. Марсельська, 36-А, площа земельної ділянки 0,0175 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.07 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (в оренду на 15 років).

Виступив депутат Байдерін О.А. з пропозицією відкласти розгляд даного питання до наступної комісії та запропонувати Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради надати інформацію щодо відсутності заборгованості з плати за землю, а також оновити витяг з нормативно грошової оцінки та відповідні розрахунки орендної плати. 
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати відкласти розгляд даного питання та запропонувати Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради надати інформацію щодо відсутності заборгованості з плати за землю, а також оновити витяг з нормативно - грошової оцінки земель міста Одеси та відповідні розрахунки орендної плати, включити дане питання до порядку денного засідання комісії по готовності всіх документів.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосувала депутатка Мандриченко Ж.В. (була відсутня під час голосування).

Рішення прийнято.

- п.5. – гр. Чумаченко В.В., вул. Спартаківська, 61-А, площа земельної ділянки 0,0068 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.07 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (зміна цільового призначення земельної ділянки, що знаходиться у приватній власності).

Виступив депутат Байдерін О.А. з пропозицією відкласти розгляд даного питання для доопрацювання та рекомендувати Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати витяг з Містобудівного кадастру міста Одеси на предмет відповідності Зонінгу, декларацію про готовність до експлуатації об’єкта нерухомого майна, розташованого на запитаній земельній ділянці, а також надати актуальну фотофіксацію.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати відкласти розгляд даного питання для доопрацювання та рекомендувати Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати витяг з Містобудівного кадастру міста Одеси на предмет відповідності Зонінгу, декларацію про готовність до експлуатації об’єкта нерухомого майна, розташованого на запитаній земельній ділянці, а також надати актуальну фотофіксацію.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосувала депутатка Мандриченко Ж.В. (була відсутня під час голосування).

Рішення прийнято.

- п.6. – гр. Ачкасов В.Л., просп. Академіка Глушка, 33-А, площа земельної ділянки 0,0135 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.07 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (оренда до 06.09.2044 р. - переоформлення) – рекомендувати відкласти розгляд даного питання для додаткового вивчення.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосувала депутатка Мандриченко Ж.В. (була відсутня під час голосування).

Рішення прийнято.

-п.7. – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОДЕСТРАНСПАРК СЕРВІС», на розі вул. Вапняної та Хаджибейської дороги, площа земельної ділянки 1,1529 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 12.04 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (у постійне користування) – рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосувала депутатка Мандриченко Ж.В. (була відсутня під час голосування).

Рішення прийнято.

п.8. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТИЛЬ», вул. Краснова, 3-В, площа земельної ділянки 0,0500 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.10 для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку (в оренду на 10 років та надання дозволу на зміну виду цільового призначення ділянки) – рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 3 (три) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» -1 (один) депутат (Данилюк С.Л.), «ПРОТИ» - немає, не голосувала депутатка Мандриченко Ж.В. (була відсутня під час голосування).

Рішення не прийнято.

- п.9. – КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА «МІСЬКА ЛІКАРНЯ №8», Фонтанська дорога, 110, площа земельної ділянки 1,3700 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.03. для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги (у постійне користування) – рекомендувати відкласти розгляд даного питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради організувати проведення виїзду та повідомити членів комісії про дату та час проведення.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосувала депутатка Мандриченко Ж.В. (була відсутня під час голосування).

Рішення прийнято.

- п.10. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЄВРОБАЛК», вул. Атамана Чепіги, площа земельної ділянки 0,9217 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 12.08 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій (в оренду на 15 років) – рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 1 (один) депутат (Данилюк С.Л.), «УТРИМАЛИСЯ» - 3 (три) депутати, «ПРОТИ» - немає, не голосувала депутатка Мандриченко Ж.В. (була відсутня під час голосування).

Рішення не прийнято.

Голова комісії Страшний С.А. нагадав присутнім, що питання 4.1. Розгляд листа Юридичного департаменту Одеської міської ради № 2197/вих. (№ 1107/2-мр) щодо виконання рішення Одеського окружного адміністративного суду від 11.07.2023 року у справі №420/8736/23 шляхом внесення на розгляд сесії проєкту рішення Одеської міської ради «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,9670 га,  за адресою: м. Одеса, пров. Дунаєва, 3, 3-А, 3-Б, та надання її в постійне користування ОБ’ЄДНАННЮ СПІВВЛАСНИКІВ «СІМЕКС» БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКІВ № №3, 3А, 3Б по провулку Дунаєва» - було розглянуто на початку засідання, та запропонував перейти до наступного питання.

СЛУХАЛИ: 5. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проєкту рішення Одеської міської ради про надання згоди на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації наступної земельної ділянки:

· гр. гр. Гулієва Гюльтадж Ахліят кизи, Поповська Марія Марічелівни, Садигов Казим Ейваз огли, Гулієв Міргасим Ахліятович, Кулієв Юсіфа, Кулієв Шаміля Юніс огли, проспект Академіка Глушка, 17, площа земельної ділянки 0,0509 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.08 для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування - відкладено розгляд даного питання на прохання Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради для доопрацювання.

СЛУХАЛИ: 6. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проєктів рішень Одеської міської ради про поновлення, припинення договорів оренди та внесення змін до договорів оренди землі (перелік додається).

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Терновський А.Ю., Данилюк С.Л., Новікова Н.О.

Розглянувши підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та надані на розгляд комісії проєкти рішень Одеської міської ради та матеріали до них, обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

- п.1. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОРТЕК», Миколаївська дорога, 128, площа земельної ділянки 2,5816 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (поновлення договору оренди на 2 роки та внесення змін до договору оренди землі та надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо поділу та об’єднання земельних ділянок) – рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосувала депутатка Мандриченко Ж.В. (була відсутня під час голосування).

Рішення прийнято.

- п.2. – ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА  «МІКАДА» У ВИГЛЯДІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ, Фонтанська дорога, 16, площа земельної ділянки 0,0161 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.07 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (поновлення договору оренди землі на 7 років) – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоби винести даний проєкт рішення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 2 (два) депутати (Страшний С.А., Данилюк С.Л.),  «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутати (Байдерін О.А., Терновський А.Ю.), «ПРОТИ» - немає, не голосувала депутатка Мандриченко Ж.В. (була відсутня під час голосування).

Рішення не прийнято.

- п.3. –проєкт рішення Одеської міської ради «Про припинення договору оренди землі, укладеного між Одеською міською радою та УПРАВЛІННЯМ СЛУЖБИ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ щодо земельної ділянки, площею 2,0738 га, за адресою: м. Одеса,                   вул. Проценка, 50» (у зв’язку із закінченням строку, на який його було укладено) – заслухавши пропозицію депутата Байдеріна О.А., рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради спільно з Юридичним департаментом Одеської міської ради відпрацювати  узгоджену правову позицію, яка буде застосовуватися в аналогічних, однотипних ситуаціях з метою уникнення порушення прав та охоронюваних законом інтересів всіх сторін даних правовідносин, та винести на розгляд комісії пакетом.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосувала депутатка Мандриченко Ж.В. (була відсутня під час голосування).

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: 7. Страшного С.А. на предмет розгляду проєктів рішень Одеської міської ради  про визначення місця розташування земельних ділянок.

Виступили депутати Байдерін О.А., Терновський А.Ю. з пропозицією перенести розгляд даного блоку питань на наступне засідання, у зв’язку з необхідністю додаткового часу для їх опрацювання.

Враховуючи відсутність кворуму для голосування по даному блоку питань, голова комісії Страшний С.А. запропонував перейти до розгляду наступного блоку питань.

СЛУХАЛИ: 8. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проєкту рішення Одеської міської ради «Про надання дозволу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВЕСТМАРІН» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, орієнтовною площею 0,3700 га, за адресою: місто Одеса, вулиця Інглезі, 9а/1, вид цільового призначення – 03.08 для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування».
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Новікова Н.О., Байдерін О.А., Терновський А.Ю.
Розглянувши наданий на розгляд комісії проєкт рішення Одеської міської ради, підготовлені документи та матеріали, обговоривши питання, у зв’язку з відсутністю зауважень,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради проєкт рішення «Про надання дозволу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВЕСТМАРІН» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, орієнтовною площею 0,3700 га, за адресою: місто Одеса, вулиця Інглезі, 9а/1, вид цільового призначення – 03.08 для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування».
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосувала депутатка Мандриченко Ж.В. (була відсутня  під час голосування).

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: 9. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проєктів рішень Одеської міської ради про продаж земельних ділянок на аукціоні (затвердження умов проведення земельних торгів та затвердження стартових цін) щодо наступний земельних ділянок:

9.1. земельна ділянка біля об’єкту нерухомого майна по пров. 1-ому Амурському, 18-В в м. Одесі;

9.2. земельна ділянка біля об’єкту нерухомого майна по Новомосковській дорозі, 9 в м. Одесі;

9.3. земельна ділянка біля об’єкту нерухомого майна по вул. Промисловій, №33 в м. Одесі;

9.4. земельна ділянка біля об’єкту нерухомого майна по вул. Промисловій, № 41/43 в м. Одесі;


Виступив депутат Байдерін О.А. з пропозицією об’єднати розгляд питань 9.1- 9.4. та проголосувати пакетом.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутата, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосувала депутатка Мандриченко Ж.В. (була відсутня  під час голосування).

Рішення прийнято.

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Новікова Н.О., Байдерін О.А., Терновський А.Ю.
Розглянувши надані на розгляд комісії проєкти рішень Одеської міської ради, підготовлені документи та матеріали до них, обговоривши питання, враховуючи відсутність зауважень до вказаних проєків,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати внести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради наступні питання: 

9.1 проєкт рішення Одеської міської ради «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, вид цільового призначення – 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (для будівництва, експлуатації та обслуговування багатофункціонального адміністративно-виробничо-складського комплексу з торговельними приміщеннями), за адресою: Одеська область, м. Одеса, біля нерухомого майна по пров. 1-ому Амурському, 18-В, затвердження умов проведення земельних торгів та її продажу».


9.2. проєкт рішення Одеської міської ради «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, вид цільового призначення – 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (для будівництва, експлуатації та обслуговування багатофункціонального адміністративно-виробничо-складського комплексу з торговельними приміщеннями), за адресою: Одеська область, м. Одеса, біля нерухомого майна по Новомосковській дорозі, 9, затвердження умов проведення земельних торгів та її продажу».

9.3. проєкт рішення Одеської міської ради «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, вид цільового призначення – 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (для будівництва, експлуатації та обслуговування багатофункціонального адміністративно-виробничо-складського комплексу з торговельними приміщеннями), за адресою: Одеська область, м. Одеса, біля нерухомого майна по вул. Промисловій, № 33, затвердження умов проведення земельних торгів та її продажу».

9.4. проєкт рішення Одеської міської ради «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, вид цільового призначення – 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (для будівництва, експлуатації та обслуговування багатофункціонального адміністративно-виробничо-складського комплексу з торговельними приміщеннями), за адресою: Одеська область, м. Одеса, біля нерухомого майна по вул. Промисловій, № 41/43, затвердження умов проведення земельних торгів та її продажу».
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосувала депутатка Мандриченко Ж.В. (була відсутня  під час голосування).

Рішення прийнято.

Виступив Голова комісії Страшний С.А. та нагадав присутнім, що питання п.9.5 порядку денного - розгляд листа директора ПП «ЕНТЕРПРАЙЗ» Максимовича В.Я. (№690/1-мр) на адресу секретаря Одеської міської ради щодо прискорення розгляду проєкту рішення Одеської міської ради про продаж земельної ділянки, було розглянуто на початку засідання та запропонував перейти до розгляду наступного питання.

Зауважень не надходило.
СЛУХАЛИ: 10. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду листа секретаря Одеської міської ради Коваля І.М. № 107/вих-мр щодо надання плану роботи Комісії на 2024 рік для складання Плану роботи Одеської міської ради на 2024 рік.

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А. 

Розглянувши запропонований проєкт Плану роботи Комісії на 2024 рік та обговоривши питання, враховуючи відсутність пропозицій та зауважень, 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: погодити проєкт Плану роботи Комісії на 2024 рік. 

Направити затверджений план роботи Комісії секретарю Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосувала депутатка Мандриченко Ж.В. (була відсутня  під час голосування).

Рішення прийнято.

Порядок денний вичерпано. Голова комісії закрив засідання. 

Голова комісії запропонував провести наступне засідання 10.11.2023 р. Зауважень не надходило.

Голова комісії                                                                      Сергій СТРАШНИЙ

Секретар комісії






       Сергій ДАНИЛЮК
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