Протокол

засідання комісії
15.12.2023 р. 14-00





м. Одеса,
Думська площа, 1, 

Велика зала
Присутні:

Страшний С.А.
Данилюк С.Л. 
Байдерін О.А.

Мандриченко Ж.В.
Терновський А.Ю. (надійшов під час розгляду І блоку питань).
Відсутні:

Бриндак О.Б.
Запрошені: Новікова Н.О. – в.о. директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради.
Присутні: директор ПП «ЕНТЕРПРАЙЗ» Максимович В.Я.
Головою комісії запропоновано розпочати роботу та перейти до затвердження питань порядку денного.

Депутатам - членам комісії для ознайомлення і вивчення надано попередній порядок денний засідання комісії з відповідними матеріалами. 

Будь-які питання, зауваження і пропозиції до питань порядку денного засідання членами комісії не внесені. 
Після обговорення питань порядку денного засідання комісії Головою комісії на голосування поставлено питання про можливість затвердження та проведення засідання комісії за матеріалами даного порядку денного.
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: підтримати зазначене вище питання та затвердити в цілому наступний порядок денний засідання комісії.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Дозволи громадянам на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі (додаток 1 та додаток 2).
1.1. Доопрацьовані дозволи громадянам на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі.

2. Надання у власність (оренду) громадянам земельних ділянок у м. Одесі.
3. Згоди на розробку проектів відведення земельних ділянок юридичним особам у м. Одесі.
4. Передача в оренду юридичним особам земельних ділянок у м. Одесі.                          
5. Поновлення, припинення договорів оренди та внесення змін до договорів оренди землі.
6. Розгляд проектів рішень Одеської міської ради про визначення місця розташування наступних земельних ділянок:
6.1. гр. Будян О.В. – вул. Бориса Жолкова, 13-А;

6.2. гр. Лозовська А.М. – пров. Хутірський, 3;

6.3. гр. Нєдова Т.Є. – вул. Львівська, 20-Б.
7. Розгляд проекту рішення Одеської міської ради «Про укладання між Одеською  міською радою та приватним підприємством «ЕНТРЕРПРАЙЗ» договору купівлі-продажу земельної ділянки, площею 0,0530 га, розташованої за адресою: місто Одеса, Фонтанська дорога, 12».
8. Розгляд листів, що надійшли на адресу Комісії.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Головою комісії надано слово (директору ПП «ЕНТЕРПРАЙЗ» Максимовичу В.Я., який надав додаткову інформацію та документи, а саме: договір з підрядною організацією щодо розробки проекту благоустрою території, яка примикає до кафе «МІЛАН», що належить на праві власності ПП «ЕНТЕРПРАЙЗ», у зв’язку з розглядом проекту рішення Одеської міської ради «Про укладання між Одеською міською радою та приватним підприємством «ЕНТЕРПРАЙЗ» договору купівлі-продажу земельної ділянки, площею 0,0530 га, розташованої за адресою: місто Одеса, Фонтанська дорога, 12».
ВИСТУПИЛИ: Новікова Н.О., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Данилюк С.Л. 

Виступив депутат Байдерін О.А. та звернув увагу присутніх на те, що прилегла до кафе «МІЛАН» територія, яка фактично є територією скверу «Героїв Льотчиків», знаходиться у занедбаному стані та на ній побудовані  гаражі без належним чином оформлених документів. Дана ситуація потребує уваги та вніс пропозицію звернутися до Приморської районної адміністрації Одеської міської ради щодо вжиття в межах компетенції заходів стосовно перевірки дотримання вимог чинного законодавства у сфері благоустрою та щодо захоплення частини території скверу гаражами.

За результатами обговорення, Голова комісії поставив на голосування питання: хто за те, щоби перейти до розгляду питання, передбаченого пунктом 7 порядку денного засідання Комісії, а саме: про розгляд проекту рішення Одеської міської ради «Про укладання між Одеською міською радою та приватним підприємством «ЕНТЕРПРАЙЗ» договору купівлі-продажу земельної ділянки, площею 0,0530 га, розташованої за адресою: місто Одеса, Фонтанська дорога, 12»?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
За результатами розгляду та обговорення по суті питання, передбаченого пунктом 7 порядку денного засідання Комісії, а саме: розглянувши проект рішення Одеської міської ради «Про укладання між Одеською міською радою та приватним підприємством «ЕНТЕРПРАЙЗ» договору купівлі-продажу земельної ділянки, площею 0,0530 га, розташованої за адресою: місто Одеса, Фонтанська дорога, 12», надані на розгляд комісії документи і матеріали, враховуючи постанову Приморського районного суду міста Одеси від 19.10.2006 року, залишеного в силі Одеським апеляційним адміністративним судом від 14.11.2-017 року у справі № 2а-2604/06, враховуючи інформацію щодо сплати  приватним підприємством «ЕНТЕРПРАЙЗ» коштів у сумі 192183,30 грн за земельну ділянку, Голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування питання: хто за те, щоб винести даний проект рішення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради проект рішення «Про укладання між Одеською міською радою та приватним підприємством «ЕНТЕРПРАЙЗ» договору купівлі-продажу земельної ділянки, площею 0,0530 га, розташованої за адресою: місто Одеса, Фонтанська дорога, 12».
Виступив депутат Байдерін О.А. з пропозицію звернутися до Приморської районної адміністрації Одеської міської ради щодо вжиття в межах компетенції заходів стосовно перевірки дотримання вимог чинного законодавства у сфері благоустрою та щодо захоплення частини території скверу гаражами, та просив поставити дану пропозицію на голосування.

Голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозицію депутата Байдеріна О.А. та запропонував йому підготувати відповідний проєкт листа на адресу Приморської районної адміністрації Одеської міської ради від імені комісії.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Головою комісії запропоновано перейти до розгляду питань порядку денного.

 СЛУХАЛИ: 1. Страшного С.А. на предмет розгляду питання про надання  дозволів громадянам на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається).

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Данилюк С.Л., Терновський А.Ю., Новікова Н.О.

Розглянувши наданий на розгляд комісії підготовлений Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради проект рішення, вивчивши подані до Комісії документи і матеріали та обговоривши питання, 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: погодити без зауважень і пропозицій та рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради наступні питання:

· вул. 44-а Лінія, 47, гр. Владишевська Л.К.;

· вул. Хутірська, 9, гр. Чернікова О.Н.;

· вул. Курська, 77, гр.гр. Семенова Т.П., Семенов П.О.;

· вул. Курська, 77-А, гр.гр. Семенова О.А., Семенова В.С.;

· вул. Петрашевського, 2, гр. Косьмін О.М.;

· вул. Юхима Геллера, 4-А, гр. Джежер І.І.;

· вул. Миколи Аркаса, 45, гр. гр. Агамалян О.В., Агамалян Л.Р.;
· пров. 1-й Амурський, 3, гр. Бєлашевський В.В.;

· вул. Миколи Аркаса (Обнорського), 82, гр. Клімова Н.К.;

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Також по даному блоку питань.
- вул. Рельєфна, 5-А, гр. Подобєд В.І. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Терновський А.Ю.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
-пров. Агрономічний, 1А/1, гр. Сауляк А.А. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - немає, «УТРИМАЛИСЯ» - одноголосно, «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
Додатково по даному питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи, що стали підставою для державної реєстрації права власності на об’єкти нерухомого майна, розташовані на запитаній земельній ділянці, а також надати розпорядження районної адміністрації щодо впорядкування адреси об’єкту нерухомого майна, розташованого на даній земельній ділянці, з огляду на те, що мав місце поділ об’єкту нерухомого майна.
- вул. Дунаєвського, 42, гр. Молодецький С.Й. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 2 (два) депутати (Терновський А.Ю., Данилюк С.Л.), «УТРИМАЛИСЯ» - 3 (три) депутати (Страшний С.А., Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
Додатково по даному питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати довідку ОМБТІ у підтвердження реєстрації договору купівлі-продажу 1980р., та інші документи, що стали підставою для державної реєстрації права власності на об’єкти нерухомого майна, розташовані на земельній ділянці.
Депутат Терновський А.Ю. покинув засідання.
- вул. Дунаєвського, 42-Б, гр. Баркар І.В. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 1 (один) депутат (Данилюк С.Л.), «УТРИМАЛИСЯ» - 3 (три) депутати (Страшний С.А., Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
Додатково по даному питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи, що стали підставою для первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці.
Повернувся депутат Терновський А.Ю.

- пров. Людмили Гінзбург, 32, гр. Делікатна Н.М. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 1 (один) депутат (Мандриченко Ж.В.), «УТРИМАЛИСЯ» - 4 (чотири) депутати, «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
Додатково по даному питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи, що стали підставою для первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці.
- вул. 3-я Суворовська, 19, гр.гр. Баришнікова О.П., Валевська С.П. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 3 (три) депутати (Страшний С.А., Терновський А.Ю., Данилюк С.Л.), «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутати (Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
Додатково по даному питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи, передбачені чинним законодавством, у зв’язку із забудовою земельної ділянки (у тому числі декларацію про готовність будинку та інших споруд, розташованих на ділянці, до експлуатації).
· вул. Дача Ковалевського, 84, гр. Мостолярчук Я.С. – рекомендувати відкласти дане питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо доступу до земельної ділянки, об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Доручити виїзд Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради. Також доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи, що стали підставою для первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
· вул. Костанді, 17, гр. Шаланська О.О. – рекомендувати відкласти дане питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній, та  чи є об’єкт нерухомості житловим. Доручити виїзд Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради. 
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- пров. 3-й Костанді, 9-А, гр. Гранальський С.І. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 3 (три) депутати (Страшний С.А., Байдерін О.А., Данилюк С.Л.), «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутати (Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю.),  «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
- вул. Дача Ковалевського, 21а/17, гр. Діанкіна О.В. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 2 (два) депутати (Страшний С.А., Терновський А.Ю.),  «УТРИМАЛИСЯ» - 3 (три) депутати (Байдерін О.А., Данилюк С.Л. Мандриченко Ж.В.,) «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
Додатково по даному питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати інформацію щодо рішення Суворовського районного суду м. Одеси від 16.08.2016 або надати, що стало підставою для державної реєстрації права власності на нерухоме майно, розташоване на запитаній земельній ділянці.
- вул. Кордонна, 23а, гр. гр. Коваленко О.О., Коваленко Т.О. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 1 (один) депутат (Данилюк С.Л.), «УТРИМАЛИСЯ» - 4 (чотири) депутати, «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
Додатково по даному питанню доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику звернутися із заявою щодо оренди земельної ділянки з огляду на те, що право власності на об’єкт нерухомого майна набуте за договором довічного утримання 22.09.2023 року та у разі приватизації земельної ділянки можуть бути порушені права відчужувача.
Депутат Терновський А.Ю. покинув засідання.

- пров. 5-й Деревообробний, 47, гр. Челнокова Ю.В. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 2 (два) депутата (Страшний С.Л., Данилюк С.Л.), «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутата (Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
Додатково по даному питанню доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради перевірити чи було оформлено право користування на попереднього власника (юридичну особу), якщо так – чи було це право припинено; також надати рішення суду, що стало підставою для державної реєстрації права власності на нерухоме майно, що знаходиться на цій  земельній ділянці.
- вул. 8-а Лінія 6-й ст. Люстдорфської дороги, гр. Бишляга В.М. – рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи, що стали підставою для первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
- вул. Хутірська, 57д, гр. Дюльгеров Г.С. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 2 (два) депутата (Страшний С.Л., Данилюк С.Л.), «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутата (Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
- вул. Дача Ковалевського, 43а, гр.гр. Сапега І.В., Сапега В.І. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 2 (два) депутата (Страшний С.Л., Данилюк С.Л.), «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутата (Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.

Додатково по даному питанню доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати постанову Одеського апеляційного суду від 12.02.2019, що стала підставою для державної реєстрації права власності на об’єкт нерухомого майна, розташований на земельній ділянці.
Повернувся депутат Терновський А.Ю.

- пров. Людмили Гінзбург, 32-А, гр. Єгоренкова Х.О. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: Страшного С.А. на предмет розгляду додатка 2 до проекту рішення Одеської міської ради «Про надання дозволів громадянам на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок», про затвердження переліку громадян, яким відмовляється у наданні дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі у зв’язку з невідповідністю містобудівній документації (перелік додається).

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Новікова Н.О., Байдерін О.А., Данилюк С.Л., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю.
Розглянувши надані на розгляд комісії документи і матеріали та обговоривши питання, 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради додатка 2 до проекту рішення Одеської міської ради «Про надання дозволів громадянам на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок», про затвердження переліку громадян, яким відмовляється у наданні дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі у зв’язку з невідповідністю містобудівній документації. (перелік додається).
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 1.1. Страшного С.А. на предмет розгляду питання про надання  дозволів  громадянам на розробку проектів землеустрою, які були доопрацьовані згідно зауважень Юридичного департаменту та протоколам Комісії (перелік додається).

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Новікова Н.О., Байдерін О.А., Данилюк С.Л., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю.
Розглянувши надані на розгляд комісії доопрацьовані питання, вивчивши подані до Комісії документи і матеріали та обговоривши питання, 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
- вул. Мелітопольська, 46В, гр. Бешетя А.А. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 3 (три) депутати (Страшний С.А., Данилюк С.Л., Терновський А.Ю.), «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутати (Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
Враховуючи те, що зауваження не виправлено, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради повторно запропонувати заявнику надати документи, що стали підставою для первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці, або архівні документи ОМБТІ.
Депутат Данилюк С.Л. покинув засідання.

- вул. Мелітопольська, 46Б, гр. Бешетя Н.М. – враховуючи те, що зауваження не виправлено, рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику отримати в Держгеокадастрі інформацію з архіву щодо державного акту на право власності на землю І-ОД № 025675 від 12.12.2000 року, на який є посилання у декларації про готовність будинку до експлуатації, ящо розташований на запитаній земельній ділянці, а також надати документи, що стали підставою для первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці, або архівні документи ОМБТІ.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
- вул. Задніпровського, 58, гр. Шаповалов В.О. – рекомендувати повторно відкласти дане питання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати для огляду належним чином засвідчену судом копію рішення суду від 07.04.1988, що стало підставою для реєстрації права власності на об’єкт нерухомого майна, розташованого на земельній ділянці.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Повернувся депутат Данилюк С.Л.
· вул. Олександра Блока, 1, гр. Саінчук А.Б – враховуючи те, що зауваження виправлено, головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: 2. Страшного С.А. на предмет розгляду проектів рішень Одеської міської ради про надання у власність (оренду) фізичним особам земельних ділянок (перелік додається).
Виступили депутати Байдерін О.А. та Данилюк С.Л. з проханням перенести розгляд даного блоку питань на наступне засідання, у зв’язку з необхідністю додаткового часу для опрацювання.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 3. Страшного С.А. на предмет розгляду проектів рішень Одеської міської ради про надання згод на розробку проектів відведення земельних ділянок юридичним особам у м. Одесі (перелік додається).
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Данилюк С.Л., Терновський А.Ю.
Розглянувши підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та надані на розгляд комісії проєкти рішень Одеської міської ради та матеріали до них, та обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
· п.1. - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АТЛАС ПРО», вул. Маршала Малиновського, 33-А, орієнтовна площа земельної ділянки 0,0300 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.10 для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку – рекомендувати винести на розгляд сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.2 - ДОБРОВІЛЬНЕ ПОЖЕЖНЕ ТОВАРИСТВО УКРАЇНИ, вул.Літакова, 43, орієнтовна площа земельної ділянки 0,8936 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості – рекомендувати винести на розгляд сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.3 - ФОП Хомутовська Н.І., вул. Бугаївська, 21/35, орієнтовна площа земельної ділянки 0,0550 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості – рекомендувати винести на розгляд сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Мандриченко Ж.В.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.

· п.4. - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖК ОТРАДА», вул. Віце-адмірала Азарова, 8, орієнтовна площа земельної ділянки 0,0125 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 14.02 для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів передачі електричної енергії –відкласти розгляд даного питання на прохання Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради для доопрацювання.
- п.5  - НАЦІОНАЛЬНИЙ  БАНК УКРАЇНИ, просп. Шевченка, 8А, орієнтовна площа земельної ділянки 0,4423 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.01 для будівництва та обслуговування будівель органів державної влади та органів місцевого самоврядування – рекомендувати відкласти дане питання на доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи, що стали підставою для набуття права власності на об’єкти нерухомого майна, розташовані на земельній ділянці; звернути увагу заявника на обмеження, позначені у висновку департаменту архітектури та містобудування Одеської міської ради, та зробити відповідні коригування заяви.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Данилюк С.Л.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: 4. Страшного С.А. на предмет розгляду проектів рішень Одеської міської ради про передачу в оренду (постійне користування) юридичним особам земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається).
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Данилюк С.Л., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю., Новікова Н.О.

Розглянувши надані на розгляд комісії підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради проекти рішень, вивчивши подані до Комісії документи і матеріали та обговоривши питання, 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
- п.1. - ФОП Шива В.О., вул. Академіка Воробйова, 1-А, площа земельної ділянки 0,1546 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.10 для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку (оренда на 20 років) – рекомендувати винести на розгляд сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.

- п.2. - АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ, вул. Чорноморського козацтва, 96а, площа земельної ділянки 2,2608 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 15.03 для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести на розгляд Одеської міської ради проект рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення АДМІНІСТРАЦІІ ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ земельної ділянки площею 2,2608 га, за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 96а» за умови погодження  профільним міністерством формування та відведення запитаної земельної ділянки, а також надання профільним міністерством гарантійного листа щодо подальшого використання запитаної земельної ділянки за цільовим призначенням, розробленим проектом, а саме: - 15.03 для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
- п.3. – гр. Санін Д.В., просп. Небесної Сотні, 65-Б, площа земельної ділянки 0,0779 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.07 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі – відкласти розгляд даного питання на прохання Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради для доопрацювання.
-п.4. – гр. Абасов М.Т., вул. Інглезі, 2а, площа земельної ділянки 0,0990 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 12.11 для розміщення та експлуатації об’єктів дорожнього сервісу (оренда на 10 років, до початку реалізації планувальних рішень територій) – рекомендувати винести на розгляд сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 2 (два) депутати (Страшний С.А., Терновський А.Ю.),  «УТРИМАЛИСЯ» - 3 (три) депутати (Байдерін О.А., Данилюк С.Л. Мандриченко Ж.В.,) «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
- п.5. – РЕЛІГІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ЦЕРКВИ ЄВАНГЕЛЬСЬКИХ ХРИСТИЯН-БАПТИСТІВ «АЛІЛУЙЯ», вул.Водопровідна, 22, площа земельної ділянки 0,1449 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.05 для будівництва та обслуговування будівель закладів культурно-просвітницького обслуговування.

Виступив депутат Байдерін О.А., який проінформував присутніх про результати проведеного виїзду та ознайомлення з проектом рішення Одеської міської ради та доданими до нього проектом землеустрою з відповідними документами. Зауваження до вказаного проекту відсутні, тому рекомендував винести даний проект рішення на розгляд сесії Одеської міської ради.
Голова комісії поставив на голосування дану пропозицію.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести на розгляд Одеської міської ради даний проект рішення «Про надання земельної ділянки, площею 0,1449 га, за адресою: м. Одеса, вул. Водопроводна, 22, в постійне користування РЕЛІГІЙНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ЦЕРКВИ ЄВАНГЕЛЬСЬКИХ ХРИСТИЯН-БАПТИСТІВ «АЛІЛУЙЯ».
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
- п.6. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Є.С.А.КОМПАНІ», вул. Дальницька, 48-а, площа земельної ділянки 0,4140 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості – відкласти розгляд даного питання на прохання Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради для доопрацювання.
· п.7. – АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОДЕСЬКИЙ ЗАВОД ПО ВИПУСКУ КОВАЛЬСЬКО-ПРЕСОВИХ АВТОМАТІВ», вул. Градоначальницька, 4, площа земельної ділянки 0,8245 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 02.10 для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку з об’єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури – відкласти розгляд даного питання на прохання Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради для доопрацювання.
СЛУХАЛИ: 5. Страшного С.А. на предмет розгляду проекту рішення Одеської міської ради про поновлення договору оренди:
п.1. - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕДІОН ГРУП», пров. Грузовий, 1, площа земельної ділянки 0,7096 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 02.03 для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку (оренда на 5 років зі зміною цільового призначення земельної ділянки на 02.10 – для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку з об’єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури).
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю., Новікова Н.О.

Розглянувши наданий на розгляд комісії підготовлений Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради проект рішення, вивчивши подані до Комісії документи і матеріали та обговоривши питання, 
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати відкласти даний проект рішення Одеської міської ради на доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради організувати проведення окремої наради для обговорення питання та пошуку шляхів врегулювання у разі поновлення (надання, припинення)  права користування земельними ділянками забудовниками та вирішення подальшої долі земельних ділянок та плати за них після завершення будівництва та передачі житлових будинків на баланс ОСББ чи управляючої компанії.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 6. Страшного С.А. на предмет розгляду проектів рішень Одеської міської ради  про визначення місця розташування земельних ділянок.

Розглянувши надані на розгляд комісії за даним блоком питань підготовлені департаментом земельних ресурсів проекти рішень Одеської міської ради, вивчивши подані до Комісії документи і матеріали та обговоривши питання, 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:
6.1. Проект рішення Одеської міської ради «Про визначення місця розташування земельної ділянки за адресою: м. Одеса, вул. Бориса Жолкова, 13-А» (гр. Будян О.В.) – рекомендувати винести даний проект рішення на розгляд Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 2 (два) депутати (Страшний С.А., Терновський А.Ю.), «УТРИМАЛИСЯ» - 3 (три) депутати (Байдерін О.А., Данилюк С.Л., Мандриченко Ж.В.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
Додатково по даному питанню доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати витяг з державного реєстру речових прав на нерухоме майно щодо наявності зареєстрованого права власності заявника на вказану земельну ділянку.
6.2. Проект рішення Одеської міської ради «Про визначення місця розташування земельної ділянки за адресою: м. Одеса, пров. Хутірський, 3» (гр. Лозовська А.М.) – рекомендувати винести даний проект рішення на розгляд Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
6.3. Проект рішення Одеської міської ради «Про визначення місця розташування земельної ділянки за адресою: м. Одеса, вул. Львівська, 20-Б» (гр. Нєдова Т.Є.) – рекомендувати відкласти дане питання для доопрацювання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати витяг з державного реєстру речових прав на нерухоме майно щодо наявності зареєстрованого права власності заявника на вказану земельну ділянку

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 7. Голова комісії Страшний С.А. нагадав, що проект рішення Одеської міської ради «Про укладання між Одеською міською радою та приватним підприємством «ЕНТЕРПРАЙЗ» договору купівлі-продажу земельної ділянки, площею 0,0530 га, розташованої за адресою: місто Одеса, Фонтанська дорога, 12» було розглянуто на початку засідання.
СЛУХАЛИ: 8. Страшного С.А. на предмет розгляду листів, що надійшли на адресу Комісії (перелік додається).
ВИСТУПИЛИ: Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Данилюк С.Л., Новікова Н.О.
Розглянувши листи, що надійшли на адресу комісії та матеріали до них, обговоривши питання,

· п.1 - Лист ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СК «Петроліум» (№ 32/2-мр) з клопотанням повідомити про стан розгляду проекту рішення Одеської міської ради «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), площею 0,2191 га, за адресою: м. Одеса, вул. Стовпова, 15г та надання її в оренду ТОВ «СК «Петроліум» - виступила депутатка Мандриченко Ж.В. з проханням перенести розгляд даного питання на наступне засідання та надати додатковий час для більш ретельного вивчення.
· п.2 - Лист ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СК «Петроліум» (№ 31/2-мр) з клопотанням повідомити про стан розгляду проекту рішення Одеської міської ради «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, площею 0,1828 га, за адресою: м. Одеса, пров. Високий, 24, та надання її в оренду ТОВ «СК «Петроліум» - виступила депутатка Мандриченко Ж.В. з проханням перенести розгляд даного питання на наступне засідання та надати додатковий час для більш ретельного вивчення.
- п.3
- Лист АТ КБ «ПРИВАТБАНК» щодо прискорення розгляду проекту рішення Одеської міської ради «Про надання дозволу АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «ПРИВАТБАНК» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,1400 га, за адресою: м. Одеса, вул. Просьолочна, 22, вид цільового призначення земельної ділянки - для розміщення та експлуатації об’єктів дорожнього сервісу».

Розглянувши підготовлений Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради проект рішення,  надані на розгляд комісії документи і матеріали та обговоривши питання, 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати включити дане питання до порядку денного комісії після надання заявником документів, що стали підставою для державної реєстрації права власності на об’єкти нерухомого майна, розташовані на запитаній земельній ділянці. Доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати запитані документи.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Питання даного порядку денного вичерпано та Голова комісії закрив дане  засідання. 
Голова комісії запропонував провести наступне засідання комісії 22.12.2023 року. Зауважень не надходило.

Голова комісії                                                                           Сергій СТРАШНИЙ
Секретар комісії






          Сергій ДАНИЛЮК
