Протокол

засідання комісії
22.12.2023 р. 10-00





м. Одеса,
Думська площа, 1, 

Велика зала
Присутні:

Страшний С.А.
Данилюк С.Л. 
Байдерін О.А.

Терновський А.Ю. 
Відсутні:

Бриндак О.Б.
Мандриченко Ж.В.
Запрошені: Новікова Н.О. – в.о. директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради, Анна Неруш – представник юридичного департаменту Одеської міської ради
Присутні: директор ТОВ «МОДУЛЬ» Тронін О.Я., адвокат, представник ТОВ «МОДУЛЬ» Молодецький Р.А.
Головою комісії запропоновано розпочати роботу та перейти до затвердження питань порядку денного.

Депутатам - членам комісії для ознайомлення і вивчення надано попередній порядок денний засідання комісії з відповідними матеріалами. 

Будь-які питання, зауваження і пропозиції до питань порядку денного засідання членами комісії не внесені. 
Після обговорення питань порядку денного засідання комісії Головою комісії на голосування поставлено питання про можливість затвердження та проведення засідання комісії за матеріалами даного порядку денного.
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: підтримати зазначене вище питання та затвердити в цілому наступний порядок денний засідання комісії.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Дозволи громадянам на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі.
1.1. Доопрацьовані дозволи громадянам на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі.

1.2. Лист гр. Козюри С.С. (№ К-89/3-мр) – розглянути та винести на розгляд Одеської міської ради  проєкт рішення щодо передачі йому у власність земельної ділянки по вул. Вєтрова (на виконання рішення Одеського окружного адміністративного суду у справі № 420/9689/22).
1.3. Лист гр. Фомінцева В.В. (№ Ф-90/3-мр) - розглянути та винести на розгляд Одеської міської ради  проєкт рішення щодо передачі йому у власність земельної ділянки по вул. Вєтрова (на виконання рішення Одеського окружного адміністративного суду у справі у справі № 420/9688/22).
2. Надання у власність (оренду) громадянам земельних ділянок у м. Одесі.
3. Згоди на розробку проектів відведення земельних ділянок юридичним особам у м. Одесі.
4. Передача в оренду юридичним особам земельних ділянок у м. Одесі.                          
5. Поновлення, припинення договорів оренди та внесення змін до договорів оренди землі.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Голова комісії Страшний С.А. звернув увагу присутніх на те, що за дорученням комісії від 08.12.2023 на засідання запрошені представники ТОВ «МОДУЛЬ», у зв’язку з розглядом листа заступниці Ради Бізнес – омбудсмена Короткої Т. в інтересах ТОВ «МОДУЛЬ» (від 23.11.2023 № 781/1-мр), які присутні на даному засіданні.

З огляду на це, головою комісії поставлено на голосування питання щодо включення до порядку денного питання про розгляд листа заступниці Ради Бізнес – омбудсмена Короткої Т. в інтересах ТОВ «МОДУЛЬ» (від 23.11.2023 № 781/1-мр) щодо підготовленого Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради проекту рішення Одеської міської ради про відмову у наданні дозволу ТОВ «МОДУЛЬ» на розробку проекту землеустрою земельної ділянки за адресою: м. Одеса, вул. Стовпова, 17-а, у зв’язку з невідповідністю містобудівній документації.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутата, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
Голова комісії запропонував надати слово присутнім.

ВИСТУПИЛИ: Директор ТОВ «МОДУЛЬ» Тронін О.Я., адвокат, представник ТОВ «МОДУЛЬ» Молодецький Р.А., Новікова Н.О., Анна Неруш,  депутати Байдерін О.А., Страшний С.А., Терновський А.Ю., Данилюк С.Л.
Розглянувши лист заступниці Ради Бізнес – омбудсмена Короткої Т. в інтересах ТОВ  «МОДУЛЬ» (від 23.11.2023 № 781/1-мр), підготовлений Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради проект рішення Одеської міської ради щодо відмови у наданні дозволу ТОВ «МОДУЛЬ» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Одеса, вул. Стовпова, 17-а, у зв’язку з невідповідністю містобудівній документації (лист департаменту архітектури та містобудування Одеської міської ради від 22.11.2021 № 01-11/3408-325оп), враховуючи лист департаменту архітектури та містобудування Одеської міської ради від 30.11.2023 № 02.2-01/228, надані на розгляд Комісії документи і матеріали, обговоривши питання,  голова комісії поставив на голосування пропозицію про включення до порядку денного наступного засідання питання про розгляд по суті  проекту рішення Одеської міської ради щодо відмови у наданні дозволу ТОВ «МОДУЛЬ» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Одеса, вул. Стовпова, 17-а.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 1 (один) депутат (Страшний С.А.), «УТРИМАЛИСЯ» - 3 (три) депутата, «ПРОТИ» - немає.

Рішення не прийнято.
Голова комісії поставив на голосування пропозицію Данилюка С.Л. відправити наданий на розгляд комісії проект рішення на доопрацювання.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати відправити проект рішення Одеської міської ради щодо відмови у наданні дозволу ТОВ «МОДУЛЬ» на розробку проекту землеустрою земельної ділянки за адресою: м.Одеса, вул. Стовпова, 17-а, для доопрацювання та додаткового вивчення питання.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутата, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
Депутат Байдерін О.А, покинув засідання.
Головою комісії запропоновано перейти до розгляду питань порядку денного та надано слово представнику юридичного департаменту Одеської міської ради Анні Неруш, яка проінформувала присутніх та надала актуальну інформацію щодо судових справ за участю Одеської міської ради та гр. Козюри С.С. (судова справа № 420/9689/22), та Одеської міської ради та Фомінцева В.В. (судова справа № № 420/9688/22).
ВИСТУПИЛИ: Новікова Н.О., депутати Байдерін О.А., Страшний С.А., Терновський А.Ю., Данилюк С.Л.
Депутат Данилюк С.Л. покинув засідання. На засідання надійшов депутат Байдерін О.А. 

Враховуючи відсутність кворуму Голова комісії закрив  засідання. 
Голова комісії                                                                           Сергій СТРАШНИЙ
Секретар комісії






          Сергій ДАНИЛЮК
