Протокол

засідання комісії
08.02.2024 р. 15-00





м. Одеса,
Думська площа, 1, 

Велика зала
Присутні:

Страшний С.А.
Байдерін О.А.

Данилюк С.Л. 

Мандриченко Ж.В.
Терновський А.Ю. 
Відсутні:

Бриндак О.Б.
Запрошені: Новікова Н.О. – в.о. директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради.
Присутні: депутат Одеської міської ради Корнієнко В.О.; представник ТДВ «ЧОРНОМОРГІДРОБУД» Кирильонкова М.У.; Жуков О.Г. - представник гр. Держилової Л.О. (згідно нотаріально посвідченої довіреності від 02.02.2024 року); Арабську К.Ю., яка є представником гр. Соколовського Є.А. (на підставі довіреності, посвідченої нотаріусом 09.10.2023р.)
Головою комісії Страшним С.А. запропоновано членам комісії та присутнім особам спуститися до бомбосховища (приміщення кінозали), у зв’язку з оголошенням повітряної тривоги.
Головою комісії запропоновано розпочати роботу та перейти до затвердження питань порядку денного.

Депутатам - членам комісії для ознайомлення і вивчення надано попередній порядок денний засідання комісії з відповідними матеріалами. 
Виступила в.о. директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради Новікова Н.О. з пропозицією відкласти розгляд наступних питань, у зв’язку необхідністю додаткового часу для їх доопрацювання:

· у блоці питань про надання згоди на розробку проектів відведення земельних ділянок юридичним особам у м. Одесі відкласти:
· п.2. - ТОВ «КАРАСЕВИЧ», вул. Академіка Заболотного, 43А;
· у блоці питань щодо передачі в оренду юридичним особам земельних ділянок у м. Одесі відкласти: 
- п. 5 - ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА, вул. Пушкінська, 3;

- п.7. - ТОВ "ВІДЖЕЙМ", вул. Моторна, 8-И;

- п.15. - ТОВ «РЕМ-КАР», вул. Одеська, 43-г.

Крім того, в.о. директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради Новікова Н.О. внесла пропозицію включити до порядку денного засідання питання (лист від 08.02.2024 р. № 01-41/315) щодо передачі КУ «СМЕП» Одеської міської ради земельної ділянки кадастровий номер 5110137600:57:002:001, площею 0,1529 га, за адресою: м. Одеса, на розі вул. Вапняної та Хажибейської дороги (для організації спеціального майданчика для зберігання евакуйованих транспортних засобів), скасувавши попереднє рішення щодо передачі вищевказаної земельної ділянки у постійне користування КП «ОДЕСТРАНСПАРКСЕРВІС».
Обговоривши запропонований порядок денний та внесені пропозиції, враховуючи те, що будь-які інші питання, зауваження і пропозиції до питань порядку денного засідання комісії відсутні, головою комісії поставлено на голосування питання про можливість затвердження та проведення засідання комісії за матеріалами даного порядку денного, з урахуванням внесених пропозицій.
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: підтримати зазначене вище питання та затвердити в цілому (з урахуванням внесених пропозицій) наступний порядок денний засідання комісії.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Дозволи громадянам на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається).
1.1. Доопрацьовані дозволи  громадянам на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (перелік додається);

2. Надання у власність (оренду) громадянам земельних ділянок у м. Одесі   (перелік додається). 
2.1. Розгляд листа Юридичного департаменту Одеської міської ради від 30.01.2024р. № 143 вих (вхід № 94/2-мр) щодо стану розгляду судової справи № 420/2468/19 за позовом Лисенка О.М. до Одеської міської ради, за участю третьої особи, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору, на стороні відповідача – Балик О.В., про визнання протиправним та скасування рішення Одеської міської ради, зобов’язання вчинити певні дії та стягнення моральної шкоди (направлено до відома, що Верховним судом поновлено виконання Постанови П'ятого апеляційного  адмінсуду від 15.01.2021 р., якою зобов'язано Одеську міську раду затвердити проект землеустрою щодо відведення та передачі у приватну власність Лисенку О.М. земельної ділянки площею 0,1000 га за адресою: м. Одеса, вул. Рибальська, 45-Г для будівництва та обслуговування житлового будинку та господарських будівель та споруд).  (вільна земельна ділянка).
3. Згоди на розробку проектів відведення земельних ділянок юридичним особам у м. Одесі (перелік додається).
4. Передача в оренду юридичним особам земельних ділянок у м. Одесі                                 (перелік додається).
4.1. Розгляд листа Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради (від 08.02.2024 р. № 01-41/315) щодо передачі КУ «СМЕП» Одеської міської ради земельної ділянки кадастровий номер 5110137600:57:002:001, площею 0,1529 га, за адресою: м. Одеса, на розі вул. Вапняної та Хажибейської дороги (для організації спеціального майданчика для зберігання евакуйованих транспортних засобів), скасувавши попереднє рішення щодо передачі вищевказаної земельної ділянки у постійне користування КП «ОДЕСТРАНСПАРКСЕРВІС».
5. Згода на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки комунальної власності.
6. Поновлення, припинення договорів оренди та внесення змін до договорів оренди землі (перелік додається).

7. Розгляд проекту рішення Одеської міської ради «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності за адресою: м. Одеса, на території промислового району Застава (територія вул. Промислова, вул. Миколи Боровського, Київське шосе, вул. Хімічна, вул. Михайла Грушевського)».

8. Розгляд листів, які надійшли на адресу комісії.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Терновський А.Ю.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Головою комісії запропоновано надати слово присутнім.
Виступила представник ТДВ «ЧОРНОМОРГІДРОБУД» Кирильонкова М.У. з клопотанням прискорити розгляд відповідних проектів рішень Одеської міської ради щодо припинення договорів оренди з ТДВ «ЧОРНОМОРГІДРОБУД» за адресами: пл. Катерининська, 7, вул. Івана Франко, 27А та вул. Ген. Швигіна, 34, А,Б,В, та укласти договори землі з новими власниками об’єктів нерухомого майна.
Виступила депутатка Мандриченко Ж.В., яка проінформувала, що дане питання включено до порядку денного засідання даної Комісії та буде розглянуто пізніше, а саме: під час розгляду відповідного блоку питань.

Виступив Жуков О.Г - представник гр. Держилової Л.О. (згідно нотаріально посвідченої довіреності від 02.02.2024 року) щодо розгляду листа гр. Держилової Л.О. від 05.02.2024 (вхід № 128/2-мр від 05.02.2024) з клопотанням повторно розглянути проект рішення Одеської міської ради про надання дозволу на розробку проекту земельної ділянки за адресою: м. Одеса, вул. Преображенська, 45.
Обговоривши порушені у листі питання Голова Комісії Страшний С.А. нагадав присутнім, що дане питання включено до порядку денного засідання цієї Комісії та буде розглянуто пізніше, а саме: під час розгляду відповідного блоку питань.
СЛУХАЛИ: Арабську К.Ю., яка є представником Соколовського Є.А. (на підставі довіреності, посвідченої нотаріусом 09.10.2023р.) у зв’язку з розглядом листа Соколовського Є.А., яке надійшло на адресу комісії (від 26.01.2024 № 86/2-мр), стосовно розгляду питання про визначення розміру авансового внеску у розмірі 5% нормативно-грошової оцінки земельної ділянки в рахунок оплати ціни земельної ділянки.

Представник проінформувала присутніх про те, що рішенням Одеської міської ради від 16.09.2020 року № 6448-УІІ Соколовському Є.А. надано дозвіл  на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0829 га, за адресою: місто Одеса, Деволанівський узвіз, 7, цільове призначення – В.03.10 для будівництва та обслуговування будівель ринкової інфраструктури (адміністративних будинків, офісних приміщень та інших будівель громадської забудови, які використовуються для здійснення підприємницької та іншої діяльності, пов’язаної з отриманням прибутку), вид використання – для реконструкції та подальшої експлуатації адміністративно-офісного будинку, благоустрою території. Цим рішенням також було доручено провести експертно-грошову оцінку даної земельної ділянки.
Також представник повідомила, що одночасно з прийняттям рішення заявником була розпочата реконструкція будівлі, під час проведення якої було виявлено наявність значних деформацій несучих конструкцій будівлі та для її збереження заявник був змушений понести значних фінансових витрат. Крім того, вона звернула увагу на те, що прилегла територія також знаходиться у занедбаному стані та потребує значних фінансових витрат.

Враховуючи складну економічну ситуацію в країні, керуючись частиною 8 ст. 128 Земельного кодексу України, якою встановлена вимога лише щодо верхньої межі розміру авансового платежу, а саме: не більше 20% вартості земельної ділянки, заявник просить встановити авансовий платіж у розмірі 5 % нормативно-грошової оцінки земельної ділянки.
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Терновський А.Ю., Мандриченко Ж.В.

Виступила Новікова Н.О. , яка проінформувала присутніх про те, що відповідно до частини 8 ст. 128 Земельного кодексу України фінансування робіт з експертно-грошової оцінки земельної ділянки здійснюється за рахунок внесеного покупцем авансу, який не може перевищувати 20% вартості земельної ділянки, визначеної по нормативно-грошовій оцінці земельної ділянки, та згідно підрахунків Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради, авансового внеску у розмірі 5 % нормативно-грошової оцінки, що становить 266 669 грн, буде достатньо для проведення експертно-грошової оцінки вищевказаної земельної ділянки.

Розглянувши в межах повноважень порушене питання, надані матеріали та документи,  враховуючи те, що чинним законодавством, а саме: частиною 8 ст. 128 Земельного кодексу України, встановлено, що фінансування робіт з проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки здійснюється за рахунок внесеного покупцем авансу, що не може бути більшим ніж 20 відсотків вартості земельної ділянки, визначеної за нормативною грошовою оцінкою земельної ділянки.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради, при укладанні договору авансового платежу з Соколовським Є.А., у зв’язку з викупом земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0829 га, за адресою: місто Одеса, Деволанівський узвіз, 7, цільове призначення – В.03.10 для будівництва та обслуговування будівель ринкової інфраструктури (адміністративних будинків, офісних приміщень та інших будівель громадської забудови, які використовуються для здійснення підприємницької та іншої діяльності, пов’язаної з отриманням прибутку), вид використання – для реконструкції та подальшої експлуатації адміністративно-офісного будинку, благоустрою території, встановити розмір авансового внеску у розмірі 5% нормативно-грошової оцінки земельної ділянки.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.

У зв’язку із завершенням повітряної тривоги голова Комісії Страшний С.А. запропонував повернутися до Великої зали та подовжити там роботу комісії. Зауважень не надходило.

Голова Комісії Страшний С.А. запропонував продовжити роботу та перейти до розгляду питань порядку денного засідання Комісії.

СЛУХАЛИ: 1. Страшного С.А. на предмет розгляду питання про надання  дозволів громадянам на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається).

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Данилюк С.Л., Терновський А.Ю., Новікова Н.О.

Розглянувши наданий на розгляд комісії підготовлений Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради проект рішення, вивчивши подані до Комісії документи і матеріали та обговоривши питання, 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
- вул. Листяна, 2, гр. Бордун А.І. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
- вул. Львівська, 37-Д, гр. Войціховська М.І. – рекомендувати відкласти дане питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Доручити виїзд депутатці Мандричнеко Ж.В.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
- вул. Гаршина, 9-К, гр. Суркова О.І. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 3 (три) депутата (Страшний С.А., Терновський А.Ю., Данилюк С.Л.), «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутати (Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
· вул. Дачна, 4я гр. Щедрова Л.В. – рекомендувати відкласти дане питання для додаткового вивчення.
вул. Супутників, 1-А, гр. Сіверина Т.Ф. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 1.1. Страшного С.А. на предмет розгляду питання про надання  дозволів  громадянам на розробку проектів землеустрою, які були доопрацьовані згідно зауважень Юридичного департаменту та протоколам Комісії (перелік додається).

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Новікова Н.О., Байдерін О.А., Данилюк С.Л., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю.
Розглянувши надані на розгляд комісії доопрацьовані питання, вивчивши подані до Комісії документи і матеріали та обговоривши питання, 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: погодити без зауважень і пропозицій та рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради наступні питання:
· вул. 8-а Лінія 6-й ст. Люстдорфської дороги, 8, гр. Бишляга В.М.;

· вул. Дача Ковалевського, 84, гр.  Мостолярчук Я.С.;
· вул. Вітчизняна, 20-А, гр. Драчинська С.С. (додати довідку ОМБТІ про реєстрацію договору купівлі-продажу в реєстрі до 2012 року).
· вул. Задніпровського, 58, гр. Шаповалов В.О.;
· вул. Малішевського, 31 (колишня вул. Гастелло), гр. Улятовська С.С.;
· вул. Каманіна, 24-Г, гр. Альтер І.Н.;
· вул. Миколи Боровського, 76, гр. гр. Хорєв Р.В., Хорєва Т.В. 
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.

Також по даному блоку питань.

· вул. Тимірязєва, 10-Б, гр.гр. Шелест Є.І., Шелест Г.К. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 1 (один) депутат (Данилюк С.Л), «УТРИМАЛИСЯ» - 4 (чотири) депутати, «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.

Додатково по цьому питанню доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи (договір) щодо погодження між співвласниками поділу (виділу) нерухомого майна та визначення порядку користування земельною ділянкою на запитаній земельній ділянці, та документи, що стали підставою для зміни адреси.
- вул. Окружна, 18/5, гр. Куцин С.М. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 1(один) депутат (Данилюк С.Л.), «УТРИМАЛИСЯ» - 4 (чотири) депутати, «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.

Додатково по цьому питанню доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи, встановлені чинним законодавством, що стали підставою для зміни адреси та переведення квартири в житловий будинок.
· вул. Сосюри, 73, гр. Морозов С.В. – рекомендувати відкласти дане питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Доручити виїзд Терновському А.Ю. 
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.

- вул. Професора Коровицького, 145А, гр. Мащенко І.С. – рекомендувати відкласти дане питання для додаткового вивчення наданих заявником документів з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. 
Додатково доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати належним чином засвідчені документи, передбачені чинним законодавством, щодо впорядкування адреси та відповідні пояснення з огляду на те, що згідно наданих заявником документів (будинкова книга, рішення виконавчого комітету Ленінської райради  народних депутатів від 22.12.1989 р, № 313/28, фотофіксація) та графічних матеріалів наданих департаментом архітектури та містобудування Одеської міської ради житловий будинок значиться за адресою адреси: вул. Коровицького №141.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 2. Страшного С.А. на предмет розгляду проектів рішень Одеської міської ради про надання у власність (оренду) фізичним особам земельних ділянок (перелік додається).
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Данилюк С.Л., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю., Новікова Н.О.

Розглянувши надані на розгляд комісії підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради проекти рішень, вивчивши подані до Комісії документи і матеріали та обговоривши питання, 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: погодити без зауважень і пропозицій та рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради наступні питання:
· вул. Уральська, 14, гр. Орлова О.В.;
· вул. Сакко, 10, гр. Котюх С.А.;
· вул. Кордонна, 42, гр. Абрамов О.М.;
· вул. Посівна, 9, гр. Нікітенко О.Ю.;
· вул. Купріна, 37, гр. Уманська О.І.;

· вул. Марії Демченко, 3-я Лінія, 12, гр. Жиліна А.Ю.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.

Також по даному блоку питань.
- вул. Хутірська, 24, гр.гр. Омельченко Г.І., Омельченко Є.В. –рекомендувати відкласти дане питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Доручити виїзд Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Депутат Терновський А.Ю. покинув засідання.
- пров. 2-й Амбулаторний, 5, гр. Дейнега В.І. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на  розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - немає «УТРИМАЛИСЯ» - 4 (чотири) депутати, «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.


Додатково по цьому питанню доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради проінформувати заявників щодо наявності до вказаного проекту зауваження юридичного департаменту Одеської міської ради та запропонувати заявникам, вжити заходи, передбачені чинним законодавством щодо їх усунення.


- вул. Ростовська, 19, гр. Варгаракі А.Л. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на  розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - немає «УТРИМАЛИСЯ» - 4 (чотири) депутати, «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.

Додатково по цьому питанню доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради проінформувати заявників щодо наявності до вказаного проекту зауваження юридичного департаменту Одеської міської ради та запропонувати заявникам, вжити заходи, передбачені чинним законодавством щодо їх усунення; а також надати документи (договір) щодо погодження між співвласниками поділу (виділу) нерухомого майна.
На засідання повернувся депутат Терновський А.Ю.

- пров. Водний, 2, гр.гр. Липинський С.А., Липинська О.А. – рекомендувати відкласти дане питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Доручити виїзд Мандриченко Ж.В.
Додатково по даному питанню доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику привести проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки відповідно до вимог чинного законодавства, отримати витяг з містобудівного кадастру та надати документи, що стали підставою для первинної реєстрації об’єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 2.1. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду листа Юридичного департаменту Одеської міської ради від 30.01.2024р. № 143 вих (вхід № 94/2-мр) щодо стану розгляду судової справи № 420/2468/19 за позовом Лисенка О.М. до Одеської міської ради, за участю третьої особи, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору, на стороні відповідача – Балик О.В., про визнання протиправним та скасування рішення Одеської міської ради, зобов’язання вчинити певні дії та стягнення моральної шкоди (направлено до відома, що Верховним судом поновлено виконання Постанови П'ятого апеляційного  адмінсуду від 15.01.2021 р., якою зобов'язано Одеську міську раду затвердити проект землеустрою щодо відведення та передачі у приватну власність Лисенку О.М. земельної ділянки площею 0,1000 га за адресою: м. Одеса, вул. Рибальська, 45-Г для будівництва та обслуговування житлового будинку та господарських будівель та споруд).  
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Новікова Н.О.

Розглянувши в межах повноважень інформацію, направлену Юридичним департаментом Одеської міської ради (вхід № 94/2-мр) щодо стану розгляду судової справи № 420/2468/19, обговоривши питання, враховуючи те, що на сесії Одеської міської ради, яка проходила 03.11.2023 року, вже розглядався проект відповідного рішення, який було підготовлено після набрання чинності рішення суду по вищевказаній справі,
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: лист Юридичного департаменту Одеської міської ради від 30.01.2024р. № 143 вих (вхід № 94/2-мр) взяти до відома. 
СЛУХАЛИ: 3. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проектів рішень Одеської міської ради про надання згоди на розробку проектів відведення земельних ділянок юридичним особам у м. Одесі (перелік додається).
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю., Данилюк С.Л., Новікова Н.О.

Розглянувши підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та надані на розгляд комісії проєкти рішень Одеської міської ради та матеріали до них, та обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
- п.1. – гр. Бумбурас Васіліос, пров. Рульовий, 2-А, орієнтовна площа земельної ділянки 0,0390 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 10.10. для будівництва та експлуатації гідротехнічних, гідрометричних та лінійних споруд – рекомендувати відкласти та запросити на засідання Комісії представника управління інженерного захисту території міста та розвитку узбережжя Одеської міської ради для надання пояснень щодо необхідності побудови берегозахисної споруди та на яких умовах можлива реалізація такого проекту (фінансування, визначення балансоутримувача). 
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
п.2. - ТОВ «КАРАСЕВИЧ», вул. Академіка Заболотного, 43А – відкладено розгляд даного питання на прохання Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради для доопрацювання.
- п.3. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОДЕСА ДІМ», вул. Одеська, 41-А, орієнтовна площа земельної ділянки 0,2900 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 02.10 для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку з об’єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури.
Виступив депутат Байдерін О.А., який проінформував присутніх про наявність потенційного конфлікту інтересів, та попередив, що утримується від голосування по даному питанню.
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю., Данилюк С.Л., Новікова Н.О.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.4. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЕЛЕМЕНТ», вул. Героїв Крут, 27, корп. 14, орієнтовна площа земельної ділянки 0,0850 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.10 Для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку – рекомендувати відкласти розгляд даного питання, у зв’язку з необхідністю додаткового часу для ознайомлення з документами, наданими Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.5. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГ- 4», вул. Отамана Головатого, 4, орієнтовна площа земельної ділянки 0,1400 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.10 для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку – рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Терновський А.Ю.), «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

- п.6. - ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ, місто Одеса, в межах вул. Ольгіївська, вул. Пастера, пров. Валіховський, вул. Софіївська (вул. Ольгіївська, 4, 4-Б, вул. Пастера, 9, пров. Валіховський, 3, 5), земельна ділянка орієнтовною площею 1,8000 га,  вид цільового призначення – 08.03 для іншого історико-культурного призначення – рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 4. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проектів рішень Одеської міської ради про передачу в оренду юридичним особам земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається).
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю., Данилюк С.Л., Новікова Н.О.

Розглянувши підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та надані на розгляд комісії проєкти рішень Одеської міської ради та матеріали до них, та обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
- п.1. – Територіальна громада міста Одеси в особі Одеської міської ради, сквер за адресою: м. Одеса, просп. Небесної Сотні, 57, площа земельної ділянки 0,4332 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 07.08 земельні ділянки загального користування, які використовуються як зелені насадження загального користування (землі рекреаційного призначення) – рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.2. – Територіальна громада міста Одеси в особі Одеської міської ради, сквер на 9 станції Великого Фонтану, по Фонтанській дорозі, площа земельної ділянки 0,9344 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 07.08 земельні ділянки загального користування, які використовуються як зелені насадження загального користування (землі рекреаційного призначення) – рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.3. – Територіальна громада міста Одеси в особі Одеської міської ради, скверу біля кінотеатру «Зоряний» по просп. Добровольського, 82, площа земельної ділянки 1,5401 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 07.08 земельні ділянки загального користування, які використовуються як зелені насадження загального користування (землі рекреаційного призначення) – рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Терновський А.Ю.), «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.4. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛОГОС-2016», вул. Чорноморського козацтва, 96, площа земельної ділянки 0,1269 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 12.04. для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (оренда до 03.11.2029 та зміна цільового) – рекомендувати відкласти дане питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Доручити провести виїзд депутатці Мандриченко Ж.В. 

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.5. – ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА, вул. Пушкінська, 3, площа земельної ділянки 0,2095 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 08.03 для іншого історико-культурного призначення – відкладено розгляд даного питання на прохання Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради для доопрацювання.
- п.6. – гр. Потоня Л.Ф., вул. Єврейська, 48, площа земельної ділянки 0,0644 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 02.10 для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку з об’єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури (оренда на 10 років) – рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.7. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІДЖЕЙМ», вул. Моторна, 8-И, площа земельної ділянки 0,5709 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (оренда на 20 років) – відкладено розгляд даного питання на прохання Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради для доопрацювання.
- п.8. – ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «НІКОСС», вул. Краснова, 2б, площа земельної ділянки 0,6810 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 12.04 для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (оренда на 20 років) – враховуючи те, що заявником долучено додаткові документи, у тому числі лист Інституту археології Національної Академії наук України від 125/01-15-62 від 08.02.2024 р., в якому зазначено, що в результаті проведених досліджень на запитаній земельній ділянці не виявлені об’єктів археологічної спадщини - рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Мандриченко Ж.В.), «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
п. 9. - Релігійна організація «Монастиря Ордену святого Франциска Сальського Одесько - Сімферопольської Дієцезії Римо-Католицької Церкви у м.Одеса», м. Одеса, вул. Малиновського, 35-а, площа земельної ділянки 0,9496 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.04 для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій (у постійне користування) - рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

- п.10. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ «СНТИ», вул. Новикова, 5, площа земельної ділянки 2,1507 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (оренда 20 років).

 Виступив депутат Терновський А.Ю., який проінформував присутніх про результати проведеного виїзду та зазначив, що будівлі та споруди, розміщені по всій ділянці, на території розташовано виробництво чавунних виробів та здійснюється складування готової продукції. За результатами проведеного виїзду рекомендував винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

Голова Комісії по ставив дану пропозицію на голосування.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
· п.11. - гр. Шахазінян Г.Г, просп. Небесної сотні, 2, площа земельної ділянки 0,4227 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.08 для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування (оренда на 20 років, до реалізації планувальних рішень території) – рекомендувати відкласти дане питання для додаткового вивчення.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.12. – ДЕРЖАВНИЙ ЗАКЛАД «СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ (СПЕЦІАЛЬНИЙ) САНАТОРІЙ «СОНЯЧНИЙ» (М.ОДЕСА) МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ,  вул. Фонтанська дорога, 159, площа земельної ділянки 2,3667 га, вид цільового призначення земельної ділянки – 06.01. для будівництва і обслуговування санаторно-оздоровчих закладів (у постійне користування) – рекомендувати відкласти дане питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради організувати проведення даного виїзду, а також запропонувати розробнику землевпорядної документації додати  заяву, щодо дотримання приписів, передбачених ст. 28 Закону України «Про землеустрій».
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.13. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УПРАВЛІННЯ ПОРТОВОГО ТА ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА», вул. Івана Франка, 27-А, площа земельної ділянки 0,0383 га, вид цільового призначення земельної ділянки - для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови – рекомендувати відкласти дане питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Доручити виїзд Мандриченко Ж.В.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.14. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УПРАВЛІННЯ ПОРТОВОГО ТА ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА», вул. Івана Франка, 27-А, площа земельної ділянки 0,0056 га, вид цільового призначення земельної ділянки - для будівництва та обслуговування будівель торгівлі – рекомендувати відкласти дане питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Доручити виїзд Мандриченко Ж.В.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.15. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕМ-КАР», вул. Одеська, 43-г, площа земельної ділянки 1,1992 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (оренда) – відкладено розгляд даного питання на прохання Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради для доопрацювання.
СЛУХАЛИ: В.о. директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради Новікову Н.О., яка проінформувала присутніх про необхідність розглянути питання про передачу КУ «СМЕП» Одеської міської ради земельної ділянки кадастровий номер 5110137600:57:002:001, площею 0,1529 га, за адресою: м. Одеса, на розі вул. Вапняної та Хажибейської дороги (для організації спеціального майданчика для зберігання евакуйованих транспортних засобів), скасувавши попереднє рішення щодо передачі вищевказаної земельної ділянки у постійне користування КП «ОДЕСТРАНСПАРКСЕРВІС», враховуючи відсутність на цей час у комунального підприємства фінансової можливості.
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Терновський А.Ю., Мандриченко Ж.В., Данилюк С.Л.
Розглянувши надані на розгляд комісії документи та матеріали, обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради підготувати відповідний проект рішення Одеської міської ради та внести його до порядку денного наступного засідання Комісії.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 5. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду питання про надання згоди на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки комунальної власності.

- гр. Бондарчук Н.І., вул. Кримська, 70/1, площа земельної ділянки 0986 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.07 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі.
ВИСТУПИЛИ: Новікова Н.О., Байдерін О.А., Терновський А.Ю., Мандриченко Ж.В., Данилюк С.Л.
Розглянувши підготовлений Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та наданий на розгляд комісії проєкт рішення Одеської міської ради та матеріали до нього, обговоривши питання, головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на  розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 3 (три) депутати (Страшний С.А., Байдерін О.А.,  Данилюк С.Л.), «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутати (Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.


Додатково по цьому питанню: рекомендувати відкласти дане питання для додаткового вивчення та ознайомлення з документами, долученими заявником на прохання комісії.
СЛУХАЛИ: 6. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду питання про поновлення, припинення договорів оренди та внесення змін до договорів оренди землі (перелік додається). 

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Новікова Н.О., Байдерін О.А., Терновський А.Ю., Мандриченко Ж.В., Данилюк С.Л.
Розглянувши підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та надані на розгляд комісії проєкти рішень Одеської міської ради та матеріали до них, обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:
· п.1. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗОЛОТА НИВА», просп. Шевченка, 15/3, площа земельної діляни 0,0199 га, вид цільового призначення земельних ділянок - 03.07 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (поновлення договору оренди) –рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
· п.2. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕМП ПЛЮС СЕРВІС» та ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛАРІ»,  вул. Миколаївська дорога, 166, площа земельної ділянки 0,3191га, вид цільового призначення земельної ділянки - 02.03 для будівництва та експлуатації багатоповерхового житлового будинку (поновлення договору оренди) – рекомендувати відкласти дане питання, у зв’язку з необхідністю додаткового часу для проведення виїзду та фотофіксації (з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній), проведення якого було доручено депутату Байдеріну О.А.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
· п.3. – Розгляд проекту рішення Одеської міської ради «Про припинення договору оренди земельної ділянки, укладеного між Одеською міською радою та фізичною особою – підприємцем Карабань Марією Василівною щодо земельної ділянки, загальною площею 0,0354 га, за адресою: м. Одеса, вул.Рожева, 12 (у зв’язку зі смертю фізичної особи-орендаря) – рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

-п.4. – Розгляд проекту рішення Одеської міської ради «Про відмову у поновленні договору оренди землі, укладеного між Одеською міською радою та ТОВ «СОЮЗ», щодо земельної ділянки, площею 0,1600 га, за адресою: м. Одеса, вул. Марії Демченко, 30» (відповідно до ст. 33 Закону України «Про оренду землі») – рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 7. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проекту рішення Одеської міської ради «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності за адресою: м.Одеса, на території промислового району Застава (територія вул. Промислова, вул. Миколи Боровського, Київське шосе, вул. Хімічна, вул. Михайла Грушевського)».

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Новікова Н.О., Байдерін О.А., Терновський А.Ю.

Розглянувши в межах повноважень проект рішення, підготовлений Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради з відповідними матеріалами, обговоривши дане питання,
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради проект рішення «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності за адресою: м. Одеса, на території промислового району Застава (територія вул. Промислова, вул. Миколи Боровського, Київське шосе, вул. Хімічна, вул. Михайла Грушевського)».

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосувала Мандриченко Ж.В. (була відсутня під час голосування). 
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 8. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду листів, які надійшли на адресу комісії. 
Виступив депутат Байдерін О.А. з пропозицією оголосити перерву та перенести розгляд питань, що залишились не розглянутими, на  09.02.2024 р.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосувала Мандриченко Ж.В. (була відсутня під час голосування). 
Рішення прийнято.
Голова комісії Страшний С.А. оголосив перерву у даному засіданні  та запропонував продовжити засідання комісії 09.02.2024 року, час проведення буде узгоджено додатково. Зауважень не надходило.

Голова комісії                                                                           Сергій СТРАШНИЙ
Секретар комісії






          Сергій ДАНИЛЮК

