Протокол

засідання комісії
20.02.2024 р. 11-00





м. Одеса,
Думська площа, 1, 

Велика зала
Присутні:

Страшний С.А.
Данилюк С.Л. 
Мандриченко Ж.В.
Терновський А.Ю. 
Відсутні:

Бриндак О.Б.
Байдерін О.А.

Запрошені: Новікова Н.О. – в.о. директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради.
Присутні: депутат Одеської міської ради Корнієнко В.О.
Головою комісії запропоновано розпочати роботу та перейти до затвердження питань порядку денного.

Депутатам - членам комісії для ознайомлення і вивчення надано попередній порядок денний засідання комісії з відповідними матеріалами. 

Будь-які питання, зауваження і пропозиції до питань порядку денного засідання членами комісії не внесені. 
Виступила в.о. директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради Новікова Н.О., яка нагадала присутнім, про те, що 08.02.2024 року комісії було розглянуто та рекомендовано винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради проект рішення «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності за адресою: м. Одеса, на території промислового району Застава (територія вул. Промислова, вул. Миколи Боровського, Київське шосе, вул. Хімічна, вул. Михайла Грушевського)». Однак, даний проект досі перебуває в Юридичному департаменті Одеської міської ради на стадії проведення правової експертизи (через великі обсяги документації, що підлягає експертизі), що унеможливлює його внесення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради. У зв’язку з чим, Новікова Н.О. внесла пропозицію включити до порядку денного засідання питання щодо повернення до розгляду проекту рішення «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності за адресою: м. Одеса, на території промислового району Застава (територія вул. Промислова, вул. Миколи Боровського, Київське шосе, вул. Хімічна, вул. Михайла Грушевського)» та перенесення його розгляду на наступну сесію Одеської міської ради.
Після обговорення питань порядку денного засідання комісії Головою комісії на голосування поставлено питання про можливість затвердження та проведення засідання комісії за матеріалами даного порядку денного, з урахуванням пропозиції Новікової Н.О.
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: підтримати зазначене вище питання та затвердити в цілому наступний порядок денний засідання комісії.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд висновків та зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради, які надійшли до проектів рішень, внесених Комісією на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

2. Про повернення до розгляду проекту рішення «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності за адресою: м. Одеса, на території промислового району Застава (територія вул. Промислова, вул. Миколи Боровського, Київське шосе, вул. Хімічна, вул. Михайла Грушевського)» та перенесення його розгляду на наступну сесію Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Голова комісії Страшний С.А. запропонував перейти до розгляду питань порядку денного.
СЛУХАЛИ: 1. Голову комісії Страшного С.А., який проінформував присутніх про наявність пропозицій Юридичного департаменту Одеської міської ради до проекту рішення Одеської міської ради «Про надання дозволу гр. Бумбурасу Васіліосу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0390 га, за адресою: м. Одеса, пров. Рульовий, 2-А, вид цільового призначення - 10.10. для експлуатації гідротехнічних, гідрометричних та лінійних споруд» (лист від 19.02.2024 № 69-з/вих).
Виступила в.о. директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради Новікова Н.О. та звернула увагу на те, що Юридичний департамент Одеської міської ради листом від 19.02.2024 № 69-з/вих вніс пропозиції до вищевказаного проєкту, які заявником та Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради враховані.
Виступила депутатка Мандриченко Ж.В. яка звернула увагу на те, що Управлінням інженерного захисту території міста та розвитку узбережжя Одеської міської ради листом від 29.06.2023 р. №06/01-1Б/367вих підтвердило необхідність та доцільність проведення робіт з організації протизсувних споруд на вищевказаній земельній ділянці з огляду на те, що вказана територія відносіться до зсувонебезпечних, та внесла пропозицію взяти до уваги пропозиції юридичного департаменту Одеської міської ради до вказаного проєкту. 
Після надання додаткових пояснень представником Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради, враховуючи те, що проект рішення завізовано юридичним департаментом, Голова комісії поставив на голосування пропозицією депутатки Мандриченко Ж.В. взяти до уваги пропозиції юридичного департаменту Одеської міської ради до вказаного проекту рішення.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: пропозиції юридичного департаменту Одеської міської ради до проекту рішення «Про надання дозволу гр. Бумбурасу Васіліосу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0390 га, за адресою: м. Одеса, пров. Рульовий, 2-А, вид цільового призначення - 10.10. для експлуатації гідротехнічних, гідрометричних та лінійних споруд» взяти до уваги та залишити дане питання у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: Голову комісії Страшного С.А., який проінформував присутніх про наявність зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради до проекту рішення Одеської міської ради «Про надання дозволу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГ 4» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,1400 га, за адресою: м. Одеса, вул. Отамана 
Головатого, 4, вид цільового призначення – 03.10. для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку» (лист від 19.02.2024 №67-з/вих).
Виступила в.о. директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради Новікова Н.О. та звернула увагу на те, об’єкти нерухомого майна, розташовані на запитаній земельній ділянці, були придбані ТОВ «АГ 4» у Регіонального відділення фонду державного майна  України по Одеській та Миколаївській областях, знаходяться у тому ж стані, які були на дату придбання, та будь-які будівельні роботи на ділянці не проводяться, що підтверджується відповідною фотофіксацією. Стосовно наданої топогеодезичної зйомки М1:500, то її актуалізація буде проведена на етапі розробки проекту землеустрою.

Виступила депутатка Мандриченко Ж.В. яка звернула увагу на те, що випадки невідповідності технічних паспортів та топогеодезичної зйомки М1:500 щодо об’єктів державної власності є непоодинокі, з огляду на те, що ФДМ України по Одеській та Миколаївській областях не виступає замовником топогеодезичних робіт, та не проводить роботи з актуалізації зйомок, але дані неточності усуваються під час розробки проєкту землеустрою. 

Після надання додаткових пояснень представником Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради, враховуючи те, що проект рішення завізовано юридичним департаментом, Голова комісії поставив на голосування пропозицією депутатки Мандриченко Ж.В. взяти до відома пропозиції юридичного департаменту Одеської міської ради до вказаного проекту рішення.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: пропозиції юридичного департаменту Одеської міської ради до проекту рішення «Про надання дозволу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГ 4» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,1400 га, за адресою: м. Одеса, вул. Отамана 
Головатого, 4, вид цільового призначення – 03.10. для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку» взяти до відома та залишити дане питання у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: Голову комісії Страшного С.А., який проінформував присутніх про наявність пропозицій Юридичного департаменту Одеської міської ради до проекту рішення Одеської міської ради «Про поновлення договору оренди землі, укладеного між Одеською міською радою та  ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІЛА АКАЦІЯ» щодо земельних ділянок, загальною площею площею 0,1935 га, за адресою: м. Одеса, вул. Дерибасівська, 21» (лист від 16.02.2024 №64-з/вих).
Виступила в.о. директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради Новікова Н.О., яка звернула увагу на те, що пропозиції Юридичного департаменту Одеської міської ради до проекту рішення враховані та відповідні обмеження внесено до Державного земельного кадастру, з огляду на те, що запитані земельні ділянки розташовані у межах «Історичний центр міста – порту Одеса», який було віднесено до об’єктів всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, але необхідний додатковий час для отримання витягу з ДЗК.
Виступили: Новікова Н.О., Корнієнко В.О., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю., Данилюк С.Л.
Після обговорення, депутат Данилюк С.Л. вніс пропозицію відкласти розгляд даного питання до 21.02.2024 р. та розглянути його перед початком сесії Одеської міської ради. 

Голова комісії Страшний С.А. поставив дану пропозицію на голосування.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: Голову комісії Страшного С.А., який проінформував присутніх про наявність зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради до проекту рішення Одеської міської ради «Про проведення інвентаризації та надання дозволу Бондарчук Наталії Іванівні на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки, площею 0,0986 га, за адресою: м. Одеса, вул. Кримська, 70/1, вид цільового призначення – 03.07. для будівництва та обслуговування будівель торгівлі» (лист від 16.02.2024 №63-з/вих).
Виступила в.о. директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради Новікова Н.О., яка надала відповідні пояснення та нагадала, що на вимогу членів комісії депутатами була надана для ознайомлення декларація про готовність об’єкта до експлуатації, а зміна площі нежитлової будівлі на 40 кв.м. не впливають на розмір земельної ділянки, на якій знаходиться нежитлова будівля площею 922,7 кв.м.

Обговоривши питання, враховуючи те, що проект рішення завізовано юридичним департаментом Одеської міської ради, Голова комісії поставив на голосування пропозицією депутатки Мандриченко Ж.В. взяти до відома зауваження юридичного департаменту Одеської міської ради до вказаного проекту рішення.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: зауваження юридичного департаменту Одеської міської ради до проекту рішення «Про проведення інвентаризації та надання дозволу Бондарчук Наталії Іванівні на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки, площею 0,0986 га, за адресою: м. Одеса, вул. Кримська, 70/1, вид цільового призначення – 03.07. для будівництва та обслуговування будівель торгівлі» взяти до відома та залишити дане питання у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: Голову комісії Страшного С.А., який проінформував присутніх про наявність зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради до окремих питань проекту рішення Одеської міської ради «Про надання дозволів громадянам на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (1-65 пункти)» (лист від 20.02.2024 №70-з/вих).
Обговоривши питання, враховуючи те, що проект рішення завізовано юридичним департаментом Одеської міської ради та вільні земельні ділянки відсутні, голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозицією депутатки Мандриченко Ж.В. про залишення проєкту рішення Одеської міської ради «Про надання дозволів громадянам на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок» у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради, а зауваження юридичного департаменту Одеської міської ради взяти до відома, та проголосувати по всіх питаннях в цілому блоком.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: зауваження юридичного департаменту Одеської міської ради до проекту рішення «Про надання дозволів громадянам на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (1-65 пункти)» взяти до відома та залишити дані питання у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Виступила в.о. директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради Новікова Н.О. з пропозицією повернутися до розгляду питання «Про поновлення договору оренди землі, укладеного між Одеською міською радою та ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІЛА АКАЦІЯ» щодо земельних ділянок, загальною площею площею 0,1935 га, за адресою: м. Одеса, вул. Дерибасівська, 21», яке було відкладено до 21.02.2024 р., для надання можливості додати витяг ДЗК з оновленим переліком обмежень використання земельних ділянок, з огляду на те, що запитані земельні ділянки розташовані у межах «Історичний центр міста – порту Одеса», який було віднесено до об’єктів всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Враховуючи те, що дану вимогу виконано та надано оновлений витяг ДЗК, в якому враховані всі обмеження, Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради  було запропоновано повернутися до розгляду даного питання.


Голова Комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозицію Новікової Н.О. щодо повернення до розгляду вищевказаного питання.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
 Розглянувши надані на розгляд комісії документи і матеріали та обговоривши питання, головою комісії Страшним С.А. поставлено на голосування пропозицію депутата Данилюка С.Л. взяти до відома зауваження юридичного департаменту Одеської міської ради до вказаного проекту рішення.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: пропозиції юридичного департаменту Одеської міської ради до проекту рішення «Про поновлення договору оренди землі, укладеного між Одеською міською радою та  ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІЛА АКАЦІЯ» щодо земельних ділянок, загальною площею площею 0,1935 га, за адресою: м. Одеса, вул. Дерибасівська, 21» взяти до відома та залишити дане питання у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 2. Голову комісії Страшного С.А., який нагадав присутнім що 08.02.2024 року комісії було розглянуто та рекомендовано винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради проект рішення «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності за адресою: м. Одеса, на території промислового району Застава (територія вул. Промислова, вул. Миколи Боровського, Київське шосе, вул. Хімічна, вул. Михайла Грушевського)». Однак, даний проект досі перебуває в Юридичному департаменті Одеської міської ради на стадії проведення правової експертизи (через великі обсяги документації, що підлягає експертизі), що унеможливлює його внесення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради. 

Виступила Новікова Н.О. та внесла пропозицію перенести розгляд проекту рішення Одеської міської ради «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності за адресою: м. Одеса, на території промислового району Застава (територія вул. Промислова, вул. Миколи Боровського, Київське шосе, вул. Хімічна, вул. Михайла Грушевського)» на наступну сесію Одеської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Мандриченко Ж.В., Данилюк С.Л., Терновський А.Ю., Новікова Н.О.

Після обговорення Голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування дану пропозицію.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати перенести розгляд проекту рішення Одеської міської ради «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності за адресою: м. Одеса, на території промислового району Застава (територія вул. Промислова, вул. Миколи Боровського, Київське шосе, вул. Хімічна, вул. Михайла Грушевського)» на наступну сесію Одеської міської ради.
Доручити підготувати відповідну поправку.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Голова комісії Страшний С.А. оголосив перерву до 21.02.2024 до 9-30. Зауважень не надходило.

Голова комісії                                                                           Сергій СТРАШНИЙ
Секретар комісії






          Сергій ДАНИЛЮК
