Протокол

засідання комісії
02.04.2024 р. 15-00





м. Одеса,
Думська площа, 1, 

Велика зала
Присутні:

Страшний С.А.
Байдерін О.А.

Данилюк С.Л. 

Мандриченко Ж.В.
Терновський А.Ю. (надійшов під час обговорення питання КП «ТМО»).
Відсутні:

Бриндак О.Б.
Запрошені: Новікова Н.О. – директорка Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради.
Присутні: депутати Одеської міської ради Танцюра Д.М.; Корнієнко В.О.; в.о. директора Департаменту архітектури та містобудування Одеської міської ради – головного архітектора Касімов М.М.; директор КП «Теплопостачання міста Одеси» Позднякова Г.І.; представник ТДВ «ЧОРНОМОРГІДРОБУД» Кирильонкова М.У.; представник ГО «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ АВТОМОБІЛІСТІВ» адвокат Стадник Павло Олександрович (на підставі ордеру на надання правової допомоги від 02.04.2024р.)
Головою комісії запропоновано розпочати роботу та перейти до затвердження питань порядку денного.

Депутатам - членам комісії для ознайомлення і вивчення надано попередній порядок денний засідання комісії з відповідними матеріалами. 
Головою комісії Страшним С.А. запропоновано внести зміни до порядку денного засідання комісії, а саме: спочатку розглянути питання юридичних осіб, а потім фізичних осіб, з огляду на присутність представників юридичних осіб.
Обговоривши запропонований порядок денний та внесені пропозиції, враховуючи те, що будь-які інші питання, зауваження і пропозиції до питань порядку денного засідання комісії відсутні, головою комісії поставлено на голосування питання про можливість затвердження та проведення засідання комісії за матеріалами даного порядку денного, з урахуванням внесених пропозицій.
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: підтримати зазначене вище питання та затвердити в цілому (з урахуванням внесених пропозицій) наступний порядок денний засідання комісії.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

3. Згоди на розробку проектів відведення земельних ділянок юридичним особам у м. Одесі (перелік додається).
3.1. Лист Юридичного департаменту Одеської міської ради від 27.03.24р. № 580 вих щодо розгляду проєкту рішення Одеської міської ради «Про відмову Волошковій Ю.С. у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,1214 га, за адресою: м. Одеса, Фонтанська дорога, 153-Д/2, вид цільового призначення – 07.01 для будівництва та обслуговування об’єктів рекреаційного призначення».
4. Передача в оренду юридичним особам земельних ділянок у м. Одесі                                 (перелік додається).
5. Згоди на розробку технічних документацій із землеустрою щодо поділу та об’єднання земельної ділянки комунальної власності.
6. Поновлення, припинення договорів оренди та внесення змін до договорів оренди землі (перелік додається).

7. Розгляд проєкту рішення Одеської міської ради «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, площею 0,0687 га за адресою: місто Одеса, пров. Гагарінський, 31, вид цільового призначення – 02.01. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

8. Про продаж земельних ділянок:
8.1. Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення та передачу 
у власність шляхом продажу громадянці Волковій Віоліні Юріївні земельної ділянки, площею 0,0232 га, за адресою: місто Одеса, вулиця Розкидайлівська, 67, вид цільового призначення – 03.08. для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування;

8.2. Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення та передачу 
у власність шляхом продажу громадянці Волковій Віоліні Юріївні земельної ділянки, площею 0,2783 га, за адресою: місто Одеса, вулиця Розкидайлівська, 67, вид цільового призначення – 03.10 для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку.


9. Розгляд проєкту рішення Одеської міської ради «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності за адресою: м Одеса, 21 км Старокиївської дороги (територія промислового вузла «Куліндорово»).
1. Дозволи громадянам на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається).
2. Надання у власність (оренду) громадянам земельних ділянок у м. Одесі   (перелік додається). 
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 3. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проектів рішень Одеської міської ради про надання згоди на розробку проектів відведення земельних ділянок юридичним особам у м. Одесі (перелік додається).
Головою комісії запропоновано надати слово присутнім та запрошеним.
СЛУХАЛИ: директорку КП «ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ МІСТА ОДЕСИ» Позднякову Г.І., яка проінформувала присутніх про необхідність оформлення права користування КП «ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ МІСТА ОДЕСИ» земельними ділянками, для подальшого проведення заходів з реконструкції та модернізації котелень, що розташовані на запитаних земельних ділянках, для сталого проходження містом опалювальних сезонів та забезпечення населення теплом у зимовий період. Зазначений проект-меморандум з реконструкції та модернізації одеських котелень погоджений ООН та буде профінансований урядом Японії.

Виступила депутатка Мандриченко Ж.В., яка підтримала важливість даного питання, порушеного Поздняковою Г.І., стосовно оформлення земельних правовідносин КП «ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ МІСТА ОДЕСИ», але звернула увагу на необхідність вжиття заходів щодо реєстрації за КП «ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ МІСТА ОДЕСИ» в ДРРП права господарського відання відносно об’єктів нерухомого майна, що є власністю територіальної громади м. Одеси в особі Одеської міської ради та знаходяться у віданні КП «ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ МІСТА ОДЕСИ». Крім того, звернула увагу Департамент земельних ресурсів Одеської міської ради щодо необхідності додатково перевірити чи погашена іпотека нерухомого майна за вказаними адресами та, відповідно, чи зняті заборони, про результати перевірки проінформувати комісію.

Виступила директорка Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради Новікова Н.О. з пропозицією відкласти розгляд питань 2-4 у блоці про надання згоди КП «ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ МІСТА ОДЕСИ» на розробку проектів відведення земельних ділянок, у зв’язку з необхідністю додаткового часу для опрацювання.

Виступив голова Комісії Страшний С.А. та запропонував проголосувати по суті питання 5-7 стосовно надання КП «ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ МІСТА ОДЕСИ» згоди на розробку проектів відведення земельних ділянок.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
Розглянувши надані на розгляд комісії підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради проекти рішень, вивчивши подані до Комісії документи і матеріали та обговоривши питання, 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
- п.5. - КП «ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ МІСТА ОДЕСИ», вул. Інглезі, 14-а, орієнтовна площа земельної ділянки 1,7000 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 14.01 для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій (у постійне користування) – рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради, за умови надання позитивного висновку юридичного департаменту Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.6. - КП «ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ МІСТА ОДЕСИ», вул. Героїв оборони Одеси, 80-В, орієнтовна площа земельної ділянки 3,0000 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 14.01 для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій (у постійне користування) – рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради, за умови надання позитивного висновку юридичного департаменту Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.7. - КП «ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ МІСТА ОДЕСИ», вул. Паустовського, 29а, орієнтовна площа земельної ділянки 3,3000 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 14.01 для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій (у постійне користування) – рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради, за умови надання позитивного висновку юридичного департаменту Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: в.о. директора Департаменту архітектури та містобудування Одеської міської ради – головного архітектора Касімов М.М. щодо взаємодії  очолюваного ним Департаменту з Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради з питань, що виникають під час оформлення документів у сфері земельних правовідносин, у тому числі, при отриманні інформації з містобудівного кадастру.
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Данилюк С.Л., Терновський А.Ю., Новікова Н.О.

Обговоривши загальні питання, депутати перейшли до обговорення окремих питань.

Виступив депутат Байдерін О.А., який проінформував присутніх про те, що за дорученням  Комісії ним було проведено виїзд за адресою: м. Одеса,  Миколаївська дорога, 166, - ТОВ «ТЕМП ПЛЮС СЕРВІС», ТОВ «ЛАРІ», земельна ділянка 0,3191 га, цільове призначення - 02.03 для будівництва та експлуатації багатоповерхового житлового будинку (поновлення договору оренди) та вивчено підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради документи та матеріали. Серед представлених документів наявний лист Департаменту архітектури та містобудування Одеської міської ради від 09.11.2023 року № 01-1184-252, в якому надана інформація, що потребує додаткових роз’яснень, а саме: 

1) Надати додаткові роз’яснення щодо механізму виконання вимоги: «…вирішити майново - правові питання стосовно фактично розташованих на земельній ділянці об’єктів нерухомого майна»;

2) надати для ознайомлення «…додаток до рішення Одеської міської ради від 03.02.2021 № 51-УІІІ»

Виступила депутатка Мандриченко Ж.В., яка підняла питання стосовно визначення строків оренди земельних ділянок під час затвердження землевпорядної документації, у тому числі щодо земельних ділянок комунальної власності, які передаються забудовникам для будівництва багатоквартирних будинків.

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Мандриченко Ж.В., Касімов М.М., Новікова Н.О.

Виступив депутат Байдерін О.А. з пропозицією до Департаменту архітектури та містобудування Одеської міської ради розглянути можливість погоджувати більш тривалі строки дії договорів оренди земельних ділянок, які передаються забудовникам для будівництва багатоквартирних будинків, враховуючи відсутність на цей час нормативних термінів.

Обговоривши нагальні питання заслухавши пояснення в.о. директора – головного архітектора Департаменту архітектури та містобудування Одеської міської ради Касімова М.М. у сфері земельних правовідносин, голова комісії Страшний С.А. подякував всім запрошеним за ґрунтовні відповіді  та запропонував перейти до розгляду питань порядку денного.

 СЛУХАЛИ: представника ГО «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ АВТОМОБІЛІСТІВ» адвоката Стадник Павло Олександровича (на підставі ордеру на надання правової допомоги від 02.04.2024р.), у зв’язку з розглядом заяви ГО «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ АВТОМОБІЛІСТІВ» стосовно надання згоди на розробку проекту землеустрою земельної ділянки за адресою: м. Одеса, просп. Небесної Сотні, 91-А, орієнтовна площа земельної ділянки 1,2139 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 02.09 для будівництва і обслуговування паркінгів та автостоянок на землях житлової та громадської забудови (в оренду).
Представник проінформував присутніх про те, що запитана земельна ділянка перебуває у користуванні громадської організації біля 40 років, використовується виключно для паркування транспортних засобів, та зміна цільового призначення земельної ділянки чи її забудова не планується (на підтвердження додано гарантійного листа щодо подальших намірів забудови). 
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Данилюк С.Л., Терновський А.Ю., Новікова Н.О.

Розглянувши підготовлений Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та наданий на розгляд комісії проєкт рішення Одеської міської ради та матеріали до них, враховуючи гарантійний лист та інформацію, надану представником ГО «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ АВТОМОБІЛІСТІВ», обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
п.8. - ГО «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ АВТОМОБІЛІСТІВ», просп. Небесної Сотні, 91-А, орієнтовна площа земельної ділянки 1,2139 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 02.09 для будівництва і обслуговування паркінгів та автостоянок на землях житлової та громадської забудови (в оренду) – рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

Враховуючи те, що членами комісії було заслухано всіх запрошених та присутніх, Голова комісії Страшний С.А. запропонував повернутися до першого питання даного блоку питань та далі рухатися за переліком.
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю., Данилюк С.Л., Новікова Н.О.

Розглянувши підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та надані на розгляд комісії проєкти рішень Одеської міської ради та матеріали до них, та обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
- п.1. – гр. Держілова Л.О., вул. Преображенська, 45, орієнтовна площа земельної ділянки 0,0900 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.10 для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною  з отриманням прибутку.
Голова комісії поставив на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - немає,  «УТРИМАЛИСЯ» - 4 (чотири) депутати, «ПРОТИ» - немає, не голосувала Мандриченко Ж.В. (була відсутня під час голосування).
Рішення не прийнято.
- п.9. - ТОВ «СЕРВІСПРОАВТО», площа Старосінна, 1 – відкладено розгляд даного питання на прохання Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради для доопрацювання.
- п.10. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СЕРВІСПРОАВТО», площа Старосінна, 1А, орієнтовна площа земельної ділянки 1,0000 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 02.10 для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку з об'єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Данилюк С.Л.), «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.11. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КАРАСЕВИЧ», вул. Академіка Заболотного, 43А, орієнтовна площа земельної ділянки 0,0820 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.08 для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Терновський А.Ю.), «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

- п.12. - КНП «ДИТЯЧИЙ КОНСУЛЬТАТИВНО-ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР ІМЕНІ АКАДЕМІКА Б.Я. РЕЗНІКА» ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, вул. Дворянська, 10, земельна ділянка орієнтовною площею 0,1847 га,  вид цільового призначення – 08.03 для іншого історико-культурного призначення – рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.13. – гр. Харитонова Галина Віталіївна, просп. Небесної Сотні, 15/1, орієнтовна площа земельної ділянки 0,0150 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.07. для будівництва та обслуговування будівель торгівлі.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Терновський А.Ю.), «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.14. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПИВЗАВОД ГАМБРИНУС», вул. Проценка, 23/7, орієнтовна площа земельної ділянки 0,9205 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 3 (три) депутати (Страшний С.А., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю.),  «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутати (Данилюк С.Л., Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає.

Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ: 3.1. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проєкту рішення Одеської міської ради «Про відмову гр. Волошковій Ю.С. у наданні дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,1214 га, за адресою: м. Одеса, Фонтанська дорога, 153-Д/2, вид цільового призначення – 07.01 – для будівництва та обслуговування об’єктів рекреації» та листа юридичного департаменту Одеської міської ради від 27.03.24р. № 580 вих  щодо розгляду вищевказаного проєкту рішення.

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю., Данилюк С.Л., Новікова Н.О.

Розглянувши лист юридичного департаменту Одеської міської ради від 27.03.24р. № 580 вих, підготовлений Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та наданий на розгляд комісії проєкт рішення Одеської міської ради та матеріали до нього, обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради проект рішення «Про відмову Волошковій Ю.С. у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,1214 га, за адресою: м. Одеса, Фонтанська дорога, 153-Д/2, вид цільового призначення – 07.01 для будівництва та обслуговування об’єктів рекреаційного призначення».
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

Виступила директорка Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради Новікова Н.О. щодо повернення до розгляду питання у першому блоці питань, а саме:

· п.14. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПИВЗАВОД ГАМБРИНУС», вул. Проценка, 23/7, надавши додаткові пояснення та фотофіксацію.
Виступила депутатка Мандриченко Ж.В. з пропозицією повернутися до розгляду питання, озвученого Новіковою Н.О.

Голова Комісії Страшний С.А. поставив на голосування дану пропозицію.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
Розглянувши підготовлений Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та наданий на розгляд комісії проєкт рішення Одеської міської ради та матеріали до нього, заслухавши додаткові пояснення директорки Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради Новікової Н.О., обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 4. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проектів рішень Одеської міської ради про передачу в оренду юридичним особам земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається).
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю., Данилюк С.Л., Новікова Н.О.

Розглянувши підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та надані на розгляд комісії проєкти рішень Одеської міської ради та матеріали до них, та обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
- п.1. – ДЕРЖАВНИЙ ЗАКЛАД «ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ К.Д. УШИНСЬКОГО», Фонтанська дорога, 4, загальна площа земельних ділянок 3,2561 га, вид цільового призначення земельних ділянок - 08.03 Для іншого історико-культурного призначення (постійне користування) – рекомендувати винести даний проєкт на розгляд сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
- п.2. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОРУМ-ЮГ», вул. Бабеля, 43, площа земельної ділянки 0,6191 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02
для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (оренда на 20 років) – рекомендувати винести даний проєкт на розгляд сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
- п.3. – Фізична особа-підприємець Ширшков Д.О., вул. Миколи Боровського, 28-Г, загальна площа земельної ділянки 1,2464 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02
для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (оренда на 20 років) – рекомендувати винести даний проєкт на розгляд сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - одноголосно, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
Депутат Терновський А.Ю. покинув засідання комісії.
- п.4. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕКСЛАБ», вул. Михайлівська, 13А, площа земельної ділянки 0,2053 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.10 для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку (оренда на 5 років) – рекомендувати винести даний проєкт на розгляд сесії Одеської міської ради.

Додатково по даному питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради звернутися до Департаменту архітектури та містобудування Одеської міської ради для узгодження можливості збільшення терміну оренди до 10 років.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Терновський А.Ю. (був відсутній під час  голосування).

Рішення прийнято.

- п.5. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АРТ ВЕЙ», Тираспольське шосе, 28, площа земельної ділянки 2,1830 га, вид цільового призначення земельної ділянки - J.12.11 для розміщення та експлуатації об’єктів дорожнього сервісу (оренда на 20 років).
Виступив депутат Данилюк С.Л. з пропозицією підтримати даний проєкт рішення та винести його на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

Виступила депутатка Мандриченко Ж.В. з пропозицією відкласти розгляд даного питання для додаткового опрацювання, запропонувати заявнику надати обґрунтування розміру запитаної земельної ділянки,  надати гарантійний лист щодо подальших планів забудова та використання даної земельної ділянки, Департаменту надати всі наявні матеріали (у тому числі судові) щодо порушеного питання.

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Данилюк С.Л., Новікова Н.О.

Розглянувши, підготовлений Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та наданий на розгляд комісії проєкт рішення Одеської міської ради та матеріали до нього, обговоривши питання, голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозицію депутат Данилюка С.Л.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 2 (два) депутати (Мандриченко Ж.В., Данилюк С.Л.), «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутати (Страшний С.А., Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Терновський А.Ю. (був відсутній під час голосування).
Рішення не прийнято.
Голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозицію Мандриченко Ж.В.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати відкласти розгляд даного питання для доопрацювання.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Терновський А.Ю. (був відсутній у залі під час голосування).
Рішення прийнято.
- п.6. – АТ «КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ», вул. Семена Палія, 99а, площа земельної ділянки 0,1392 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 12.11 для розміщення та експлуатації об’єктів дорожнього сервісу (оренда на 5 років, до реалізації планувальних рішень території) – рекомендувати винести даний проєкт на розгляд сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Терновський А.Ю. (був відсутній під час  голосування).

Рішення прийнято.
- п.7. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФОКУС+», вул. Миколи Гефта (пров. Петренко), 1/5, площа земельної ділянки 0,7013 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02. для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (оренда на 20 років) – рекомендувати винести даний проєкт на розгляд сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Терновський А.Ю. (був відсутній під час  голосування).

Рішення прийнято.
- п.8. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФОКУС+», вул. Миколи Гефта (пров. Петренко), 1/7, площа земельної ділянки 0,1056 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02. для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (оренда на 20 років) – рекомендувати винести даний проєкт на розгляд сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Терновський А.Ю. (був відсутній під час  голосування).

Рішення прийнято.
- п.9. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЄВРОБАЛК», Отамана Чепіги, площа земельної ділянки 0,9217 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 12.08. для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій (оренда) – рекомендувати винести даний проєкт на розгляд сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 2 (два) депутати (Мандриченко Ж.В., Данилюк С.Л.), «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутати (Страшний С.А., Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Терновський А.Ю. (був відсутній під час голосування).
Рішення не прийнято.
Виступила депутатка Мандриченко Ж.В. з пропозицією відкласти розгляд даного питання для додаткового опрацювання.
Голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозицію Мандриченко Ж.В.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати відкласти розгляд даного питання для доопрацювання.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Терновський А.Ю. (був відсутній у залі під час голосування).
Рішення прийнято.
- п.10. - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛАЙК ІНВЕСТ», вул. Інглезі, 6, – відкладено розгляд даного питання на прохання Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради для доопрацювання.
- п.11. – Фізична особа-підприємець Железко Л.Ж., вул. Бугаївська, 58, загальна площа земельної ділянки 0,1087 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02
для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (оренда на 20 років) – рекомендувати винести даний проєкт на розгляд сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Терновський А.Ю. (був відсутній у залі під час голосування).
Рішення прийнято.
- п.12. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІРМА «ЯСЕНЬ», вул. Центральна, 1, площа земельної ділянки 0,0191 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.07 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (оренда на 15 років).

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати відкласти розгляд даного питання для доопрацювання та приведення проекту відведення земельної ділянки відповідно до поточного законодавства.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Терновський А.Ю. (був відсутній у залі під час голосування).

Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 5. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду питання про надання згоди на розробку технічної документації із землеустрою щодо поділу та об’єднання земельної ділянки комунальної власності.
- КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МІСЬКЕ КАПІТАЛЬНЕ БУДІВНИЦТВО», мкр. 1 житлового району ІІІ-4 сел. Котовського, площа земельної ділянки 15,8976 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 02.03 для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку.
Виступила директорка Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради Новікова Н.О., яка проінформувала присутні про те, що на цей час керівництвом міста ведуться переговори з іноземними інвесторами щодо будівництва в даному мікрорайоні двох шкіл, що потребує поділу вищевказаної земельної ділянки та виділення земельних ділянок безпосередньо під будівництво запланованих навчальних закладів.
ВИСТУПИЛИ: Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Данилюк С.Л.

Розглянувши підготовлений Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та наданий на розгляд комісії проєкт рішення Одеської міської ради та матеріали до нього, обговоривши питання, головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на  розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 1 (один) депутат (Данилюк С.Л.), «УТРИМАЛИСЯ» - 3 (три) депутати (Мандриченко Ж.В., Страшний С.А., Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.


Додатково по даному питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради підготувати на наступне засідання комісії презентацію та надати додаткові пояснення щодо вказаного проєкту рішення Одеської міської ради.
СЛУХАЛИ: 6. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду питання про поновлення, припинення договорів оренди та внесення змін до договорів оренди землі (перелік додається). 

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Новікова Н.О., Байдерін О.А., Терновський А.Ю., Мандриченко Ж.В., Данилюк С.Л.
Розглянувши підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та надані на розгляд комісії проєкти рішень Одеської міської ради та матеріали до них, обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:
- п.1. - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАДА», ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БЛС Груп», вул.Моторна, 8, – відкладено розгляд даного питання на прохання Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради для доопрацювання.
Депутат Терновський А.Ю. повернувся на засідання. 
· п.2. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТВЧ», вул. Розкидайлівська, 66, площа земельної діляни 0,3234 га, вид цільового призначення земельних ділянок - 03.15 для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови (поновлення на 5 років до реалізації планувальних рішень території) – рекомендувати винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

· п.3. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕМП ПЛЮС СЕРВІС» та ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛАРІ»,  вул. Миколаївська дорога, 166, площа земельної ділянки 0,3191га, вид цільового призначення земельної ділянки - 02.03 для будівництва та експлуатації багатоповерхового житлового будинку (поновлення договору оренди).
Виступив депутат Байдерін О.А., який проінформував про результати проведеного виїзду та звернув увагу присутніх, що окремі питання, які були озвучені на початку засідання під час обговорення з в.о. директора - головного архітектора департаменту архітектури та містобудування Одеської міської ради - Касімовим М.М., потребують додаткового вивчення та отримання інформації.

Виступила депутатка Мандриченко Ж.В. з пропозицією відкласти розгляд даного питання, у зв’язку з необхідністю додаткового часу для опрацювання.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Терновський А.Ю. (був відсутній у залі під час голосування).

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: 8.1. Страшного С.А. на предмет розгляду проекту рішення Одеської міської ради «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення та передачу у власність шляхом продажу громадянці Волковій Віоліні Юріївні земельної ділянки, площею 0,0232 га, за адресою: місто Одеса, вулиця Розкидайлівська, 67, вид цільового призначення – 03.08 для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування».

Розглянувши надані на розгляд комісії документи і матеріали та обговоривши питання, 
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради проект рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення та передачу у власність шляхом продажу громадянці Волковій Віоліні Юріївні земельної ділянки, площею 0,0232 га, за адресою: місто Одеса, вулиця Розкидайлівська, 67, вид цільового призначення – 03.08 для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування».
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

Виступив депутат Байдерін О.А. з пропозицією розглянути питання 9 проєкт рішення Одеської міської ради «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності за адресою: м.Одеса, 21 км Старокиївської дороги (територія промислового вузла «Куліндорово»)».

Голова Комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозицію депутата Байдеріна О.А.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: 9. Страшного С.А. на предмет розгляду проекту рішення Одеської міської ради «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності за адресою: м.Одеса, 21 км Старокиївської дороги (територія промислового вузла «Куліндорово»)».
Розглянувши надані на розгляд комісії документи і матеріали, обговоривши питання, 
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради проект рішення «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності за адресою: м. Одеса, 21 км Старокиївської дороги (територія промислового вузла «Куліндорово»)».
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.

Депутат Байдерін О.А. покинув засідання. 

Голова Комісії Страшний С.А. запропонував повернутися до розгляду питання 7 проекту рішення Одеської міської ради «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, площею 0,0687 га за адресою: місто Одеса, пров. Гагарінський, 31, вид цільового призначення – 02.01 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)». 

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: 7. Страшного С.А. на предмет розгляду проекту рішення Одеської міської ради «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, площею 0,0687 га за адресою: місто Одеса, пров. Гагарінський, 31, вид цільового призначення – 02.01 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)».

Розглянувши надані на розгляд комісії документи і матеріали, обговоривши питання, 
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради проект рішення «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, площею 0,0687 га за адресою: місто Одеса, пров. Гагарінський, 31, вид цільового призначення – 02.01 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)».
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Байдерін О.А. (покинув засідання під час голосування).
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 8.2. Страшного С.А. на предмет розгляду проекту рішення Одеської міської ради «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення та передачу у власність шляхом продажу громадянці Волковій Віоліні Юріївні земельної ділянки, площею 0,2783 га, за адресою: місто Одеса, вулиця Розкидайлівська, 67, вид цільового призначення – 03.10 для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку».

Розглянувши надані на розгляд комісії документи і матеріали та обговоривши питання, 
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради проект рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення та передачу у власність шляхом продажу громадянці Волковій Віоліні Юріївні земельної ділянки, площею 0,2783 га, за адресою: місто Одеса, вулиця Розкидайлівська, 67, вид цільового призначення – 03.10 для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку».
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Байдерін О.А. (покинув засідання під час голосування).
Рішення прийнято.

Виступив депутат Данилюк С.Л. з пропозицією перенести розгляд питання, що залишились не розглянутими, на наступне засідання, у зв’язку з необхідністю додаткового часу для їх опрацювання.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає, не голосував депутат Байдерін О.А. (покинув засідання під час голосування).
Рішення прийнято.
Голова комісії Страшний С.А. закрив засідання. Час проведення наступного засідання буде узгоджено додатково. 

Голова комісії                                                                           Сергій СТРАШНИЙ
Секретар комісії






          Сергій ДАНИЛЮК

