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                                          ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ОСВІТИ, СПОРТУ ТА ВЗАЄМОДІЇ З ГРОМАДСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ
	пл. Думська, 1, м. Одеса, 65026, Україна


ПРОТОКОЛ №23
ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ
16 квітня 2024 року                                                                              Велика зала
      14:00                                                                                                 пл. Думська, 1

ПРИСУТНІ:

Етнарович О. В. – голова комісії
Члени комісії:
Вододюк О. С.

Жукова Н. О.
ЗАПРОШЕННІ:
Пуздрач Руслан Олександрович – начальник управління фізичної культури та спорту Одеської міської ради
Жильцов Олександр Сергійович – директор Департаменту внутрішньої політики Одеської міської ради
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ 

VIII СКЛИКАННЯ
1. Про розгляд проєкту рішення «Про затвердження підсумкового звіту про виконання Міської цільової програми «Розвиток фізичної культури та спорту в м. Одесі на 2020-2023 роки», затвердженої рішенням Одеської міської ради від 18 березня 2020 року № 5794-VII».

Доповідач: Управління фізичної культури та спорту Одеської міської ради
2. Про розгляд проєкту рішення «Про затвердження Міської цільової програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя в місті Одесі на 2024 – 2025 роки».
Доповідач: Департамент внутрішньої політики Одеської міської ради
СЛУХАЛИ

Про обрання секретаря постійної комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями.
ВИСТУПИЛИ:

Етнарович О.В., Жукова Н.О., Вододюк О.С.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

За пропозицією голови постійної комісії Етнаровича Олега Володимировича, відкритим голосуванням секретарем постійної комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями обрано Вододюк Олену Сергіївну.
Голосували:

За – 2 (Етнарович О.В., Жукова Н. О.).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Перше питання

СЛУХАЛИ

Про розгляд проєкту рішення «Про затвердження підсумкового звіту про виконання Міської цільової програми «Розвиток фізичної культури та спорту в м. Одесі на 2020-2023 роки», затвердженої рішенням Одеської міської ради від 18 березня 2020 року № 5794-VII».
ВИСТУПИЛИ:

Пуздрач Р.О., Етнарович О.В., Жукова Н.О., Вододюк О.С.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Інформація прийнята до відома. 

Комісія рекомендує проєкт рішення «Про затвердження підсумкового звіту про виконання Міської цільової програми «Розвиток фізичної культури та спорту в м. Одесі на 2020-2023 роки», затвердженої рішенням Одеської міської ради від 18 березня 2020 року № 5794-VII», внести на розгляд XXIX сесії Одеської міської ради.

Крім того, є актуальним питання ефективної реалізації чинної програми «Розвиток фізичної культури та спорту в м. Одесі на 2024-2027 роки», затвердженої рішенням Одеської міської ради від 29 листопада 2024 року                       № 1628-VIII», в частині підтримки та розвитку масових видів спорту в місті Одеса.
 В місті Одесі функціонують 19 муніципальних закладів спеціалізованої позашкільної освіти – дитячо-юнацьких спортивних шкіл в яких працюють                     58 відділень з видів спорту. Наявний фінансовий ресурс в перерахунку на одне відділення з виду спорту складає 31500 грн., в перерахунку на один вид спорту складає 49324 грн., в перерахунку на 1 заклад – 96052 грн. Середня орієнтовна вартість виїзду на змагання для команди вихованців закладу становить 30000 грн. Тобто протягом року одна спортивна школа може прийняти участь у змаганнях приблизно лише три рази, крі того задіяні не всі відділення та не всі види спорту. За таких умов спортивним закладам вкрай важко забезпечувати виконання власних статутних завдань.

Для подальшого розвитку фізичної культури та спорту в місті Одесі потрібне збільшення видатків на проведення та участь у спортивних змаганнях на 1000000 грн. (по 500 тис. на олімпійські та не олімпійські види спорту).

Саме тому, постійна комісія вважає за доцільним звернутися до заступника міського голови – директору департаменту фінансів Одеської міської ради Світлані Бедрезі з проханням розглянути можливість збільшити обсяг видатків міського бюджету на сферу фізичної культури і спорту в місті Одесі у розмірі 1000000 грн. з метою підтримки та розвитку масових видів спорту, забезпечення участі вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл у спортивних змаганнях.
Голосували:

За – 3 (Етнарович О.В., Жукова Н. О., Вододюк О.С.).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Друге питання

СЛУХАЛИ

Про розгляд проєкту рішення «Про затвердження Міської цільової програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя в місті Одесі на 2024 – 2025 роки».
ВИСТУПИЛИ:

Жильцов О.С., Етнарович О.В., Жукова Н.О., Вододюк О.С.
Жильцов О.С.: В умовах військової агресії Російської Федерації проти України питання належного функціонування державної мови, яка є визначальним чинником і головною ознакою національної ідентичності, базовим системотвірним складником української нації, набуває сьогодні ключового значення. Повномасштабне вторгнення Росії в Україну підштовхнуло мільйони українців до усвідомлення своєї національної ідентичності.

Основними напрямами діяльності Програми є:

· популяризація української мови та національної ідентичності,                                                     утвердження статусу української мови як державної в місті Одесі;

· навчально-просвітницькі заходи з питань розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя в місті Одесі;

· інформаційна підтримка розвитку мовної політики в місті Одесі.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Інформація прийнята до відома. 

Комісія рекомендує проєкт рішення «Про затвердження Міської цільової програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя в місті Одесі на 2024 – 2025 роки», внести на розгляд XXIX сесії Одеської міської ради.
Голосували:

За – 3 (Етнарович О.В., Жукова Н. О., Вододюк О.С.).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Голова комісії                                                                                 Олег ЕТНАРОВИЧ
Секретар комісії                                                                             Олена ВОДОДЮК

