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                                          ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ОСВІТИ, СПОРТУ ТА ВЗАЄМОДІЇ З ГРОМАДСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ
	пл. Думська, 1, м. Одеса, 65026, Україна


ПРОТОКОЛ №25
ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ
24 червня 2024 року                                                                             Велика зала
      15:00                                                                                                 пл. Думська, 1

ПРИСУТНІ:

Етнарович О. В. – голова комісії
Члени комісії:
Вододюк О. С.

Жукова Н. О.
ЗАПРОШЕННІ:
Буйневич Олена Валеріївна – директор Департаменту освіти та науки Одеської міської ради
Китайська Олена Петрівна – директор Департаменту праці та соціальної політики Одеської міської ради
Янушкевич Лариса Володимирівна – заступник начальника управління капітального будівництва Одеської міської ради
Нікандрова Юлія Юріївна – начальник служби у справах дітей Одеської міської ради
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ 

VIII СКЛИКАННЯ
1. Про розгляд кандидатів на присвоєння почесного звання «Кращий педагогічний представник міста Одеси», з щомісячною виплатою муніципальної надбавки у розмірі 50% від розміру мінімальної заробітної плати, згідно до Положення, затвердженого розпорядженням міського голови від 29.01.2020 року №51 у новій редакції.
Доповідач: Департамент освіти та науки Одеської міської ради

2. Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023-2025 роки», затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року                  №1143-VIII».
Доповідач: Департамент праці та соціальної політики Одеської міської ради

СЛУХАЛИ

Про обрання секретаря постійної комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями.
ВИСТУПИЛИ:

Етнарович О.В., Жукова Н.О., Вододюк О.С.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

За пропозицією голови постійної комісії Етнаровича Олега Володимировича, відкритим голосуванням секретарем постійної комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями обрано Вододюк Олену Сергіївну.
Голосували:

За – 2 (Етнарович О.В., Жукова Н. О.).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Перше питання

СЛУХАЛИ

Про розгляд кандидатів на присвоєння почесного звання «Кращий педагогічний представник міста Одеси», з щомісячною виплатою муніципальної надбавки у розмірі 50% від розміру мінімальної заробітної плати, згідно до Положення, затвердженого розпорядженням міського голови від 29.01.2020 року №51 у новій редакції.
ВИСТУПИЛИ:

Буйневич О.В., Етнарович О.В., Жукова Н.О., Вододюк О.С.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Постійною комісією розглянуто перелік кандидатів на присвоєння почесного звання «Кращий педагогічний представник міста Одеси».

Постійна комісія рекомендує внести на розгляд Виконавчого комітету Одеської міської ради погоджений перелік кандидатів для присвоєння з                     01 жовтня 2024 року почесного звання «Кращий педагогічний працівник міста Одеси»:

· Берестенко Аліні Геннадіївні, учителю математики, директору Одеського ліцею №60 Одеської міської ради;

· Будей Олені Львівні, учителю математики, заступнику директора з навчально-виховної роботи Одеського ліцею «Гармонія» Одеської міської ради;

· Буднік Тетяні Євгенівні, вихователю-методисту Одеського закладу дошкільної освіти «Ясла-садок» №237 Одеської міської ради;

· Коваль Русані Миколаївні, учителю англійської мови Одеського ліцею «Приморський» Одеської міської ради Одеської області;

· Колеснік Олені Олександрівні, вихователю, директору Одеського закладу дошкільної освіти «Ясла-садок» №300 комбінованого типу Одеської міської ради;

· Колєсніченко Надії Георгіївні, вихователю Одеського закладу дошкільної освіти «Дитячий садок» №45 Одеської міської ради; 

· Ломаченко Наталії Олексіївні, учителю географії Одеського                       ліцею № 111 Одеської міської ради;

· Овадюк Ірині Володимирівні, практичному психологу Одеського ліцею №15 Одеської міської ради;

· Ортиній Яні Валентинівні, учителю французької мови, заступнику директора з навчально-виховної роботи Одеського ліцею №10 імені льотчиків-космонавтів  Г. Т. Добровольського та Г. С. Шоніна Одеської міської ради;

· Прокопенко Людмилі Павлівні, директору Комунального закладу позашкільної освіти «Одеський палац дитячої та юнацької творчості «Біла акація»;

· Сордії Олені Анатоліївнї, учителю української мови та літератури Одеського ліцею №7 Одеської міської ради;

· Трубнікову Максимові Валерійовичу, учителю мистецтва Одеського ліцею №9 Одеської міської ради Одеської області.

Голосували:

За – 3 (Етнарович О.В., Жукова Н.О., Вододюк О.С.).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Друге питання

СЛУХАЛИ

Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023-2025 роки», затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року №1143-VIII».
ВИСТУПИЛИ:

Китайська О.П., Нікандрова Ю.Ю.,Янушкевич Л.В., Етнарович О.В., Жукова Н.О., Вододюк О.С.
Зміни до Програми передбачають уточнення обсягів фінансування заходу Програми на 2024 рік.

При підготовці проекту Програми на 2023-2025 роки розмір грошової компенсації для придбання житла багатодітним сім’ям, в яких виховується п’ять та більше дітей було обраховано на сім’ю із 2 батьків та 5 дітей, оскільки першими на черзі були 2 родини саме в такому складі. Проте, на сьогодні ці сім’ї поліпшили свої житлові умови та зняті з квартирного обліку.

Наступній багатодітній родині, яка перебуває у списку за часом взяття на облік таких, у складі з 19 осіб, грошова компенсація необхідна у розмірі більшому, ніж передбачено Програмою. Тому постала необхідність збільшення фінансування заходу 3.1 Програми: 

За напрямом: 3. Забезпечення багатодітних родин, в яких виховується п’ять та більше дітей, житлом
п. 3.1. «Надання грошової компенсації для придбання житла багатодітним сім’ям, в яких виховується п’ять та більше дітей»

 У зв’язку зі збільшенням розміру грошової компенсації орієнтовний обсяг фінансування заходу у 2024 році збільшиться на 7 101,0 тис.грн.

Загальний обсяг фінансування пункту становитиме 10 182,0 тис.грн.

Таким чином, всього пропонується обсяги фінансування за програмою у 2024 році збільшити на 7 101,0 тис.грн.

З урахуванням змін ресурсне забезпечення Програми на 2023-2025 роки становитиме 49 867,6 тис.грн.

У зв’язку з чим викладається у новій редакції:

розділ І Програми «Паспорт Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023 – 2025 роки»;

додаток 1 до Програми «Ресурсне забезпечення Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023 – 2025 роки»;

додаток 2 до Програми «Напрями діяльності та заходи Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023 – 2025 роки».

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:
Питане щодо передбачення механізму грошової компенсації для придбання житла для категорії дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей з метою покращення житлових умов зазначеної категорії дітей так і не вирішено по суті.

Постійна комісія рекомендує внести на розгляд сесії XХXI сесії Одеської проект рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023-2025 роки», затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року №1143-VIII».
Голосували:

За – 2 (Етнарович О.В., Вододюк О.С.).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Голова комісії                                                                                 Олег ЕТНАРОВИЧ
Секретар комісії                                                                             Олена ВОДОДЮК

