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                                          ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ОСВІТИ, СПОРТУ ТА ВЗАЄМОДІЇ З ГРОМАДСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ
	пл. Думська, 1, м. Одеса, 65026, Україна


ПРОТОКОЛ №29
ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ
22 жовтня 2024 року                                                                                 каб. 307
      10:00                                                                                                 пл. Думська, 1

ПРИСУТНІ:

Етнарович О. В. – голова комісії
Члени комісії:
Вододюк О. С.

Жукова Н. О.
Бойко М.В.
ЗАПРОШЕННІ:
Буйневич Олена Валеріївна – Директор Департаменту освіти та науки Одеської міської ради
Проданчук Тетяна Олександрівна – Начальник служби у справах дітей

Шонія Зураб Резоєвич – В.о. директора КП «Сервісний центр»
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ 

VIII СКЛИКАННЯ
1. Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1144-VІІІ»;
2. Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 27 серпня 2014 року №5233-VI «Про встановлення вартості харчування учнів та вихованців у закладах освіти м. Одеси».
Доповідач: Департамент освіти та науки Одеської міської ради
3. Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року                       № 1143-VIІI».

Доповідач: Служба у справах дітей Одеської міської ради

4. Про розгляд питання щодо погодження фінансового запиту на утримання та проведення ремонтних робіт спортивних стадіонів (міні-спортивних комплексів) на 2025 рік, що знаходяться на балансовому обліку                              КП «Сервісний центр».
Доповідач: КП «Сервісний центр»
5. Про затвердження переліку питань, що пропонується для розгляду на пленарних засіданнях Одеської міської ради та на засіданнях постійної комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями для складання плану роботи Одеської міської ради на 2025 рік.

СЛУХАЛИ

Про обрання секретаря постійної комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями.
ВИСТУПИЛИ:

Етнарович О.В., Бойко М.В., Вододюк О.С.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

За пропозицією голови постійної комісії Етнаровича Олега Володимировича, відкритим голосуванням секретарем постійної комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями обрано Вододюк Олену Сергіївну.
Голосували:

За – 3 (Олег ЕТНАРОВИЧ, ОЛЕНА ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Перше питання

СЛУХАЛИ

Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року               № 1144-VІІІ».

ВИСТУПИЛИ:

Олег ЕТНАРОВИЧ, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО, Олена БУЙНЕВИЧ.

Олена БУЙНЕВИЧ: Виконання Програми дасть змогу забезпечити належні умови для позитивних зрушень в реформуванні освітньої галузі міста Одеси, належний рівень освітніх послуг, в тому числі на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 04 жовтня 2024 року № 1145 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти у 2024 році» відповідно до порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам забезпечити харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти у 2024 році субвенція спрямовується на забезпечення одноразовим гарячим харчуванням (незалежно від встановленого закладом освіти режиму (кратності) харчування) учнів початкових класів закладів освіти комунальної форми власності, таких як початкові школи, гімназії, ліцеї, що провадять освітню діяльність на відповідному рівні повної загальної середньої освіти.
Розрахункова сума співфінансування з місцевого бюджету на виконання постанови буде становити 12 600,0 тис.грн за умови початку харчування  учнів 1-4 класів закладів освіти з 1 листопада по 31 грудня 2024 року.

При цьому вартість харчування учнів І зміни (сніданок) буде становити                55,0 грн та харчування учнів ІІ зміни (обід) – 80,0 грн. (залишається незмінною).
Співфінансування 30% з місцевого бюджету на виконання заходів, спрямованих на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» на виконання п.6 п.п. 1 постанови КМУ № 1023 «Питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) у 2023 році) та п.4 п.п.1 постанови КМУ від 05.07.2024 р № 796 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2024 році».

Співфінансування 30% з місцевого бюджету на створення осередків для викладання предмету «Захист України» відповідно п.61 п.п.1 постанови КМУ від 19.09.2023р. №1023 «Питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) у 2023 році.

Забезпечення муніципальних виплат окремим категоріям працівників закладів та установ освіти.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Внести до прядку денного позачергової ХХХIV сесії Одеської міської ради проект рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1144-VІІІ».
Голосували:

За – 3 (Олег ЕТНАРОВИЧ, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Друге питання

СЛУХАЛИ

Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 27 серпня 2014 року №5233-VI «Про встановлення вартості харчування учнів та вихованців у закладах освіти                       м. Одеси».
ВИСТУПИЛИ:

Олег ЕТНАРОВИЧ, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО, Олена БУЙНЕВИЧ.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Олена БУЙНЕВИЧ: проект рішення підготовлений на виконання постанови Кабінету міністрів України від 04 жовтня 2024 р. № 1145 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти у 2024 році» Одеській міській територіальній громаді виділено субвенцію з державного бюджету у розмірі 34 886,0 тис.грн. 

Відповідно до порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти у 2024 році субвенція спрямовується на забезпечення одноразовим гарячим харчуванням (незалежно від встановленого закладом освіти режиму (кратності) харчування) учнів початкових класів закладів освіти комунальної форми власності, таких як початкові школи, гімназії, ліцеї, що провадять освітню діяльність на відповідному рівні повної загальної середньої освіти (порядок та умови додаються).

Розрахункова сума співфінансування з місцевого бюджету на виконання постанови буде становити 12 600,0 тис.грн. за умови початку харчування  учнів 1-4 класів закладів освіти з 1 листопада по 31 грудня 2024 року.

При цьому вартість харчування учнів І зміни (сніданок) буде становити                55,0 грн. та харчування учнів ІІ зміни (обід) – 80,0 грн. (залишається незмінною).
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Внести до прядку денного позачергової ХХХIV сесії Одеської міської ради проект рішення «Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від                  27 серпня 2014 року №5233-VI «Про встановлення вартості харчування учнів та вихованців у закладах освіти м. Одеси»».
Голосували:

За – 3 (Олег ЕТНАРОВИЧ, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Трете питання

СЛУХАЛИ

Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1143-VIІI».

ВИСТУПИЛИ:
Тетяна ПРОДАНЧУК, Олег ЕТНАРОВИЧ, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО.

Тетяна ПРОДАНЧУК: У зв’язку із надходженням субвенції з державного бюджету до бюджету Одеської міської територіальної громади для дитячих будинків сімейного типу, які потребують забезпечення житлом у безпечних регіонах та тимчасово переміщені (евакуйовані) за межі України і планують повертатися в Україну; придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, що тимчасово переміщені (евакуйовані) в межах України фінансування заходу у 2024 році складає -  53 438,4 тис.грн. з державного бюджету та 4 500,0 тис.грн., з бюджету Одеської міської територіальної громади. 

Окрім цього, при підготовці проекту Програми на 2023-2025 роки розмір грошової компенсації для придбання житла багатодітним сім’ям, в яких виховується п’ять та більше дітей було обраховано на сім’ю із 2 батьків та 5 дітей, оскільки першими на черзі були 2 родини саме в такому складі. Проте, на сьогодні ці сім’ї поліпшили свої житлові умови та зняті з квартирного обліку.

Наступній багатодітній родині, яка перебуває у списку за часом взяття на облік таких, грошова компенсація необхідна у розмірі більшому, ніж передбачено Програмою. Тому постала необхідність збільшення фінансування заходу за напрямом 3. Забезпечення багатодітних родин, в яких виховується п’ять та більше дітей, житлом.
У зв’язку зі збільшенням розміру грошової компенсації орієнтовний обсяг фінансування заходу 3.1. «Надання грошової компенсації для придбання житла багатодітним сім’ям, в яких виховується п’ять та більше дітей» у 2025 році збільшиться на 904,5 тис.грн та становитиме 3 985,5 тис.грн.

Поряд із цим існує необхідність у внесенні змін до назв інших заходів Програми, у зв’язку із тим, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2024 №1055 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа», у 2024 році субвенція спрямовується на придбання житла у прийнятих в експлуатацію житлових будинках для дитячих будинків сімейного типу, які потребують забезпечення житлом у безпечних регіонах та тимчасово переміщені (евакуйовані) за межі України і планують повертатися в Україну; придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, що тимчасово переміщені (евакуйовані) в межах України; придбання житла для створення нових дитячих будинків сімейного типу.

Захід 1.3. Назва у діючій редакції: «Проведення капітального (поточного) ремонту / реконструкції будинків (квартир), які надані для створених дитячих будинків сімейного типу, малих групових будинків, закупівля меблів, побутової техніки та інших предметів тривалого вжитку, обладнання та технічне обслуговування протипожежного захисту таких приміщень»

Назва у новій редакції: «Проведення капітального (поточного) ремонту / реконструкції будинків (квартир), які надані для створених дитячих будинків сімейного типу, для дитячих будинків сімейного типу, які потребують забезпечення житлом у безпечних регіонах та тимчасово переміщені (евакуйовані) за межі України і планують повертатися в Україну; для дитячих будинків сімейного типу, що тимчасово переміщені (евакуйовані) в межах України; малих групових будинків, закупівля меблів, побутової техніки та інших предметів тривалого вжитку, обладнання та технічне обслуговування протипожежного захисту таких приміщень»

З урахуванням змін ресурсне забезпечення Програми на 2023-2025 роки становитиме 108 710,5 тис.грн.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Внести до прядку денного позачергової ХХХIV сесії Одеської міської ради проект рішення «Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року                              № 1143-VIІI».

Голосували:

За – 3 (Олег ЕТНАРОВИЧ, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Четверте питання

СЛУХАЛИ

Про розгляд питання щодо погодження фінансового запиту на утримання та проведення ремонтних робіт спортивних стадіонів (міні-спортивних комплексів) на 2025 рік, що знаходяться на балансовому обліку КП «Сервісний центр».
ВИСТУПИЛИ:

Зураб ШОНІЯ, Олег ЕТНАРОВИЧ, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО.

Інформація прийнята до відома.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Олег ЕТНАРОВИЧ: По закінченню поточного року по кожному управлінню та структурному підрозділу Одеської міської ради формується новий бюджетний запит на 2025 рік. Саме тому, з метою ефективного використання коштів міського бюджету та утримання в належному стані, проведенню поточних ремонтних робіт спортивних стадіонів (міні-спортивних комплексів), які знаходяться на балансовому обліку комунального підприємства «Сервісний центр» надати розгорнуту, змістовну інформацію який об’єм фінансування потрібно на утримання 19 спортивних стадіонів (поточні та капітальні ремонти, заробітна платня, тощо). Вказати які дитячі та спортивні майданчики пропонується передати під управління житлово-комунальних сервісів Одеської міської ради (об’єм фінансування на їх утримання). 
Голосували:

За – 3 (Олег ЕТНАРОВИЧ, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
П’яте питання

СЛУХАЛИ

Про затвердження переліку питань, що пропонується для розгляду на пленарних засіданнях Одеської міської ради та на засіданнях постійної комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями для складання плану роботи Одеської міської ради на 2025 рік.

ВИСТУПИЛИ:

Олег ЕТНАРОВИЧ, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО.

Інформація прийнята до відома.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Затвердити перелік питань, що пропонується для розгляду на пленарних засіданнях Одеської міської ради та на засіданнях постійної комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями для складання плану роботи Одеської міської ради на 2025 рік.
Голосували:

За – 3 (Олег ЕТНАРОВИЧ, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Голова комісії                                                                                 Олег ЕТНАРОВИЧ
Секретар комісії                                                                             Олена ВОДОДЮК

