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                                          ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ОСВІТИ, СПОРТУ ТА ВЗАЄМОДІЇ З ГРОМАДСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ
	пл. Думська, 1, м. Одеса, 65026, Україна


ПРОТОКОЛ №30
ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ
24 жовтня 2024 року                                                                                 каб. 307
      12:30                                                                                                 пл. Думська, 1

ПРИСУТНІ:

Етнарович О. В. – голова комісії
Члени комісії:
Вододюк О. С.

Жукова Н. О.
Бойко М.В.
ЗАПРОШЕННІ:
Буйневич Олена Валеріївна – Директор Департаменту освіти та науки Одеської міської ради
Проданчук Тетяна Олександрівна – Начальник служби у справах дітей

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ 

VIII СКЛИКАННЯ
1. Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1144-VІІІ»;
Доповідач: Департамент освіти та науки Одеської міської ради
2. Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року                       № 1143-VIІI».

Доповідач: Служба у справах дітей Одеської міської ради

СЛУХАЛИ

Про обрання секретаря постійної комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями.
ВИСТУПИЛИ:

Етнарович О.В., Бойко М.В., Вододюк О.С.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

За пропозицією голови постійної комісії Етнаровича Олега Володимировича, відкритим голосуванням секретарем постійної комісії з питань освіти, спорту та взаємодії з громадськими організаціями обрано Вододюк Олену Сергіївну.
Голосували:

За – 3 (Олег ЕТНАРОВИЧ, ОЛЕНА ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Перше питання

СЛУХАЛИ

Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року               № 1144-VІІІ».

ВИСТУПИЛИ:

Олег ЕТНАРОВИЧ, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО, Олена БУЙНЕВИЧ.

Олена БУЙНЕВИЧ: Відповідно до звернення депутата Одеської міської ради ІЄРЕМІЇ Василя щодо використання коштів Депутатського фонду на заходи щодо облаштування захисних споруд цивільного захисту (сховищ), а саме на придбання обладнання і предметів довгострокового користування для Одеської гімназії №47 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ - 350 000 грн., Одеської гімназії №107 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ - 550 000 грн., Одеської гімназії №122 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ - 650 000 грн.
Інформація прийнята до відома. 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Внести до прядку денного позачергової ХХХIV сесії Одеської міської ради проект рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку освіти в м. Одесі на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1144-VІІІ».

Голосували:

За – 3 (Олег ЕТНАРОВИЧ, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Друге питання

СЛУХАЛИ

Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1143-VIІI».

ВИСТУПИЛИ:

Олег ЕТНАРОВИЧ, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО, Тетяна ПРОДАНЧУК.
Тетяна ПРОДАНЧУК: Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків», у 2024 році субвенція спрямовується на придбання житла у прийнятих в експлуатацію житлових будинках для дитячих будинків сімейного типу, які потребують забезпечення житлом у безпечних регіонах та тимчасово переміщені (евакуйовані) за межі України і планують повертатися в Україну; придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, що тимчасово переміщені (евакуйовані) в межах України; придбання житла для створення нових дитячих будинків сімейного типу.

Міською комісією з формування пропозицій стосовно потреби у спрямуванні субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та визначення дітей, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію (далі – Міська Комісія), 03.10.2024, розглянуто 6 клопотань міських військових адміністрацій, які прийняли рішення про створення та забезпечення функціонування дитячих будинків сімейного типу, що виявили бажання проживати на території Одеської міської територіальної громади у зв’язку з військовою агресією рф. 
Так, відповідно до п. 101 вищезгаданої постанови місцеві комісії приймають відповідні рішення щодо обсягу потреби у субвенції. За результатами засідання Міської комісії сформовано потребу Одеської міської територіальної громади в коштах у розмірі - 57 681, 3 тис.грн.

11.10.2024, на засіданні Регіональної комісії з питань формування пропозицій щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних форм виховання наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа розглянуто подані Міською Комісією пропозиції щодо потреби Одеської міської територіальної громади у коштах субвенції. Однак, затверджено було розмір потреби Одеської міської територіальної громади не повному обсязі, а саме – 53 438,4 тис.грн., тобто на 4 242,9 тис.грн. менше.

Враховуючи, що Регіональною Комісією потребу Одеської міської територіальної громади задоволено не в повному обсязі, в разі браку коштів для придбання будинків/квартир для дитячих будинків сімейного типу буде розглянуто питання дофінансування з місцевого бюджету.

У зв’язку із цим напрям 2. Забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа житлом доповнюється новим заходом.

Захід 2.2. «Придбання житла у прийнятих в експлуатацію житлових будинках для дитячих будинків сімейного типу, які потребують забезпечення житлом у безпечних регіонах та тимчасово переміщені (евакуйовані) за межі України і планують повертатися в Україну; придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, що тимчасово переміщені (евакуйовані) в межах України, а також сплата передбачених законодавством податків і зборів пов’язаних із його придбанням».

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:
Внести до прядку денного позачергової ХХХIV сесії Одеської міської ради проект рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року                № 1143-VIІI».
Голосували:

За – 3 (Олег ЕТНАРОВИЧ, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Голова комісії                                                                                 Олег ЕТНАРОВИЧ
Секретар комісії                                                                             Олена ВОДОДЮК

