Протокол

засідання комісії
24.12.2024 р. 13-00





м. Одеса,
Думська площа, 1, 

Каб. 307
Присутні:

Страшний С.А.
Байдерін О.А.

Мандриченко Ж.В.
Терновський А.Ю.
Відсутні:

Бриндак О.Б.
Данилюк С.Л. 
Запрошені: Новікова Н.О. – директорка Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради, Поліщук Н.А. – начальник управління землеустрою Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради.

Присутні: депутат Одеської міської ради Корнієнко В.О., ректор ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ МУЗИЧНОЇ АКАДЕМІЇ ІМЕНІ А.В. НЕЖДАНОВОЇ Хіль О.М.
Головою комісії Страшним С.А. запропонував надати слово присутнім.
Виступила ректорка ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ МУЗИЧНОЇ АКАДЕМІЇ ІМЕНІ А.В. НЕЖДАНОВОЇ Хіль О.М. з проханням прискорити розгляд проєкту рішення Одеської міської ради про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Одеса, вул. Старопортофранківська, 71б, площею 0,1688 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 02.04 для будівництва і обслуговування будівель тимчасового проживання.

Виступила депутатка Мандриченко Ж.В., яка звернула увагу на те, що запропонований до розгляду проєкт землеустрою не відповідає поточному законодавству, містобудівній документації м. Одеси та потребує доопрацюванню, з огляду на те, що історичний центр міста Одеси було включено до переліку об’єктів Всесвітньої спадщини, перебуває під охороною ЮНЕСКО, а запитана земельна ділянка включена до буферної зони. Це призвело до невідповідності виду цільового призначення земельної ділянки, передбаченого розробленим проектом землеустрою та потребує приведенню у відповідність.
ВИСТУПИЛИ: Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Новікова Н.О.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати ОДЕСЬКІЙ НАЦІОНАЛЬНІЙ МУЗИЧНІЙ АКАДЕМІЇ ІМЕНІ А.В. НЕЖДАНОВОЇ звернутися на адресу Одеської міської ради із заявою щодо внесення змін до рішення Одеської міської ради, яким надавався дозвіл на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Одеса, вул. Старопортофранківська, 71б, площею 0,1688 га, в частині зміни виду цільового призначення земельної ділянки з - 02.04 для будівництва і обслуговування будівель тимчасового проживання (як передбачено проєктом землеустрою), на 08.03- для іншого історико-культурного призначення.

Головою комісії Страшним С.А. запропоновано розпочати роботу та, у зв’язку з відсутністю на засіданні депутата Данилюка С.Л., тимчасово покласти виконання обов’язків секретаря комісії на Мандриченко Ж.В.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Головою комісії запропоновано перейти до затвердження питань порядку денного.
Депутатам - членам комісії для ознайомлення і вивчення надано попередній порядок денний засідання комісії з відповідними матеріалами. 

Будь-які питання, зауваження і пропозиції до питань порядку денного засідання комісії членами комісії не внесені. 

Після обговорення питань порядку денного засідання комісії головою комісії на голосування поставлено питання про можливість затвердження та проведення засідання комісії за матеріалами даного порядку денного.

Після обговорення питань порядку денного засідання, Головою комісії Страшним С.А. на голосування поставлено питання про можливість затвердження та проведення засідання комісії за матеріалами даного порядку денного.
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: підтримати зазначене вище питання та затвердити в цілому наступний порядок денний засідання комісії.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Дозволи громадянам на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається).
2. Надання у власність (оренду) громадянам земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається).
3. Згоди на розробку проєктів відведення земельних ділянок юридичним особам у м. Одесі (перелік додається).
4. Передача в оренду юридичним особам земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається). 
5. Згода на розробку технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності (перелік додається).
6. Поновлення, припинення договорів оренди та внесення змін до договорів оренди землі (перелік додається).
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Головою комісії Страшним С.А. запропоновано перейти до розгляду питань порядку денного.

 СЛУХАЛИ: 1. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду питання про надання дозволів громадянам на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається).

ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю., Новікова Н.О.

Розглянувши наданий на розгляд комісії підготовлений Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради проєкт рішення, вивчивши подані до Комісії документи і матеріали, обговоривши питання, 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: погодити без зауважень і пропозицій та рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради наступні питання:
· вул. Райдужна, 25, гр.гр. Богушко Г.І., Голікова Л.І.;
· пров. Пржевальського, 1, гр. Авіасова І.В.;
· вул. Платанова, 91, гр. Дойжа О.В.;
· вул. Патріотична, 59, гр. Лукіян О.І.;
· пров. Анкерний, 9, гр. Соколов О.В. (рекомендувати заявнику перенести право власності на нерухоме майно до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно);
· вул. Рибальська, 35, гр.гр. Хомюк С.М.,  Сергієнко В.В.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Також по даному блоку питань:

· вул. Промислова, 149, гр. Смєцкой А.М. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 3 (три) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Мандриченко Ж.В.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
Додатково по даному питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати нотаріально посвідчені документи (договір, заяви) щодо згоди співвласників об’єкта нерухомого майна на поділ (виділ) та погодження між ними порядку користування земельною ділянкою, у зв’язку з проведеним виділом (поділом) нерухомого майна.
– Тираспольське шосе, 75, гр.гр. Кресюн В.І., Кресюн В.В., Кичук Ю.В. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 3 (три) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Мандриченко Ж.В.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.

Додатково по цьому питанню доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи передбачені чинним законодавством, у зв’язку із реконструкцією житлового будинку, що призвело до забудови земельної ділянки (у тому числі декларацію про готовність будинку до експлуатації).
· вул. Центральна, 15-А, гр. Сабліна К.Г. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 1 (один) депутат (Терновський А.Ю.), «УТРИМАЛИСЯ» - 3 (три) депутати, «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
Додатково по даному питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи, що стали підставою для первинної реєстрації права власності на об’єкт нерухомого майна, розташований на запитаній земельній ділянці та присвоєння адреси, а також документи, що стали підставою для забудови ділянки та переведення нерухомості в житловий будинок.
– вул. Металістів, 12, гр. Обідник Л.А. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 2 (два) депутати (Страшний С.А., Терновський А.Ю.), «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутати (Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
Додатково по даному питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради додатково перевірити відповідність інформації, що міститься в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно документам, які стали підставою для державної реєстрації права власності на житловий будинок, та поданих заявником документів.
· вул. Шполянська, 36-А, гр. Тотевич І.А. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 2 (два) депутати (Байдерін О.А., Терновський А.Ю.), «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутати (Мандриченко Ж.В., Страшний С.А.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
Додатково по даному питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради перевірити, чи забезпечено проїзд до суміжної земельної ділянки. Також, запропонувати заявнику надати документи, визначені чинним законодавством, що стали підставою для виділу в окремий об’єкт нерухомого майна, надати  документи, (договір) щодо погодження між співвласниками стосовно поділу (виділу) нерухомого майна та визначення порядку користування земельною ділянкою, а також відповідне розпорядження районної адміністрації щодо впорядкування адрес.

– вул. Квітки-Основ'яненка,13, гр.гр. Слободянюк М.В., Слободянюк Л.К. – рекомендувати відкласти розгляд даного питання та запропонувати заявнику надати витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно (з копіями відповідних документів, що стали підставою для проведення державної реєстрації права) у підтвердження наявності зареєстрованого права власності на об’єкт житлової нерухомості, а також надати документи, передбачені чинним законодавством, у зв’язку із проведеним будівництвом на запитаній земельній ділянці (у тому числі декларацію про готовність будинку до експлуатації).
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
– вул. Стельмаха, 39А, гр. Марченко Г.В. – рекомендувати відкласти розгляд даного питання та запропонувати заявнику надати документи, що стали підставою для первинної реєстрації права власності на об’єкт нерухомого майна, розташований на запитаній земельній ділянці. Додатково по цьому питанню доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи, що стали підставою для зміни адреси об’єкта нерухомості, а також, що стали підставою для виділу в окремий об’єкт нерухомого майна (догові/заяви щодо погодження між співвласниками стосовно поділу (виділу) нерухомого майна та визначення порядку користування земельною ділянкою).
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.
· вул. Купріна, 30, гр. Мірошниченко К.М. – рекомендувати відкласти розгляд даного питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Доручити виїзд Байдеріну О.А. Додатково по даному питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи, що стали підставою для первинної реєстрації права власності на об’єкти нерухомого майна, розташовані на запитаній земельній ділянці.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
· вул. Офіцерська, 6, гр. Коломійцева Ю.В. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 1 (один) депутат (Терновський А.Ю.), «УТРИМАЛИСЯ» - 3 (три) депутати, «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
Додатково по даному питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати документи, що стали підставою для первинної реєстрації права власності на об’єкти нерухомого майна, розташовані на запитаній земельній ділянці.

- Фонтанська дорога, 36 б, гр. Іванова Т.А. – рекомендувати відкласти розгляд даного питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та наявності проїзду до неї. Доручити виїзд Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради. Додатково по даному питанню, доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати декларацію про готовність об’єкта нерухомого майна, розташованого на запитаній земельній ділянці, до експлуатації.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
- пров. Павлова, 7, гр. Віннік Г.О. – рекомендувати відкласти розгляд даного питання для додаткового вивчення. Доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати належним чином засвідчену архівною установою копію рішення, що стало підставою для державної реєстрації права власності на об’єкт нерухомого майна, розташований на запитаній земельній ділянці (рішення Київської райради  Одеської міської ради від 20.06.1990р № 496).
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
- вул. Михайла Божія, 18п, гр. Гавриленко Д.А. – рекомендувати відкласти розгляд даного питання та доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати належним чином засвідчену судом копію заочного рішення Київського райсуду м. Одеси від 16.09.2009р у справі № 2-4459/2009, що стало підставою для державної реєстрації права власності на об’єкт нерухомого майна, розташований на запитаній земельній ділянці.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Виступили депутати Мандриченко Ж.В. та Байдерін О.А. з пропозицією перенести розгляд інших питань даного блоку, що залишились не розглянутими, на наступне засідання, у зв’язку з необхідністю додаткового часу для їх опрацювання.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 2. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проєктів рішень Одеської міської ради про надання у власність (оренду) фізичним особам земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається).
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю., Новікова Н.О.

Розглянувши надані на розгляд комісії підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради проєкти рішень, вивчивши подані до Комісії документи і матеріали, обговоривши питання, 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: погодити без зауважень і пропозицій та рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради наступні питання:
· Миколаївська дорога, 32/б, вул.Чайкова, 27, гр. Бакліцька В.С.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Також по даному блоку питань.

– вул. Відважних, 44-А, гр.гр. Мамзілова А.С., Шейко М.В. – головою комісії поставлено на голосування питання: хто за те, щоб винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради?
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 2 (два) депутати (Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю.), «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутати (Страшний С.А., Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.

Додатково по цьому питанню доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради запропонувати заявнику надати матеріали погодження меж земельної ділянки із суміжними землекористувачами, засвідчені відповідним органом самоорганізації населення.
Виступили депутати Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В. з пропозицією перенести розгляд інших питань даного блоку, що залишились не розглянутими, на наступне засідання, у зв’язку з необхідністю додаткового часу для їх опрацювання, та перейти до розгляду питань наступного блоку.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 3. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проєктів рішень Одеської міської ради про надання згоди на розробку проєктів відведення земельних ділянок юридичним особам у м. Одесі (перелік додається).
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю., Новікова Н.О.

Розглянувши підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради та надані на розгляд комісії проєкти рішень Одеської міської ради та матеріали до них, обговоривши питання.
- п.1. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЕЛЕМЕНТ», м. Одеса, вул.Героїв Крут, 27, корп. 14, орієнтовна площа земельної ділянки 0,0850 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.10 Для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку. 
Виступив депутат Байдерін О.А. з пропозицією запросити на наступне засідання представників Юридичного департаменту Одеської міської ради для обговорення питань стосовно необхідності сплати заявником пайової участі у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м.Одеси, а також надати додаткову інформацію щодо позовної роботи із аналогічних питань.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати відкласти розгляд даного питання та запросити на наступне засідання комісії представників Юридичного департаменту Одеської міської ради для обговорення питань стосовно необхідності сплати заявником пайової участі у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Одеси, а також надати додаткову інформацію щодо позовної роботи із аналогічних питань.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Виступила депутатка Мандриченко Ж.В. з пропозицією перенести розгляд інших питань порядку денного, що залишились не розглянутими, на наступне засідання.
Голова комісії Страшний С.А. закрив засідання.
Зауважень не надходило.
Голова комісії                                                                           Сергій СТРАШНИЙ
Т.в.о. секретаря комісії



                     Жанна МАНДРИЧЕНКО
