Протокол

засідання комісії
14.03.2025 р. 10-00





м. Одеса,
Думська площа, 1, 

Каб. 307
Присутні:

Страшний С.А.
Байдерін О.А.

Мандриченко Ж.В.
Терновський А.Ю.
Відсутні:

Бриндак О.Б.
Данилюк С.Л. 
Запрошені: Серьогіна В.С. – в.о. директора Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради, Поліщук Н.А. – начальник управління землеустрою Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради, Новікова Н.О. – в.о. директора Департаменту архітектури та містобудування Одеської міської ради – головного архітектора міста.

Присутні: депутат Одеської міської ради Корнієнко В.О., гр. Жуков О.Г. – представник гр.гр. Крикун О.Б., Крикун В.О., Єфременко А.В. за довіреностями від 09.01.2025 р. № 113, від 18.01.2022 р. № 263, від 28.08.2020р. № 4413 відповідно; Кирильонкова М.У – представник ТДВ «ЧОРНОМОРГІДРОБУД»; Ніколаєва Л.О. – представник ДП «ОДЕСЬКИЙ МОРСЬКИЙ ТОРГІВЕЛЬНИЙ ПОРТ» за довіреністю від 26.12.2024 р.           № 23-9/39; головний спеціаліст Управління капітального будівництва Одеської міської ради Косовчич М.Р.; адвокат Вигнанюк Т.Л. – представник ПП «МОНОЛІТ» за довіреністю від 05.01.2024р.; Моторна О.Х. – представник ТДВ «ОСУМ»; гр. Хлюстіна І.В., гр. Шейко М.В.; гр. Бондаренко В.Б. 
Голова комісії Страшний С.А. запропонував надати слово присутнім.
Виступила гр. Хлюстіна І.В. з проханням прискорити розгляд заяви про надання згоди на розробку проєкту землеустрою земельної ділянки за адресою: м. Одеса, пров. Азовський, 14.

Голова комісії Страшний С.А. нагадав присутнім про те, що дана заява розглядалась раніше членами комісії та, за результатами її розгляду, було запропоновано надати додаткові пояснення та документи щодо підстав для зміни адреси та щодо розміру запитаної ділянки. Крім того, комісією було доручено депутату Байдеріну О.А. проведення виїзду для уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості розташованих на ній.

Заявнику були надані відповідні пояснення. Враховуючи необхідність додаткового часу для проведення виїзду, розгляд даного питання було відкладено та узгоджено із заявником час для проведення виїзду. 
Виступив гр. Шейко М.В. з проханням прискорити розгляд питання про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Одеса, вул. Відважних, 44-А.
На запитання членів комісії заявник надав додаткові пояснення та документи.

Голова комісії Страшний С.А. запропонував проголосувати по даному  питанню під час розгляду відповідного блоку питань.

Зауважень не надходило.

Виступила адвокат Вигнанюк Т.Л. – представник ПП «МОНОЛІТ» за довіреністю від 05.01.2024р., яка була запрошена на прохання членів комісії, для надання додаткової інформації та документів у зв’язку із розглядом питання щодо поновлення терміну дії договору оренди землі за адресою: м.Одеса, вул. Розумовська, 3.
Представник ПП «МОНОЛІТ» надала відповіді на запитання щодо наявності на земельній ділянці об’єкта незавершеного будівництва багатоквартирного будинку, звернула увагу на необхідність поновлення договору оренди землі для завершення будівництва та введення його в експлуатацію з метою недопущення порушення прав та охоронюваних інтересів інвесторів. Також просила врахувати те, що будівництво знаходиться на завершальній стадії.
Голова комісії Страшний С.А. запропонував проголосувати по даному  питанню під час розгляду відповідного блоку питань.

Зауважень не надходило.


Виступив представник ТДВ «Одеське спеціалізоване управління механізації» Моторна О.Х., яка звернулась з проханням підтримати проєкт рішення Одеської міської ради про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, вид цільового призначення якої змінюється, за адресою: м. Одеса, вул. Боровського, 24.
Представник ТДВ «Одеське спеціалізоване управління механізації» надала додаткову інформацію та відповіла на запитання депутатів.
Голова комісії Страшний С.А. запропонував проголосувати по даному  питанню під час розгляду відповідного блоку питань.

Зауважень не надходило.
Головою комісії Страшним С.А. запропоновано розпочати роботу та, у зв’язку з відсутністю на засіданні депутата Данилюка С.Л., тимчасово покласти виконання обов’язків секретаря комісії на Мандриченко Ж.В.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Головою комісії запропоновано перейти до затвердження питань порядку денного.
Депутатам - членам комісії для ознайомлення і вивчення надано попередній порядок денний засідання комісії з відповідними матеріалами. 

Будь-які питання, зауваження і пропозиції до питань порядку денного засідання комісії членами комісії не внесені. 
Після обговорення питань порядку денного засідання, Головою комісії Страшним С.А. на голосування поставлено питання про можливість затвердження та проведення засідання комісії за матеріалами даного порядку денного.
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: підтримати зазначене вище питання та затвердити в цілому наступний порядок денний засідання комісії.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Згоди на розробку проектів відведення земельних ділянок юридичним особам у м. Одесі (перелік додається).
2. Передача в оренду юридичним особам земельних ділянок у м. Одесі                                 (перелік додається).
3. Згода на розробку технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності.

4. Поновлення, припинення договорів оренди та внесення змін до договорів оренди землі (перелік додається).

5. Внесення змін до раніше прийнятих рішень Одеської міської ради.

6. Розгляд проєкту рішення Одеської міської ради «Про визначення земельної ділянки для опрацювання можливості її продажу на земельних торгах» (м. Одеса, пров. Компасний, 2/1).

7. Розгляд проєктів рішень Одеської міської ради про визначення місця розташування наступних земельних ділянок:
7.1. ТОВ «ЗАВОД ВИРОБНИЦТВА КУЛІНДОРОВСЬКИЙ» - 20 км Старокиївської дороги, 57;
7.2.  ТОВ «ОДЄТЕКС» - м. Одеса, вул. Хімічна, 2-Е;
7.3.  ТОВ «АГРО-ЛІНІЯ» - м. Одеса, вул. Миколи Боровського, 41/43.

8. Про передачу у власність земельних ділянок шляхом продажу:
8.1. гр. Крикун О.Б., Крикун В.О., Єфременко А.В. – м. Одеса, вул.Прохоровська, 48 - у спільну часткову власність шляхом продажу                      земельної ділянки площею 0,0437 га та земельну ділянки площею 0,0205 га в оренду, вид цільового призначення земельних ділянок – 03.10 для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку.
9. Дозволи громадянам на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається).
9.1. Доопрацьовані дозволи громадянам на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (перелік додається).

10.  Надання у власність (оренду) громадянам земельних ділянок у м.Одесі (перелік додається).
10.1. Доопрацьовані проєкти про надання у власність (оренду) громадянам земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається).
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Головою комісії Страшним С.А. запропоновано перейти до розгляду питань порядку денного.
СЛУХАЛИ: 1. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проєктів рішень Одеської міської ради про надання згоди на розробку проєктів відведення земельних ділянок юридичним особам у м. Одесі (перелік додається).
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю., Новікова Н.О., Поліщук Н.А.
Розглянувши підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради надані на розгляд комісії проєкти рішень Одеської міської ради та матеріали до них, обговоривши питання.

- п.1. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДВІР», м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 16, площа земельної ділянки 0,2031га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.10 для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку (згода на зміну цільового призначення земельної ділянки) – відкладено розгляд даного питання на прохання Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради.
- п.2 – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДВІР», м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 16, площа земельної ділянки 0,0430га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.10 для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку (згода на зміну цільового призначення земельної ділянки) – відкладено розгляд даного питання на прохання Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради. 
-п.3.– КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОДЕСЬКЕ ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНЕ ЕКСПЛУАТАЦІЙНО – МОНТАЖНЕ ПІДПРИЄМСТВО», м. Одеса, вул.Отамана Головатого, 53, площа земельної ділянки 0,3000 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (постійне користування).
ВИСТУПИЛИ: Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Корнієнко В.О., Новікова Н.О., Поліщук Н.А.
Обговоривши питання, Голова комісії Страшний С.А. запропонував відкласти розгляд даного питання та підтримати пропозицію депутатки Мандриченко Ж.В. запросити на наступне засідання комісії представника комунального підприємства для надання додаткових пояснень щодо подальших намірів використання.
Члени комісії одноголосно підтримали дану пропозицію.

- п.4. – ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НЕК «УКРЕНЕРГО», 21 км Старокиївської дороги (територія промвузла «Куліндорово»), земельні ділянки площею 0,3040 га та 0,0264 га, вид цільового призначення земельних ділянок - 12.04 для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (згода на розробку проєкту з метою встановлення сервітутів) – рекомендувати винести даний проєкт рішення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.

- п.5. – ДЕРЖАВНЕ БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 20, земельна ділянка площею 0,1700 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 08.03 для іншого історико-культурного призначення (постійне користування) – рекомендувати даний проєкт рішення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 3 (три) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Байдерін О.А.), «ПРОТИ» - немає.

Рішення не прийнято.

- п.6. – ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОДЕСЬКИЙ МОРСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНИЙ ПОРТ», м. Одеса, площа Митна, 1/1, земельна ділянка площею 1,2385 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 08.03 для іншого історико-культурного призначення (постійне користування).

ВИСТУПИЛИ: Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А., Ніколаєва Л.О., Страшний С.А., Серьогіна В.С.
Обговоривши питання, Голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозицію винести дане питання на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - немає,  «УТРИМАЛИСЯ» - 4 (чотири) депутати, «ПРОТИ» - немає.

Рішення не прийнято.

- п.7. – ОДЕСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ЯСЛА-САДОК» № 217 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, м. Одеса, вул. Івана та Юрія Лип, 52, земельна ділянка площею 1,0000 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.02 для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти (постійне користування) – рекомендувати винести даний проєкт рішення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: 2. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проєктів рішень Одеської міської ради про передачу в оренду юридичним особам земельних ділянок у м. Одесі (перелік додається).
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю., Серьогіна В.С., Новікова Н.О.

Розглянувши підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради надані на розгляд комісії проєкти рішень Одеської міської ради та матеріали до них, обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
- п.1. – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР», м.Одеса, вул. Промислова, 27, площа земельної ділянки 1,3454 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (постійне користування) – на попередньому засіданні комісії розгляд даного питання було відкладено для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Проведення виїзду було доручено депутатці Мандриченко Ж.В.
Виступила депутатка Мандриченко Ж.В., яка звернулась до Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради з проханням організувати виїзд та залучити всіх бажаючих.
Заперечень не надходило.
- п.2. – ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АПТЕЧНА МЕРЕЖА «ФАРМАЦІЯ», м. Одеса, вул. Аеропортівська, 25-А, площа земельної ділянки 3,0912 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, включаючи об’єкти оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком (оренда) – на прохання депутатів відкладено розгляд даного питання для додаткового вивчення. 
- п.3. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОНСТА-А», м. Одеса, вул. Партизанська, 16, площа земельної ділянки 5,2995 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, включаючи об’єкти оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком (оренда на 10 років, до реалізації планувальних рішень території) – на прохання депутатів відкладено розгляд даного питання для додаткового вивчення. 
- п.4. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УПРАВЛІННЯ ПОРТОВОГО ТА ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА», м.Одеса, вул. Івана Франка, 27-А, площа земельної ділянки 0,0383 га, вид цільового призначення земельної ділянки – 03.15 для будівництва та обслуговування інші будівель громадської забудови (оренда до 21.12.2031 року – переоформлення, у зв’язку з реорганізацією юридичної особи орендаря) – рекомендувати винести даний проєкт рішення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

- п.5. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УПРАВЛІННЯ ПОРТОВОГО ТА ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА», м.Одеса, вул. Івана Франка, 27-А, площа земельної ділянки 0,0056 га, вид цільового призначення земельної ділянки – 03.07 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (оренда на 5 років до реалізації планувальних рішень території) – рекомендувати винести даний проєкт рішення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

- п.6. – ОДЕСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ЯСЛА-САДОК» № 73 КОМБІНОВАНОГО ТИПУ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, м. Одеса, вул.Марсельська, 25-А, земельна ділянка площею 0,8032 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.02 для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти (постійне користування) – рекомендувати винести даний проєкт рішення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.

Рішення прийнято.

- п.7 – ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТАЛЬКАНАТ», м.Одеса, вул. Отамана Чепіги, 34, площа земельної ділянки 0,4645 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (оренда на 15 років) – рекомендувати відкласти розгляд даного питання для проведення виїзду та фотофіксації з метою уточнення ситуації щодо земельної ділянки та об’єктів нерухомості, розташованих на ній. Доручити виїзд депутатці Мандриченко Ж.В. та можуть долучитися інші члени комісії.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: 3. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду питання про надання згоди на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок комунальної власності, що знаходяться у користуванні  ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НЕК «УКРЕНЕРГО», за адресою: 21 км Старокиївської дороги (територія промислового вузла «Куліндорово»), площа земельних ділянок 2,5104 га, 0,0099 га та 0,0090 га, вид цільового призначення земельних ділянок - 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості та 14.02 для розміщення, будівництва, експлуатації 
та обслуговування будівель і споруд об’єктів передачі електричної енергії – рекомендувати винести даний проєкт рішення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 4. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проєктів рішень Одеської міської ради про поновлення, припинення договорів оренди та внесення змін до договорів оренди землі (перелік додається).
ВИСТУПИЛИ: Страшний С.А., Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., Терновський А.Ю., Серьогіна В.С., Поліщук Н.А.,  Новікова Н.О.

Розглянувши надані на розгляд комісії підготовлені Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради проєкти рішень, вивчивши подані до Комісії документи і матеріали та обговоривши питання, 
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
- п.1. – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗОЛОТА ОСІНЬ ПЛЮС», м. Одеса, вул. Інглезі, 20, площа земельної ділянки 0,0476 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.07 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (поновлення на 10 років та внесення змін до договору оренди земельної ділянки) - рекомендувати відкласти розгляд даного питання для додаткового вивчення на прохання депутатів. 
- п.2. – УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, м. Одеса, вул. Саймона Літмана, 4, площа земельної ділянки 0,4590 га, вид цільового призначення земельної ділянки – 03.02 - для будівництва і обслуговування будівель закладів освіти (поновлення на 5 років та внесення змін до договору оренди земельної ділянки.

Виступили представник Управління капітального будівництва Одеської міської ради Косовчич М.Р. та представник ПП «МОНОЛІТ»  адвокат Вигнанюк Т.Л., які надали відповіді на запитання депутатів та пояснили, що на цей час проектування та будівництво закладу освіти за вищевказаною адресою призупинено через відсутність фінансування з міського бюджету. ПП «МОНОЛІТ»  є генпідрядником будівництва вказаного об’єкту а відповідний договір було укладено за результатами тендерних процедур.
Обговоривши питання, депутат Байдерін О.А. вніс пропозицію рекомендувати винести даний проєкт рішення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.
Голова комісії Страшний С.А. поставив дану пропозицію на голосування.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 3 (три) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Мандриченко Ж.В.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.  

Додатково по даному питанню депутатка Мандриченко Ж.В. запропонувала Управлянню капітального будівництва Одеської міської ради надати копії документів, щодо забудови вищевказаної ділянки.
- п.3. – ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МОНОЛІТ», м. Одеса, вул.Розумовська, 3, площа земельної ділянки 0,4536 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 02.10 для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку з об’єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури (поновлення на 3 років та внесення змін до договору оренди земельної ділянки).

ВИСТУПИЛИ: Байдерін О.А., Терновський А.Ю., Мандриченко Ж.В., Вигнанюк Т.Л.

Виступив депутат Терновський А.Ю. з пропозицією доручити Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради розглянути можливість збільшення терміну дії договору оренди до 10 років, з метою недопущення втрат бюджету у разі завершення будівництва та подальшого створення обслуговуючої компанії.

Розглянувши наданий на розгляд комісії за даним блоком питань підготовлений Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради  проєкт рішення, вивчивши подані до Комісії документи і матеріали, обговоривши питання, 
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести даний проєкт рішення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради, з урахуванням пропозиції депутата Терновського А.Ю., а саме: доручити  Департаменту земельних ресурсів Одеської міської ради розглянути можливість збільшення терміну дії договору оренди до 10 років.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.  

- п.4. - Розгляд проєкту рішення Одеської міської ради «Про припинення договору на право тимчасового користування землею (у тому числі на умовах оренди), укладеного між Одеською міською радою та ОДЕСЬКИМ МОРСЬКИМ ТОРГОВИМ ПОРТОМ, щодо земельної ділянки, загальною площею  0,1361 га, за адресою м. Одеса, Ланжеронівський узвіз, 2».
ВИСТУПИЛИ: Байдерін О.А., Терновський А.Ю., Мандриченко Ж.В., Серьогіна В.С, Ніколаєва Л.О. 
Виступила депутатка Мандриченко Ж.В., яка звернула увагу присутніх на відсутність волевиявлення власника будівель – Мінінфраструктури України, як щодо доцільності припинення договору на право тимчасового користування землею (у тому числі на умовах оренди), укладеного між Одеською міською радою та ОДЕСЬКИМ МОРСЬКИМ ТОРГОВИМ ПОРТОМ, щодо земельної ділянки, загальною площею  0,1361 га, за адресою м. Одеса, Ланжеронівський узвіз, так і щодо  подальшої долі земельної ділянки.
Голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозицію винести даний проєкт рішення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 2 (два) депутати (Терновський А.Ю., Байдерін О.А.), «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутати (Страшний С.А., Мандриченко Ж.В.), «ПРОТИ» - немає.

Рішення не прийнято.  


- п.5. - Розгляд проєкту рішення Одеської міської ради «Про внесення змін до договору на право тимчасового користування землею  (у тому числі на умовах оренди), укладеного між Одеською міською радою та ПІДПРИЄМСТВОМ  З ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ «МАКДОНАЛЬДЗ ЮКРЕЙН ЛТД» щодо земельної ділянки, площею 0,1208 га, за адресою: м.Одеса, 5-та станція Великого Фонтану, ріг вулиці Черняховського та Фонтанської дороги та визначення місця розташування земельної ділянки (кадастровий номер 5110137500:49:005:0051), площею 0,1208 га, за адресою: м. Одеса,   вул. Артура Савельєва, 1-Б».
Голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозицію винести даний проєкт рішення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.  

- п.6. - Розгляд проєкту рішення Одеської міської ради  «Про внесення змін до договору оренди землі, укладеного між Одеською міською радою та ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АНТЕЙ», щодо земельної ділянки, площею 0,3163 га, за адресою: м. Одеса,               вул.Новощіпний ряд, 15-17».

Голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозицію винести даний проєкт рішення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
- п.7. – Розгляд проєкту рішення Одеської міської ради «Про внесення змін до договору на право тимчасового користування землею під будівництво (у тому числі на умовах оренди), укладеного між Одеською міською радою та ПІДПРИЄМСТВОМ З ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ "МАКДОНАЛЬДЗ ЮКРЕЙН ЛТД", щодо земельних ділянок, загальною площею 0,1852 га, за адресою:  м. Одеса, площа Незалежності, та визначення місця розташування земельних ділянок (кадастрові номери 5110136900:20:037:0036, 5110136900:20:037:0037), загальною площею 0,1852 га, за адресою: м. Одеса, площа Незалежності, 1».
Голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозицію винести даний проєкт рішення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
- п.8. – гр. Бондарчук Наталія Іванівна, Фірма "ВЕГА" (у вигляді ТОВ), м.Одеса, Фонтанська дорога, 118, площа земельної ділянки 0,0294 га, вид цільового призначення земельної ділянки - 03.07 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (поновлення на 5 років до реалізації планувальних рішень території, та внесення змін до договору оренди земельної ділянки) – відкладено розгляд даного питання на прохання депутатів для додаткового вивчення.
СЛУХАЛИ: 5. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду проєкту рішення Одеської міської ради «Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 21.02.2024 № 1851-VIIІ «Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності за адресою: м. Одеса, на території промислового району Застава (територія вул. Промислова, вул. Миколи Боровського, Київське шосе, вул. Хімічна, вул. Михайла Грушевського)» (в частині уточнення площі земельної ділянки в пункті 157 додатку до рішення).

Виступила Поліщук Н.А., яка надала пояснення до вказаного проєкту рішення. 

Розглянувши наданий на розгляд комісії підготовлений Департаментом земельних ресурсів Одеської міської ради проєкт рішення, вивчивши подані до Комісії документи і матеріали, обговоривши питання, Голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозицію винести даний проєкт рішення на розгляд чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 3 (три) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Мандриченко Ж.В.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
Депутатка Мандриченко Ж.В. покинула засідання.

У зв’язку з відсутністю кворуму, Голова комісії Страшний С.А. закрив засідання та запропонував провести наступне засідання комісії 21.03.2025 року.

Зауважень не надходило.
Голова комісії                                                                           Сергій СТРАШНИЙ
Т.в.о. секретаря комісії



                     Жанна МАНДРИЧЕНКО
