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                                          ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ОСВІТИ, СПОРТУ ТА ВЗАЄМОДІЇ З ГРОМАДСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ
	пл. Думська, 1, м. Одеса, 65026, Україна


ПРОТОКОЛ №37
ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ
02 квітня 2025 року                                                                                     каб. 307
      12:00                                                                                                   пл. Біржова, 1

ПРИСУТНІ:

Члени комісії
Етнарович О. В. – голова постійної комісії

Вододюк О. С. – секретар постійної комісії
Бойко М.В. – член постійної комісії
ЗАПРОШЕННІ:
Ліптуга Іван Леонідович – директор Департаменту міжнародного співробітництва, культури та маркетингу Одеської міської ради

Постол Анна Анатоліївна – заступник директора Департаменту міжнародного співробітництва, культури та маркетингу Одеської міської ради

Карпенко Марина Василівна – начальник відділу культурно-освітніх закладів та по роботі з бібліотеками

Проданчук Тетяна Олександрівна – начальник служби у справах дітей Одеської міської ради
Корнієнко Володимир Олександрович – Депутат Одеської міської ради
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ 

VIII СКЛИКАННЯ
1. Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку культури в                    м. Одесі на 2025 – 2029 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 04 грудня 2024 року № 2597-VIII.
Доповідач: Департамент міжнародного співробітництва, культури та маркетингу Одеської міської ради
2. Про внесення змін до Міської цільової програми забезпечення житлом дітей- сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на                             2023–2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від                     03 травня 2023 року №1143-VIІI.
Доповідач: Служба у справах дітей Одеської міської ради
3. Розгляд листа щодо зняття з контролю рішень Одеської міської ради.

4. Різне.
Перше питання

СЛУХАЛИ

Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку культури в м. Одесі на 2025 – 2029 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від                            04 грудня 2024 року № 2597-VIII.
ВИСТУПИЛИ:

ЛІПТУГА Іван, ЕТНАРОВИЧ Олег, ПОСТОЛ Анна, КАРПЕНКО Марина, ВОДОДЮК Олена, БОЙКО Марина, КОРНІЄНКО Володимир.
Заслухали інформацію Департаменту міжнародного співробітництва, культури та маркетингу Одеської міської ради та прийняли до відома.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Комісія рекомендує проект рішення Одеської міської ради «Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку культури в м. Одесі на 2025 – 2029 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 04 грудня 2024 року                   № 2597-VIII», внести на розгляд XXXIX сесії Одеської міської ради.

Голосували:

За – 3 (Олег ЕТНАРОВИЧ, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Друге питання

СЛУХАЛИ

Про внесення змін до Міської цільової програми забезпечення житлом дітей- сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023–2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року №1143-VIІI.
ВИСТУПИЛИ:

ПРОДАНЧУК Тетяна, ЕТНАРОВИЧ Олег, ВОДОДЮК Олена, БОЙКО Марина, КОРНІЄНКО Володимир.
Заслухали інформацію Служби у справах дітей Одеської міської ради та прийняли до відома.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Комісія рекомендує проект рішення Одеської міської ради «Про внесення змін до Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023–2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року №1143-VIІI, внести на розгляд XXXIX сесії Одеської міської ради.
Голосували:

За – 3 (Олег ЕТНАРОВИЧ, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято
Трете питання

СЛУХАЛИ

Розгляд листа щодо зняття з контролю рішень Одеської міської ради.

ВИСТУПИЛИ:

ЕТНАРОВИЧ Олег, ВОДОДЮК Олена, БОЙКО Марина.
Заслухали лист Департаменту освіти та науки Одеської міської ради від 14.03.2025 року № 01-14/1391 щодо зняття з контролю рішень Одеської міської ради.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Визначити наступні рішення Одеської міської ради виконаними та рекомендувати пленарному засіданню сесії Одеської міської ради зняти їх з контролю:

· від 26.06.2024 р. № 2241-VІІІ «Про затвердження статуту Одеської початкової школи № 95 Одеської міської ради у новій редакції»  Департаментом видано наказ від 18.07.2024 № 262 «Про виконання рішення Одеської міської ради від 26.06.2024 р. № 2241-VІІІ «Про затвердження статуту Одеської початкової школи № 95 Одеської міської ради у новій редакції»;

· від 26.06.2024 р. № 2242-VІІІ «Про затвердження статуту Одеського закладу дошкільної освіти «Ясла-садок» № 268 Одеської міської ради у новій редакції» Департаментом видано наказ від 18.07.2024 № 265 «Про виконання рішення Одеської міської ради від 26.06.2024 р. № 2242-VІІІ «Про затвердження статуту Одеського закладу дошкільної освіти                           «Ясла-садок» № 268 Одеської міської ради у новій редакції»;

· від 26.06.2024 р. № 2243-VІІІ «Про затвердження статуту Одеської початкової школи № 292 Одеської міської ради у новій редакції»  Департаментом видано наказ від 18.07.2024 № 263 «Про виконання рішення Одеської міської ради від 26.06.2024 р. № 2243-VІІІ «Про затвердження статуту Одеської початкової школи № 292 Одеської міської ради у новій редакції»;

· від 26.06.2024 р. № 2250-VІІІ «Про затвердження статуту Комунальної установи «Одеський інклюзивно-ресурсний центр № 9 у новій редакції»  Департаментом видано наказ від 18.07.2024 № 264 «Про виконання рішення Одеської міської ради від 26.06.2024 р. № 2250-VІІІ «Про затвердження статуту Комунальної установи «Одеський інклюзивно-ресурсний центр                   № 9 у новій редакції»;

· від 26.06.2024 р. № 2252-VІІІ «Про зміну найменування Одеського ліцею «Приморський» Одеської міської ради Одеської області та затвердження статуту закладу у новій редакції» Департаментом видано наказ від 18.07.2024 № 260 «Про виконання рішення Одеської міської ради від 26.06.2024 р. № 2252-VІІІ «Про зміну найменування Одеського ліцею «Приморський» Одеської міської ради Одеської області та затвердження статуту закладу у новій редакції»;

· від 26.06.2024 р. № 2253-VІІІ «Про зміну найменування Одеського навчально-виховного комплексу № 310 «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу – спеціальна загальноосвітня школа                       І ступеню» Одеської міської ради Одеської області та затвердження статуту закладу у новій редакції» Департаментом видано наказ від 18.07.2024 № 261 «Про виконання рішення Одеської міської ради від 26.06.2024 р. № 2253-VІІІ «Про зміну найменування Одеського навчально-виховного комплексу № 310 «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу – спеціальна загальноосвітня школа І ступеню» Одеської міської ради Одеської області та затвердження статуту закладу у новій редакції»;

· від 26.06.2024 р. № 2251-VІІІ «Про затвердження статутів закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси у новій редакції» Департаментом видано наказ від 18.07.2024 № 267                       «Про виконання рішення Одеської міської ради від 26.06.2024 р. № 2251-VІІІ «Про затвердження статутів закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси у новій редакції»;

· від 26.06.2024 р. № 2254-VІІІ «Про затвердження статутів закладів дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси у новій редакції»  Департаментом видано наказ  від 18.07.2024 № 266 «Про виконання рішення Одеської міської ради від 26.06.2024 р. № 2254-VІІІ «Про затвердження статутів закладів дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси у новій редакції».

Голосували:

За – 3 (Олег ЕТНАРОВИЧ, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).

Проти – 0

Утримались – 0

Рішення прийнято

Голова комісії                                                                                 Олег ЕТНАРОВИЧ

Секретар комісії                                                                             Олена ВОДОДЮК

