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                                          ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ОСВІТИ, СПОРТУ ТА ВЗАЄМОДІЇ З ГРОМАДСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ
	
пл. Думська, 1, м. Одеса, 65026, Україна



ПРОТОКОЛ №42
ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ

27 червня 2025 року                                                                                     каб. 307
      13:00                                                                                                   пл. Біржова, 1


ПРИСУТНІ:

Члени комісії

Етнарович О. В. – голова постійної комісії

Жукова Н.О. – заступник голови постійної комісії

Вододюк О. С. – секретар постійної комісії

Бойко М. К. – член постійної комісії


ЗАПРОШЕННІ:

Проданчук Тетяна Олександрівна – начальник Служби у справах дітей Одеської міської ради

Жильцов Олександр Сергійович – директор Департаменту внутрішньої політики Одеської міської ради














ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. [bookmark: _Hlk200706231]Розгляд доопрацьованого проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023–2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1143-VIІI»;

Доповідач: Cлужба у справах дітей Одеської міської ради

2. Розгляд проєкту рішення «Про продовження строку виконання та внесення змін до Міської цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства міста Одеси на 2024 – 2026 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 21.02.2024 № 1797-VIII;

Доповідач: Департаменту внутрішньої політики Одеської міської ради

3. Різне.

































Перше питання
СЛУХАЛИ
[bookmark: _GoBack]Розгляд доопрацьованого проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023–2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1143-VIІI».

ВИСТУПИЛИ:

ПРОДАНЧУК Тетяна, ЕТНАРОВИЧ Олег, Наталія ЖУКОВА, ВОДОДЮК Олена, БОЙКО Марина, КОРНІЄНКО Володимир.

Заслухали інформацію Служби у справах дітей Одеської міської ради щодо доопрацьованого проєкту рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023–2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від                       03 травня 2023 року № 1143-VIІI».

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Службі у справах дітей Одеської міської ради звернутися до співвиконавців Програми (Департаменту праці та соціальної політики Одеської міської ради, Управління капітального будівництва Одеської міської ради) для отримання інформації про хід виконання заходів Програми за перше півріччя 2025 року. Узагальнити інформацію та підготувати на розгляд постійної комісії.
Забезпечити супроводження особи, яка досягла 18-ти річчя та житло якої не було відремонтовано в рамках Міської цільової програми щодо процедури звернення до районної адміністрації для отримання матеріальної допомоги на проведення ремонту/реконструкції житла, що закріплено на праві власності.

Постійна комісія рекомендує доопрацьований проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та багатодітних сімей, які виховують п’ятьох та більше дітей, на 2023–2025 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 травня 2023 року № 1143-VIІI» внести на розгляд XLI сесії Одеської міської ради.

Голосували:

За – 4 (Олег ЕТНАРОВИЧ, Наталія ЖУКОВА, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).
Проти – 0
Утримались – 0
Рішення прийнято




Друге питання
СЛУХАЛИ
Розгляд проєкту рішення «Про продовження строку виконання та внесення змін до Міської цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства міста Одеси на 2024 – 2026 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 21.02.2024 року № 1797-VIII.

ВИСТУПИЛИ:

ЖИЛЬЦОВ Олександр, ЕТНАРОВИЧ Олег, Наталія ЖУКОВА, ВОДОДЮК Олена, БОЙКО Марина.

Заслухали інформацію Департаменту внутрішньої політики Одеської міської ради «Про внесення на розгляд Одеській міській раді проєкту рішення «Про продовження строку виконання та внесення змін до Міської цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства міста Одеси на 2024 – 2026 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 21.02.2024 року № 1797-VIII».

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Постійна комісія пропонує у Додатку 2 до Програми щодо напрямів діяльності та заходів, Розділу №3 «Реалізація соціально значущих проєктів (заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, із залученням коштів бюджету Одеської міської територіальної громади», у пункті 3.3. «Надання комплексних профілактичних послуг за стратегією «зменшення шкоди» особам, віднесеним до ключових груп щодо інфікування ВІЛ, згідно з Переліком груп щодо інфікування ВІЛ та критеріїв їх визначення, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров’я України від 15 вересня 2023 року № 1632»                         та пункті 3.4. «Номінацією «Впровадження комплексних комунікаційних програм громадського здоров’я з питань профілактики ВІЛ-інфекції /СНІДу, туберкульозу, вірусних гепатитів та інших інфекцій» зняти фінансування на період                          2025-2028 роки включно.


Проєкт рішення «Про продовження строку виконання та внесення змін до Міської цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства міста Одеси на 2024 – 2026 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 21.02.2024 року № 1797-VIII» внести на розгляд XLI сесії Одеської міської ради.

Голосували:

За – 4 (Олег ЕТНАРОВИЧ, Наталія ЖУКОВА, Олена ВОДОДЮК, Марина БОЙКО).
Проти – 0
Утримались – 0
Рішення прийнято

Голова комісії                                                                                 Олег ЕТНАРОВИЧ

Секретар комісії                                                                             Олена ВОДОДЮК
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