Протокол

засідання комісії
23.09.2025 р. 09-30





м. Одеса,

Біржова площа, 1, 

Каб. 307
Присутні:

Страшний С.А.
Данилюк С.Л.
Байдерін О.А.
Мандриченко Ж.В. 
Плаксій Т.В. 
Відсутні: Терновський А.Ю. 
Присутні: депутат Одеської міської ради Корнієнко В.О., в.о. директора Департаменту архітектури, містобудування та земельних відносин Одеської міської ради – головного архітектора міста Новікова Н.О., начальник управління землеустрою Департаменту архітектури, містобудування та земельних відносин Одеської міської ради Поліщук Н.А.
Головою комісії запропоновано перейти до затвердження питань порядку денного.

Депутатам - членам комісії для ознайомлення і вивчення надано попередній порядок денний засідання комісії з відповідними матеріалами. 

Будь-які питання, зауваження і пропозиції до питань порядку денного засідання членами комісії не внесені. 

Після обговорення питань порядку денного засідання комісії Головою комісії на голосування поставлено питання про можливість затвердження та проведення засідання комісії за матеріалами даного порядку денного.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: підтримати зазначене вище питання та затвердити в цілому наступний порядок денний засідання комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд зауважень та пропозицій Юридичного департаменту Одеської міської ради, які надійшли до раніше проголосованих проєктів рішень.
2. Розгляд листів Департаменту архітектури містобудування та земельних відносин Одеської міської ради на адресу Комісії.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Головою комісії Страшним С.А. запропоновано перейти до розгляду питань порядку денного.

СЛУХАЛИ: Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду зауважень та пропозицій Юридичного департаменту Одеської міської ради, які надійшли до раніше проголосованого проєкту рішення Одеської міської ради у блоці питань 6.1 «Про надання дозволів громадянам на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі» (листи від 26.08.2025р. № 222-з/вих, від 29.08.2025р. № 226-з/вих, від 04.09.2025р. № 231-з/вих, від 18.09.2025р. № 248-з/вих):
- гр. Мешерякова Н.В, вул.15- а лінія 6-й ст. Люстдорфської дороги, 40а;
- гр. Курдюков О.І., пров. Конструкторський, 6;
- гр. Мінчева С.М., вул. Пісочна, 104;

- гр. Бердтольц Є.Ю., вул. Василя Симоненка, 18;

- гр. Клименко Т.Б., вул. Прорізна, 11- Б;

- гр. Друтмановська Н.П., вул. Музична, 3а /1;

- гр. Терещенко Т.К., вул. Саксаганського, 2-А;

- гр. Боровська В.В., вул. 16-а лінія 6-й ст. Люстдорфської дороги, 2-Б;

- гр. Рибальченко Л.В. вул. Літня, 3;

- гр. Аршер В.І., вул. Рожева, 18А;

- гр.гр.Слободянюк М.В, Слободянюк Л.К, вул. Квітки-Основʼяненка, 13;

- гр. Бондаренко В.Б., пров. Морський, 35Б;

- гр. Чорна О.М., пров. 3-й Хімічний, 44 а;

- гр. Фют Г.В., вул. Планетна, 40-Г;

- гр. Чопоров Р.Ю., вул. Михайла Бойчука, 59-В.
Виступила депутатка Мандриченко Ж.В., яка звернула увагу, на те, що зауваження та пропозиції Юридичного департаменту Одеської міської ради до вищевказаного проєкту рішення були роздані депутатам завчасно та всі мали змогу з ними ознайомитися. Всі вищевказані питання відповідають містобудівній документації. Також вона внесла пропозицію взяти до відома дані зауваження та проголосувати щодо них блоком, а у разі наявності запитань щодо окремих зауважень, винести їх в окреме голосування.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (пʼять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.

Обговоривши зауваження та пропозиції Юридичного департаменту Одеської міської ради щодо вищевказаних питань, депутатки Плаксій Т.В. та  Мандриченко Ж.В. внесли пропозицію взяти до відома зауваження та пропозиції Юридичного департаменту Одеської міської ради до вказаного проєкту рішення та залишити дані питання у порядку денному пленарного засідання чергової сесії Одеської міської ради.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати взяти до відома зауваження та пропозиції  Юридичного департаменту Одеської міської ради, які надійшли до раніше проголосованого проєкту рішення Одеської міської ради у блоці питань 6.1 «Про надання дозволів громадянам на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у м. Одесі» та залишити вищевказані питання у порядку денному пленарного засідання чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради (лист від 22.09.2025 № 255-з/вих), які надійшли до раніше проголосованого проєкту рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу гр. Бобковій Л.Г. у приватну власність земельної ділянки, площею 0,0853 га, за адресою: м. Одеса, вул. Стельмаха, 6А, для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» (питання 6.2.111 у блоці 6.2. питань порядку денного чергової сесії Одеської міської ради).
Виступили депутати Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., звернули увагу на те, що зауваження стосуються перебудови житлового будинку, право власності на обʼєкти нерухомості, розташовані на запитаній земельній ділянці, підтверджується рішенням Приморського районного суду м. Одеси від 07.12.2006 року у справі № 209999/06р, та розташування земельної ділянки відповідає містобудівній документації, у звʼязку з чим, внесли пропозицію взяти до відома зауваження  Юридичного департаменту Одеської міської ради до вказаного проєкту рішення та залишити його у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати взяти до відома зауваження Юридичного департаменту Одеської міської ради до проєкту рішення Одеської міської ради «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу гр. Бобковій Л.Г. у приватну власність земельної ділянки, площею 0,0853 га, за адресою: м. Одеса, вул.Стельмаха, 6А, для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» та залишити його у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (пʼять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради (лист від 22.09.2025 № 260-з/вих), які надійшли до раніше проголосованого проєкту рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу гр. Агаркову Ю.В. у приватну власність земельної ділянки, площею 0,0620 га, за адресою: м. Одеса, вул. Іспанська, 34, для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» (питання 6.2.94 у блоці 6.2. питань порядку денного чергової сесії Одеської міської ради).
Виступили депутати Байдерін О.А., Мандриченко Ж.В., звернули увагу на те, що зауваження стосуються перебудови житлового будинку, право власності на обʼєкти нерухомості, розташовані на запитаній земельній ділянці, набуто за договорами купівлі-продажу від 30 липня 2013 року, посвідченими Колмаковою Н.В, приватним нотаріусом Одеського міського нотаріального округу, в реєстрі за № 1337 та №1334 відповідно, розташування земельної ділянки відповідає містобудівній документації, у зв’язку з чим, внесли пропозицію взяти до відома зауваження  Юридичного департаменту Одеської міської ради до вказаного проєкту рішення та залишити його у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати взяти до відома зауваження  Юридичного департаменту Одеської міської ради до проєкту рішення Одеської міської ради «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу гр. Агаркову Ю.В. у приватну власність земельної ділянки, площею 0,0620 га, за адресою: м. Одеса, вул.Іспанська, 34, для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» та залишити його у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (пʼять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради (лист від 18.09.2025 № 243-з/вих), які надійшли до раніше проголосованого проєкту рішення «Про надання дозволу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «ЕЛЬРАН» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0300 га, за адресою: м. Одеса, вул. Чубаївська, 1/7, вид цільового призначення – 03.08 для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування» (питання 6.3.7. у блоці 6.3. порядку денного чергової сесії Одеської міської ради).
Виступила Новікова Н.О. – в.о. директора Департаменту архітектури, містобудування та земельних відносин Одеської міської ради – головного архітектора міста, яка проінформувала присутні про те, що заявником на зауваження Юридичного департаменту надано гарантійного листа (від 23.09.2025 № 01-18/319), яким Товариство зобов’язалось сплати пайову участь у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста Одеси до моменту затвердження проєкту землеустрою.

Виступила депутатка Мандриченко Ж.В. і внесла пропозицію взяти до відома зауваження Юридичного департаменту Одеської міської ради до вказаного проєкту рішення та залишити його у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати взяти до відома зауваження  Юридичного департаменту Одеської міської ради до проєкту рішення Одеської міської ради «Про надання дозволу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «ЕЛЬРАН» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0300 га, за адресою: м. Одеса, вул. Чубаївська, 1/7, вид цільового призначення – 03.08 для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування» та залишити його у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (пʼять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради (лист від 22.09.2025 № 253-з/вих), які надійшли до раніше проголосованого проєкту рішення «Про надання дозволу Федіновій Наталії Сергіївні на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0500 га, за адресою: м. Одеса, вул. Архітекторська, 22, вид цільового призначення – 03.07 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі» (питання 6.3.3. у блоці 6.3. порядку денного чергової сесії Одеської міської ради).
Вивчивши зауваження та обговоривши питання, депутат Байдерін О.А. звернув увагу присутніх на те, що даний проєкт рішення завізовано Юридичним департаментом Одеської міської ради, вніс пропозицію взяти до відома зауваження Юридичного департаменту Одеської міської ради до вказаного проєкту рішення та залишити його у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати взяти до відома зауваження  Юридичного департаменту Одеської міської ради до проєкту рішення Одеської міської ради «Про надання дозволу Федіновій Наталії Сергіївні на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0500 га, за адресою: м. Одеса, вул. Архітекторська, 22, вид цільового призначення – 03.07 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі» та залишити його у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат (Данилюк С.Л.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради (лист від 26.06.2025 № 167-з/вих), які надійшли до раніше проголосованого проєкту рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, площею 1,8206 га, за адресою: м. Одеса, вул. Іцхака Рабіна, 45, та надання її у постійне користування ОДЕСЬКОМУ ЛІЦЕЮ № 69 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» (питання 6.4.19. у блоці 6.4. порядку денного чергової сесії Одеської міської ради).
Виступила Новікова Н.О. – в.о. директора Департаменту архітектури, містобудування та земельних відносин Одеської міської ради – головного архітектора міста, яка проінформувала присутні про те, що земельна ділянка сформована за фактичним користуванням та проєкт погоджений навчальним закладом. Питання щодо законності розташування гаражів, розташованих поряд із земельною ділянкою та вжиття відповідних заходів згідно компетенції, доручено Хаджибейській районній адміністрації Одеської міської ради.
Виступили депутати Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А., які проінформували присутніх про результати виїзду, та внесли пропозицію взяти до відома зауваження Юридичного департаменту Одеської міської ради до вказаного проєкту рішення та залишити його у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати взяти до відома зауваження  Юридичного департаменту Одеської міської ради до проєкту рішення Одеської міської ради «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, площею 1,8206 га, за адресою: м. Одеса, вул. Іцхака Рабіна, 45, та надання її у постійне користування ОДЕСЬКОМУ ЛІЦЕЮ № 69 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» та залишити його у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (пʼять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради (лист від 12.09.2025 № 236-з/вих), які надійшли до раніше проголосованого проєкту рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, площею 0,0447 га, за адресою: м. Одеса, вул. Мала Арнаутська, 46-А, та надання її в оренду Герман Людмилі Борисівні» (питання 6.4.29. у блоці 6.4. порядку денного чергової сесії Одеської міської ради).
Виступили Новікова Н.О., Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А., Плаксій Т.В., Страшний С.А.
Обговоривши питання, враховуючи те, що даний проєкт рішення завізовано Юридичним департаментом Одеської міської ради, голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозицію взяти до відома зауваження Юридичного департаменту Одеської міської ради до вказаного проєкту рішення та залишити його у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати взяти до відома зауваження  Юридичного департаменту Одеської міської ради до проєкту рішення Одеської міської ради «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, площею 0,0447 га, за адресою: м. Одеса, вул. Мала Арнаутська, 46-А, та надання її в оренду Герман Людмилі Борисівні» та залишити його у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (пʼять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради (лист від 18.09.2025 № 249-з/вих), які надійшли до раніше проголосованого проєкту рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, площею 0,1152 га, за адресою: м. Одеса Польський узвіз, 6-А, та надання її в оренду ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОЛЬСЬКИЙ УЗВІЗ 6-А» (питання 6.4.39. у блоці 6.4. порядку денного чергової сесії Одеської міської ради).
Виступили Новікова Н.О., Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А., Плаксій Т.В., Страшний С.А.

Обговоривши питання, враховуючи те, що даний проєкт рішення завізовано Юридичним департаментом Одеської міської ради, голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозицію взяти до відома зауваження Юридичного департаменту Одеської міської ради до вказаного проєкту рішення та залишити його у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати взяти до відома зауваження  Юридичного департаменту Одеської міської ради до проєкту рішення Одеської міської ради «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, площею 0,1152 га, за адресою: м. Одеса, Польський узвіз, 6-А, та надання її в оренду ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОЛЬСЬКИЙ УЗВІЗ 6-А» та залишити його у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (пʼять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради (лист від 22.09.2025 № 256-з/вих), які надійшли до раніше проголосованого проєкту рішення «Про припинення договору оренди землі, укладеного між Одеською міською радою та ЗАКРИТИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОДЕСАВИНПРОМ», та надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОРПОРАЦІЯ ЮКАС» в оренду земельної ділянки, загальною площею 0,9115 га, за адресою: м. Одеса, вул. Наливна, 2» (питання 6.4.56. у блоці 6.4. порядку денного чергової сесії Одеської міської ради).
Виступили Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А., Плаксій Т.В., Страшний С.А.

 Виступила Новікова Н.О, звернула увагу присутніх на те, що земельна ділянка є сформованою. У звʼязку зі зміною власника об'єктів нерухомого майна, розташованих на запитаній земельній ділянці, пунктом 1 проєкту рішення пропонується припинити договір оренди землі, укладений з попереднім орендарем - ЗАКРИТИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОДЕСАВИНПРОМ», та надати в оренду новому власнику об'єктів нерухомого майна відповідно до приписів, передбачених ст. 120 Земельного кодексу України .
Обговоривши питання, враховуючи те, що даний проєкт рішення завізовано Юридичним департаментом Одеської міської ради, голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозицію взяти до відома зауваження Юридичного департаменту Одеської міської ради до вказаного проєкту рішення та залишити його у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 3 (три) депутати (Страшний С.А., Плаксій Т.В., Мандриченко Ж.В.), «УТРИМАЛИСЯ» - 2 (два) депутати (Байдерін О.А., Данилюк С.Л.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
Голова комісії Страшний С.А. поставив на голосування пропозицію зняти з порядку денного чергової сесії Одеської міської ради вищевказаний проєкт рішення.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 2 (два) депутати (Байдерін О.А., Данилюк С.Л.), «УТРИМАЛИСЯ» - 3 (три) депутати (Страшний С.А., Плаксій Т.В., Мандриченко Ж.В.), «ПРОТИ» - немає.
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ: Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради (лист від 18.09.2025 № 242-з/вих), які надійшли до раніше проголосованого проєкту рішення «Про проведення інвентаризації та надання дозволу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕЛЬРАН» на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки (кадастровий номер 511013690:24:009:0003), площею 0,0250 га , за адресою: м.Одеса, Фонтанська дорога ріг вул. Чубаївської» (питання 6.5.4. у блоці 6.5. порядку денного чергової сесії Одеської міської ради).
Виступила Новікова Н.О. – в.о. директора Департаменту архітектури, містобудування та земельних відносин Одеської міської ради – головного архітектора міста, яка проінформувала присутні про те, що заявником на зауваження Юридичного департаменту надано гарантійного листа (від 23.09.2025 № 01-18/319), яким Товариство зобов’язалось сплати пайову участь у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста Одеси до моменту затвердження проєкту землеустрою.

Виступила депутатка Мандриченко Ж.В. і внесла пропозицію взяти до відома зауваження Юридичного департаменту Одеської міської ради до вказаного проєкту рішення та залишити його у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати взяти до відома зауваження  Юридичного департаменту Одеської міської ради до проєкту рішення Одеської міської ради «Про проведення інвентаризації та надання дозволу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕЛЬРАН» на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки (кадастровий номер 511013690:24:009:0003), площею 0,0250 га , за адресою: м.Одеса, Фонтанська дорога ріг вул. Чубаївської» та залишити його у порядку денному чергової сесії Одеської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (пʼять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: Голову комісії Страшного С.А., який проінформував присутніх про наявність зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради (лист від 10.09.2025 р № 233-з/вих) до проєкту рішення Одеської міської ради «Про надання дозволу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДОБРО» на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), площею 0,0388 га, за адресою: м. Одеса, вул. Отамана Головатого, 161» (пункт 6.5.1 у блоці 6.5. питань порядку денного чергової сесії Одеської міської ради).

Виступили: Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А., Плаксій Т.В., Новікова Н.О.
Голова комісії Страшний С.А. звернув увагу на те, що проєкт рішення не завізований Юридичним департаментом Одеської міської ради, у звʼязку з чим поставив на голосування пропозицію зняти даний проєкт рішення з порядку денного чергової сесії Одеської міської ради та відправити його на доопрацювання.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати виключити з порядку денного чергової сесії Одеської міської ради проект рішення «Про надання дозволу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДОБРО» на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), площею 0,0388 га, за адресою: м. Одеса, вул. Отамана Головатого, 161» та відправити його на доопрацювання. 
Доручити підготувати відповідну поправку.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 4 (чотири) депутати, «УТРИМАЛИСЯ» - 1 (один) депутат, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: Голову комісії Страшного С.А., який проінформував присутніх про наявність зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради (лист від 12.09.2025 р № 235-з/вих) до проєкту рішення Одеської міської ради «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, за адресою: м. Одеса, Тираспольське шосе , 28, цільове призначення - J.12.11 для розміщення та експлуатації об’єктів дорожнього сервісу, вид використання - для розміщення та експлуатації підприємства по обслуговуванню транспортних засобів (складських та адміністративних будівель) - об’єкта транспортної інфраструктури та надання її в оренду ТОВ «АРТ ВЕЙ»» (пункт 6.4.51 у блоці 6.4. питань порядку денного чергової сесії Одеської міської ради).

ВИСТУПИЛИ: Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А., Плаксій Т.В., Новікова Н.О.
Голова комісії Страшний С.А. звернув увагу на те, що проєкт рішення не завізований Юридичним департаментом Одеської міської ради, крім того, з даного питання на адресу Одеської міської ради надійшов лист Служби безпеки України (вхід № 02.2-13/2202 від 10.09.2025р.).

Враховуючи вищевикладені обставини, голова комісії Страшний С.А.  поставив на голосування пропозицію зняти даний проєкт рішення з порядку денного чергової сесії Одеської міської ради та відправити його на доопрацювання.

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати виключити з порядку денного чергової сесії Одеської міської ради проект рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, за адресою: м. Одеса, Тираспольське шосе , 28, цільове призначення - J.12.11 для розміщення та експлуатації об’єктів дорожнього сервісу, вид використання - для розміщення та експлуатації підприємства по обслуговуванню транспортних засобів (складських та адміністративних будівель) - об’єкта транспортної інфраструктури та надання її в оренду ТОВ «АРТ ВЕЙ»» та відправити його на доопрацювання. 

Доручити підготувати відповідну поправку.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.


СЛУХАЛИ: 2. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду листа Департаменту архітектури, містобудування та земельних відносин Одеської міської ради (далі по тексту - Департамент) на адресу Комісії (від 19.09.2025 №01-12/817) щодо повторного розгляду проєкту рішення Одеської міської ради «Про визначення місця розташування земельної ділянки, за адресою: 
м. Одеса, вул. Моторна, 8/18-А та передачі її у власність шляхом продажу громадянину Харьку Юрію Сергійовичу земельної ділянки, площею 0,1301 га, вид цільового призначення – 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, включаючи об’єкти оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком», підготовленого Департаментом у новій редакції, у звʼязку з надходженням від заявника листа з проханням визначити місце розташування земельної ділянки та наданням довідки з Адресного реєстру міста Одеси (від 19.09.2025  № 388129/1).
Розглянувши підготовлений Департаментом архітектури, містобудування та  земельних відносин Одеської міської ради проєкт рішення у новій редакції, надані на розгляд комісії документи і матеріали, обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради проєкт рішення «Про визначення місця розташування земельної ділянки, за адресою: м. Одеса, вул. Моторна, 8/18-А та передачі її у власність шляхом продажу громадянину Харьку Юрію Сергійовичу земельної ділянки, площею 0,1301 га, вид цільового призначення – 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, включаючи об’єкти оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком», викладений у новій редакції, та направити його до Юридичного департаменту Одеської міської ради для проведення правової експертизи та візування.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: 2. Голову комісії Страшного С.А. на предмет розгляду листа Департаменту архітектури, містобудування та земельних відносин Одеської міської ради (далі по тексту - Департамент) на адресу Комісії (від 22.09.2025 №01-12/820) щодо повторного розгляду наступних проєктів рішень Одеської міської ради про встановлення сервітутів, підготовлених Департаментом у новій редакції з урахуванням пропозицій і зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради, а саме:


- «Про надання згоди на встановлення земельних сервітутів,  укладання між Одеською міською радою та ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО» договору про встановлення земельних сервітутів, загальною площею 0,3487 га, на частину земельної ділянки, площею 2,4036 га, кадастровий номер 5110137600:01:001:0042, за адресою: м. Одеса, 21 км Старокиївської дороги (територія промислового вузла «Куліндорово»)»;

- «Про надання згоди на встановлення земельних сервітутів, укладання між Одеською міською радою та ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО» договору про встановлення земельних сервітутів, загальною площею 0,6054 га, на частину земельної ділянки, площею 2,5104 га, кадастровий номер 5110137600:01:001:0052, за адресою: м. Одеса, 21 км Старокиївської дороги (територія промислового вузла «Куліндорово»);

- «Про надання згоди на встановлення земельних сервітутів, укладання між Одеською міською радою та ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО» договору про встановлення земельного сервітуту, площею 0,0271 га, на частину                  земельної ділянки, площею 0,3642 га, кадастровий номер 5110137600:01:001:0033, за адресою: м. Одеса, 21 км Старокиївської дороги (територія промислового вузла «Куліндорово»)».
Виступили: Новікова Н.О., Мандриченко Ж.В., Байдерін О.А., Поліщук Н.А.

Виступила депутатка Мандриченко Ж.В. з пропозицією об'єднати розгляд даних питань, у зв’язку з їх однотипністю, та проголосувати по них блоком.

Голова Комісії Страшний С.А. поставив дану пропозицію на голосування.

 ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.

Розглянувши проєкти рішень, підготовлені Департаментом архітектури, містобудування та земельних відносин Одеської міської ради у новій редакції з урахуванням пропозицій і зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради, надані на розгляд комісії документи і матеріали, обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради наступні проєкти рішень, викладені у новій редакції з урахуванням пропозицій і зауважень Юридичного департаменту Одеської міської ради: 


- «Про надання згоди на встановлення земельних сервітутів,  укладання між Одеською міською радою та ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО» договору про встановлення земельних сервітутів, загальною площею 0,3487 га, на частину земельної ділянки, площею 2,4036 га, кадастровий номер 5110137600:01:001:0042, за адресою: м. Одеса, 21 км Старокиївської дороги (територія промислового вузла «Куліндорово»)»;

- «Про надання згоди на встановлення земельних сервітутів, укладання між Одеською міською радою та ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО» договору про встановлення земельних сервітутів, загальною площею 0,6054 га, на частину земельної ділянки, площею 2,5104 га, кадастровий номер 5110137600:01:001:0052, за адресою: м. Одеса, 21 км Старокиївської дороги (територія промислового вузла «Куліндорово»);

- «Про надання згоди на встановлення земельних сервітутів, укладання між Одеською міською радою та ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО» договору про встановлення земельного сервітуту, площею 0,0271 га, на частину                  земельної ділянки, площею 0,3642 га, кадастровий номер 5110137600:01:001:0033, за адресою: м. Одеса, 21 км Старокиївської дороги (територія промислового вузла «Куліндорово»)».

Направити дані проєкти, до Юридичного департаменту Одеської міської ради для проведення правової експертизи та візування.

ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ: Голову комісії Страшного С.А. на предмет повторного розгляду проєкту рішення Одеської міської ради «Про відмову гр. Антощенку
Миколі Михайловичу у наданні дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0730 га, за адресою: м.  Одеса, вул. Євгенія Танцюри, 65Т, вид цільового призначення – 12.11 для розміщення та експлуатації об`єктів дорожнього сервісу», підготовленого Департаментом архітектури, містобудування та земельних відносин Одеської міської ради з урахуванням технічних правок Юридичного департаменту Одеської міської ради.
Розглянувши підготовлений Департаментом архітектури, містобудування та  земельних відносин Одеської міської ради проєкт рішення у новій редакції, надані на розгляд комісії документи і матеріали, обговоривши питання,

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ: рекомендувати винести на розгляд чергової сесії Одеської міської ради проєкт рішення «Про відмову гр.Антощенку Миколі Михайловичу у наданні дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0730 га, за адресою: м.  Одеса, вул. Євгенія Танцюри, 65Т, вид цільового призначення – 12.11 для розміщення та експлуатації об`єктів дорожнього сервісу», викладений у новій редакції, та направити його до Юридичного департаменту Одеської міської ради для проведення правової експертизи та візування.
ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - 5 (п’ять) депутатів, «УТРИМАЛИСЯ» - немає, «ПРОТИ» - немає.
Рішення прийнято.
Голова комісії Страшний С.А. оголосив перерву до 24.09.2025 до 9-15. Зауважень не надходило.
Голова комісії                                                                           Сергій СТРАШНИЙ
Секретар комісії




            

Сергій ДАНИЛЮК
